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問A　あなたがお住まいの地域は。

1　第
一

2　第
二

3　第
三

4　第
四

5　第
五

6　芹
田

7　古
牧

8　三
輪

9　吉
田

10　古
里

11　柳
原

12　浅
川

13　大
豆島

14　朝
陽

15　若
槻

16　長
沼

全体 度数 68 98 56 28 46 194 204 158 139 111 67 78 104 147 180 28

割合 2.1% 3.0% 1.7% 0.9% 1.4% 6.0% 6.3% 4.9% 4.3% 3.4% 2.1% 2.4% 3.2% 4.5% 5.5% 0.9%

1　男性 度数 28 42 22 8 21 80 87 59 59 39 25 33 47 70 75 10

割合 2.0% 3.0% 1.6% 0.6% 1.5% 5.6% 6.1% 4.2% 4.2% 2.8% 1.8% 2.3% 3.3% 4.9% 5.3% 0.7%

2　女性 度数 40 56 34 20 25 114 117 99 80 72 42 45 57 77 105 18

割合 2.2% 3.1% 1.9% 1.1% 1.4% 6.2% 6.4% 5.4% 4.4% 3.9% 2.3% 2.5% 3.1% 4.2% 5.8% 1.0%

1　２０歳代 度数 5 10 8 0 2 20 19 18 13 11 7 6 10 12 15 4

割合 1.7% 3.5% 2.8% 0.0% 0.7% 6.9% 6.6% 6.3% 4.5% 3.8% 2.4% 2.1% 3.5% 4.2% 5.2% 1.4%

2　３０歳代 度数 7 14 8 5 8 39 47 23 19 19 13 9 23 26 31 2

割合 1.3% 2.6% 1.5% 0.9% 1.5% 7.1% 8.6% 4.2% 3.5% 3.5% 2.4% 1.6% 4.2% 4.7% 5.7% 0.4%

3　４０歳代 度数 12 14 6 3 9 35 34 28 31 19 10 10 15 29 31 4

割合 2.3% 2.6% 1.1% 0.6% 1.7% 6.6% 6.4% 5.3% 5.8% 3.6% 1.9% 1.9% 2.8% 5.5% 5.8% 0.8%

4　５０歳代 度数 16 23 8 5 10 37 45 32 24 23 15 15 19 30 32 7

割合 2.5% 3.6% 1.2% 0.8% 1.6% 5.8% 7.0% 5.0% 3.7% 3.6% 2.3% 2.3% 3.0% 4.7% 5.0% 1.1%

5　６０歳代 度数 18 20 18 9 7 30 35 26 26 27 14 23 22 28 37 6

割合 2.6% 2.9% 2.6% 1.3% 1.0% 4.4% 5.1% 3.8% 3.8% 3.9% 2.0% 3.4% 3.2% 4.1% 5.4% 0.9%

6　７０歳以上 度数 10 17 8 6 10 33 24 31 26 12 8 14 15 22 34 5

割合 1.8% 3.1% 1.4% 1.1% 1.8% 6.0% 4.3% 5.6% 4.7% 2.2% 1.4% 2.5% 2.7% 4.0% 6.1% 0.9%

1　５年未満 度数 3 5 9 3 5 24 10 19 12 8 4 3 10 8 13 0

割合 1.0% 1.6% 3.0% 1.0% 1.6% 7.9% 3.3% 6.2% 3.9% 2.6% 1.3% 1.0% 3.3% 2.6% 4.3% 0.0%

度数 1 7 2 1 4 6 22 15 6 6 7 3 6 9 5 1

割合 0.5% 3.8% 1.1% 0.5% 2.2% 3.2% 11.9% 8.1% 3.2% 3.2% 3.8% 1.6% 3.2% 4.9% 2.7% 0.5%

度数 12 6 4 2 2 26 29 22 18 12 8 7 7 15 13 1

割合 3.9% 2.0% 1.3% 0.7% 0.7% 8.5% 9.5% 7.2% 5.9% 3.9% 2.6% 2.3% 2.3% 4.9% 4.3% 0.3%

4　２０年以上 度数 52 80 41 22 35 138 143 102 103 85 48 65 81 115 149 26

割合 2.1% 3.3% 1.7% 0.9% 1.4% 5.6% 5.8% 4.2% 4.2% 3.5% 2.0% 2.7% 3.3% 4.7% 6.1% 1.1%

市街地地域 度数 68 98 56 28 46 194 204 158 139 0 0 0 0 0 0 0

割合 5.7% 8.3% 4.7% 2.4% 3.9% 16.4% 17.2% 13.3% 11.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

市街地周辺地域 度数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 111 67 78 104 147 180 28

割合 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.7% 8.3% 9.6% 12.8% 18.1% 22.2% 3.5%

犀南地域 度数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

割合 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

松代・若穂 度数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

割合 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

中山間地域 度数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

割合 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

度数 2 2 0 0 0 1 0 1 1 5 4 1 6 6 7 7

割合 1.1% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.5% 0.5% 2.7% 2.2% 0.5% 3.3% 3.3% 3.8% 3.8%

2　工業 度数 0 1 1 0 1 5 1 3 0 1 1 1 5 3 2 0

割合 0.0% 1.9% 1.9% 0.0% 1.9% 9.4% 1.9% 5.7% 0.0% 1.9% 1.9% 1.9% 9.4% 5.7% 3.8% 0.0%

度数 7 8 7 3 8 20 18 15 19 8 2 5 10 13 9 2

割合 2.5% 2.8% 2.5% 1.1% 2.8% 7.0% 6.3% 5.3% 6.7% 2.8% 0.7% 1.8% 3.5% 4.6% 3.2% 0.7%

4　事務系 度数 5 9 6 2 6 28 29 16 12 10 7 6 15 24 12 5

割合 1.4% 2.4% 1.6% 0.5% 1.6% 7.6% 7.9% 4.3% 3.3% 2.7% 1.9% 1.6% 4.1% 6.5% 3.3% 1.4%

度数 5 6 3 3 2 11 11 8 8 8 5 6 3 9 10 1

割合 3.0% 3.6% 1.8% 1.8% 1.2% 6.5% 6.5% 4.7% 4.7% 4.7% 3.0% 3.6% 1.8% 5.3% 5.9% 0.6%

6　技術系 度数 10 7 5 1 6 19 23 11 14 15 8 7 12 21 27 0

割合 2.6% 1.8% 1.3% 0.3% 1.5% 4.9% 5.9% 2.8% 3.6% 3.8% 2.1% 1.8% 3.1% 5.4% 6.9% 0.0%

7　主婦 度数 19 28 15 9 10 47 65 48 41 29 11 20 23 27 45 5

割合 2.6% 3.8% 2.0% 1.2% 1.4% 6.4% 8.9% 6.5% 5.6% 4.0% 1.5% 2.7% 3.1% 3.7% 6.1% 0.7%

度数 7 13 5 3 5 31 27 20 12 17 10 11 9 23 17 2

割合 1.7% 3.2% 1.2% 0.7% 1.2% 7.7% 6.7% 5.0% 3.0% 4.2% 2.5% 2.7% 2.2% 5.7% 4.2% 0.5%

度数 8 20 8 4 7 20 23 26 18 11 9 15 11 8 36 2

割合 1.9% 4.8% 1.9% 1.0% 1.7% 4.8% 5.5% 6.2% 4.3% 2.6% 2.2% 3.6% 2.6% 1.9% 8.6% 0.5%

10　その他 度数 5 4 5 3 1 11 6 9 14 5 10 6 9 12 14 3

割合 2.3% 1.8% 2.3% 1.4% 0.5% 5.1% 2.8% 4.1% 6.5% 2.3% 4.6% 2.8% 4.1% 5.5% 6.5% 1.4%

3　１０年以上２０
年未満

性
別

年
代

居
住
年
数 2　５年以上１０年
未満

地
域
区
分

1　農業・林業・漁
業

8　パート・アルバ
イト

9　無職（学生含
む）

3　商業・自由業

5　公務員・教員

職
業
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17　安
茂里

18　小
田切

19　芋
井

20　篠
ノ井

21　松
代

22　若
穂

23　川
中島

24　更
北

25　七
ニ会

26　信
更

27　豊
野

28　戸
隠

29　鬼
無里

30　大
岡

無回
答

合計

193 11 23 349 162 106 228 238 20 26 95 48 17 12 18 3,252

5.9% 0.3% 0.7% 10.7% 5.0% 3.3% 7.0% 7.3% 0.6% 0.8% 2.9% 1.5% 0.5% 0.4% 0.6% 100.0%

84 6 9 152 71 48 110 120 11 16 44 22 10 6 4 1,418

5.9% 0.4% 0.6% 10.7% 5.0% 3.4% 7.8% 8.5% 0.8% 1.1% 3.1% 1.6% 0.7% 0.4% 0.3% 100.0%

109 5 14 196 91 58 117 118 8 10 50 26 7 6 9 1,825

6.0% 0.3% 0.8% 10.7% 5.0% 3.2% 6.4% 6.5% 0.4% 0.5% 2.7% 1.4% 0.4% 0.3% 0.5% 100.0%

19 0 4 28 14 6 16 23 0 3 7 4 1 2 1 288

6.6% 0.0% 1.4% 9.7% 4.9% 2.1% 5.6% 8.0% 0.0% 1.0% 2.4% 1.4% 0.3% 0.7% 0.3% 100.0%

32 0 2 59 17 22 50 41 2 3 15 4 2 1 5 548

5.8% 0.0% 0.4% 10.8% 3.1% 4.0% 9.1% 7.5% 0.4% 0.5% 2.7% 0.7% 0.4% 0.2% 0.9% 100.0%

26 2 4 55 23 11 39 46 2 3 17 7 3 1 2 531

4.9% 0.4% 0.8% 10.4% 4.3% 2.1% 7.3% 8.7% 0.4% 0.6% 3.2% 1.3% 0.6% 0.2% 0.4% 100.0%

35 3 2 76 41 22 38 46 6 3 17 10 2 1 0 643

5.4% 0.5% 0.3% 11.8% 6.4% 3.4% 5.9% 7.2% 0.9% 0.5% 2.6% 1.6% 0.3% 0.2% 0.0% 100.0%

45 3 6 71 41 26 46 48 4 9 19 11 4 3 2 684

6.6% 0.4% 0.9% 10.4% 6.0% 3.8% 6.7% 7.0% 0.6% 1.3% 2.8% 1.6% 0.6% 0.4% 0.3% 100.0%

36 3 5 60 26 19 39 34 6 5 20 12 5 4 5 554

6.5% 0.5% 0.9% 10.8% 4.7% 3.4% 7.0% 6.1% 1.1% 0.9% 3.6% 2.2% 0.9% 0.7% 0.9% 100.0%

14 0 1 25 15 4 12 16 0 1 42 20 11 6 2 305

4.6% 0.0% 0.3% 8.2% 4.9% 1.3% 3.9% 5.2% 0.0% 0.3% 13.8% 6.6% 3.6% 2.0% 0.7% 100.0%

9 0 0 19 9 2 18 16 1 1 4 1 1 1 2 185

4.9% 0.0% 0.0% 10.3% 4.9% 1.1% 9.7% 8.6% 0.5% 0.5% 2.2% 0.5% 0.5% 0.5% 1.1% 100.0%

16 0 1 30 6 7 25 21 0 1 10 2 1 1 0 305

5.2% 0.0% 0.3% 9.8% 2.0% 2.3% 8.2% 6.9% 0.0% 0.3% 3.3% 0.7% 0.3% 0.3% 0.0% 100.0%

154 11 21 274 132 93 173 185 19 23 36 23 4 4 9 2,446

6.3% 0.4% 0.9% 11.2% 5.4% 3.8% 7.1% 7.6% 0.8% 0.9% 1.5% 0.9% 0.2% 0.2% 0.4% 100.0%

193 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 - 1,184

16.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 95 0 0 0 - 810

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.7% 0.0% 0.0% 0.0% - 100.0%

0 0 0 349 0 0 228 238 0 0 0 0 0 0 - 815

0.0% 0.0% 0.0% 42.8% 0.0% 0.0% 28.0% 29.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 100.0%

0 0 0 0 162 106 0 0 0 0 0 0 0 0 - 268

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.4% 39.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 100.0%

0 11 23 0 0 0 0 0 20 26 0 48 17 12 - 157

0.0% 7.0% 14.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.7% 16.6% 0.0% 30.6% 10.8% 7.6% - 100.0%

5 4 5 29 12 18 13 9 4 7 9 13 5 7 1 184

2.7% 2.2% 2.7% 15.8% 6.5% 9.8% 7.1% 4.9% 2.2% 3.8% 4.9% 7.1% 2.7% 3.8% 0.5% 100.0%

2 0 0 5 3 2 3 5 0 2 2 2 2 0 0 53

3.8% 0.0% 0.0% 9.4% 5.7% 3.8% 5.7% 9.4% 0.0% 3.8% 3.8% 3.8% 3.8% 0.0% 0.0% 100.0%

16 1 4 33 13 4 13 28 2 3 7 3 2 0 2 285

5.6% 0.4% 1.4% 11.6% 4.6% 1.4% 4.6% 9.8% 0.7% 1.1% 2.5% 1.1% 0.7% 0.0% 0.7% 100.0%

29 2 3 32 16 13 27 34 0 2 9 5 0 0 4 368

7.9% 0.5% 0.8% 8.7% 4.3% 3.5% 7.3% 9.2% 0.0% 0.5% 2.4% 1.4% 0.0% 0.0% 1.1% 100.0%

4 0 0 21 8 2 12 16 0 0 3 1 2 1 0 169

2.4% 0.0% 0.0% 12.4% 4.7% 1.2% 7.1% 9.5% 0.0% 0.0% 1.8% 0.6% 1.2% 0.6% 0.0% 100.0%

15 1 1 38 23 16 37 37 3 4 17 8 2 1 1 390

3.8% 0.3% 0.3% 9.7% 5.9% 4.1% 9.5% 9.5% 0.8% 1.0% 4.4% 2.1% 0.5% 0.3% 0.3% 100.0%

47 0 4 64 28 22 55 44 1 2 15 3 2 1 3 733

6.4% 0.0% 0.5% 8.7% 3.8% 3.0% 7.5% 6.0% 0.1% 0.3% 2.0% 0.4% 0.3% 0.1% 0.4% 100.0%

22 2 4 55 26 11 29 25 2 0 9 5 0 0 0 402

5.5% 0.5% 1.0% 13.7% 6.5% 2.7% 7.2% 6.2% 0.5% 0.0% 2.2% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

39 1 2 38 20 12 23 23 5 4 15 6 1 1 2 418

9.3% 0.2% 0.5% 9.1% 4.8% 2.9% 5.5% 5.5% 1.2% 1.0% 3.6% 1.4% 0.2% 0.2% 0.5% 100.0%

13 0 0 27 12 6 15 14 3 1 6 1 1 1 0 217

6.0% 0.0% 0.0% 12.4% 5.5% 2.8% 6.9% 6.5% 1.4% 0.5% 2.8% 0.5% 0.5% 0.5% 0.0% 100.0%
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問B　あなたの性別は。

1　男性 2　女性 無回答 合計

全体 度数 1,418 1,825 9 3,252

割合 43.6% 56.1% 0.3% 100.0%

1　男性 度数

割合

2　女性 度数

割合

1　２０歳代 度数 127 161 0 288

割合 44.1% 55.9% 0.0% 100.0%

2　３０歳代 度数 257 290 1 548

割合 46.9% 52.9% 0.2% 100.0%

3　４０歳代 度数 220 311 0 531

割合 41.4% 58.6% 0.0% 100.0%

4　５０歳代 度数 256 387 0 643

割合 39.8% 60.2% 0.0% 100.0%

5　６０歳代 度数 310 374 0 684

割合 45.3% 54.7% 0.0% 100.0%

6　７０歳以上 度数 248 301 5 554

割合 44.8% 54.3% 0.9% 100.0%

1　５年未満 度数 158 146 1 305

割合 51.8% 47.9% 0.3% 100.0%

度数 79 106 0 185

割合 42.7% 57.3% 0.0% 100.0%

度数 107 198 0 305

割合 35.1% 64.9% 0.0% 100.0%

4　２０年以上 度数 1,072 1,370 4 2,446

割合 43.8% 56.0% 0.2% 100.0%

市街地地域 度数 490 694 0 1,184

割合 41.4% 58.6% 0.0% 100.0%

市街地周辺地域 度数 343 466 1 810

割合 42.3% 57.5% 0.1% 100.0%

犀南地域 度数 382 431 2 815

割合 46.9% 52.9% 0.2% 100.0%

松代・若穂 度数 119 149 0 268

割合 44.4% 55.6% 0.0% 100.0%

中山間地域 度数 80 76 1 157

割合 51.0% 48.4% 0.6% 100.0%

度数 90 94 0 184

割合 48.9% 51.1% 0.0% 100.0%

2　工業 度数 48 5 0 53

割合 90.6% 9.4% 0.0% 100.0%

度数 186 98 1 285

割合 65.3% 34.4% 0.4% 100.0%

4　事務系 度数 201 167 0 368

割合 54.6% 45.4% 0.0% 100.0%

度数 97 72 0 169

割合 57.4% 42.6% 0.0% 100.0%

6　技術系 度数 315 75 0 390

割合 80.8% 19.2% 0.0% 100.0%

7　主婦 度数 3 730 0 733

割合 0.4% 99.6% 0.0% 100.0%

度数 49 352 1 402

割合 12.2% 87.6% 0.2% 100.0%

度数 305 111 2 418

割合 73.0% 26.6% 0.5% 100.0%

10　その他 度数 114 103 0 217

割合 52.5% 47.5% 0.0% 100.0%

3　１０年以上２０
年未満

性
別

年
代

居
住
年
数 2　５年以上１０年
未満

5　公務員・教員

8　パート・アルバ
イト

9　無職（学生含
む）

地
域
区
分

職
業
1　農業・林業・漁
業

3　商業・自由業
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問C　あなたの年代は。

1　２０
歳代

2　３０
歳代

3　４０
歳代

4　５０
歳代

5　６０
歳代

6　７０
歳以上

無回答 合計

全体 度数 288 548 531 643 684 554 4 3,252

割合 8.9% 16.9% 16.3% 19.8% 21.0% 17.0% 0.1% 100.0%

1　男性 度数 127 257 220 256 310 248 0 1,418

割合 9.0% 18.1% 15.5% 18.1% 21.9% 17.5% 0.0% 100.0%

2　女性 度数 161 290 311 387 374 301 1 1,825

割合 8.8% 15.9% 17.0% 21.2% 20.5% 16.5% 0.1% 100.0%

1　２０歳代 度数

割合

2　３０歳代 度数

割合

3　４０歳代 度数

割合

4　５０歳代 度数

割合

5　６０歳代 度数

割合

6　７０歳以上 度数

割合

1　５年未満 度数 65 84 57 38 32 29 0 305

割合 21.3% 27.5% 18.7% 12.5% 10.5% 9.5% 0.0% 100.0%

度数 22 81 46 18 11 7 0 185

割合 11.9% 43.8% 24.9% 9.7% 5.9% 3.8% 0.0% 100.0%

度数 31 66 105 58 31 14 0 305

割合 10.2% 21.6% 34.4% 19.0% 10.2% 4.6% 0.0% 100.0%

4　２０年以上 度数 170 316 323 529 607 500 1 2,446

割合 7.0% 12.9% 13.2% 21.6% 24.8% 20.4% 0.0% 100.0%

市街地地域 度数 114 202 198 235 234 201 0 1,184

割合 9.6% 17.1% 16.7% 19.8% 19.8% 17.0% 0.0% 100.0%

市街地周辺地域 度数 72 138 135 158 176 130 1 810

割合 8.9% 17.0% 16.7% 19.5% 21.7% 16.0% 0.1% 100.0%

犀南地域 度数 67 150 140 160 165 133 0 815

割合 8.2% 18.4% 17.2% 19.6% 20.2% 16.3% 0.0% 100.0%

松代・若穂 度数 20 39 34 63 67 45 0 268

割合 7.5% 14.6% 12.7% 23.5% 25.0% 16.8% 0.0% 100.0%

中山間地域 度数 14 14 22 27 40 40 0 157

割合 8.9% 8.9% 14.0% 17.2% 25.5% 25.5% 0.0% 100.0%

度数 1 5 2 15 63 98 0 184

割合 0.5% 2.7% 1.1% 8.2% 34.2% 53.3% 0.0% 100.0%

2　工業 度数 7 10 10 11 13 2 0 53

割合 13.2% 18.9% 18.9% 20.8% 24.5% 3.8% 0.0% 100.0%

度数 12 44 40 76 79 34 0 285

割合 4.2% 15.4% 14.0% 26.7% 27.7% 11.9% 0.0% 100.0%

4　事務系 度数 53 96 80 95 41 2 1 368

割合 14.4% 26.1% 21.7% 25.8% 11.1% 0.5% 0.3% 100.0%

度数 16 38 63 42 10 0 0 169

割合 9.5% 22.5% 37.3% 24.9% 5.9% 0.0% 0.0% 100.0%

6　技術系 度数 56 124 76 88 39 7 0 390

割合 14.4% 31.8% 19.5% 22.6% 10.0% 1.8% 0.0% 100.0%

7　主婦 度数 26 115 89 118 214 171 0 733

割合 3.5% 15.7% 12.1% 16.1% 29.2% 23.3% 0.0% 100.0%

度数 31 52 121 125 65 8 0 402

割合 7.7% 12.9% 30.1% 31.1% 16.2% 2.0% 0.0% 100.0%

度数 57 24 10 25 116 186 0 418

割合 13.6% 5.7% 2.4% 6.0% 27.8% 44.5% 0.0% 100.0%

10　その他 度数 28 38 34 44 35 38 0 217

割合 12.9% 17.5% 15.7% 20.3% 16.1% 17.5% 0.0% 100.0%

3　１０年以上２０
年未満

性
別

年
代

居
住
年
数 2　５年以上１０年
未満

5　公務員・教員

8　パート・アルバ
イト

9　無職（学生含
む）

地
域
区
分

職
業
1　農業・林業・漁
業

3　商業・自由業
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問D　あなたの職業は。

1　農
業・林
業・漁
業

2　工業 3　商
業・自
由業

4　事務
系

5　公務
員・教
員

6　技術
系

7　主婦 8　パー
ト・アル
バイト

9　無職
（学生
含む）

10　そ
の他

無回答 合計

全体 度数 184 53 285 368 169 390 733 402 418 217 33 3,252

割合 5.7% 1.6% 8.8% 11.3% 5.2% 12.0% 22.5% 12.4% 12.9% 6.7% 1.0% 100.0%

1　男性 度数 90 48 186 201 97 315 3 49 305 114 10 1,418

割合 6.3% 3.4% 13.1% 14.2% 6.8% 22.2% 0.2% 3.5% 21.5% 8.0% 0.7% 100.0%

2　女性 度数 94 5 98 167 72 75 730 352 111 103 18 1,825

割合 5.2% 0.3% 5.4% 9.2% 3.9% 4.1% 40.0% 19.3% 6.1% 5.6% 1.0% 100.0%

1　２０歳代 度数 1 7 12 53 16 56 26 31 57 28 1 288

割合 0.3% 2.4% 4.2% 18.4% 5.6% 19.4% 9.0% 10.8% 19.8% 9.7% 0.3% 100.0%

2　３０歳代 度数 5 10 44 96 38 124 115 52 24 38 2 548

割合 0.9% 1.8% 8.0% 17.5% 6.9% 22.6% 21.0% 9.5% 4.4% 6.9% 0.4% 100.0%

3　４０歳代 度数 2 10 40 80 63 76 89 121 10 34 6 531

割合 0.4% 1.9% 7.5% 15.1% 11.9% 14.3% 16.8% 22.8% 1.9% 6.4% 1.1% 100.0%

4　５０歳代 度数 15 11 76 95 42 88 118 125 25 44 4 643

割合 2.3% 1.7% 11.8% 14.8% 6.5% 13.7% 18.4% 19.4% 3.9% 6.8% 0.6% 100.0%

5　６０歳代 度数 63 13 79 41 10 39 214 65 116 35 9 684

割合 9.2% 1.9% 11.5% 6.0% 1.5% 5.7% 31.3% 9.5% 17.0% 5.1% 1.3% 100.0%

6　７０歳以上 度数 98 2 34 2 0 7 171 8 186 38 8 554

割合 17.7% 0.4% 6.1% 0.4% 0.0% 1.3% 30.9% 1.4% 33.6% 6.9% 1.4% 100.0%

1　５年未満 度数 21 7 17 52 23 51 57 29 28 18 2 305

割合 6.9% 2.3% 5.6% 17.0% 7.5% 16.7% 18.7% 9.5% 9.2% 5.9% 0.7% 100.0%

度数 0 1 8 34 19 30 41 28 9 12 3 185

割合 0.0% 0.5% 4.3% 18.4% 10.3% 16.2% 22.2% 15.1% 4.9% 6.5% 1.6% 100.0%

度数 1 1 29 31 30 42 72 53 25 20 1 305

割合 0.3% 0.3% 9.5% 10.2% 9.8% 13.8% 23.6% 17.4% 8.2% 6.6% 0.3% 100.0%

4　２０年以上 度数 160 44 231 251 97 266 562 292 355 167 21 2,446

割合 6.5% 1.8% 9.4% 10.3% 4.0% 10.9% 23.0% 11.9% 14.5% 6.8% 0.9% 100.0%

市街地地域 度数 12 14 121 142 61 111 329 145 173 71 5 1,184

割合 1.0% 1.2% 10.2% 12.0% 5.2% 9.4% 27.8% 12.2% 14.6% 6.0% 0.4% 100.0%

市街地周辺地域 度数 45 15 56 88 45 107 175 98 107 65 9 810

割合 5.6% 1.9% 6.9% 10.9% 5.6% 13.2% 21.6% 12.1% 13.2% 8.0% 1.1% 100.0%

犀南地域 度数 51 13 74 93 49 112 163 109 84 56 11 815

割合 6.3% 1.6% 9.1% 11.4% 6.0% 13.7% 20.0% 13.4% 10.3% 6.9% 1.3% 100.0%

松代・若穂 度数 30 5 17 29 10 39 50 37 32 18 1 268

割合 11.2% 1.9% 6.3% 10.8% 3.7% 14.6% 18.7% 13.8% 11.9% 6.7% 0.4% 100.0%

中山間地域 度数 45 6 15 12 4 20 13 13 20 7 2 157

割合 28.7% 3.8% 9.6% 7.6% 2.5% 12.7% 8.3% 8.3% 12.7% 4.5% 1.3% 100.0%

度数

割合

2　工業 度数

割合

度数

割合

4　事務系 度数

割合

度数

割合

6　技術系 度数

割合

7　主婦 度数

割合

度数

割合

度数

割合

10　その他 度数

割合

3　１０年以上２０
年未満

性
別

年
代

居
住
年
数 2　５年以上１０年
未満

5　公務員・教員

8　パート・アルバ
イト

9　無職（学生含
む）

地
域
区
分

職
業
1　農業・林業・漁
業

3　商業・自由業
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問E　あなたは長野市にお住まいになって何年にになりますか。

1　５年
未満

2　５年
以上１０
年未満

3　１０
年以上
２０年未
満

4　２０
年以上

無回答 合計

全体 度数 305 185 305 2,446 11 3,252

割合 9.4% 5.7% 9.4% 75.2% 0.3% 100.0%

1　男性 度数 158 79 107 1,072 2 1,418

割合 11.1% 5.6% 7.5% 75.6% 0.1% 100.0%

2　女性 度数 146 106 198 1,370 5 1,825

割合 8.0% 5.8% 10.8% 75.1% 0.3% 100.0%

1　２０歳代 度数 65 22 31 170 0 288

割合 22.6% 7.6% 10.8% 59.0% 0.0% 100.0%

2　３０歳代 度数 84 81 66 316 1 548

割合 15.3% 14.8% 12.0% 57.7% 0.2% 100.0%

3　４０歳代 度数 57 46 105 323 0 531

割合 10.7% 8.7% 19.8% 60.8% 0.0% 100.0%

4　５０歳代 度数 38 18 58 529 0 643

割合 5.9% 2.8% 9.0% 82.3% 0.0% 100.0%

5　６０歳代 度数 32 11 31 607 3 684

割合 4.7% 1.6% 4.5% 88.7% 0.4% 100.0%

6　７０歳以上 度数 29 7 14 500 4 554

割合 5.2% 1.3% 2.5% 90.3% 0.7% 100.0%

1　５年未満 度数

割合

度数

割合

度数

割合

4　２０年以上 度数

割合

市街地地域 度数 104 73 137 870 0 1,184

割合 8.8% 6.2% 11.6% 73.5% 0.0% 100.0%

市街地周辺地域 度数 88 41 73 605 3 810

割合 10.9% 5.1% 9.0% 74.7% 0.4% 100.0%

犀南地域 度数 53 53 76 632 1 815

割合 6.5% 6.5% 9.3% 77.5% 0.1% 100.0%

松代・若穂 度数 19 11 13 225 0 268

割合 7.1% 4.1% 4.9% 84.0% 0.0% 100.0%

中山間地域 度数 39 5 6 105 2 157

割合 24.8% 3.2% 3.8% 66.9% 1.3% 100.0%

度数 21 0 1 160 2 184

割合 11.4% 0.0% 0.5% 87.0% 1.1% 100.0%

2　工業 度数 7 1 1 44 0 53

割合 13.2% 1.9% 1.9% 83.0% 0.0% 100.0%

度数 17 8 29 231 0 285

割合 6.0% 2.8% 10.2% 81.1% 0.0% 100.0%

4　事務系 度数 52 34 31 251 0 368

割合 14.1% 9.2% 8.4% 68.2% 0.0% 100.0%

度数 23 19 30 97 0 169

割合 13.6% 11.2% 17.8% 57.4% 0.0% 100.0%

6　技術系 度数 51 30 42 266 1 390

割合 13.1% 7.7% 10.8% 68.2% 0.3% 100.0%

7　主婦 度数 57 41 72 562 1 733

割合 7.8% 5.6% 9.8% 76.7% 0.1% 100.0%

度数 29 28 53 292 0 402

割合 7.2% 7.0% 13.2% 72.6% 0.0% 100.0%

度数 28 9 25 355 1 418

割合 6.7% 2.2% 6.0% 84.9% 0.2% 100.0%

10　その他 度数 18 12 20 167 0 217

割合 8.3% 5.5% 9.2% 77.0% 0.0% 100.0%

3　１０年以上２０
年未満

性
別

年
代

居
住
年
数 2　５年以上１０年
未満

5　公務員・教員

8　パート・アルバ
イト

9　無職（学生含
む）

地
域
区
分

職
業
1　農業・林業・漁
業

3　商業・自由業
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問F　あなたは、運動（1日30分以上）をどのくらい行っていますか。

1　週３日
以上

2　週２日 3　週１日 4　行って
いない

無回答 合計

全体 度数 632 375 435 1,793 17 3,252

割合 19.4% 11.5% 13.4% 55.1% 0.5% 100.0%

1　男性 度数 313 139 209 753 4 1,418

割合 22.1% 9.8% 14.7% 53.1% 0.3% 100.0%

2　女性 度数 318 235 225 1,037 10 1,825

割合 17.4% 12.9% 12.3% 56.8% 0.5% 100.0%

1　２０歳代 度数 43 27 36 181 1 288

割合 14.9% 9.4% 12.5% 62.8% 0.3% 100.0%

2　３０歳代 度数 50 31 97 370 0 548

割合 9.1% 5.7% 17.7% 67.5% 0.0% 100.0%

3　４０歳代 度数 53 54 87 337 0 531

割合 10.0% 10.2% 16.4% 63.5% 0.0% 100.0%

4　５０歳代 度数 122 52 90 379 0 643

割合 19.0% 8.1% 14.0% 58.9% 0.0% 100.0%

5　６０歳代 度数 198 123 65 293 5 684

割合 28.9% 18.0% 9.5% 42.8% 0.7% 100.0%

6　７０歳以上 度数 165 88 60 233 8 554

割合 29.8% 15.9% 10.8% 42.1% 1.4% 100.0%

1　５年未満 度数 41 32 46 185 1 305

割合 13.4% 10.5% 15.1% 60.7% 0.3% 100.0%

度数 26 16 23 119 1 185

割合 14.1% 8.6% 12.4% 64.3% 0.5% 100.0%

度数 49 30 46 180 0 305

割合 16.1% 9.8% 15.1% 59.0% 0.0% 100.0%

4　２０年以上 度数 515 296 320 1,304 11 2,446

割合 21.1% 12.1% 13.1% 53.3% 0.4% 100.0%

市街地地域 度数 239 129 159 654 3 1,184

割合 20.2% 10.9% 13.4% 55.2% 0.3% 100.0%

市街地周辺地域 度数 153 96 112 443 6 810

割合 18.9% 11.9% 13.8% 54.7% 0.7% 100.0%

犀南地域 度数 163 100 105 444 3 815

割合 20.0% 12.3% 12.9% 54.5% 0.4% 100.0%

松代・若穂 度数 37 36 38 157 0 268

割合 13.8% 13.4% 14.2% 58.6% 0.0% 100.0%

中山間地域 度数 38 13 18 86 2 157

割合 24.2% 8.3% 11.5% 54.8% 1.3% 100.0%

度数 54 13 15 100 2 184

割合 29.3% 7.1% 8.2% 54.3% 1.1% 100.0%

2　工業 度数 5 1 6 40 1 53

割合 9.4% 1.9% 11.3% 75.5% 1.9% 100.0%

度数 55 31 40 158 1 285

割合 19.3% 10.9% 14.0% 55.4% 0.4% 100.0%

4　事務系 度数 49 32 61 225 1 368

割合 13.3% 8.7% 16.6% 61.1% 0.3% 100.0%

度数 21 17 37 94 0 169

割合 12.4% 10.1% 21.9% 55.6% 0.0% 100.0%

6　技術系 度数 47 36 67 240 0 390

割合 12.1% 9.2% 17.2% 61.5% 0.0% 100.0%

7　主婦 度数 153 119 85 373 3 733

割合 20.9% 16.2% 11.6% 50.9% 0.4% 100.0%

度数 72 41 55 233 1 402

割合 17.9% 10.2% 13.7% 58.0% 0.2% 100.0%

度数 129 62 41 183 3 418

割合 30.9% 14.8% 9.8% 43.8% 0.7% 100.0%

10　その他 度数 42 17 24 134 0 217

割合 19.4% 7.8% 11.1% 61.8% 0.0% 100.0%

3　１０年以上２０
年未満

性
別

年
代

居
住
年
数 2　５年以上１０年
未満

5　公務員・教員

8　パート・アルバ
イト

9　無職（学生含
む）

地
域
区
分

職
業
1　農業・林業・漁
業

3　商業・自由業
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【家庭での災害対策について】

問１　あなたのご家庭では、災害（地震・風水害など）に備えて何をしていますか。当てはまるものをすべて選んでください。

1　非常
食、飲料
水、携帯
ラジオな
どの非常
用持出品
の用意

2　避難路
や避難場
所の確認

3　家具や
家電製品
などの固
定（転倒
防止）

4　自宅の
耐震性の
確認

5　非常時
の家族と
の連絡方
法の確認

6　地域の
防災訓練
などへの
参加

7　その他 8　何もし
ていない

無回答 合計

全体 度数 1,329 1,419 580 710 992 751 45 952 16 3,252

割合 40.9% 43.6% 17.8% 21.8% 30.5% 23.1% 1.4% 29.3% 0.5% -

1　男性 度数 535 602 249 304 402 358 16 453 3 1,418

割合 37.7% 42.5% 17.6% 21.4% 28.3% 25.2% 1.1% 31.9% 0.2% -

2　女性 度数 793 815 330 405 589 392 29 497 10 1,825

割合 43.5% 44.7% 18.1% 22.2% 32.3% 21.5% 1.6% 27.2% 0.5% -

1　２０歳代 度数 82 81 27 37 65 15 2 135 0 288

割合 28.5% 28.1% 9.4% 12.8% 22.6% 5.2% 0.7% 46.9% 0.0% -

2　３０歳代 度数 180 167 84 97 103 51 4 224 0 548

割合 32.8% 30.5% 15.3% 17.7% 18.8% 9.3% 0.7% 40.9% 0.0% -

3　４０歳代 度数 198 202 101 103 120 91 6 153 1 531

割合 37.3% 38.0% 19.0% 19.4% 22.6% 17.1% 1.1% 28.8% 0.2% -

4　５０歳代 度数 267 304 119 148 220 149 8 166 1 643

割合 41.5% 47.3% 18.5% 23.0% 34.2% 23.2% 1.2% 25.8% 0.2% -

5　６０歳代 度数 321 370 141 176 268 248 9 150 2 684

割合 46.9% 54.1% 20.6% 25.7% 39.2% 36.3% 1.3% 21.9% 0.3% -

6　７０歳以上 度数 281 294 108 149 215 196 16 124 9 554

割合 50.7% 53.1% 19.5% 26.9% 38.8% 35.4% 2.9% 22.4% 1.6% -

1　５年未満 度数 106 105 45 54 78 59 4 117 0 305

割合 34.8% 34.4% 14.8% 17.7% 25.6% 19.3% 1.3% 38.4% 0.0% -

度数 71 60 28 40 38 18 3 67 0 185

割合 38.4% 32.4% 15.1% 21.6% 20.5% 9.7% 1.6% 36.2% 0.0% -

度数 123 130 62 77 94 49 3 89 0 305

割合 40.3% 42.6% 20.3% 25.2% 30.8% 16.1% 1.0% 29.2% 0.0% -

4　２０年以上 度数 1,027 1,120 444 538 781 623 35 675 13 2,446

割合 42.0% 45.8% 18.2% 22.0% 31.9% 25.5% 1.4% 27.6% 0.5% -

市街地地域 度数 483 519 212 247 340 173 15 367 4 1,184

割合 40.8% 43.8% 17.9% 20.9% 28.7% 14.6% 1.3% 31.0% 0.3% -

市街地周辺地域 度数 335 332 168 184 247 223 13 226 2 810

割合 41.4% 41.0% 20.7% 22.7% 30.5% 27.5% 1.6% 27.9% 0.2% -

犀南地域 度数 338 379 131 188 256 187 13 229 3 815

割合 41.5% 46.5% 16.1% 23.1% 31.4% 22.9% 1.6% 28.1% 0.4% -

松代・若穂 度数 100 116 36 55 93 87 3 79 4 268

割合 37.3% 43.3% 13.4% 20.5% 34.7% 32.5% 1.1% 29.5% 1.5% -

中山間地域 度数 69 69 30 34 53 80 1 42 0 157

割合 43.9% 43.9% 19.1% 21.7% 33.8% 51.0% 0.6% 26.8% 0.0% -

度数 92 89 33 47 73 100 2 40 4 184

割合 50.0% 48.4% 17.9% 25.5% 39.7% 54.3% 1.1% 21.7% 2.2% -

2　工業 度数 14 19 4 11 11 15 0 22 0 53

割合 26.4% 35.8% 7.5% 20.8% 20.8% 28.3% 0.0% 41.5% 0.0% -

度数 135 143 70 69 102 67 4 64 0 285

割合 47.4% 50.2% 24.6% 24.2% 35.8% 23.5% 1.4% 22.5% 0.0% -

4　事務系 度数 124 119 60 65 75 54 3 126 1 368

割合 33.7% 32.3% 16.3% 17.7% 20.4% 14.7% 0.8% 34.2% 0.3% -

度数 65 71 29 40 42 31 0 51 0 169

割合 38.5% 42.0% 17.2% 23.7% 24.9% 18.3% 0.0% 30.2% 0.0% -

6　技術系 度数 134 144 60 73 93 69 1 147 0 390

割合 34.4% 36.9% 15.4% 18.7% 23.8% 17.7% 0.3% 37.7% 0.0% -

7　主婦 度数 351 356 134 176 258 173 10 173 3 733

割合 47.9% 48.6% 18.3% 24.0% 35.2% 23.6% 1.4% 23.6% 0.4% -

度数 143 170 70 85 137 87 7 123 0 402

割合 35.6% 42.3% 17.4% 21.1% 34.1% 21.6% 1.7% 30.6% 0.0% -

度数 182 215 72 98 127 109 10 123 2 418

割合 43.5% 51.4% 17.2% 23.4% 30.4% 26.1% 2.4% 29.4% 0.5% -

10　その他 度数 80 84 44 40 70 41 8 68 2 217

割合 36.9% 38.7% 20.3% 18.4% 32.3% 18.9% 3.7% 31.3% 0.9% -

3　１０年以上２０
年未満

性
別

年
代

居
住
年
数 2　５年以上１０年
未満

5　公務員・教員

8　パート・アルバ
イト

9　無職（学生含
む）

地
域
区
分

職
業
1　農業・林業・漁
業

3　商業・自由業

- 49 -



《食料品関係》

1　水 2　レトル
ト食品

3　カップ
めん

4　ビス
ケット

5　アル
ファ米

6　缶詰 7　粉ミル
ク・離乳
食

8　乾パン 無回答 合計

全体 度数 998 469 563 417 100 777 27 432 108 1,329

割合 75.1% 35.3% 42.4% 31.4% 7.5% 58.5% 2.0% 32.5% 8.1% -

1　男性 度数 404 164 233 158 39 304 8 169 51 535

割合 75.5% 30.7% 43.6% 29.5% 7.3% 56.8% 1.5% 31.6% 9.5% -

2　女性 度数 593 305 330 259 61 472 19 263 57 793

割合 74.8% 38.5% 41.6% 32.7% 7.7% 59.5% 2.4% 33.2% 7.2% -

1　２０歳代 度数 57 28 35 21 5 41 2 26 7 82

割合 69.5% 34.1% 42.7% 25.6% 6.1% 50.0% 2.4% 31.7% 8.5% -

2　３０歳代 度数 138 70 64 52 11 92 14 61 7 180

割合 76.7% 38.9% 35.6% 28.9% 6.1% 51.1% 7.8% 33.9% 3.9% -

3　４０歳代 度数 148 70 70 70 20 94 3 58 19 198

割合 74.7% 35.4% 35.4% 35.4% 10.1% 47.5% 1.5% 29.3% 9.6% -

4　５０歳代 度数 199 115 113 82 17 162 1 94 13 267

割合 74.5% 43.1% 42.3% 30.7% 6.4% 60.7% 0.4% 35.2% 4.9% -

5　６０歳代 度数 244 113 148 98 25 190 3 108 30 321

割合 76.0% 35.2% 46.1% 30.5% 7.8% 59.2% 0.9% 33.6% 9.3% -

6　７０歳以上 度数 212 73 133 94 22 198 4 85 32 281

割合 75.4% 26.0% 47.3% 33.5% 7.8% 70.5% 1.4% 30.2% 11.4% -

1　５年未満 度数 81 42 35 32 9 57 5 34 11 106

割合 76.4% 39.6% 33.0% 30.2% 8.5% 53.8% 4.7% 32.1% 10.4% -

度数 59 29 23 19 9 34 6 27 4 71

割合 83.1% 40.8% 32.4% 26.8% 12.7% 47.9% 8.5% 38.0% 5.6% -

度数 85 53 43 44 12 71 1 47 11 123

割合 69.1% 43.1% 35.0% 35.8% 9.8% 57.7% 0.8% 38.2% 8.9% -

4　２０年以上 度数 772 344 461 322 70 614 15 324 81 1,027

割合 75.2% 33.5% 44.9% 31.4% 6.8% 59.8% 1.5% 31.5% 7.9% -

市街地地域 度数 374 174 195 161 37 268 13 161 34 483

割合 77.4% 36.0% 40.4% 33.3% 7.7% 55.5% 2.7% 33.3% 7.0% -

市街地周辺地域 度数 256 114 137 103 25 209 5 98 32 335

割合 76.4% 34.0% 40.9% 30.7% 7.5% 62.4% 1.5% 29.3% 9.6% -

犀南地域 度数 249 129 145 103 25 183 5 122 21 338

割合 73.7% 38.2% 42.9% 30.5% 7.4% 54.1% 1.5% 36.1% 6.2% -

松代・若穂 度数 70 34 48 30 7 63 1 29 10 100

割合 70.0% 34.0% 48.0% 30.0% 7.0% 63.0% 1.0% 29.0% 10.0% -

中山間地域 度数 48 18 38 19 6 52 3 21 9 69

割合 69.6% 26.1% 55.1% 27.5% 8.7% 75.4% 4.3% 30.4% 13.0% -

度数 60 19 47 25 8 63 3 24 15 92

割合 65.2% 20.7% 51.1% 27.2% 8.7% 68.5% 3.3% 26.1% 16.3% -

2　工業 度数 13 5 7 5 2 10 1 4 0 14

割合 92.9% 35.7% 50.0% 35.7% 14.3% 71.4% 7.1% 28.6% 0.0% -

度数 110 49 58 47 7 80 3 49 9 135

割合 81.5% 36.3% 43.0% 34.8% 5.2% 59.3% 2.2% 36.3% 6.7% -

4　事務系 度数 101 34 38 34 7 58 3 39 7 124

割合 81.5% 27.4% 30.6% 27.4% 5.6% 46.8% 2.4% 31.5% 5.6% -

度数 45 30 27 23 8 34 3 28 3 65

割合 69.2% 46.2% 41.5% 35.4% 12.3% 52.3% 4.6% 43.1% 4.6% -

6　技術系 度数 95 55 58 33 15 69 2 39 11 134

割合 70.9% 41.0% 43.3% 24.6% 11.2% 51.5% 1.5% 29.1% 8.2% -

7　主婦 度数 272 131 153 123 17 217 6 124 20 351

割合 77.5% 37.3% 43.6% 35.0% 4.8% 61.8% 1.7% 35.3% 5.7% -

度数 99 54 50 52 14 84 2 50 12 143

割合 69.2% 37.8% 35.0% 36.4% 9.8% 58.7% 1.4% 35.0% 8.4% -

度数 137 57 87 57 17 114 2 46 21 182

割合 75.3% 31.3% 47.8% 31.3% 9.3% 62.6% 1.1% 25.3% 11.5% -

10　その他 度数 62 34 38 15 4 46 2 24 7 80

割合 77.5% 42.5% 47.5% 18.8% 5.0% 57.5% 2.5% 30.0% 8.8% -

問２　あなたのご家庭では、災害時の非常持ち出し品として、どのような品目を準備していますか。当てはまるものをすべて選んでくだ
　　　　さい。

3　１０年以上２０
年未満

性
別

年
代

居
住
年
数 2　５年以上１０年
未満

5　公務員・教員

8　パート・アルバ
イト

9　無職（学生含
む）

地
域
区
分

職
業
1　農業・林業・漁
業

3　商業・自由業
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《衣類・寝具関係》

1　下着 2　上着・
防寒具

3　雨具 4　タオ
ル・バスタ
オル

5　毛布 6　紙おむ
つ

7　寝袋 無回答 合計

全体 度数 569 512 428 804 356 59 171 320 1,329

割合 42.8% 38.5% 32.2% 60.5% 26.8% 4.4% 12.9% 24.1% -

1　男性 度数 228 235 194 320 163 15 72 127 535

割合 42.6% 43.9% 36.3% 59.8% 30.5% 2.8% 13.5% 23.7% -

2　女性 度数 341 276 234 484 193 44 99 193 793

割合 43.0% 34.8% 29.5% 61.0% 24.3% 5.5% 12.5% 24.3% -

1　２０歳代 度数 24 28 19 37 22 2 12 28 82

割合 29.3% 34.1% 23.2% 45.1% 26.8% 2.4% 14.6% 34.1% -

2　３０歳代 度数 50 56 43 90 34 28 29 46 180

割合 27.8% 31.1% 23.9% 50.0% 18.9% 15.6% 16.1% 25.6% -

3　４０歳代 度数 53 57 46 95 39 9 25 62 198

割合 26.8% 28.8% 23.2% 48.0% 19.7% 4.5% 12.6% 31.3% -

4　５０歳代 度数 97 82 77 155 72 4 48 67 267

割合 36.3% 30.7% 28.8% 58.1% 27.0% 1.5% 18.0% 25.1% -

5　６０歳代 度数 173 141 130 227 94 4 31 69 321

割合 53.9% 43.9% 40.5% 70.7% 29.3% 1.2% 9.7% 21.5% -

6　７０歳以上 度数 172 148 113 200 95 12 26 48 281

割合 61.2% 52.7% 40.2% 71.2% 33.8% 4.3% 9.3% 17.1% -

1　５年未満 度数 43 35 38 57 29 7 16 26 106

割合 40.6% 33.0% 35.8% 53.8% 27.4% 6.6% 15.1% 24.5% -

度数 21 27 15 39 15 11 8 15 71

割合 29.6% 38.0% 21.1% 54.9% 21.1% 15.5% 11.3% 21.1% -

度数 34 43 36 60 26 5 19 36 123

割合 27.6% 35.0% 29.3% 48.8% 21.1% 4.1% 15.4% 29.3% -

4　２０年以上 度数 471 407 339 648 286 36 128 241 1,027

割合 45.9% 39.6% 33.0% 63.1% 27.8% 3.5% 12.5% 23.5% -

市街地地域 度数 209 174 142 290 111 27 55 113 483

割合 43.3% 36.0% 29.4% 60.0% 23.0% 5.6% 11.4% 23.4% -

市街地周辺地域 度数 137 126 102 213 79 10 41 83 335

割合 40.9% 37.6% 30.4% 63.6% 23.6% 3.0% 12.2% 24.8% -

犀南地域 度数 143 129 118 204 100 15 49 77 338

割合 42.3% 38.2% 34.9% 60.4% 29.6% 4.4% 14.5% 22.8% -

松代・若穂 度数 50 47 31 54 39 4 13 30 100

割合 50.0% 47.0% 31.0% 54.0% 39.0% 4.0% 13.0% 30.0% -

中山間地域 度数 29 35 34 41 27 3 13 16 69

割合 42.0% 50.7% 49.3% 59.4% 39.1% 4.3% 18.8% 23.2% -

度数 53 51 38 65 38 3 9 18 92

割合 57.6% 55.4% 41.3% 70.7% 41.3% 3.3% 9.8% 19.6% -

2　工業 度数 7 7 6 8 5 0 1 3 14

割合 50.0% 50.0% 42.9% 57.1% 35.7% 0.0% 7.1% 21.4% -

度数 56 57 53 83 40 4 17 29 135

割合 41.5% 42.2% 39.3% 61.5% 29.6% 3.0% 12.6% 21.5% -

4　事務系 度数 33 41 32 65 28 8 19 35 124

割合 26.6% 33.1% 25.8% 52.4% 22.6% 6.5% 15.3% 28.2% -

度数 16 15 23 31 13 4 10 20 65

割合 24.6% 23.1% 35.4% 47.7% 20.0% 6.2% 15.4% 30.8% -

6　技術系 度数 56 50 41 74 30 5 18 38 134

割合 41.8% 37.3% 30.6% 55.2% 22.4% 3.7% 13.4% 28.4% -

7　主婦 度数 173 136 104 231 89 21 39 73 351

割合 49.3% 38.7% 29.6% 65.8% 25.4% 6.0% 11.1% 20.8% -

度数 49 43 41 73 33 4 23 41 143

割合 34.3% 30.1% 28.7% 51.0% 23.1% 2.8% 16.1% 28.7% -

度数 85 79 64 111 55 6 21 47 182

割合 46.7% 43.4% 35.2% 61.0% 30.2% 3.3% 11.5% 25.8% -

10　その他 度数 37 30 24 59 24 4 13 12 80

割合 46.3% 37.5% 30.0% 73.8% 30.0% 5.0% 16.3% 15.0% -

3　１０年以上２０
年未満

問２　あなたのご家庭では、災害時の非常持ち出し品として、どのような品目を準備していますか。当てはまるものをすべて選んでくだ
　　　　さい。

性
別

年
代

居
住
年
数 2　５年以上１０年
未満

5　公務員・教員

8　パート・アルバ
イト

9　無職（学生含
む）

地
域
区
分

職
業
1　農業・林業・漁
業

3　商業・自由業

- 51 -



《防災用品関係》

1　ラジ
オ

2　懐中
電灯

3　予備
の電池

4　万能
ナイフ

5　マッ
チ・ライ
ター

6　レ
ジャー
シート

7　防災
ずきん

8　ヘル
メット

9　軍
手・皮
手袋

10　マ
スク

無回答 合計

全体 度数 1,088 1,240 468 287 607 442 57 188 872 326 52 1,329

割合 81.9% 93.3% 35.2% 21.6% 45.7% 33.3% 4.3% 14.1% 65.6% 24.5% 3.9% -

1　男性 度数 450 498 199 124 272 158 20 96 371 111 18 535

割合 84.1% 93.1% 37.2% 23.2% 50.8% 29.5% 3.7% 17.9% 69.3% 20.7% 3.4% -

2　女性 度数 638 741 269 163 335 284 37 92 501 215 34 793

割合 80.5% 93.4% 33.9% 20.6% 42.2% 35.8% 4.7% 11.6% 63.2% 27.1% 4.3% -

1　２０歳代 度数 59 74 22 12 29 26 0 4 47 16 2 82

割合 72.0% 90.2% 26.8% 14.6% 35.4% 31.7% 0.0% 4.9% 57.3% 19.5% 2.4% -

2　３０歳代 度数 121 169 61 40 71 57 9 17 102 44 7 180

割合 67.2% 93.9% 33.9% 22.2% 39.4% 31.7% 5.0% 9.4% 56.7% 24.4% 3.9% -

3　４０歳代 度数 148 181 69 42 75 73 6 21 109 32 10 198

割合 74.7% 91.4% 34.8% 21.2% 37.9% 36.9% 3.0% 10.6% 55.1% 16.2% 5.1% -

4　５０歳代 度数 230 249 76 55 118 92 9 42 161 46 12 267

割合 86.1% 93.3% 28.5% 20.6% 44.2% 34.5% 3.4% 15.7% 60.3% 17.2% 4.5% -

5　６０歳代 度数 285 304 130 65 162 111 12 51 241 95 10 321

割合 88.8% 94.7% 40.5% 20.2% 50.5% 34.6% 3.7% 15.9% 75.1% 29.6% 3.1% -

6　７０歳以上 度数 245 263 110 73 152 83 21 53 212 93 11 281

割合 87.2% 93.6% 39.1% 26.0% 54.1% 29.5% 7.5% 18.9% 75.4% 33.1% 3.9% -

1　５年未満 度数 81 96 33 23 44 39 9 16 68 19 5 106

割合 76.4% 90.6% 31.1% 21.7% 41.5% 36.8% 8.5% 15.1% 64.2% 17.9% 4.7% -

度数 48 67 31 19 34 22 2 8 43 17 3 71

割合 67.6% 94.4% 43.7% 26.8% 47.9% 31.0% 2.8% 11.3% 60.6% 23.9% 4.2% -

度数 89 113 39 27 54 44 4 11 73 30 7 123

割合 72.4% 91.9% 31.7% 22.0% 43.9% 35.8% 3.3% 8.9% 59.3% 24.4% 5.7% -

4　２０年以上 度数 868 962 365 218 474 337 42 153 687 260 37 1,027

割合 84.5% 93.7% 35.5% 21.2% 46.2% 32.8% 4.1% 14.9% 66.9% 25.3% 3.6% -

市街地地域 度数 385 446 173 99 220 157 19 52 302 113 23 483

割合 79.7% 92.3% 35.8% 20.5% 45.5% 32.5% 3.9% 10.8% 62.5% 23.4% 4.8% -

市街地周辺地域 度数 273 315 119 80 159 116 12 52 223 90 12 335

割合 81.5% 94.0% 35.5% 23.9% 47.5% 34.6% 3.6% 15.5% 66.6% 26.9% 3.6% -

犀南地域 度数 284 314 115 70 138 116 16 43 224 91 12 338

割合 84.0% 92.9% 34.0% 20.7% 40.8% 34.3% 4.7% 12.7% 66.3% 26.9% 3.6% -

松代・若穂 度数 83 95 39 21 54 30 3 17 68 24 3 100

割合 83.0% 95.0% 39.0% 21.0% 54.0% 30.0% 3.0% 17.0% 68.0% 24.0% 3.0% -

中山間地域 度数 59 66 20 17 36 23 7 24 52 8 2 69

割合 85.5% 95.7% 29.0% 24.6% 52.2% 33.3% 10.1% 34.8% 75.4% 11.6% 2.9% -

度数 84 84 24 23 49 29 12 23 66 32 4 92

割合 91.3% 91.3% 26.1% 25.0% 53.3% 31.5% 13.0% 25.0% 71.7% 34.8% 4.3% -

2　工業 度数 13 14 4 1 9 4 0 2 8 0 0 14

割合 92.9% 100.0% 28.6% 7.1% 64.3% 28.6% 0.0% 14.3% 57.1% 0.0% 0.0% -

度数 110 123 52 29 70 51 4 24 103 37 6 135

割合 81.5% 91.1% 38.5% 21.5% 51.9% 37.8% 3.0% 17.8% 76.3% 27.4% 4.4% -

4　事務系 度数 93 112 46 25 51 40 4 11 67 28 7 124

割合 75.0% 90.3% 37.1% 20.2% 41.1% 32.3% 3.2% 8.9% 54.0% 22.6% 5.6% -

度数 44 59 20 19 29 22 3 19 42 7 1 65

割合 67.7% 90.8% 30.8% 29.2% 44.6% 33.8% 4.6% 29.2% 64.6% 10.8% 1.5% -

6　技術系 度数 112 125 42 26 61 37 2 12 78 24 5 134

割合 83.6% 93.3% 31.3% 19.4% 45.5% 27.6% 1.5% 9.0% 58.2% 17.9% 3.7% -

7　主婦 度数 284 333 125 74 145 125 14 35 236 100 12 351

割合 80.9% 94.9% 35.6% 21.1% 41.3% 35.6% 4.0% 10.0% 67.2% 28.5% 3.4% -

度数 115 136 42 34 56 55 7 16 82 32 6 143

割合 80.4% 95.1% 29.4% 23.8% 39.2% 38.5% 4.9% 11.2% 57.3% 22.4% 4.2% -

度数 156 168 74 41 97 51 6 33 130 39 9 182

割合 85.7% 92.3% 40.7% 22.5% 53.3% 28.0% 3.3% 18.1% 71.4% 21.4% 4.9% -

10　その他 度数 69 78 35 12 36 25 5 12 53 25 2 80

割合 86.3% 97.5% 43.8% 15.0% 45.0% 31.3% 6.3% 15.0% 66.3% 31.3% 2.5% -

3　１０年以上２０
年未満

問２　あなたのご家庭では、災害時の非常持ち出し品として、どのような品目を準備していますか。当てはまるものをすべて選んでくだ
　　　　さい。

性
別

年
代

居
住
年
数 2　５年以上１０年
未満

5　公務員・教員

8　パート・アルバ
イト

9　無職（学生含
む）

地
域
区
分

職
業
1　農業・林業・漁
業

3　商業・自由業
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《貴重品関係》

1　現金 2　証書類
（年金・権
利証な
ど）

3　預金通
帳（写）

4　運転免
許証（写）

5　健康保
険証（写）

6　母子手
帳（写）

7　パス
ポート
(写）

8　障害者
手帳（写）

無回答 合計

全体 度数 768 520 491 458 588 34 64 60 399 1,329

割合 57.8% 39.1% 36.9% 34.5% 44.2% 2.6% 4.8% 4.5% 30.0% -

1　男性 度数 338 248 217 256 264 11 28 32 128 535

割合 63.2% 46.4% 40.6% 47.9% 49.3% 2.1% 5.2% 6.0% 23.9% -

2　女性 度数 429 272 274 202 324 23 36 28 271 793

割合 54.1% 34.3% 34.6% 25.5% 40.9% 2.9% 4.5% 3.5% 34.2% -

1　２０歳代 度数 50 24 21 35 29 3 7 2 20 82

割合 61.0% 29.3% 25.6% 42.7% 35.4% 3.7% 8.5% 2.4% 24.4% -

2　３０歳代 度数 85 38 41 50 44 15 10 2 83 180

割合 47.2% 21.1% 22.8% 27.8% 24.4% 8.3% 5.6% 1.1% 46.1% -

3　４０歳代 度数 74 37 45 43 47 8 4 5 104 198

割合 37.4% 18.7% 22.7% 21.7% 23.7% 4.0% 2.0% 2.5% 52.5% -

4　５０歳代 度数 140 89 84 94 108 5 11 10 89 267

割合 52.4% 33.3% 31.5% 35.2% 40.4% 1.9% 4.1% 3.7% 33.3% -

5　６０歳代 度数 213 165 147 131 175 2 21 14 66 321

割合 66.4% 51.4% 45.8% 40.8% 54.5% 0.6% 6.5% 4.4% 20.6% -

6　７０歳以上 度数 206 167 153 105 185 1 11 27 37 281

割合 73.3% 59.4% 54.4% 37.4% 65.8% 0.4% 3.9% 9.6% 13.2% -

1　５年未満 度数 57 35 36 34 39 0 8 4 38 106

割合 53.8% 33.0% 34.0% 32.1% 36.8% 0.0% 7.5% 3.8% 35.8% -

度数 31 20 21 19 25 8 2 2 30 71

割合 43.7% 28.2% 29.6% 26.8% 35.2% 11.3% 2.8% 2.8% 42.3% -

度数 59 32 35 32 37 3 4 2 50 123

割合 48.0% 26.0% 28.5% 26.0% 30.1% 2.4% 3.3% 1.6% 40.7% -

4　２０年以上 度数 621 433 399 373 487 23 50 52 279 1,027

割合 60.5% 42.2% 38.9% 36.3% 47.4% 2.2% 4.9% 5.1% 27.2% -

市街地地域 度数 266 170 159 149 205 19 33 17 158 483

割合 55.1% 35.2% 32.9% 30.8% 42.4% 3.9% 6.8% 3.5% 32.7% -

市街地周辺地域 度数 195 137 123 116 142 5 13 16 101 335

割合 58.2% 40.9% 36.7% 34.6% 42.4% 1.5% 3.9% 4.8% 30.1% -

犀南地域 度数 190 122 132 114 147 4 10 17 105 338

割合 56.2% 36.1% 39.1% 33.7% 43.5% 1.2% 3.0% 5.0% 31.1% -

松代・若穂 度数 60 50 43 44 53 5 2 5 25 100

割合 60.0% 50.0% 43.0% 44.0% 53.0% 5.0% 2.0% 5.0% 25.0% -

中山間地域 度数 55 41 34 35 41 1 6 5 8 69

割合 79.7% 59.4% 49.3% 50.7% 59.4% 1.4% 8.7% 7.2% 11.6% -

度数 71 53 45 43 57 1 4 8 14 92

割合 77.2% 57.6% 48.9% 46.7% 62.0% 1.1% 4.3% 8.7% 15.2% -

2　工業 度数 13 7 4 7 7 0 0 0 1 14

割合 92.9% 50.0% 28.6% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% -

度数 71 49 43 51 57 1 8 4 46 135

割合 52.6% 36.3% 31.9% 37.8% 42.2% 0.7% 5.9% 3.0% 34.1% -

4　事務系 度数 53 44 39 37 35 1 4 1 46 124

割合 42.7% 35.5% 31.5% 29.8% 28.2% 0.8% 3.2% 0.8% 37.1% -

度数 26 11 16 19 21 3 2 0 31 65

割合 40.0% 16.9% 24.6% 29.2% 32.3% 4.6% 3.1% 0.0% 47.7% -

6　技術系 度数 77 53 48 57 55 7 9 2 41 134

割合 57.5% 39.6% 35.8% 42.5% 41.0% 5.2% 6.7% 1.5% 30.6% -

7　主婦 度数 201 139 144 82 167 13 17 16 108 351

割合 57.3% 39.6% 41.0% 23.4% 47.6% 3.7% 4.8% 4.6% 30.8% -

度数 73 41 40 36 43 5 1 2 57 143

割合 51.0% 28.7% 28.0% 25.2% 30.1% 3.5% 0.7% 1.4% 39.9% -

度数 125 84 76 87 104 2 14 23 29 182

割合 68.7% 46.2% 41.8% 47.8% 57.1% 1.1% 7.7% 12.6% 15.9% -

10　その他 度数 54 36 33 36 39 1 5 4 21 80

割合 67.5% 45.0% 41.3% 45.0% 48.8% 1.3% 6.3% 5.0% 26.3% -

問２　あなたのご家庭では、災害時の非常持ち出し品として、どのような品目を準備していますか。当てはまるものをすべて選んでくだ
　　　　さい。

3　１０年以上２０
年未満

性
別

年
代

居
住
年
数 2　５年以上１０年
未満

5　公務員・教員

8　パート・アルバ
イト

9　無職（学生含
む）

地
域
区
分

職
業
1　農業・林業・漁
業

3　商業・自由業
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《医療品関係》

1　処方薬 2　常備薬 3　救急ば
んそうこう

4　包帯・
三角きん

無回答 合計

全体 度数 376 625 815 313 297 1,329

割合 28.3% 47.0% 61.3% 23.6% 22.3% -

1　男性 度数 161 261 324 117 116 535

割合 30.1% 48.8% 60.6% 21.9% 21.7% -

2　女性 度数 214 364 491 196 181 793

割合 27.0% 45.9% 61.9% 24.7% 22.8% -

1　２０歳代 度数 14 30 48 12 28 82

割合 17.1% 36.6% 58.5% 14.6% 34.1% -

2　３０歳代 度数 20 65 105 44 50 180

割合 11.1% 36.1% 58.3% 24.4% 27.8% -

3　４０歳代 度数 34 76 121 26 56 198

割合 17.2% 38.4% 61.1% 13.1% 28.3% -

4　５０歳代 度数 46 111 150 49 71 267

割合 17.2% 41.6% 56.2% 18.4% 26.6% -

5　６０歳代 度数 122 181 211 83 51 321

割合 38.0% 56.4% 65.7% 25.9% 15.9% -

6　７０歳以上 度数 140 162 180 99 41 281

割合 49.8% 57.7% 64.1% 35.2% 14.6% -

1　５年未満 度数 24 42 55 21 30 106

割合 22.6% 39.6% 51.9% 19.8% 28.3% -

度数 14 25 40 18 21 71

割合 19.7% 35.2% 56.3% 25.4% 29.6% -

度数 27 51 86 25 26 123

割合 22.0% 41.5% 69.9% 20.3% 21.1% -

4　２０年以上 度数 311 506 632 249 220 1,027

割合 30.3% 49.3% 61.5% 24.2% 21.4% -

市街地地域 度数 129 207 276 115 124 483

割合 26.7% 42.9% 57.1% 23.8% 25.7% -

市街地周辺地域 度数 88 156 210 76 69 335

割合 26.3% 46.6% 62.7% 22.7% 20.6% -

犀南地域 度数 102 169 209 83 72 338

割合 30.2% 50.0% 61.8% 24.6% 21.3% -

松代・若穂 度数 28 46 67 20 23 100

割合 28.0% 46.0% 67.0% 20.0% 23.0% -

中山間地域 度数 29 45 52 19 7 69

割合 42.0% 65.2% 75.4% 27.5% 10.1% -

度数 43 60 56 25 14 92

割合 46.7% 65.2% 60.9% 27.2% 15.2% -

2　工業 度数 3 6 9 3 4 14

割合 21.4% 42.9% 64.3% 21.4% 28.6% -

度数 35 65 87 35 27 135

割合 25.9% 48.1% 64.4% 25.9% 20.0% -

4　事務系 度数 15 46 66 20 38 124

割合 12.1% 37.1% 53.2% 16.1% 30.6% -

度数 9 21 38 14 22 65

割合 13.8% 32.3% 58.5% 21.5% 33.8% -

6　技術系 度数 27 61 78 18 37 134

割合 20.1% 45.5% 58.2% 13.4% 27.6% -

7　主婦 度数 110 170 224 94 72 351

割合 31.3% 48.4% 63.8% 26.8% 20.5% -

度数 27 63 84 29 38 143

割合 18.9% 44.1% 58.7% 20.3% 26.6% -

度数 81 85 112 48 32 182

割合 44.5% 46.7% 61.5% 26.4% 17.6% -

10　その他 度数 24 44 53 22 12 80

割合 30.0% 55.0% 66.3% 27.5% 15.0% -

3　１０年以上２０
年未満

問２　あなたのご家庭では、災害時の非常持ち出し品として、どのような品目を準備していますか。当てはまるものをすべて選んでくだ
　　　　さい。

性
別

年
代

居
住
年
数 2　５年以上１０年
未満

5　公務員・教員

8　パート・アルバ
イト

9　無職（学生含
む）

地
域
区
分

職
業
1　農業・林業・漁
業

3　商業・自由業
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《日用品・その他》

1
ティッ
シュ
ペー
パー

2　生理
用品

3　筆記
用具・
ノート

4　使い
捨てカ
イロ

5　ビ
ニール
袋

6　ガム
テープ

7　卓上
コンロ

8　固形
燃料

9　家族
の写真

10　お
もちゃ・
絵本・
携帯
ゲーム

11　そ
の他

無回答 合計

全体 度数 922 179 513 530 646 258 251 85 66 22 32 263 1,329

割合 69.4% 13.5% 38.6% 39.9% 48.6% 19.4% 18.9% 6.4% 5.0% 1.7% 2.4% 19.8% -

1　男性 度数 355 39 222 178 254 128 117 41 25 9 10 113 535

割合 66.4% 7.3% 41.5% 33.3% 47.5% 23.9% 21.9% 7.7% 4.7% 1.7% 1.9% 21.1% -

2　女性 度数 567 140 291 352 392 130 134 44 41 13 22 149 793

割合 71.5% 17.7% 36.7% 44.4% 49.4% 16.4% 16.9% 5.5% 5.2% 1.6% 2.8% 18.8% -

1　２０歳代 度数 53 14 21 27 28 11 11 3 3 4 0 19 82

割合 64.6% 17.1% 25.6% 32.9% 34.1% 13.4% 13.4% 3.7% 3.7% 4.9% 0.0% 23.2% -

2　３０歳代 度数 126 53 33 62 76 17 33 13 5 10 7 31 180

割合 70.0% 29.4% 18.3% 34.4% 42.2% 9.4% 18.3% 7.2% 2.8% 5.6% 3.9% 17.2% -

3　４０歳代 度数 121 54 38 55 69 20 36 10 6 4 8 61 198

割合 61.1% 27.3% 19.2% 27.8% 34.8% 10.1% 18.2% 5.1% 3.0% 2.0% 4.0% 30.8% -

4　５０歳代 度数 175 31 79 100 109 49 52 13 7 1 11 64 267

割合 65.5% 11.6% 29.6% 37.5% 40.8% 18.4% 19.5% 4.9% 2.6% 0.4% 4.1% 24.0% -

5　６０歳代 度数 242 14 183 152 192 83 71 24 19 2 3 43 321

割合 75.4% 4.4% 57.0% 47.4% 59.8% 25.9% 22.1% 7.5% 5.9% 0.6% 0.9% 13.4% -

6　７０歳以上 度数 205 13 159 134 172 78 48 22 26 1 3 45 281

割合 73.0% 4.6% 56.6% 47.7% 61.2% 27.8% 17.1% 7.8% 9.3% 0.4% 1.1% 16.0% -

1　５年未満 度数 66 14 36 32 43 15 20 7 6 2 3 26 106

割合 62.3% 13.2% 34.0% 30.2% 40.6% 14.2% 18.9% 6.6% 5.7% 1.9% 2.8% 24.5% -

度数 51 15 19 21 36 10 15 8 3 2 1 13 71

割合 71.8% 21.1% 26.8% 29.6% 50.7% 14.1% 21.1% 11.3% 4.2% 2.8% 1.4% 18.3% -

度数 85 23 33 45 56 23 30 9 4 4 6 28 123

割合 69.1% 18.7% 26.8% 36.6% 45.5% 18.7% 24.4% 7.3% 3.3% 3.3% 4.9% 22.8% -

4　２０年以上 度数 719 127 424 431 510 209 186 61 53 14 22 195 1,027

割合 70.0% 12.4% 41.3% 42.0% 49.7% 20.4% 18.1% 5.9% 5.2% 1.4% 2.1% 19.0% -

市街地地域 度数 338 68 175 193 239 83 96 30 23 12 8 96 483

割合 70.0% 14.1% 36.2% 40.0% 49.5% 17.2% 19.9% 6.2% 4.8% 2.5% 1.7% 19.9% -

市街地周辺地域 度数 223 43 127 131 156 66 70 19 18 4 8 72 335

割合 66.6% 12.8% 37.9% 39.1% 46.6% 19.7% 20.9% 5.7% 5.4% 1.2% 2.4% 21.5% -

犀南地域 度数 236 45 132 136 161 70 48 24 9 5 8 65 338

割合 69.8% 13.3% 39.1% 40.2% 47.6% 20.7% 14.2% 7.1% 2.7% 1.5% 2.4% 19.2% -

松代・若穂 度数 72 16 40 41 51 20 20 8 8 1 5 19 100

割合 72.0% 16.0% 40.0% 41.0% 51.0% 20.0% 20.0% 8.0% 8.0% 1.0% 5.0% 19.0% -

中山間地域 度数 51 7 38 26 37 18 17 4 8 0 3 10 69

割合 73.9% 10.1% 55.1% 37.7% 53.6% 26.1% 24.6% 5.8% 11.6% 0.0% 4.3% 14.5% -

度数 68 6 59 43 56 24 14 9 8 0 2 13 92

割合 73.9% 6.5% 64.1% 46.7% 60.9% 26.1% 15.2% 9.8% 8.7% 0.0% 2.2% 14.1% -

2　工業 度数 12 0 8 4 5 3 4 1 0 1 0 0 14

割合 85.7% 0.0% 57.1% 28.6% 35.7% 21.4% 28.6% 7.1% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% -

度数 93 19 54 46 70 32 32 10 7 1 2 27 135

割合 68.9% 14.1% 40.0% 34.1% 51.9% 23.7% 23.7% 7.4% 5.2% 0.7% 1.5% 20.0% -

4　事務系 度数 77 25 31 42 49 20 20 6 3 1 4 30 124

割合 62.1% 20.2% 25.0% 33.9% 39.5% 16.1% 16.1% 4.8% 2.4% 0.8% 3.2% 24.2% -

度数 41 11 16 21 23 7 17 2 0 1 1 18 65

割合 63.1% 16.9% 24.6% 32.3% 35.4% 10.8% 26.2% 3.1% 0.0% 1.5% 1.5% 27.7% -

6　技術系 度数 86 20 40 43 57 23 26 12 3 5 7 28 134

割合 64.2% 14.9% 29.9% 32.1% 42.5% 17.2% 19.4% 9.0% 2.2% 3.7% 5.2% 20.9% -

7　主婦 度数 257 40 139 159 187 60 60 20 22 7 8 64 351

割合 73.2% 11.4% 39.6% 45.3% 53.3% 17.1% 17.1% 5.7% 6.3% 2.0% 2.3% 18.2% -

度数 98 28 49 57 62 23 26 8 5 2 3 31 143

割合 68.5% 19.6% 34.3% 39.9% 43.4% 16.1% 18.2% 5.6% 3.5% 1.4% 2.1% 21.7% -

度数 125 17 80 74 90 41 34 10 13 3 2 39 182

割合 68.7% 9.3% 44.0% 40.7% 49.5% 22.5% 18.7% 5.5% 7.1% 1.6% 1.1% 21.4% -

10　その他 度数 60 13 33 37 43 22 17 7 5 1 3 10 80

割合 75.0% 16.3% 41.3% 46.3% 53.8% 27.5% 21.3% 8.8% 6.3% 1.3% 3.8% 12.5% -

問２　あなたのご家庭では、災害時の非常持ち出し品として、どのような品目を準備していますか。当てはまるものをすべて選んでくだ
　　　　さい。

3　１０年以上２０
年未満

性
別

年
代

居
住
年
数 2　５年以上１０年
未満

5　公務員・教員

8　パート・アルバ
イト

9　無職（学生含
む）

地
域
区
分

職
業
1　農業・林業・漁
業

3　商業・自由業
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問３　水はどの程度準備していますか。次の中から１つだけ選んでくだださい。

1　３リット
ル

2　３～６
リットル

3　６リット
ル以上

4　準備し
ていない

無回答 合計

全体 度数 486 269 249 266 59 1,329

割合 36.6% 20.2% 18.7% 20.0% 4.4% 100.0%

1　男性 度数 196 101 112 98 28 535

割合 36.6% 18.9% 20.9% 18.3% 5.2% 100.0%

2　女性 度数 290 168 136 168 31 793

割合 36.6% 21.2% 17.2% 21.2% 3.9% 100.0%

1　２０歳代 度数 27 21 12 17 5 82

割合 32.9% 25.6% 14.6% 20.7% 6.1% 100.0%

2　３０歳代 度数 75 36 28 37 4 180

割合 41.7% 20.0% 15.6% 20.6% 2.2% 100.0%

3　４０歳代 度数 74 38 41 41 4 198

割合 37.4% 19.2% 20.7% 20.7% 2.0% 100.0%

4　５０歳代 度数 107 46 44 64 6 267

割合 40.1% 17.2% 16.5% 24.0% 2.2% 100.0%

5　６０歳代 度数 114 68 65 61 13 321

割合 35.5% 21.2% 20.2% 19.0% 4.0% 100.0%

6　７０歳以上 度数 89 60 59 46 27 281

割合 31.7% 21.4% 21.0% 16.4% 9.6% 100.0%

1　５年未満 度数 45 17 20 20 4 106

割合 42.5% 16.0% 18.9% 18.9% 3.8% 100.0%

度数 31 17 14 7 2 71

割合 43.7% 23.9% 19.7% 9.9% 2.8% 100.0%

度数 43 30 15 32 3 123

割合 35.0% 24.4% 12.2% 26.0% 2.4% 100.0%

4　２０年以上 度数 367 205 200 205 50 1,027

割合 35.7% 20.0% 19.5% 20.0% 4.9% 100.0%

市街地地域 度数 178 111 83 92 19 483

割合 36.9% 23.0% 17.2% 19.0% 3.9% 100.0%

市街地周辺地域 度数 134 58 68 60 15 335

割合 40.0% 17.3% 20.3% 17.9% 4.5% 100.0%

犀南地域 度数 119 66 65 76 12 338

割合 35.2% 19.5% 19.2% 22.5% 3.6% 100.0%

松代・若穂 度数 33 21 20 19 7 100

割合 33.0% 21.0% 20.0% 19.0% 7.0% 100.0%

中山間地域 度数 21 12 13 17 6 69

割合 30.4% 17.4% 18.8% 24.6% 8.7% 100.0%

度数 20 18 17 25 12 92

割合 21.7% 19.6% 18.5% 27.2% 13.0% 100.0%

2　工業 度数 4 2 7 1 0 14

割合 28.6% 14.3% 50.0% 7.1% 0.0% 100.0%

度数 56 23 37 14 5 135

割合 41.5% 17.0% 27.4% 10.4% 3.7% 100.0%

4　事務系 度数 54 28 24 16 2 124

割合 43.5% 22.6% 19.4% 12.9% 1.6% 100.0%

度数 25 8 13 18 1 65

割合 38.5% 12.3% 20.0% 27.7% 1.5% 100.0%

6　技術系 度数 44 22 25 37 6 134

割合 32.8% 16.4% 18.7% 27.6% 4.5% 100.0%

7　主婦 度数 128 79 68 62 14 351

割合 36.5% 22.5% 19.4% 17.7% 4.0% 100.0%

度数 56 26 13 44 4 143

割合 39.2% 18.2% 9.1% 30.8% 2.8% 100.0%

度数 62 44 32 33 11 182

割合 34.1% 24.2% 17.6% 18.1% 6.0% 100.0%

10　その他 度数 35 16 12 14 3 80

割合 43.8% 20.0% 15.0% 17.5% 3.8% 100.0%

3　１０年以上２０
年未満

性
別

年
代

居
住
年
数 2　５年以上１０年
未満

5　公務員・教員

8　パート・アルバ
イト

9　無職（学生含
む）

地
域
区
分

職
業
1　農業・林業・漁
業

3　商業・自由業
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問４　食料はどの程度準備していますか。次の中から１つだけ選んでください。

1　３食分
程度

2　６食分
程度

3　９食分
程度

4　準備し
ていない

無回答 合計

全体 度数 611 211 102 334 71 1,329

割合 46.0% 15.9% 7.7% 25.1% 5.3% 100.0%

1　男性 度数 242 94 48 122 29 535

割合 45.2% 17.6% 9.0% 22.8% 5.4% 100.0%

2　女性 度数 369 116 54 212 42 793

割合 46.5% 14.6% 6.8% 26.7% 5.3% 100.0%

1　２０歳代 度数 38 13 8 21 2 82

割合 46.3% 15.9% 9.8% 25.6% 2.4% 100.0%

2　３０歳代 度数 108 24 6 38 4 180

割合 60.0% 13.3% 3.3% 21.1% 2.2% 100.0%

3　４０歳代 度数 93 20 12 69 4 198

割合 47.0% 10.1% 6.1% 34.8% 2.0% 100.0%

4　５０歳代 度数 142 40 13 57 15 267

割合 53.2% 15.0% 4.9% 21.3% 5.6% 100.0%

5　６０歳代 度数 129 56 36 77 23 321

割合 40.2% 17.4% 11.2% 24.0% 7.2% 100.0%

6　７０歳以上 度数 101 58 27 72 23 281

割合 35.9% 20.6% 9.6% 25.6% 8.2% 100.0%

1　５年未満 度数 54 19 5 26 2 106

割合 50.9% 17.9% 4.7% 24.5% 1.9% 100.0%

度数 36 15 5 14 1 71

割合 50.7% 21.1% 7.0% 19.7% 1.4% 100.0%

度数 64 18 7 28 6 123

割合 52.0% 14.6% 5.7% 22.8% 4.9% 100.0%

4　２０年以上 度数 457 159 84 265 62 1,027

割合 44.5% 15.5% 8.2% 25.8% 6.0% 100.0%

市街地地域 度数 245 75 31 111 21 483

割合 50.7% 15.5% 6.4% 23.0% 4.3% 100.0%

市街地周辺地域 度数 148 53 21 93 20 335

割合 44.2% 15.8% 6.3% 27.8% 6.0% 100.0%

犀南地域 度数 152 56 26 85 19 338

割合 45.0% 16.6% 7.7% 25.1% 5.6% 100.0%

松代・若穂 度数 39 11 13 29 8 100

割合 39.0% 11.0% 13.0% 29.0% 8.0% 100.0%

中山間地域 度数 25 15 11 14 4 69

割合 36.2% 21.7% 15.9% 20.3% 5.8% 100.0%

度数 34 15 8 26 9 92

割合 37.0% 16.3% 8.7% 28.3% 9.8% 100.0%

2　工業 度数 6 3 2 3 0 14

割合 42.9% 21.4% 14.3% 21.4% 0.0% 100.0%

度数 63 26 13 27 6 135

割合 46.7% 19.3% 9.6% 20.0% 4.4% 100.0%

4　事務系 度数 74 15 7 25 3 124

割合 59.7% 12.1% 5.6% 20.2% 2.4% 100.0%

度数 34 16 3 10 2 65

割合 52.3% 24.6% 4.6% 15.4% 3.1% 100.0%

6　技術系 度数 62 20 13 35 4 134

割合 46.3% 14.9% 9.7% 26.1% 3.0% 100.0%

7　主婦 度数 172 45 25 89 20 351

割合 49.0% 12.8% 7.1% 25.4% 5.7% 100.0%

度数 65 17 4 48 9 143

割合 45.5% 11.9% 2.8% 33.6% 6.3% 100.0%

度数 64 36 20 50 12 182

割合 35.2% 19.8% 11.0% 27.5% 6.6% 100.0%

10　その他 度数 34 15 7 19 5 80

割合 42.5% 18.8% 8.8% 23.8% 6.3% 100.0%

3　１０年以上２０
年未満

性
別

年
代

居
住
年
数 2　５年以上１０年
未満

5　公務員・教員

8　パート・アルバ
イト

9　無職（学生含
む）

地
域
区
分

職
業
1　農業・林業・漁
業

3　商業・自由業
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問５　あなたは、主にどこから災害情報を得ていますか。当てはまるものをすべて選んでください。

1　テレビ 2　ラジオ 3　市の屋
外スピー
カー・戸
別受信機

4　長野市
ホーム
ページ

5　イン
ターネット
（国、県の
ホーム
ページな
ど）

6　携帯電
話（携帯
サイト・
メールな
ど）

7　その他 無回答 合計

全体 度数 3,037 1,684 800 94 261 680 44 80 3,252

割合 93.4% 51.8% 24.6% 2.9% 8.0% 20.9% 1.4% 2.5% -

1　男性 度数 1,308 801 335 48 150 339 19 35 1,418

割合 92.2% 56.5% 23.6% 3.4% 10.6% 23.9% 1.3% 2.5% -

2　女性 度数 1,723 881 465 46 111 340 25 42 1,825

割合 94.4% 48.3% 25.5% 2.5% 6.1% 18.6% 1.4% 2.3% -

1　２０歳代 度数 274 94 45 2 44 128 1 3 288

割合 95.1% 32.6% 15.6% 0.7% 15.3% 44.4% 0.3% 1.0% -

2　３０歳代 度数 517 208 86 4 59 158 5 9 548

割合 94.3% 38.0% 15.7% 0.7% 10.8% 28.8% 0.9% 1.6% -

3　４０歳代 度数 500 239 121 12 64 120 5 9 531

割合 94.2% 45.0% 22.8% 2.3% 12.1% 22.6% 0.9% 1.7% -

4　５０歳代 度数 605 383 173 15 38 114 3 11 643

割合 94.1% 59.6% 26.9% 2.3% 5.9% 17.7% 0.5% 1.7% -

5　６０歳代 度数 635 426 210 33 39 105 14 20 684

割合 92.8% 62.3% 30.7% 4.8% 5.7% 15.4% 2.0% 2.9% -

6　７０歳以上 度数 504 333 164 28 17 54 15 26 554

割合 91.0% 60.1% 29.6% 5.1% 3.1% 9.7% 2.7% 4.7% -

1　５年未満 度数 277 125 90 10 45 82 3 7 305

割合 90.8% 41.0% 29.5% 3.3% 14.8% 26.9% 1.0% 2.3% -

度数 176 69 27 3 17 50 3 4 185

割合 95.1% 37.3% 14.6% 1.6% 9.2% 27.0% 1.6% 2.2% -

度数 288 134 62 7 29 70 5 7 305

割合 94.4% 43.9% 20.3% 2.3% 9.5% 23.0% 1.6% 2.3% -

4　２０年以上 度数 2,289 1,350 616 74 170 475 33 59 2,446

割合 93.6% 55.2% 25.2% 3.0% 7.0% 19.4% 1.3% 2.4% -

市街地地域 度数 1,107 565 200 31 109 240 12 29 1,184

割合 93.5% 47.7% 16.9% 2.6% 9.2% 20.3% 1.0% 2.4% -

市街地周辺地域 度数 750 421 253 17 54 162 9 25 810

割合 92.6% 52.0% 31.2% 2.1% 6.7% 20.0% 1.1% 3.1% -

犀南地域 度数 773 448 169 28 68 182 14 12 815

割合 94.8% 55.0% 20.7% 3.4% 8.3% 22.3% 1.7% 1.5% -

松代・若穂 度数 247 150 104 9 19 65 5 5 268

割合 92.2% 56.0% 38.8% 3.4% 7.1% 24.3% 1.9% 1.9% -

中山間地域 度数 146 94 71 8 9 30 4 6 157

割合 93.0% 59.9% 45.2% 5.1% 5.7% 19.1% 2.5% 3.8% -

度数 164 138 93 14 8 26 8 9 184

割合 89.1% 75.0% 50.5% 7.6% 4.3% 14.1% 4.3% 4.9% -

2　工業 度数 51 31 11 0 3 13 0 1 53

割合 96.2% 58.5% 20.8% 0.0% 5.7% 24.5% 0.0% 1.9% -

度数 264 166 53 7 22 67 4 5 285

割合 92.6% 58.2% 18.6% 2.5% 7.7% 23.5% 1.4% 1.8% -

4　事務系 度数 347 166 79 6 36 92 5 5 368

割合 94.3% 45.1% 21.5% 1.6% 9.8% 25.0% 1.4% 1.4% -

度数 162 87 34 2 25 35 2 2 169

割合 95.9% 51.5% 20.1% 1.2% 14.8% 20.7% 1.2% 1.2% -

6　技術系 度数 358 205 78 12 44 118 1 6 390

割合 91.8% 52.6% 20.0% 3.1% 11.3% 30.3% 0.3% 1.5% -

7　主婦 度数 700 363 177 20 38 106 8 18 733

割合 95.5% 49.5% 24.1% 2.7% 5.2% 14.5% 1.1% 2.5% -

度数 384 190 95 10 25 95 8 8 402

割合 95.5% 47.3% 23.6% 2.5% 6.2% 23.6% 2.0% 2.0% -

度数 379 220 115 17 41 72 7 18 418

割合 90.7% 52.6% 27.5% 4.1% 9.8% 17.2% 1.7% 4.3% -

10　その他 度数 200 103 54 6 15 53 1 5 217

割合 92.2% 47.5% 24.9% 2.8% 6.9% 24.4% 0.5% 2.3% -

3　１０年以上２０
年未満

性
別

年
代

居
住
年
数 2　５年以上１０年
未満

5　公務員・教員

8　パート・アルバ
イト

9　無職（学生含
む）

地
域
区
分

職
業
1　農業・林業・漁
業

3　商業・自由業
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1　はい 2　いいえ 無回答 合計

全体 度数 2,794 409 49 3,252

割合 85.9% 12.6% 1.5% 100.0%

1　男性 度数 1,243 158 17 1,418

割合 87.7% 11.1% 1.2% 100.0%

2　女性 度数 1,546 250 29 1,825

割合 84.7% 13.7% 1.6% 100.0%

1　２０歳代 度数 228 58 2 288

割合 79.2% 20.1% 0.7% 100.0%

2　３０歳代 度数 460 85 3 548

割合 83.9% 15.5% 0.5% 100.0%

3　４０歳代 度数 453 74 4 531

割合 85.3% 13.9% 0.8% 100.0%

4　５０歳代 度数 566 73 4 643

割合 88.0% 11.4% 0.6% 100.0%

5　６０歳代 度数 603 67 14 684

割合 88.2% 9.8% 2.0% 100.0%

6　７０歳以上 度数 482 52 20 554

割合 87.0% 9.4% 3.6% 100.0%

1　５年未満 度数 257 43 5 305

割合 84.3% 14.1% 1.6% 100.0%

度数 154 28 3 185

割合 83.2% 15.1% 1.6% 100.0%

度数 260 44 1 305

割合 85.2% 14.4% 0.3% 100.0%

4　２０年以上 度数 2,117 292 37 2,446

割合 86.5% 11.9% 1.5% 100.0%

市街地地域 度数 1,023 147 14 1,184

割合 86.4% 12.4% 1.2% 100.0%

市街地周辺地域 度数 690 105 15 810

割合 85.2% 13.0% 1.9% 100.0%

犀南地域 度数 703 103 9 815

割合 86.3% 12.6% 1.1% 100.0%

松代・若穂 度数 228 37 3 268

割合 85.1% 13.8% 1.1% 100.0%

中山間地域 度数 137 15 5 157

割合 87.3% 9.6% 3.2% 100.0%

度数 163 16 5 184

割合 88.6% 8.7% 2.7% 100.0%

2　工業 度数 49 3 1 53

割合 92.5% 5.7% 1.9% 100.0%

度数 243 37 5 285

割合 85.3% 13.0% 1.8% 100.0%

4　事務系 度数 318 49 1 368

割合 86.4% 13.3% 0.3% 100.0%

度数 159 10 0 169

割合 94.1% 5.9% 0.0% 100.0%

6　技術系 度数 323 63 4 390

割合 82.8% 16.2% 1.0% 100.0%

7　主婦 度数 646 78 9 733

割合 88.1% 10.6% 1.2% 100.0%

度数 323 73 6 402

割合 80.3% 18.2% 1.5% 100.0%

度数 355 51 12 418

割合 84.9% 12.2% 2.9% 100.0%

10　その他 度数 188 26 3 217

割合 86.6% 12.0% 1.4% 100.0%

問６　大きな地震が発生する場合、数秒から数十秒前にテレビ・ラジオを通じて緊急地震速報が放送されますが、ご存知ですか。次
　　　　の中から１つだけ選んでください。

3　１０年以上２０
年未満

性
別

年
代

居
住
年
数 2　５年以上１０年
未満

5　公務員・教員

8　パート・アルバ
イト

9　無職（学生含
む）

地
域
区
分

職
業
1　農業・林業・漁
業

3　商業・自由業
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1　はい 2　いいえ 無回答 合計

全体 度数 1,991 1,215 46 3,252

割合 61.2% 37.4% 1.4% 100.0%

1　男性 度数 905 499 14 1,418

割合 63.8% 35.2% 1.0% 100.0%

2　女性 度数 1,084 713 28 1,825

割合 59.4% 39.1% 1.5% 100.0%

1　２０歳代 度数 138 149 1 288

割合 47.9% 51.7% 0.3% 100.0%

2　３０歳代 度数 334 211 3 548

割合 60.9% 38.5% 0.5% 100.0%

3　４０歳代 度数 323 204 4 531

割合 60.8% 38.4% 0.8% 100.0%

4　５０歳代 度数 402 236 5 643

割合 62.5% 36.7% 0.8% 100.0%

5　６０歳代 度数 452 221 11 684

割合 66.1% 32.3% 1.6% 100.0%

6　７０歳以上 度数 341 193 20 554

割合 61.6% 34.8% 3.6% 100.0%

1　５年未満 度数 160 141 4 305

割合 52.5% 46.2% 1.3% 100.0%

度数 103 80 2 185

割合 55.7% 43.2% 1.1% 100.0%

度数 175 129 1 305

割合 57.4% 42.3% 0.3% 100.0%

4　２０年以上 度数 1,547 863 36 2,446

割合 63.2% 35.3% 1.5% 100.0%

市街地地域 度数 713 457 14 1,184

割合 60.2% 38.6% 1.2% 100.0%

市街地周辺地域 度数 486 309 15 810

割合 60.0% 38.1% 1.9% 100.0%

犀南地域 度数 517 291 7 815

割合 63.4% 35.7% 0.9% 100.0%

松代・若穂 度数 161 106 1 268

割合 60.1% 39.6% 0.4% 100.0%

中山間地域 度数 109 42 6 157

割合 69.4% 26.8% 3.8% 100.0%

度数 129 49 6 184

割合 70.1% 26.6% 3.3% 100.0%

2　工業 度数 39 13 1 53

割合 73.6% 24.5% 1.9% 100.0%

度数 184 97 4 285

割合 64.6% 34.0% 1.4% 100.0%

4　事務系 度数 218 149 1 368

割合 59.2% 40.5% 0.3% 100.0%

度数 113 56 0 169

割合 66.9% 33.1% 0.0% 100.0%

6　技術系 度数 248 140 2 390

割合 63.6% 35.9% 0.5% 100.0%

7　主婦 度数 437 287 9 733

割合 59.6% 39.2% 1.2% 100.0%

度数 230 166 6 402

割合 57.2% 41.3% 1.5% 100.0%

度数 250 156 12 418

割合 59.8% 37.3% 2.9% 100.0%

10　その他 度数 126 89 2 217

割合 58.1% 41.0% 0.9% 100.0%

1　一戸建て住宅 度数 1,667 945 5 2,617

割合 63.7% 36.1% 0.2% 100.0%

2　集合住宅 度数 322 267 1 590

割合 54.6% 45.3% 0.2% 100.0%

問
８

3　１０年以上２０
年未満

問７　長野市火災予防条例により、住宅用火災警報器を平成２１年６月１日までに設置することが義務付けられましたが、あなたはご
　　　　存知ですか。次の中から１つだけ選んでください。

性
別

年
代

居
住
年
数 2　５年以上１０年
未満

5　公務員・教員

8　パート・アルバ
イト

9　無職（学生含
む）

地
域
区
分

職
業
1　農業・林業・漁
業

3　商業・自由業
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問８　あなたがお住まいの家は一戸建て住宅ですか、集合住宅（アパート、マンション等）ですか。次の中から１つだけ選んでください。

1　一戸建
て住宅

2　集合住
宅

無回答 合計

全体 度数 2,617 590 45 3,252

割合 80.5% 18.1% 1.4% 100.0%

1　男性 度数 1,151 251 16 1,418

割合 81.2% 17.7% 1.1% 100.0%

2　女性 度数 1,461 338 26 1,825

割合 80.1% 18.5% 1.4% 100.0%

1　２０歳代 度数 188 99 1 288

割合 65.3% 34.4% 0.3% 100.0%

2　３０歳代 度数 353 191 4 548

割合 64.4% 34.9% 0.7% 100.0%

3　４０歳代 度数 395 133 3 531

割合 74.4% 25.0% 0.6% 100.0%

4　５０歳代 度数 555 82 6 643

割合 86.3% 12.8% 0.9% 100.0%

5　６０歳代 度数 616 57 11 684

割合 90.1% 8.3% 1.6% 100.0%

6　７０歳以上 度数 508 28 18 554

割合 91.7% 5.1% 3.2% 100.0%

1　５年未満 度数 150 151 4 305

割合 49.2% 49.5% 1.3% 100.0%

度数 98 85 2 185

割合 53.0% 45.9% 1.1% 100.0%

度数 221 81 3 305

割合 72.5% 26.6% 1.0% 100.0%

4　２０年以上 度数 2,141 272 33 2,446

割合 87.5% 11.1% 1.3% 100.0%

市街地地域 度数 814 357 13 1,184

割合 68.8% 30.2% 1.1% 100.0%

市街地周辺地域 度数 691 104 15 810

割合 85.3% 12.8% 1.9% 100.0%

犀南地域 度数 701 108 6 815

割合 86.0% 13.3% 0.7% 100.0%

松代・若穂 度数 251 14 3 268

割合 93.7% 5.2% 1.1% 100.0%

中山間地域 度数 149 3 5 157

割合 94.9% 1.9% 3.2% 100.0%

度数 177 2 5 184

割合 96.2% 1.1% 2.7% 100.0%

2　工業 度数 47 5 1 53

割合 88.7% 9.4% 1.9% 100.0%

度数 249 32 4 285

割合 87.4% 11.2% 1.4% 100.0%

4　事務系 度数 281 86 1 368

割合 76.4% 23.4% 0.3% 100.0%

度数 115 54 0 169

割合 68.0% 32.0% 0.0% 100.0%

6　技術系 度数 293 95 2 390

割合 75.1% 24.4% 0.5% 100.0%

7　主婦 度数 584 141 8 733

割合 79.7% 19.2% 1.1% 100.0%

度数 324 72 6 402

割合 80.6% 17.9% 1.5% 100.0%

度数 355 52 11 418

割合 84.9% 12.4% 2.6% 100.0%

10　その他 度数 171 43 3 217

割合 78.8% 19.8% 1.4% 100.0%

3　１０年以上２０
年未満

性
別

年
代

居
住
年
数 2　５年以上１０年
未満

5　公務員・教員

8　パート・アルバ
イト

9　無職（学生含
む）

地
域
区
分

職
業
1　農業・林業・漁
業

3　商業・自由業
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問９　あなたがお住まいの住宅には現在、住宅用火災警報器を設置してありますか。次の中から１つだけ選んでください。

1　既に設
置してあ
る

2　１年以
内に設置
する予定

3　平成２
１年６月１
日までに
設置する
予定

4　その他 無回答 合計

全体 度数 659 285 1,468 703 137 3,252

割合 20.3% 8.8% 45.1% 21.6% 4.2% 100.0%

1　男性 度数 253 142 660 312 51 1,418

割合 17.8% 10.0% 46.5% 22.0% 3.6% 100.0%

2　女性 度数 404 142 807 390 82 1,825

割合 22.1% 7.8% 44.2% 21.4% 4.5% 100.0%

1　２０歳代 度数 55 18 122 85 8 288

割合 19.1% 6.3% 42.4% 29.5% 2.8% 100.0%

2　３０歳代 度数 157 28 212 137 14 548

割合 28.6% 5.1% 38.7% 25.0% 2.6% 100.0%

3　４０歳代 度数 135 26 227 127 16 531

割合 25.4% 4.9% 42.7% 23.9% 3.0% 100.0%

4　５０歳代 度数 98 42 340 141 22 643

割合 15.2% 6.5% 52.9% 21.9% 3.4% 100.0%

5　６０歳代 度数 114 103 336 102 29 684

割合 16.7% 15.1% 49.1% 14.9% 4.2% 100.0%

6　７０歳以上 度数 99 68 230 111 46 554

割合 17.9% 12.3% 41.5% 20.0% 8.3% 100.0%

1　５年未満 度数 95 21 80 98 11 305

割合 31.1% 6.9% 26.2% 32.1% 3.6% 100.0%

度数 54 12 57 55 7 185

割合 29.2% 6.5% 30.8% 29.7% 3.8% 100.0%

度数 83 23 120 71 8 305

割合 27.2% 7.5% 39.3% 23.3% 2.6% 100.0%

4　２０年以上 度数 423 229 1,207 479 108 2,446

割合 17.3% 9.4% 49.3% 19.6% 4.4% 100.0%

市街地地域 度数 311 91 462 273 47 1,184

割合 26.3% 7.7% 39.0% 23.1% 4.0% 100.0%

市街地周辺地域 度数 141 69 389 171 40 810

割合 17.4% 8.5% 48.0% 21.1% 4.9% 100.0%

犀南地域 度数 153 81 377 173 31 815

割合 18.8% 9.9% 46.3% 21.2% 3.8% 100.0%

松代・若穂 度数 34 23 154 50 7 268

割合 12.7% 8.6% 57.5% 18.7% 2.6% 100.0%

中山間地域 度数 15 21 82 32 7 157

割合 9.6% 13.4% 52.2% 20.4% 4.5% 100.0%

度数 25 34 84 29 12 184

割合 13.6% 18.5% 45.7% 15.8% 6.5% 100.0%

2　工業 度数 11 4 27 6 5 53

割合 20.8% 7.5% 50.9% 11.3% 9.4% 100.0%

度数 59 42 122 51 11 285

割合 20.7% 14.7% 42.8% 17.9% 3.9% 100.0%

4　事務系 度数 72 26 177 85 8 368

割合 19.6% 7.1% 48.1% 23.1% 2.2% 100.0%

度数 45 13 77 32 2 169

割合 26.6% 7.7% 45.6% 18.9% 1.2% 100.0%

6　技術系 度数 69 27 187 95 12 390

割合 17.7% 6.9% 47.9% 24.4% 3.1% 100.0%

7　主婦 度数 171 60 313 159 30 733

割合 23.3% 8.2% 42.7% 21.7% 4.1% 100.0%

度数 73 24 198 87 20 402

割合 18.2% 6.0% 49.3% 21.6% 5.0% 100.0%

度数 80 38 187 93 20 418

割合 19.1% 9.1% 44.7% 22.2% 4.8% 100.0%

10　その他 度数 44 17 87 60 9 217

割合 20.3% 7.8% 40.1% 27.6% 4.1% 100.0%

1　一戸建て住宅 度数 348 273 1,398 519 79 2,617

割合 13.3% 10.4% 53.4% 19.8% 3.0% 100.0%

2　集合住宅 度数 308 12 70 183 17 590

割合 52.2% 2.0% 11.9% 31.0% 2.9% 100.0%

地
域
区
分

3　１０年以上２０
年未満

性
別

年
代

居
住
年
数
2　５年以上１０年
未満

職
業
1　農業・林業・漁
業

3　商業・自由業

問
８

5　公務員・教員

8　パート・アルバ
イト

9　無職（学生含
む）
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問 10 今から５年ほど前と比べて、あなたが見たり接したりする緑は増えていると思いますか。次の中から１つだけ選んでください。

1　増えて
いる

2　減って
いる

3　変わら
ない

4　わから
ない

無回答 合計

全体 度数 264 1,100 1,399 444 45 3,252

割合 8.1% 33.8% 43.0% 13.7% 1.4% 100.0%

1　男性 度数 121 495 602 185 15 1,418

割合 8.5% 34.9% 42.5% 13.0% 1.1% 100.0%

2　女性 度数 141 605 794 258 27 1,825

割合 7.7% 33.2% 43.5% 14.1% 1.5% 100.0%

1　２０歳代 度数 15 101 101 70 1 288

割合 5.2% 35.1% 35.1% 24.3% 0.3% 100.0%

2　３０歳代 度数 31 206 213 94 4 548

割合 5.7% 37.6% 38.9% 17.2% 0.7% 100.0%

3　４０歳代 度数 26 201 225 76 3 531

割合 4.9% 37.9% 42.4% 14.3% 0.6% 100.0%

4　５０歳代 度数 41 244 277 77 4 643

割合 6.4% 37.9% 43.1% 12.0% 0.6% 100.0%

5　６０歳代 度数 74 205 323 69 13 684

割合 10.8% 30.0% 47.2% 10.1% 1.9% 100.0%

6　７０歳以上 度数 77 143 258 58 18 554

割合 13.9% 25.8% 46.6% 10.5% 3.2% 100.0%

1　５年未満 度数 14 67 97 123 4 305

割合 4.6% 22.0% 31.8% 40.3% 1.3% 100.0%

度数 13 52 92 26 2 185

割合 7.0% 28.1% 49.7% 14.1% 1.1% 100.0%

度数 13 124 136 31 1 305

割合 4.3% 40.7% 44.6% 10.2% 0.3% 100.0%

4　２０年以上 度数 223 854 1,071 263 35 2,446

割合 9.1% 34.9% 43.8% 10.8% 1.4% 100.0%

市街地地域 度数 88 389 507 188 12 1,184

割合 7.4% 32.9% 42.8% 15.9% 1.0% 100.0%

市街地周辺地域 度数 49 294 350 101 16 810

割合 6.0% 36.3% 43.2% 12.5% 2.0% 100.0%

犀南地域 度数 82 284 343 99 7 815

割合 10.1% 34.8% 42.1% 12.1% 0.9% 100.0%

松代・若穂 度数 18 86 125 37 2 268

割合 6.7% 32.1% 46.6% 13.8% 0.7% 100.0%

中山間地域 度数 27 41 67 17 5 157

割合 17.2% 26.1% 42.7% 10.8% 3.2% 100.0%

度数 34 51 84 10 5 184

割合 18.5% 27.7% 45.7% 5.4% 2.7% 100.0%

2　工業 度数 2 15 22 13 1 53

割合 3.8% 28.3% 41.5% 24.5% 1.9% 100.0%

度数 26 104 126 25 4 285

割合 9.1% 36.5% 44.2% 8.8% 1.4% 100.0%

4　事務系 度数 22 141 139 65 1 368

割合 6.0% 38.3% 37.8% 17.7% 0.3% 100.0%

度数 7 69 76 17 0 169

割合 4.1% 40.8% 45.0% 10.1% 0.0% 100.0%

6　技術系 度数 28 137 163 59 3 390

割合 7.2% 35.1% 41.8% 15.1% 0.8% 100.0%

7　主婦 度数 55 228 328 114 8 733

割合 7.5% 31.1% 44.7% 15.6% 1.1% 100.0%

度数 24 135 181 54 8 402

割合 6.0% 33.6% 45.0% 13.4% 2.0% 100.0%

度数 48 134 176 51 9 418

割合 11.5% 32.1% 42.1% 12.2% 2.2% 100.0%

10　その他 度数 15 78 90 32 2 217

割合 6.9% 35.9% 41.5% 14.7% 0.9% 100.0%

3　１０年以上２０
年未満

性
別

年
代

居
住
年
数 2　５年以上１０年
未満

5　公務員・教員

8　パート・アルバ
イト

9　無職（学生含
む）

地
域
区
分

職
業
1　農業・林業・漁
業

3　商業・自由業

- 63 -



問11 あなたが特に「長野市らしいと感じる緑」とはどこですか。次の中から３つ選んでください。 

1　善光
寺周辺
や松代
に代表さ
れる歴
史的まち
並みの
緑

2　周辺
の山々
の緑

3　広が
りのある
水田や
果樹園
の緑

4　千曲
川や犀
川などの
河川とそ
の周辺
の緑

5　市街
地を流
れる水
路とその
周辺の
緑

6　公園
や広場
の緑

7　神社
やお寺
の境内
の緑

8　街路
樹の緑

9　その
他

無回答 合計

全体 度数 1,624 2,483 1,216 1,100 129 733 896 544 43 48 3,252

割合 49.9% 76.4% 37.4% 33.8% 4.0% 22.5% 27.6% 16.7% 1.3% 1.5% -

1　男性 度数 695 1,073 507 516 60 338 404 212 23 16 1,418

割合 49.0% 75.7% 35.8% 36.4% 4.2% 23.8% 28.5% 15.0% 1.6% 1.1% -

2　女性 度数 925 1,406 708 583 68 394 490 331 20 30 1,825

割合 50.7% 77.0% 38.8% 31.9% 3.7% 21.6% 26.8% 18.1% 1.1% 1.6% -

1　２０歳代 度数 153 227 127 96 9 55 67 37 4 5 288

割合 53.1% 78.8% 44.1% 33.3% 3.1% 19.1% 23.3% 12.8% 1.4% 1.7% -

2　３０歳代 度数 258 452 266 204 18 110 124 65 6 3 548

割合 47.1% 82.5% 48.5% 37.2% 3.3% 20.1% 22.6% 11.9% 1.1% 0.5% -

3　４０歳代 度数 284 416 240 218 20 84 102 65 3 8 531

割合 53.5% 78.3% 45.2% 41.1% 3.8% 15.8% 19.2% 12.2% 0.6% 1.5% -

4　５０歳代 度数 318 525 264 258 27 104 159 93 8 6 643

割合 49.5% 81.6% 41.1% 40.1% 4.2% 16.2% 24.7% 14.5% 1.2% 0.9% -

5　６０歳代 度数 334 495 185 208 35 191 237 145 13 9 684

割合 48.8% 72.4% 27.0% 30.4% 5.1% 27.9% 34.6% 21.2% 1.9% 1.3% -

6　７０歳以上 度数 276 366 134 116 20 189 206 139 9 15 554

割合 49.8% 66.1% 24.2% 20.9% 3.6% 34.1% 37.2% 25.1% 1.6% 2.7% -

1　５年未満 度数 150 238 147 108 16 46 63 35 8 3 305

割合 49.2% 78.0% 48.2% 35.4% 5.2% 15.1% 20.7% 11.5% 2.6% 1.0% -

度数 103 131 74 66 7 38 45 27 2 2 185

割合 55.7% 70.8% 40.0% 35.7% 3.8% 20.5% 24.3% 14.6% 1.1% 1.1% -

度数 150 240 126 125 12 54 81 39 3 3 305

割合 49.2% 78.7% 41.3% 41.0% 3.9% 17.7% 26.6% 12.8% 1.0% 1.0% -

4　２０年以上 度数 1,217 1,870 868 799 92 594 702 439 30 38 2,446

割合 49.8% 76.5% 35.5% 32.7% 3.8% 24.3% 28.7% 17.9% 1.2% 1.6% -

市街地地域 度数 650 932 350 392 54 262 321 214 15 19 1,184

割合 54.9% 78.7% 29.6% 33.1% 4.6% 22.1% 27.1% 18.1% 1.3% 1.6% -

市街地周辺地域 度数 371 630 329 256 29 183 224 143 13 9 810

割合 45.8% 77.8% 40.6% 31.6% 3.6% 22.6% 27.7% 17.7% 1.6% 1.1% -

犀南地域 度数 390 603 357 303 23 197 186 129 11 9 815

割合 47.9% 74.0% 43.8% 37.2% 2.8% 24.2% 22.8% 15.8% 1.3% 1.1% -

松代・若穂 度数 142 184 104 116 11 59 91 34 2 4 268

割合 53.0% 68.7% 38.8% 43.3% 4.1% 22.0% 34.0% 12.7% 0.7% 1.5% -

中山間地域 度数 63 121 71 29 12 29 68 20 2 5 157

割合 40.1% 77.1% 45.2% 18.5% 7.6% 18.5% 43.3% 12.7% 1.3% 3.2% -

度数 79 125 82 40 14 41 71 33 4 5 184

割合 42.9% 67.9% 44.6% 21.7% 7.6% 22.3% 38.6% 17.9% 2.2% 2.7% -

2　工業 度数 32 36 20 15 1 9 19 11 0 1 53

割合 60.4% 67.9% 37.7% 28.3% 1.9% 17.0% 35.8% 20.8% 0.0% 1.9% -

度数 130 222 95 97 11 59 88 36 0 7 285

割合 45.6% 77.9% 33.3% 34.0% 3.9% 20.7% 30.9% 12.6% 0.0% 2.5% -

4　事務系 度数 184 293 170 147 18 56 74 40 5 5 368

割合 50.0% 79.6% 46.2% 39.9% 4.9% 15.2% 20.1% 10.9% 1.4% 1.4% -

度数 77 127 77 66 9 34 51 19 1 1 169

割合 45.6% 75.1% 45.6% 39.1% 5.3% 20.1% 30.2% 11.2% 0.6% 0.6% -

6　技術系 度数 196 311 156 173 15 91 93 50 5 2 390

割合 50.3% 79.7% 40.0% 44.4% 3.8% 23.3% 23.8% 12.8% 1.3% 0.5% -

7　主婦 度数 376 569 248 202 22 204 225 160 10 7 733

割合 51.3% 77.6% 33.8% 27.6% 3.0% 27.8% 30.7% 21.8% 1.4% 1.0% -

度数 211 312 161 159 11 79 85 74 4 3 402

割合 52.5% 77.6% 40.0% 39.6% 2.7% 19.7% 21.1% 18.4% 1.0% 0.7% -

度数 221 300 110 111 21 117 139 83 9 9 418

割合 52.9% 71.8% 26.3% 26.6% 5.0% 28.0% 33.3% 19.9% 2.2% 2.2% -

10　その他 度数 108 169 82 83 7 39 45 36 4 3 217

割合 49.8% 77.9% 37.8% 38.2% 3.2% 18.0% 20.7% 16.6% 1.8% 1.4% -

3　１０年以上２０
年未満

性
別

年
代

居
住
年
数 2　５年以上１０年
未満

5　公務員・教員

8　パート・アルバ
イト

9　無職（学生含
む）

地
域
区
分

職
業
1　農業・林業・漁
業

3　商業・自由業
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問12 あなたが緑に対して特に期待する効果はどれですか。次の中から３つ選んでください。

1　心を
和ませる

2　二酸
化炭素
を吸収
し、地球
温暖化
を防ぐ

3　空気
をきれい
にする

4　緑陰
（日陰）
をつくる

5　自然
を感じさ
せる

6　昆虫
や鳥など
の生物
を育む

7　景観
を良くす
る

8　災害
時に延
焼を防
ぎ、避難
地にもな
る

9　その
他

無回答 合計

全体 度数 2,166 1,778 1,248 861 1,388 803 867 324 21 38 3,252

割合 66.6% 54.7% 38.4% 26.5% 42.7% 24.7% 26.7% 10.0% 0.6% 1.2% -

1　男性 度数 935 773 531 328 600 356 459 136 10 12 1,418

割合 65.9% 54.5% 37.4% 23.1% 42.3% 25.1% 32.4% 9.6% 0.7% 0.8% -

2　女性 度数 1,227 1,003 715 529 786 446 408 187 11 24 1,825

割合 67.2% 55.0% 39.2% 29.0% 43.1% 24.4% 22.4% 10.2% 0.6% 1.3% -

1　２０歳代 度数 175 163 137 59 136 67 75 13 3 5 288

割合 60.8% 56.6% 47.6% 20.5% 47.2% 23.3% 26.0% 4.5% 1.0% 1.7% -

2　３０歳代 度数 335 324 223 144 229 149 160 32 7 3 548

割合 61.1% 59.1% 40.7% 26.3% 41.8% 27.2% 29.2% 5.8% 1.3% 0.5% -

3　４０歳代 度数 347 303 186 180 203 153 139 24 4 8 531

割合 65.3% 57.1% 35.0% 33.9% 38.2% 28.8% 26.2% 4.5% 0.8% 1.5% -

4　５０歳代 度数 477 347 212 190 282 148 176 61 0 3 643

割合 74.2% 54.0% 33.0% 29.5% 43.9% 23.0% 27.4% 9.5% 0.0% 0.5% -

5　６０歳代 度数 474 330 261 150 338 166 170 96 3 5 684

割合 69.3% 48.2% 38.2% 21.9% 49.4% 24.3% 24.9% 14.0% 0.4% 0.7% -

6　７０歳以上 度数 357 309 228 137 200 120 147 97 4 12 554

割合 64.4% 55.8% 41.2% 24.7% 36.1% 21.7% 26.5% 17.5% 0.7% 2.2% -

1　５年未満 度数 187 182 130 68 127 79 81 24 3 4 305

割合 61.3% 59.7% 42.6% 22.3% 41.6% 25.9% 26.6% 7.9% 1.0% 1.3% -

度数 108 108 84 52 73 47 47 9 3 2 185

割合 58.4% 58.4% 45.4% 28.1% 39.5% 25.4% 25.4% 4.9% 1.6% 1.1% -

度数 211 173 118 93 109 83 74 22 1 3 305

割合 69.2% 56.7% 38.7% 30.5% 35.7% 27.2% 24.3% 7.2% 0.3% 1.0% -

4　２０年以上 度数 1,654 1,311 915 645 1,074 592 663 267 14 27 2,446

割合 67.6% 53.6% 37.4% 26.4% 43.9% 24.2% 27.1% 10.9% 0.6% 1.1% -

市街地地域 度数 792 679 446 325 501 243 327 118 9 12 1,184

割合 66.9% 57.3% 37.7% 27.4% 42.3% 20.5% 27.6% 10.0% 0.8% 1.0% -

市街地周辺地域 度数 559 415 324 198 356 207 206 89 3 13 810

割合 69.0% 51.2% 40.0% 24.4% 44.0% 25.6% 25.4% 11.0% 0.4% 1.6% -

犀南地域 度数 529 466 294 231 333 217 219 72 5 8 815

割合 64.9% 57.2% 36.1% 28.3% 40.9% 26.6% 26.9% 8.8% 0.6% 1.0% -

松代・若穂 度数 174 139 107 65 126 84 69 27 1 1 268

割合 64.9% 51.9% 39.9% 24.3% 47.0% 31.3% 25.7% 10.1% 0.4% 0.4% -

中山間地域 度数 104 72 70 36 67 47 40 17 3 2 157

割合 66.2% 45.9% 44.6% 22.9% 42.7% 29.9% 25.5% 10.8% 1.9% 1.3% -

度数 110 104 76 40 79 35 44 36 1 3 184

割合 59.8% 56.5% 41.3% 21.7% 42.9% 19.0% 23.9% 19.6% 0.5% 1.6% -

2　工業 度数 31 28 24 15 22 17 14 5 0 0 53

割合 58.5% 52.8% 45.3% 28.3% 41.5% 32.1% 26.4% 9.4% 0.0% 0.0% -

度数 199 163 96 67 127 74 75 24 2 2 285

割合 69.8% 57.2% 33.7% 23.5% 44.6% 26.0% 26.3% 8.4% 0.7% 0.7% -

4　事務系 度数 250 202 144 92 146 84 128 24 2 3 368

割合 67.9% 54.9% 39.1% 25.0% 39.7% 22.8% 34.8% 6.5% 0.5% 0.8% -

度数 119 89 49 66 60 51 48 11 1 1 169

割合 70.4% 52.7% 29.0% 39.1% 35.5% 30.2% 28.4% 6.5% 0.6% 0.6% -

6　技術系 度数 248 212 143 109 175 97 122 28 4 3 390

割合 63.6% 54.4% 36.7% 27.9% 44.9% 24.9% 31.3% 7.2% 1.0% 0.8% -

7　主婦 度数 494 394 308 212 312 156 183 96 5 5 733

割合 67.4% 53.8% 42.0% 28.9% 42.6% 21.3% 25.0% 13.1% 0.7% 0.7% -

度数 263 227 137 117 188 117 88 33 3 3 402

割合 65.4% 56.5% 34.1% 29.1% 46.8% 29.1% 21.9% 8.2% 0.7% 0.7% -

度数 282 223 171 87 171 104 119 46 2 10 418

割合 67.5% 53.3% 40.9% 20.8% 40.9% 24.9% 28.5% 11.0% 0.5% 2.4% -

10　その他 度数 149 126 89 49 96 64 43 18 0 2 217

割合 68.7% 58.1% 41.0% 22.6% 44.2% 29.5% 19.8% 8.3% 0.0% 0.9% -

3　１０年以上２０
年未満

性
別

年
代

居
住
年
数 2　５年以上１０年
未満

5　公務員・教員

8　パート・アルバ
イト

9　無職（学生含
む）

地
域
区
分

職
業
1　農業・林業・漁
業

3　商業・自由業
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公園や広場

多い やや多い やや少な
い

少ない わからな
い

無回答 合計

全体 度数 158 732 1,227 771 194 170 3,252

割合 4.9% 22.5% 37.7% 23.7% 6.0% 5.2% 100.0%

1　男性 度数 65 300 545 373 74 61 1,418

割合 4.6% 21.2% 38.4% 26.3% 5.2% 4.3% 100.0%

2　女性 度数 91 431 680 398 120 105 1,825

割合 5.0% 23.6% 37.3% 21.8% 6.6% 5.8% 100.0%

1　２０歳代 度数 12 77 120 58 15 6 288

割合 4.2% 26.7% 41.7% 20.1% 5.2% 2.1% 100.0%

2　３０歳代 度数 28 115 215 146 38 6 548

割合 5.1% 21.0% 39.2% 26.6% 6.9% 1.1% 100.0%

3　４０歳代 度数 28 120 198 137 31 17 531

割合 5.3% 22.6% 37.3% 25.8% 5.8% 3.2% 100.0%

4　５０歳代 度数 19 136 280 157 34 17 643

割合 3.0% 21.2% 43.5% 24.4% 5.3% 2.6% 100.0%

5　６０歳代 度数 33 162 248 167 40 34 684

割合 4.8% 23.7% 36.3% 24.4% 5.8% 5.0% 100.0%

6　７０歳以上 度数 37 122 165 106 36 88 554

割合 6.7% 22.0% 29.8% 19.1% 6.5% 15.9% 100.0%

1　５年未満 度数 18 78 116 58 24 11 305

割合 5.9% 25.6% 38.0% 19.0% 7.9% 3.6% 100.0%

度数 11 41 71 43 10 9 185

割合 5.9% 22.2% 38.4% 23.2% 5.4% 4.9% 100.0%

度数 15 70 126 65 18 11 305

割合 4.9% 23.0% 41.3% 21.3% 5.9% 3.6% 100.0%

4　２０年以上 度数 112 541 911 605 140 137 2,446

割合 4.6% 22.1% 37.2% 24.7% 5.7% 5.6% 100.0%

市街地地域 度数 47 275 437 307 67 51 1,184

割合 4.0% 23.2% 36.9% 25.9% 5.7% 4.3% 100.0%

市街地周辺地域 度数 37 165 313 211 50 34 810

割合 4.6% 20.4% 38.6% 26.0% 6.2% 4.2% 100.0%

犀南地域 度数 47 198 314 167 40 49 815

割合 5.8% 24.3% 38.5% 20.5% 4.9% 6.0% 100.0%

松代・若穂 度数 13 65 94 56 19 21 268

割合 4.9% 24.3% 35.1% 20.9% 7.1% 7.8% 100.0%

中山間地域 度数 10 28 63 28 17 11 157

割合 6.4% 17.8% 40.1% 17.8% 10.8% 7.0% 100.0%

度数 15 41 58 27 13 30 184

割合 8.2% 22.3% 31.5% 14.7% 7.1% 16.3% 100.0%

2　工業 度数 1 9 21 18 2 2 53

割合 1.9% 17.0% 39.6% 34.0% 3.8% 3.8% 100.0%

度数 10 59 114 76 11 15 285

割合 3.5% 20.7% 40.0% 26.7% 3.9% 5.3% 100.0%

4　事務系 度数 14 91 151 87 14 11 368

割合 3.8% 24.7% 41.0% 23.6% 3.8% 3.0% 100.0%

度数 8 29 77 47 6 2 169

割合 4.7% 17.2% 45.6% 27.8% 3.6% 1.2% 100.0%

6　技術系 度数 18 88 153 97 25 9 390

割合 4.6% 22.6% 39.2% 24.9% 6.4% 2.3% 100.0%

7　主婦 度数 40 168 286 152 44 43 733

割合 5.5% 22.9% 39.0% 20.7% 6.0% 5.9% 100.0%

度数 22 102 154 91 25 8 402

割合 5.5% 25.4% 38.3% 22.6% 6.2% 2.0% 100.0%

度数 18 106 126 101 31 36 418

割合 4.3% 25.4% 30.1% 24.2% 7.4% 8.6% 100.0%

10　その他 度数 9 36 79 68 19 6 217

割合 4.1% 16.6% 36.4% 31.3% 8.8% 2.8% 100.0%

問13 あなたは市内の公園や広場、農地、森林、川や池などの緑の量についてどう思いますか。それぞれの項目について、最も当て
　　　　はまると思う番号に１つ○を付けてください。

性
別

年
代

居
住
年
数 2　５年以上１０年
未満

3　１０年以上２０
年未満

地
域
区
分

職
業
1　農業・林業・漁
業

3　商業・自由業

5　公務員・教員

8　パート・アルバ
イト

9　無職（学生含
む）
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里山や森林

多い やや多い やや少な
い

少ない わからな
い

無回答 合計

全体 度数 775 1,072 600 285 307 213 3,252

割合 23.8% 33.0% 18.5% 8.8% 9.4% 6.5% 100.0%

1　男性 度数 367 476 265 147 86 77 1,418

割合 25.9% 33.6% 18.7% 10.4% 6.1% 5.4% 100.0%

2　女性 度数 406 595 335 138 221 130 1,825

割合 22.2% 32.6% 18.4% 7.6% 12.1% 7.1% 100.0%

1　２０歳代 度数 90 98 53 23 17 7 288

割合 31.3% 34.0% 18.4% 8.0% 5.9% 2.4% 100.0%

2　３０歳代 度数 156 177 112 47 48 8 548

割合 28.5% 32.3% 20.4% 8.6% 8.8% 1.5% 100.0%

3　４０歳代 度数 132 184 103 42 48 22 531

割合 24.9% 34.7% 19.4% 7.9% 9.0% 4.1% 100.0%

4　５０歳代 度数 181 223 106 47 66 20 643

割合 28.1% 34.7% 16.5% 7.3% 10.3% 3.1% 100.0%

5　６０歳代 度数 122 231 137 80 73 41 684

割合 17.8% 33.8% 20.0% 11.7% 10.7% 6.0% 100.0%

6　７０歳以上 度数 93 159 89 46 54 113 554

割合 16.8% 28.7% 16.1% 8.3% 9.7% 20.4% 100.0%

1　５年未満 度数 104 109 38 23 21 10 305

割合 34.1% 35.7% 12.5% 7.5% 6.9% 3.3% 100.0%

度数 48 61 38 19 14 5 185

割合 25.9% 33.0% 20.5% 10.3% 7.6% 2.7% 100.0%

度数 90 103 50 27 23 12 305

割合 29.5% 33.8% 16.4% 8.9% 7.5% 3.9% 100.0%

4　２０年以上 度数 529 799 474 215 248 181 2,446

割合 21.6% 32.7% 19.4% 8.8% 10.1% 7.4% 100.0%

市街地地域 度数 273 387 210 118 126 70 1,184

割合 23.1% 32.7% 17.7% 10.0% 10.6% 5.9% 100.0%

市街地周辺地域 度数 169 273 159 74 87 48 810

割合 20.9% 33.7% 19.6% 9.1% 10.7% 5.9% 100.0%

犀南地域 度数 195 284 149 66 64 57 815

割合 23.9% 34.8% 18.3% 8.1% 7.9% 7.0% 100.0%

松代・若穂 度数 69 85 52 21 22 19 268

割合 25.7% 31.7% 19.4% 7.8% 8.2% 7.1% 100.0%

中山間地域 度数 66 40 27 5 6 13 157

割合 42.0% 25.5% 17.2% 3.2% 3.8% 8.3% 100.0%

度数 41 48 35 18 11 31 184

割合 22.3% 26.1% 19.0% 9.8% 6.0% 16.8% 100.0%

2　工業 度数 12 15 11 7 7 1 53

割合 22.6% 28.3% 20.8% 13.2% 13.2% 1.9% 100.0%

度数 70 91 54 31 24 15 285

割合 24.6% 31.9% 18.9% 10.9% 8.4% 5.3% 100.0%

4　事務系 度数 107 134 60 30 28 9 368

割合 29.1% 36.4% 16.3% 8.2% 7.6% 2.4% 100.0%

度数 39 72 30 18 5 5 169

割合 23.1% 42.6% 17.8% 10.7% 3.0% 3.0% 100.0%

6　技術系 度数 119 123 77 22 34 15 390

割合 30.5% 31.5% 19.7% 5.6% 8.7% 3.8% 100.0%

7　主婦 度数 141 250 132 58 94 58 733

割合 19.2% 34.1% 18.0% 7.9% 12.8% 7.9% 100.0%

度数 100 124 76 37 51 14 402

割合 24.9% 30.8% 18.9% 9.2% 12.7% 3.5% 100.0%

度数 92 134 80 41 28 43 418

割合 22.0% 32.1% 19.1% 9.8% 6.7% 10.3% 100.0%

10　その他 度数 47 77 40 22 18 13 217

割合 21.7% 35.5% 18.4% 10.1% 8.3% 6.0% 100.0%

性
別

年
代

居
住
年
数 2　５年以上１０年
未満

3　商業・自由業

5　公務員・教員

8　パート・アルバ
イト

9　無職（学生含
む）

地
域
区
分

職
業
1　農業・林業・漁
業

3　１０年以上２０
年未満
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畑や田等の農地

多い やや多い やや少な
い

少ない わからな
い

無回答 合計

全体 度数 327 822 934 695 275 199 3,252

割合 10.1% 25.3% 28.7% 21.4% 8.5% 6.1% 100.0%

1　男性 度数 141 371 396 328 106 76 1,418

割合 9.9% 26.2% 27.9% 23.1% 7.5% 5.4% 100.0%

2　女性 度数 185 449 538 366 169 118 1,825

割合 10.1% 24.6% 29.5% 20.1% 9.3% 6.5% 100.0%

1　２０歳代 度数 43 104 70 48 16 7 288

割合 14.9% 36.1% 24.3% 16.7% 5.6% 2.4% 100.0%

2　３０歳代 度数 76 162 153 98 51 8 548

割合 13.9% 29.6% 27.9% 17.9% 9.3% 1.5% 100.0%

3　４０歳代 度数 65 164 148 89 46 19 531

割合 12.2% 30.9% 27.9% 16.8% 8.7% 3.6% 100.0%

4　５０歳代 度数 60 187 202 125 53 16 643

割合 9.3% 29.1% 31.4% 19.4% 8.2% 2.5% 100.0%

5　６０歳代 度数 39 136 214 193 63 39 684

割合 5.7% 19.9% 31.3% 28.2% 9.2% 5.7% 100.0%

6　７０歳以上 度数 44 68 146 142 46 108 554

割合 7.9% 12.3% 26.4% 25.6% 8.3% 19.5% 100.0%

1　５年未満 度数 53 102 80 36 23 11 305

割合 17.4% 33.4% 26.2% 11.8% 7.5% 3.6% 100.0%

度数 30 60 46 26 13 10 185

割合 16.2% 32.4% 24.9% 14.1% 7.0% 5.4% 100.0%

度数 28 92 97 56 21 11 305

割合 9.2% 30.2% 31.8% 18.4% 6.9% 3.6% 100.0%

4　２０年以上 度数 214 565 711 574 218 164 2,446

割合 8.7% 23.1% 29.1% 23.5% 8.9% 6.7% 100.0%

市街地地域 度数 88 271 342 304 113 66 1,184

割合 7.4% 22.9% 28.9% 25.7% 9.5% 5.6% 100.0%

市街地周辺地域 度数 78 228 232 165 64 43 810

割合 9.6% 28.1% 28.6% 20.4% 7.9% 5.3% 100.0%

犀南地域 度数 85 209 241 165 63 52 815

割合 10.4% 25.6% 29.6% 20.2% 7.7% 6.4% 100.0%

松代・若穂 度数 39 68 80 37 22 22 268

割合 14.6% 25.4% 29.9% 13.8% 8.2% 8.2% 100.0%

中山間地域 度数 37 42 35 20 12 11 157

割合 23.6% 26.8% 22.3% 12.7% 7.6% 7.0% 100.0%

度数 27 38 49 40 4 26 184

割合 14.7% 20.7% 26.6% 21.7% 2.2% 14.1% 100.0%

2　工業 度数 5 17 10 15 5 1 53

割合 9.4% 32.1% 18.9% 28.3% 9.4% 1.9% 100.0%

度数 27 71 83 64 25 15 285

割合 9.5% 24.9% 29.1% 22.5% 8.8% 5.3% 100.0%

4　事務系 度数 50 113 114 56 24 11 368

割合 13.6% 30.7% 31.0% 15.2% 6.5% 3.0% 100.0%

度数 12 57 54 29 13 4 169

割合 7.1% 33.7% 32.0% 17.2% 7.7% 2.4% 100.0%

6　技術系 度数 59 108 113 69 33 8 390

割合 15.1% 27.7% 29.0% 17.7% 8.5% 2.1% 100.0%

7　主婦 度数 58 162 210 172 73 58 733

割合 7.9% 22.1% 28.6% 23.5% 10.0% 7.9% 100.0%

度数 42 113 116 82 38 11 402

割合 10.4% 28.1% 28.9% 20.4% 9.5% 2.7% 100.0%

度数 29 78 122 105 37 47 418

割合 6.9% 18.7% 29.2% 25.1% 8.9% 11.2% 100.0%

10　その他 度数 15 61 54 58 19 10 217

割合 6.9% 28.1% 24.9% 26.7% 8.8% 4.6% 100.0%

性
別

年
代

居
住
年
数 2　５年以上１０年
未満

3　１０年以上２０
年未満

地
域
区
分

職
業
1　農業・林業・漁
業

3　商業・自由業

5　公務員・教員

8　パート・アルバ
イト

9　無職（学生含
む）

- 68 -



川や池とその水辺の緑

多い やや多い やや少な
い

少ない わからな
い

無回答 合計

全体 度数 226 834 1,082 645 258 207 3,252

割合 6.9% 25.6% 33.3% 19.8% 7.9% 6.4% 100.0%

1　男性 度数 93 380 470 319 81 75 1,418

割合 6.6% 26.8% 33.1% 22.5% 5.7% 5.3% 100.0%

2　女性 度数 133 453 612 325 176 126 1,825

割合 7.3% 24.8% 33.5% 17.8% 9.6% 6.9% 100.0%

1　２０歳代 度数 31 94 92 52 13 6 288

割合 10.8% 32.6% 31.9% 18.1% 4.5% 2.1% 100.0%

2　３０歳代 度数 48 157 189 101 46 7 548

割合 8.8% 28.6% 34.5% 18.4% 8.4% 1.3% 100.0%

3　４０歳代 度数 46 162 168 99 41 15 531

割合 8.7% 30.5% 31.6% 18.6% 7.7% 2.8% 100.0%

4　５０歳代 度数 43 186 237 114 43 20 643

割合 6.7% 28.9% 36.9% 17.7% 6.7% 3.1% 100.0%

5　６０歳代 度数 31 150 245 148 65 45 684

割合 4.5% 21.9% 35.8% 21.6% 9.5% 6.6% 100.0%

6　７０歳以上 度数 27 84 151 131 49 112 554

割合 4.9% 15.2% 27.3% 23.6% 8.8% 20.2% 100.0%

1　５年未満 度数 33 95 98 43 24 12 305

割合 10.8% 31.1% 32.1% 14.1% 7.9% 3.9% 100.0%

度数 18 47 62 33 18 7 185

割合 9.7% 25.4% 33.5% 17.8% 9.7% 3.8% 100.0%

度数 17 94 109 55 17 13 305

割合 5.6% 30.8% 35.7% 18.0% 5.6% 4.3% 100.0%

4　２０年以上 度数 154 596 813 513 198 172 2,446

割合 6.3% 24.4% 33.2% 21.0% 8.1% 7.0% 100.0%

市街地地域 度数 67 293 376 272 107 69 1,184

割合 5.7% 24.7% 31.8% 23.0% 9.0% 5.8% 100.0%

市街地周辺地域 度数 43 208 294 152 63 50 810

割合 5.3% 25.7% 36.3% 18.8% 7.8% 6.2% 100.0%

犀南地域 度数 65 215 274 156 54 51 815

割合 8.0% 26.4% 33.6% 19.1% 6.6% 6.3% 100.0%

松代・若穂 度数 19 78 84 45 22 20 268

割合 7.1% 29.1% 31.3% 16.8% 8.2% 7.5% 100.0%

中山間地域 度数 32 36 50 17 11 11 157

割合 20.4% 22.9% 31.8% 10.8% 7.0% 7.0% 100.0%

度数 14 36 56 33 12 33 184

割合 7.6% 19.6% 30.4% 17.9% 6.5% 17.9% 100.0%

2　工業 度数 2 13 19 13 5 1 53

割合 3.8% 24.5% 35.8% 24.5% 9.4% 1.9% 100.0%

度数 22 73 104 53 20 13 285

割合 7.7% 25.6% 36.5% 18.6% 7.0% 4.6% 100.0%

4　事務系 度数 38 104 131 64 19 12 368

割合 10.3% 28.3% 35.6% 17.4% 5.2% 3.3% 100.0%

度数 13 42 69 36 7 2 169

割合 7.7% 24.9% 40.8% 21.3% 4.1% 1.2% 100.0%

6　技術系 度数 37 116 141 58 25 13 390

割合 9.5% 29.7% 36.2% 14.9% 6.4% 3.3% 100.0%

7　主婦 度数 44 170 246 137 83 53 733

割合 6.0% 23.2% 33.6% 18.7% 11.3% 7.2% 100.0%

度数 27 127 122 79 34 13 402

割合 6.7% 31.6% 30.3% 19.7% 8.5% 3.2% 100.0%

度数 18 91 114 115 31 49 418

割合 4.3% 21.8% 27.3% 27.5% 7.4% 11.7% 100.0%

10　その他 度数 7 57 76 51 17 9 217

割合 3.2% 26.3% 35.0% 23.5% 7.8% 4.1% 100.0%

性
別

年
代

居
住
年
数 2　５年以上１０年
未満

3　商業・自由業

5　公務員・教員

8　パート・アルバ
イト

9　無職（学生含
む）

地
域
区
分

職
業
1　農業・林業・漁
業

3　１０年以上２０
年未満
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神社や寺の緑

多い やや多い やや少な
い

少ない わからな
い

無回答 合計

全体 度数 353 1,207 960 337 193 202 3,252

割合 10.9% 37.1% 29.5% 10.4% 5.9% 6.2% 100.0%

1　男性 度数 148 505 441 170 77 77 1,418

割合 10.4% 35.6% 31.1% 12.0% 5.4% 5.4% 100.0%

2　女性 度数 204 701 518 167 116 119 1,825

割合 11.2% 38.4% 28.4% 9.2% 6.4% 6.5% 100.0%

1　２０歳代 度数 35 109 81 38 19 6 288

割合 12.2% 37.8% 28.1% 13.2% 6.6% 2.1% 100.0%

2　３０歳代 度数 59 187 188 71 37 6 548

割合 10.8% 34.1% 34.3% 13.0% 6.8% 1.1% 100.0%

3　４０歳代 度数 61 203 168 44 37 18 531

割合 11.5% 38.2% 31.6% 8.3% 7.0% 3.4% 100.0%

4　５０歳代 度数 71 275 191 56 33 17 643

割合 11.0% 42.8% 29.7% 8.7% 5.1% 2.6% 100.0%

5　６０歳代 度数 69 259 199 76 38 43 684

割合 10.1% 37.9% 29.1% 11.1% 5.6% 6.3% 100.0%

6　７０歳以上 度数 57 174 133 52 28 110 554

割合 10.3% 31.4% 24.0% 9.4% 5.1% 19.9% 100.0%

1　５年未満 度数 41 115 89 27 20 13 305

割合 13.4% 37.7% 29.2% 8.9% 6.6% 4.3% 100.0%

度数 23 73 46 26 10 7 185

割合 12.4% 39.5% 24.9% 14.1% 5.4% 3.8% 100.0%

度数 29 112 108 26 18 12 305

割合 9.5% 36.7% 35.4% 8.5% 5.9% 3.9% 100.0%

4　２０年以上 度数 257 904 716 258 144 167 2,446

割合 10.5% 37.0% 29.3% 10.5% 5.9% 6.8% 100.0%

市街地地域 度数 113 452 351 148 58 62 1,184

割合 9.5% 38.2% 29.6% 12.5% 4.9% 5.2% 100.0%

市街地周辺地域 度数 75 290 250 85 64 46 810

割合 9.3% 35.8% 30.9% 10.5% 7.9% 5.7% 100.0%

犀南地域 度数 90 298 259 70 49 49 815

割合 11.0% 36.6% 31.8% 8.6% 6.0% 6.0% 100.0%

松代・若穂 度数 39 111 60 22 13 23 268

割合 14.6% 41.4% 22.4% 8.2% 4.9% 8.6% 100.0%

中山間地域 度数 35 52 37 9 8 16 157

割合 22.3% 33.1% 23.6% 5.7% 5.1% 10.2% 100.0%

度数 23 66 38 17 5 35 184

割合 12.5% 35.9% 20.7% 9.2% 2.7% 19.0% 100.0%

2　工業 度数 2 21 15 8 5 2 53

割合 3.8% 39.6% 28.3% 15.1% 9.4% 3.8% 100.0%

度数 37 108 85 29 9 17 285

割合 13.0% 37.9% 29.8% 10.2% 3.2% 6.0% 100.0%

4　事務系 度数 39 126 124 43 24 12 368

割合 10.6% 34.2% 33.7% 11.7% 6.5% 3.3% 100.0%

度数 19 71 49 20 8 2 169

割合 11.2% 42.0% 29.0% 11.8% 4.7% 1.2% 100.0%

6　技術系 度数 45 142 129 34 28 12 390

割合 11.5% 36.4% 33.1% 8.7% 7.2% 3.1% 100.0%

7　主婦 度数 78 279 215 67 48 46 733

割合 10.6% 38.1% 29.3% 9.1% 6.5% 6.3% 100.0%

度数 50 171 104 36 27 14 402

割合 12.4% 42.5% 25.9% 9.0% 6.7% 3.5% 100.0%

度数 39 137 127 55 18 42 418

割合 9.3% 32.8% 30.4% 13.2% 4.3% 10.0% 100.0%

10　その他 度数 16 81 67 26 17 10 217

割合 7.4% 37.3% 30.9% 12.0% 7.8% 4.6% 100.0%

性
別

年
代

居
住
年
数 2　５年以上１０年
未満

3　１０年以上２０
年未満

地
域
区
分

職
業
1　農業・林業・漁
業

3　商業・自由業

5　公務員・教員

8　パート・アルバ
イト

9　無職（学生含
む）
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店舗・事業所の緑

多い やや多い やや少な
い

少ない わからな
い

無回答 合計

全体 度数 14 83 808 1,885 251 211 3,252

割合 0.4% 2.6% 24.8% 58.0% 7.7% 6.5% 100.0%

1　男性 度数 3 29 333 876 93 84 1,418

割合 0.2% 2.0% 23.5% 61.8% 6.6% 5.9% 100.0%

2　女性 度数 11 54 473 1,008 158 121 1,825

割合 0.6% 3.0% 25.9% 55.2% 8.7% 6.6% 100.0%

1　２０歳代 度数 0 9 76 174 24 5 288

割合 0.0% 3.1% 26.4% 60.4% 8.3% 1.7% 100.0%

2　３０歳代 度数 4 16 128 358 34 8 548

割合 0.7% 2.9% 23.4% 65.3% 6.2% 1.5% 100.0%

3　４０歳代 度数 2 14 141 313 42 19 531

割合 0.4% 2.6% 26.6% 58.9% 7.9% 3.6% 100.0%

4　５０歳代 度数 2 15 198 372 42 14 643

割合 0.3% 2.3% 30.8% 57.9% 6.5% 2.2% 100.0%

5　６０歳代 度数 2 19 173 382 66 42 684

割合 0.3% 2.8% 25.3% 55.8% 9.6% 6.1% 100.0%

6　７０歳以上 度数 4 10 92 284 43 121 554

割合 0.7% 1.8% 16.6% 51.3% 7.8% 21.8% 100.0%

1　５年未満 度数 2 10 79 179 23 12 305

割合 0.7% 3.3% 25.9% 58.7% 7.5% 3.9% 100.0%

度数 2 3 48 114 11 7 185

割合 1.1% 1.6% 25.9% 61.6% 5.9% 3.8% 100.0%

度数 0 7 78 184 24 12 305

割合 0.0% 2.3% 25.6% 60.3% 7.9% 3.9% 100.0%

4　２０年以上 度数 9 63 600 1,404 193 177 2,446

割合 0.4% 2.6% 24.5% 57.4% 7.9% 7.2% 100.0%

市街地地域 度数 3 25 281 724 82 69 1,184

割合 0.3% 2.1% 23.7% 61.1% 6.9% 5.8% 100.0%

市街地周辺地域 度数 3 21 215 462 63 46 810

割合 0.4% 2.6% 26.5% 57.0% 7.8% 5.7% 100.0%

犀南地域 度数 5 27 207 461 65 50 815

割合 0.6% 3.3% 25.4% 56.6% 8.0% 6.1% 100.0%

松代・若穂 度数 1 5 64 150 24 24 268

割合 0.4% 1.9% 23.9% 56.0% 9.0% 9.0% 100.0%

中山間地域 度数 2 5 38 79 17 16 157

割合 1.3% 3.2% 24.2% 50.3% 10.8% 10.2% 100.0%

度数 2 5 40 82 18 37 184

割合 1.1% 2.7% 21.7% 44.6% 9.8% 20.1% 100.0%

2　工業 度数 0 3 13 32 3 2 53

割合 0.0% 5.7% 24.5% 60.4% 5.7% 3.8% 100.0%

度数 2 6 78 170 14 15 285

割合 0.7% 2.1% 27.4% 59.6% 4.9% 5.3% 100.0%

4　事務系 度数 2 7 105 221 24 9 368

割合 0.5% 1.9% 28.5% 60.1% 6.5% 2.4% 100.0%

度数 0 4 32 122 8 3 169

割合 0.0% 2.4% 18.9% 72.2% 4.7% 1.8% 100.0%

6　技術系 度数 2 9 94 244 29 12 390

割合 0.5% 2.3% 24.1% 62.6% 7.4% 3.1% 100.0%

7　主婦 度数 5 20 178 412 63 55 733

割合 0.7% 2.7% 24.3% 56.2% 8.6% 7.5% 100.0%

度数 0 19 125 211 34 13 402

割合 0.0% 4.7% 31.1% 52.5% 8.5% 3.2% 100.0%

度数 0 8 79 245 40 46 418

割合 0.0% 1.9% 18.9% 58.6% 9.6% 11.0% 100.0%

10　その他 度数 0 2 56 135 14 10 217

割合 0.0% 0.9% 25.8% 62.2% 6.5% 4.6% 100.0%

性
別

年
代

居
住
年
数 2　５年以上１０年
未満

3　商業・自由業

5　公務員・教員

8　パート・アルバ
イト

9　無職（学生含
む）

地
域
区
分

職
業
1　農業・林業・漁
業

3　１０年以上２０
年未満
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街路樹の緑

多い やや多い やや少な
い

少ない わからな
い

無回答 合計

全体 度数 72 475 1,358 1,016 134 197 3,252

割合 2.2% 14.6% 41.8% 31.2% 4.1% 6.1% 100.0%

1　男性 度数 28 194 579 493 52 72 1,418

割合 2.0% 13.7% 40.8% 34.8% 3.7% 5.1% 100.0%

2　女性 度数 43 279 778 523 82 120 1,825

割合 2.4% 15.3% 42.6% 28.7% 4.5% 6.6% 100.0%

1　２０歳代 度数 7 46 119 103 7 6 288

割合 2.4% 16.0% 41.3% 35.8% 2.4% 2.1% 100.0%

2　３０歳代 度数 13 66 243 199 22 5 548

割合 2.4% 12.0% 44.3% 36.3% 4.0% 0.9% 100.0%

3　４０歳代 度数 11 77 228 171 24 20 531

割合 2.1% 14.5% 42.9% 32.2% 4.5% 3.8% 100.0%

4　５０歳代 度数 9 116 292 185 25 16 643

割合 1.4% 18.0% 45.4% 28.8% 3.9% 2.5% 100.0%

5　６０歳代 度数 14 94 286 224 33 33 684

割合 2.0% 13.7% 41.8% 32.7% 4.8% 4.8% 100.0%

6　７０歳以上 度数 17 76 190 133 23 115 554

割合 3.1% 13.7% 34.3% 24.0% 4.2% 20.8% 100.0%

1　５年未満 度数 9 47 116 108 14 11 305

割合 3.0% 15.4% 38.0% 35.4% 4.6% 3.6% 100.0%

度数 4 18 84 63 6 10 185

割合 2.2% 9.7% 45.4% 34.1% 3.2% 5.4% 100.0%

度数 8 49 130 95 12 11 305

割合 2.6% 16.1% 42.6% 31.1% 3.9% 3.6% 100.0%

4　２０年以上 度数 48 359 1,026 749 102 162 2,446

割合 2.0% 14.7% 41.9% 30.6% 4.2% 6.6% 100.0%

市街地地域 度数 23 173 505 389 37 57 1,184

割合 1.9% 14.6% 42.7% 32.9% 3.1% 4.8% 100.0%

市街地周辺地域 度数 11 114 360 241 36 48 810

割合 1.4% 14.1% 44.4% 29.8% 4.4% 5.9% 100.0%

犀南地域 度数 23 138 323 248 35 48 815

割合 2.8% 16.9% 39.6% 30.4% 4.3% 5.9% 100.0%

松代・若穂 度数 7 28 109 85 16 23 268

割合 2.6% 10.4% 40.7% 31.7% 6.0% 8.6% 100.0%

中山間地域 度数 7 21 58 46 10 15 157

割合 4.5% 13.4% 36.9% 29.3% 6.4% 9.6% 100.0%

度数 8 26 61 41 13 35 184

割合 4.3% 14.1% 33.2% 22.3% 7.1% 19.0% 100.0%

2　工業 度数 0 5 24 21 2 1 53

割合 0.0% 9.4% 45.3% 39.6% 3.8% 1.9% 100.0%

度数 4 42 109 102 8 20 285

割合 1.4% 14.7% 38.2% 35.8% 2.8% 7.0% 100.0%

4　事務系 度数 6 65 162 111 14 10 368

割合 1.6% 17.7% 44.0% 30.2% 3.8% 2.7% 100.0%

度数 4 21 71 66 5 2 169

割合 2.4% 12.4% 42.0% 39.1% 3.0% 1.2% 100.0%

6　技術系 度数 10 56 167 136 12 9 390

割合 2.6% 14.4% 42.8% 34.9% 3.1% 2.3% 100.0%

7　主婦 度数 17 95 332 208 31 50 733

割合 2.3% 13.0% 45.3% 28.4% 4.2% 6.8% 100.0%

度数 8 77 168 119 18 12 402

割合 2.0% 19.2% 41.8% 29.6% 4.5% 3.0% 100.0%

度数 9 51 173 126 20 39 418

割合 2.2% 12.2% 41.4% 30.1% 4.8% 9.3% 100.0%

10　その他 度数 3 36 82 77 10 9 217

割合 1.4% 16.6% 37.8% 35.5% 4.6% 4.1% 100.0%

性
別

年
代

居
住
年
数 2　５年以上１０年
未満

3　１０年以上２０
年未満

地
域
区
分

職
業
1　農業・林業・漁
業

3　商業・自由業

5　公務員・教員

8　パート・アルバ
イト

9　無職（学生含
む）
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住宅地の緑

多い やや多い やや少な
い

少ない わからな
い

無回答 合計

全体 度数 59 336 1,230 1,300 129 198 3,252

割合 1.8% 10.3% 37.8% 40.0% 4.0% 6.1% 100.0%

1　男性 度数 18 132 527 612 54 75 1,418

割合 1.3% 9.3% 37.2% 43.2% 3.8% 5.3% 100.0%

2　女性 度数 41 204 701 687 75 117 1,825

割合 2.2% 11.2% 38.4% 37.6% 4.1% 6.4% 100.0%

1　２０歳代 度数 5 25 111 134 9 4 288

割合 1.7% 8.7% 38.5% 46.5% 3.1% 1.4% 100.0%

2　３０歳代 度数 11 39 208 257 26 7 548

割合 2.0% 7.1% 38.0% 46.9% 4.7% 1.3% 100.0%

3　４０歳代 度数 7 54 209 224 19 18 531

割合 1.3% 10.2% 39.4% 42.2% 3.6% 3.4% 100.0%

4　５０歳代 度数 8 67 290 238 27 13 643

割合 1.2% 10.4% 45.1% 37.0% 4.2% 2.0% 100.0%

5　６０歳代 度数 11 91 254 263 30 35 684

割合 1.6% 13.3% 37.1% 38.5% 4.4% 5.1% 100.0%

6　７０歳以上 度数 17 60 158 182 18 119 554

割合 3.1% 10.8% 28.5% 32.9% 3.2% 21.5% 100.0%

1　５年未満 度数 5 34 110 132 13 11 305

割合 1.6% 11.1% 36.1% 43.3% 4.3% 3.6% 100.0%

度数 3 17 66 84 5 10 185

割合 1.6% 9.2% 35.7% 45.4% 2.7% 5.4% 100.0%

度数 3 34 132 117 8 11 305

割合 1.0% 11.1% 43.3% 38.4% 2.6% 3.6% 100.0%

4　２０年以上 度数 46 251 917 966 103 163 2,446

割合 1.9% 10.3% 37.5% 39.5% 4.2% 6.7% 100.0%

市街地地域 度数 15 114 435 513 42 65 1,184

割合 1.3% 9.6% 36.7% 43.3% 3.5% 5.5% 100.0%

市街地周辺地域 度数 12 93 306 320 32 47 810

割合 1.5% 11.5% 37.8% 39.5% 4.0% 5.8% 100.0%

犀南地域 度数 17 93 320 311 30 44 815

割合 2.1% 11.4% 39.3% 38.2% 3.7% 5.4% 100.0%

松代・若穂 度数 5 24 107 94 16 22 268

割合 1.9% 9.0% 39.9% 35.1% 6.0% 8.2% 100.0%

中山間地域 度数 10 12 57 55 9 14 157

割合 6.4% 7.6% 36.3% 35.0% 5.7% 8.9% 100.0%

度数 8 24 61 46 8 37 184

割合 4.3% 13.0% 33.2% 25.0% 4.3% 20.1% 100.0%

2　工業 度数 3 5 20 22 2 1 53

割合 5.7% 9.4% 37.7% 41.5% 3.8% 1.9% 100.0%

度数 4 26 108 123 9 15 285

割合 1.4% 9.1% 37.9% 43.2% 3.2% 5.3% 100.0%

4　事務系 度数 7 37 141 159 16 8 368

割合 1.9% 10.1% 38.3% 43.2% 4.3% 2.2% 100.0%

度数 2 17 64 80 4 2 169

割合 1.2% 10.1% 37.9% 47.3% 2.4% 1.2% 100.0%

6　技術系 度数 7 32 157 177 9 8 390

割合 1.8% 8.2% 40.3% 45.4% 2.3% 2.1% 100.0%

7　主婦 度数 16 75 283 272 32 55 733

割合 2.2% 10.2% 38.6% 37.1% 4.4% 7.5% 100.0%

度数 4 52 163 153 20 10 402

割合 1.0% 12.9% 40.5% 38.1% 5.0% 2.5% 100.0%

度数 5 43 148 162 17 43 418

割合 1.2% 10.3% 35.4% 38.8% 4.1% 10.3% 100.0%

10　その他 度数 0 24 76 96 11 10 217

割合 0.0% 11.1% 35.0% 44.2% 5.1% 4.6% 100.0%

性
別

年
代

居
住
年
数 2　５年以上１０年
未満

3　１０年以上２０
年未満

3　商業・自由業

5　公務員・教員

8　パート・アルバ
イト

9　無職（学生含
む）

地
域
区
分

職
業
1　農業・林業・漁
業
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学校など公共施設の緑

多い やや多い やや少な
い

少ない わからな
い

無回答 合計

全体 度数 79 558 1,332 878 218 187 3,252

割合 2.4% 17.2% 41.0% 27.0% 6.7% 5.8% 100.0%

1　男性 度数 25 212 578 445 90 68 1,418

割合 1.8% 15.0% 40.8% 31.4% 6.3% 4.8% 100.0%

2　女性 度数 54 346 752 432 128 113 1,825

割合 3.0% 19.0% 41.2% 23.7% 7.0% 6.2% 100.0%

1　２０歳代 度数 6 53 123 82 19 5 288

割合 2.1% 18.4% 42.7% 28.5% 6.6% 1.7% 100.0%

2　３０歳代 度数 13 83 233 168 44 7 548

割合 2.4% 15.1% 42.5% 30.7% 8.0% 1.3% 100.0%

3　４０歳代 度数 15 107 222 146 25 16 531

割合 2.8% 20.2% 41.8% 27.5% 4.7% 3.0% 100.0%

4　５０歳代 度数 11 123 301 152 40 16 643

割合 1.7% 19.1% 46.8% 23.6% 6.2% 2.5% 100.0%

5　６０歳代 度数 17 124 269 191 53 30 684

割合 2.5% 18.1% 39.3% 27.9% 7.7% 4.4% 100.0%

6　７０歳以上 度数 17 68 184 137 37 111 554

割合 3.1% 12.3% 33.2% 24.7% 6.7% 20.0% 100.0%

1　５年未満 度数 3 55 118 91 28 10 305

割合 1.0% 18.0% 38.7% 29.8% 9.2% 3.3% 100.0%

度数 8 23 76 61 10 7 185

割合 4.3% 12.4% 41.1% 33.0% 5.4% 3.8% 100.0%

度数 7 57 139 70 21 11 305

割合 2.3% 18.7% 45.6% 23.0% 6.9% 3.6% 100.0%

4　２０年以上 度数 60 421 997 655 158 155 2,446

割合 2.5% 17.2% 40.8% 26.8% 6.5% 6.3% 100.0%

市街地地域 度数 21 194 474 354 81 60 1,184

割合 1.8% 16.4% 40.0% 29.9% 6.8% 5.1% 100.0%

市街地周辺地域 度数 15 116 343 238 54 44 810

割合 1.9% 14.3% 42.3% 29.4% 6.7% 5.4% 100.0%

犀南地域 度数 30 161 345 180 55 44 815

割合 3.7% 19.8% 42.3% 22.1% 6.7% 5.4% 100.0%

松代・若穂 度数 7 63 97 63 17 21 268

割合 2.6% 23.5% 36.2% 23.5% 6.3% 7.8% 100.0%

中山間地域 度数 6 23 69 37 10 12 157

割合 3.8% 14.6% 43.9% 23.6% 6.4% 7.6% 100.0%

度数 8 32 58 39 12 35 184

割合 4.3% 17.4% 31.5% 21.2% 6.5% 19.0% 100.0%

2　工業 度数 2 6 26 12 6 1 53

割合 3.8% 11.3% 49.1% 22.6% 11.3% 1.9% 100.0%

度数 6 55 115 82 13 14 285

割合 2.1% 19.3% 40.4% 28.8% 4.6% 4.9% 100.0%

4　事務系 度数 8 52 178 101 20 9 368

割合 2.2% 14.1% 48.4% 27.4% 5.4% 2.4% 100.0%

度数 3 34 74 51 5 2 169

割合 1.8% 20.1% 43.8% 30.2% 3.0% 1.2% 100.0%

6　技術系 度数 7 58 170 117 29 9 390

割合 1.8% 14.9% 43.6% 30.0% 7.4% 2.3% 100.0%

7　主婦 度数 22 128 303 180 54 46 733

割合 3.0% 17.5% 41.3% 24.6% 7.4% 6.3% 100.0%

度数 11 98 169 87 27 10 402

割合 2.7% 24.4% 42.0% 21.6% 6.7% 2.5% 100.0%

度数 8 56 152 125 35 42 418

割合 1.9% 13.4% 36.4% 29.9% 8.4% 10.0% 100.0%

10　その他 度数 2 34 81 75 15 10 217

割合 0.9% 15.7% 37.3% 34.6% 6.9% 4.6% 100.0%

3　１０年以上２０
年未満

性
別

年
代

居
住
年
数 2　５年以上１０年
未満

5　公務員・教員

8　パート・アルバ
イト

9　無職（学生含
む）

地
域
区
分

職
業
1　農業・林業・漁
業

3　商業・自由業
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問14 あなたの身近にあったら良いと思う緑や緑の空間はどれですか。次の中から３つ選んでください。

1　緑豊
かな公
園

2　気軽
にス
ポーツ
や運動
ができる
広場

3　災害
時に延
焼を防
ぎ、避難
地として
も機能
する広
場

4　多様
な生物
が生息
している
水辺の
緑

5　地域
のシンボ
ル的存
在の木
や林

6　まち
なかの
小路・散
歩道に
ある花
や緑

7　店舗・
事業所
の緑

8　まち
並みと
調和の
とれた街
路樹

9　その
他

無回答 合計

全体 度数 1,809 1,400 1,090 1,073 592 1,438 341 1,483 46 69 3,252

割合 55.6% 43.1% 33.5% 33.0% 18.2% 44.2% 10.5% 45.6% 1.4% 2.1% -

1　男性 度数 759 685 446 531 280 560 143 640 25 20 1,418

割合 53.5% 48.3% 31.5% 37.4% 19.7% 39.5% 10.1% 45.1% 1.8% 1.4% -

2　女性 度数 1,046 711 641 542 312 876 197 840 21 47 1,825

割合 57.3% 39.0% 35.1% 29.7% 17.1% 48.0% 10.8% 46.0% 1.2% 2.6% -

1　２０歳代 度数 159 151 80 90 49 144 34 120 3 4 288

割合 55.2% 52.4% 27.8% 31.3% 17.0% 50.0% 11.8% 41.7% 1.0% 1.4% -

2　３０歳代 度数 323 260 132 197 99 248 58 247 8 8 548

割合 58.9% 47.4% 24.1% 35.9% 18.1% 45.3% 10.6% 45.1% 1.5% 1.5% -

3　４０歳代 度数 275 246 138 201 88 257 58 255 11 9 531

割合 51.8% 46.3% 26.0% 37.9% 16.6% 48.4% 10.9% 48.0% 2.1% 1.7% -

4　５０歳代 度数 328 259 212 221 130 324 86 310 5 5 643

割合 51.0% 40.3% 33.0% 34.4% 20.2% 50.4% 13.4% 48.2% 0.8% 0.8% -

5　６０歳代 度数 402 284 263 225 120 286 63 304 7 11 684

割合 58.8% 41.5% 38.5% 32.9% 17.5% 41.8% 9.2% 44.4% 1.0% 1.6% -

6　７０歳以上 度数 321 199 264 139 106 178 41 246 12 30 554

割合 57.9% 35.9% 47.7% 25.1% 19.1% 32.1% 7.4% 44.4% 2.2% 5.4% -

1　５年未満 度数 155 152 86 94 67 145 41 137 5 5 305

割合 50.8% 49.8% 28.2% 30.8% 22.0% 47.5% 13.4% 44.9% 1.6% 1.6% -

度数 107 80 50 62 35 82 13 90 3 6 185

割合 57.8% 43.2% 27.0% 33.5% 18.9% 44.3% 7.0% 48.6% 1.6% 3.2% -

度数 166 137 93 110 44 144 28 145 6 4 305

割合 54.4% 44.9% 30.5% 36.1% 14.4% 47.2% 9.2% 47.5% 2.0% 1.3% -

4　２０年以上 度数 1,376 1,027 857 806 443 1,064 257 1,108 32 52 2,446

割合 56.3% 42.0% 35.0% 33.0% 18.1% 43.5% 10.5% 45.3% 1.3% 2.1% -

市街地地域 度数 681 509 373 386 191 570 124 572 14 16 1,184

割合 57.5% 43.0% 31.5% 32.6% 16.1% 48.1% 10.5% 48.3% 1.2% 1.4% -

市街地周辺地域 度数 465 330 275 274 144 349 97 355 8 19 810

割合 57.4% 40.7% 34.0% 33.8% 17.8% 43.1% 12.0% 43.8% 1.0% 2.3% -

犀南地域 度数 459 356 268 271 152 363 76 367 13 17 815

割合 56.3% 43.7% 32.9% 33.3% 18.7% 44.5% 9.3% 45.0% 1.6% 2.1% -

松代・若穂 度数 132 131 105 76 54 101 31 125 5 6 268

割合 49.3% 48.9% 39.2% 28.4% 20.1% 37.7% 11.6% 46.6% 1.9% 2.2% -

中山間地域 度数 62 68 65 61 48 47 11 58 6 8 157

割合 39.5% 43.3% 41.4% 38.9% 30.6% 29.9% 7.0% 36.9% 3.8% 5.1% -

度数 86 70 92 57 54 46 19 63 7 11 184

割合 46.7% 38.0% 50.0% 31.0% 29.3% 25.0% 10.3% 34.2% 3.8% 6.0% -

2　工業 度数 29 22 12 20 11 25 7 25 0 1 53

割合 54.7% 41.5% 22.6% 37.7% 20.8% 47.2% 13.2% 47.2% 0.0% 1.9% -

度数 162 107 95 94 49 118 42 139 1 6 285

割合 56.8% 37.5% 33.3% 33.0% 17.2% 41.4% 14.7% 48.8% 0.4% 2.1% -

4　事務系 度数 191 195 89 121 63 191 39 176 5 2 368

割合 51.9% 53.0% 24.2% 32.9% 17.1% 51.9% 10.6% 47.8% 1.4% 0.5% -

度数 91 71 47 73 35 76 18 77 2 3 169

割合 53.8% 42.0% 27.8% 43.2% 20.7% 45.0% 10.7% 45.6% 1.2% 1.8% -

6　技術系 度数 195 195 113 150 82 167 50 168 7 6 390

割合 50.0% 50.0% 29.0% 38.5% 21.0% 42.8% 12.8% 43.1% 1.8% 1.5% -

7　主婦 度数 457 279 287 199 121 347 77 341 12 13 733

割合 62.3% 38.1% 39.2% 27.1% 16.5% 47.3% 10.5% 46.5% 1.6% 1.8% -

度数 216 179 117 138 61 199 36 193 3 8 402

割合 53.7% 44.5% 29.1% 34.3% 15.2% 49.5% 9.0% 48.0% 0.7% 2.0% -

度数 239 188 166 137 79 153 32 182 5 10 418

割合 57.2% 45.0% 39.7% 32.8% 18.9% 36.6% 7.7% 43.5% 1.2% 2.4% -

10　その他 度数 126 85 65 75 34 102 18 109 4 3 217

割合 58.1% 39.2% 30.0% 34.6% 15.7% 47.0% 8.3% 50.2% 1.8% 1.4% -

3　１０年以上２０
年未満

性
別

年
代

居
住
年
数 2　５年以上１０年
未満

5　公務員・教員

8　パート・アルバ
イト

9　無職（学生含
む）

地
域
区
分

職
業
1　農業・林業・漁
業

3　商業・自由業

- 75 -



1　自宅で
花や木を
育ててい
る

2　職場で
花や木を
育ててい
る

3　花づく
りの地域
活動やボ
ランティア
活動に参
加してい
る

4　公園や
街路樹の
清掃や草
取りなど
の愛護活
動に参加
している

5　園芸教
室や自然
観察会な
どのイベ
ントに参
加してい
る

6　その他
の関わり

7　特に関
わってい
ない

無回答 合計

全体 度数 2,542 433 150 603 168 99 856 36 3,252

割合 78.2% 13.3% 4.6% 18.5% 5.2% 3.0% 26.3% 1.1% -

1　男性 度数 1,034 201 69 295 61 48 410 12 1,418

割合 72.9% 14.2% 4.9% 20.8% 4.3% 3.4% 28.9% 0.8% -

2　女性 度数 1,503 232 81 307 107 51 444 21 1,825

割合 82.4% 12.7% 4.4% 16.8% 5.9% 2.8% 24.3% 1.2% -

1　２０歳代 度数 159 47 3 10 4 6 117 4 288

割合 55.2% 16.3% 1.0% 3.5% 1.4% 2.1% 40.6% 1.4% -

2　３０歳代 度数 356 104 7 67 13 11 165 2 548

割合 65.0% 19.0% 1.3% 12.2% 2.4% 2.0% 30.1% 0.4% -

3　４０歳代 度数 363 82 9 72 10 9 147 6 531

割合 68.4% 15.4% 1.7% 13.6% 1.9% 1.7% 27.7% 1.1% -

4　５０歳代 度数 548 113 25 110 41 18 118 2 643

割合 85.2% 17.6% 3.9% 17.1% 6.4% 2.8% 18.4% 0.3% -

5　６０歳代 度数 627 61 42 181 56 26 147 5 684

割合 91.7% 8.9% 6.1% 26.5% 8.2% 3.8% 21.5% 0.7% -

6　７０歳以上 度数 488 25 64 163 44 29 161 15 554

割合 88.1% 4.5% 11.6% 29.4% 7.9% 5.2% 29.1% 2.7% -

1　５年未満 度数 197 42 19 38 12 6 107 1 305

割合 64.6% 13.8% 6.2% 12.5% 3.9% 2.0% 35.1% 0.3% -

度数 119 28 3 31 4 6 52 2 185

割合 64.3% 15.1% 1.6% 16.8% 2.2% 3.2% 28.1% 1.1% -

度数 223 46 7 49 17 8 81 2 305

割合 73.1% 15.1% 2.3% 16.1% 5.6% 2.6% 26.6% 0.7% -

4　２０年以上 度数 1,997 317 121 484 135 79 612 28 2,446

割合 81.6% 13.0% 4.9% 19.8% 5.5% 3.2% 25.0% 1.1% -

市街地地域 度数 889 155 42 173 57 36 336 8 1,184

割合 75.1% 13.1% 3.5% 14.6% 4.8% 3.0% 28.4% 0.7% -

市街地周辺地域 度数 651 111 38 172 48 29 200 9 810

割合 80.4% 13.7% 4.7% 21.2% 5.9% 3.6% 24.7% 1.1% -

犀南地域 度数 638 107 29 161 41 23 216 10 815

割合 78.3% 13.1% 3.6% 19.8% 5.0% 2.8% 26.5% 1.2% -

松代・若穂 度数 223 37 12 60 9 4 70 2 268

割合 83.2% 13.8% 4.5% 22.4% 3.4% 1.5% 26.1% 0.7% -

中山間地域 度数 131 22 29 35 13 7 29 4 157

割合 83.4% 14.0% 18.5% 22.3% 8.3% 4.5% 18.5% 2.5% -

度数 166 13 28 49 15 12 45 5 184

割合 90.2% 7.1% 15.2% 26.6% 8.2% 6.5% 24.5% 2.7% -

2　工業 度数 39 9 2 12 0 1 17 0 53

割合 73.6% 17.0% 3.8% 22.6% 0.0% 1.9% 32.1% 0.0% -

度数 223 67 10 45 21 8 75 3 285

割合 78.2% 23.5% 3.5% 15.8% 7.4% 2.8% 26.3% 1.1% -

4　事務系 度数 259 88 11 46 9 10 96 2 368

割合 70.4% 23.9% 3.0% 12.5% 2.4% 2.7% 26.1% 0.5% -

度数 130 54 4 21 5 3 34 1 169

割合 76.9% 32.0% 2.4% 12.4% 3.0% 1.8% 20.1% 0.6% -

6　技術系 度数 251 62 13 65 9 11 132 2 390

割合 64.4% 15.9% 3.3% 16.7% 2.3% 2.8% 33.8% 0.5% -

7　主婦 度数 628 18 34 158 55 16 177 6 733

割合 85.7% 2.5% 4.6% 21.6% 7.5% 2.2% 24.1% 0.8% -

度数 322 70 15 68 20 10 93 1 402

割合 80.1% 17.4% 3.7% 16.9% 5.0% 2.5% 23.1% 0.2% -

度数 336 9 28 96 24 17 115 9 418

割合 80.4% 2.2% 6.7% 23.0% 5.7% 4.1% 27.5% 2.2% -

10　その他 度数 163 39 5 38 10 10 65 2 217

割合 75.1% 18.0% 2.3% 17.5% 4.6% 4.6% 30.0% 0.9% -

3　１０年以上２０
年未満

問15 あなたは現在、家庭や職場など身近なところで緑とどのような関わりを持っていますか。次の中から当てはまるものをすべて選
　　　　んでください。

性
別

年
代

居
住
年
数 2　５年以上１０年
未満

5　公務員・教員

8　パート・アルバ
イト

9　無職（学生含
む）

地
域
区
分

職
業
1　農業・林業・漁
業

3　商業・自由業
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1　自宅で
花や木を
育てる

2　職場で
花や木を
育てる

3　花づく
りの地域
活動やボ
ランティア
活動に参
加する

4　公園や
街路樹の
清掃や草
取りなど
の愛護活
動に参加
する

5　園芸教
室や自然
観察会な
どのイベ
ントに参
加する

6　その他
の関わり

7　関わり
たくない

無回答 合計

全体 度数 2,727 523 640 947 802 103 197 65 3,252

割合 83.9% 16.1% 19.7% 29.1% 24.7% 3.2% 6.1% 2.0% -

1　男性 度数 1,123 246 275 448 308 54 108 27 1,418

割合 79.2% 17.3% 19.4% 31.6% 21.7% 3.8% 7.6% 1.9% -

2　女性 度数 1,598 277 364 498 493 49 89 35 1,825

割合 87.6% 15.2% 19.9% 27.3% 27.0% 2.7% 4.9% 1.9% -

1　２０歳代 度数 208 74 30 35 31 7 28 5 288

割合 72.2% 25.7% 10.4% 12.2% 10.8% 2.4% 9.7% 1.7% -

2　３０歳代 度数 429 126 69 109 100 12 45 7 548

割合 78.3% 23.0% 12.6% 19.9% 18.2% 2.2% 8.2% 1.3% -

3　４０歳代 度数 420 102 71 126 112 11 43 11 531

割合 79.1% 19.2% 13.4% 23.7% 21.1% 2.1% 8.1% 2.1% -

4　５０歳代 度数 571 124 141 190 193 24 20 8 643

割合 88.8% 19.3% 21.9% 29.5% 30.0% 3.7% 3.1% 1.2% -

5　６０歳代 度数 612 70 199 275 226 21 24 12 684

割合 89.5% 10.2% 29.1% 40.2% 33.0% 3.1% 3.5% 1.8% -

6　７０歳以上 度数 485 26 129 212 139 28 37 20 554

割合 87.5% 4.7% 23.3% 38.3% 25.1% 5.1% 6.7% 3.6% -

1　５年未満 度数 241 57 58 84 54 10 16 2 305

割合 79.0% 18.7% 19.0% 27.5% 17.7% 3.3% 5.2% 0.7% -

度数 143 38 25 44 39 8 14 7 185

割合 77.3% 20.5% 13.5% 23.8% 21.1% 4.3% 7.6% 3.8% -

度数 251 60 58 86 88 5 20 4 305

割合 82.3% 19.7% 19.0% 28.2% 28.9% 1.6% 6.6% 1.3% -

4　２０年以上 度数 2,085 368 497 730 620 79 147 49 2,446

割合 85.2% 15.0% 20.3% 29.8% 25.3% 3.2% 6.0% 2.0% -

市街地地域 度数 970 189 227 315 294 29 78 22 1,184

割合 81.9% 16.0% 19.2% 26.6% 24.8% 2.4% 6.6% 1.9% -

市街地周辺地域 度数 682 129 149 248 205 25 49 18 810

割合 84.2% 15.9% 18.4% 30.6% 25.3% 3.1% 6.0% 2.2% -

犀南地域 度数 697 131 156 233 195 28 49 15 815

割合 85.5% 16.1% 19.1% 28.6% 23.9% 3.4% 6.0% 1.8% -

松代・若穂 度数 228 46 48 95 69 11 12 4 268

割合 85.1% 17.2% 17.9% 35.4% 25.7% 4.1% 4.5% 1.5% -

中山間地域 度数 138 26 59 54 37 10 8 3 157

割合 87.9% 16.6% 37.6% 34.4% 23.6% 6.4% 5.1% 1.9% -

度数 169 13 54 70 41 11 7 7 184

割合 91.8% 7.1% 29.3% 38.0% 22.3% 6.0% 3.8% 3.8% -

2　工業 度数 40 12 7 13 5 1 7 2 53

割合 75.5% 22.6% 13.2% 24.5% 9.4% 1.9% 13.2% 3.8% -

度数 235 79 58 85 78 12 15 6 285

割合 82.5% 27.7% 20.4% 29.8% 27.4% 4.2% 5.3% 2.1% -

4　事務系 度数 299 91 59 88 76 9 25 6 368

割合 81.3% 24.7% 16.0% 23.9% 20.7% 2.4% 6.8% 1.6% -

度数 135 60 26 31 61 2 6 3 169

割合 79.9% 35.5% 15.4% 18.3% 36.1% 1.2% 3.6% 1.8% -

6　技術系 度数 298 85 63 102 66 15 35 7 390

割合 76.4% 21.8% 16.2% 26.2% 16.9% 3.8% 9.0% 1.8% -

7　主婦 度数 664 25 158 234 206 16 33 10 733

割合 90.6% 3.4% 21.6% 31.9% 28.1% 2.2% 4.5% 1.4% -

度数 348 88 80 118 113 9 19 2 402

割合 86.6% 21.9% 19.9% 29.4% 28.1% 2.2% 4.7% 0.5% -

度数 338 25 88 146 102 18 35 12 418

割合 80.9% 6.0% 21.1% 34.9% 24.4% 4.3% 8.4% 2.9% -

10　その他 度数 177 41 41 54 50 9 14 4 217

割合 81.6% 18.9% 18.9% 24.9% 23.0% 4.1% 6.5% 1.8% -

問16 あなたは今後、家庭や職場など身近なところで緑とどのような関わりを持ちたいと思いますか。次の中から当てはまるものをす
　　　　べて選んでください。

3　１０年以上２０
年未満

性
別

年
代

居
住
年
数 2　５年以上１０年
未満

5　公務員・教員

8　パート・アルバ
イト

9　無職（学生含
む）

地
域
区
分

職
業
1　農業・林業・漁
業

3　商業・自由業

- 77 -



問１７　お住まいの地区では、ホタルを見かけることがありますか。次の中から１つだけ選んでください。

1　今年見
かけた

2　今年は
見かけて
いない
が、過去
２～３年
間のうち
に見かけ
た

3　ほとん
ど見かけ
ない

4　見かけ
ない

無回答 合計

全体 度数 272 314 527 2,110 29 3,252

割合 8.4% 9.7% 16.2% 64.9% 0.9% 100.0%

1　男性 度数 127 129 229 921 12 1,418

割合 9.0% 9.1% 16.1% 65.0% 0.8% 100.0%

2　女性 度数 144 184 297 1,185 15 1,825

割合 7.9% 10.1% 16.3% 64.9% 0.8% 100.0%

1　２０歳代 度数 22 19 45 198 4 288

割合 7.6% 6.6% 15.6% 68.8% 1.4% 100.0%

2　３０歳代 度数 39 37 60 410 2 548

割合 7.1% 6.8% 10.9% 74.8% 0.4% 100.0%

3　４０歳代 度数 36 61 64 364 6 531

割合 6.8% 11.5% 12.1% 68.5% 1.1% 100.0%

4　５０歳代 度数 54 62 106 420 1 643

割合 8.4% 9.6% 16.5% 65.3% 0.2% 100.0%

5　６０歳代 度数 71 70 137 404 2 684

割合 10.4% 10.2% 20.0% 59.1% 0.3% 100.0%

6　７０歳以上 度数 50 65 115 312 12 554

割合 9.0% 11.7% 20.8% 56.3% 2.2% 100.0%

1　５年未満 度数 36 27 40 201 1 305

割合 11.8% 8.9% 13.1% 65.9% 0.3% 100.0%

度数 9 15 16 143 2 185

割合 4.9% 8.1% 8.6% 77.3% 1.1% 100.0%

度数 17 24 56 206 2 305

割合 5.6% 7.9% 18.4% 67.5% 0.7% 100.0%

4　２０年以上 度数 208 247 413 1,556 22 2,446

割合 8.5% 10.1% 16.9% 63.6% 0.9% 100.0%

市街地地域 度数 63 100 179 834 8 1,184

割合 5.3% 8.4% 15.1% 70.4% 0.7% 100.0%

市街地周辺地域 度数 87 85 120 510 8 810

割合 10.7% 10.5% 14.8% 63.0% 1.0% 100.0%

犀南地域 度数 24 38 135 612 6 815

割合 2.9% 4.7% 16.6% 75.1% 0.7% 100.0%

松代・若穂 度数 50 47 62 108 1 268

割合 18.7% 17.5% 23.1% 40.3% 0.4% 100.0%

中山間地域 度数 47 43 28 35 4 157

割合 29.9% 27.4% 17.8% 22.3% 2.5% 100.0%

度数 33 39 39 69 4 184

割合 17.9% 21.2% 21.2% 37.5% 2.2% 100.0%

2　工業 度数 7 7 3 36 0 53

割合 13.2% 13.2% 5.7% 67.9% 0.0% 100.0%

度数 27 35 44 177 2 285

割合 9.5% 12.3% 15.4% 62.1% 0.7% 100.0%

4　事務系 度数 24 34 43 265 2 368

割合 6.5% 9.2% 11.7% 72.0% 0.5% 100.0%

度数 12 15 23 118 1 169

割合 7.1% 8.9% 13.6% 69.8% 0.6% 100.0%

6　技術系 度数 31 35 61 260 3 390

割合 7.9% 9.0% 15.6% 66.7% 0.8% 100.0%

7　主婦 度数 52 61 128 486 6 733

割合 7.1% 8.3% 17.5% 66.3% 0.8% 100.0%

度数 29 45 59 268 1 402

割合 7.2% 11.2% 14.7% 66.7% 0.2% 100.0%

度数 31 27 93 262 5 418

割合 7.4% 6.5% 22.2% 62.7% 1.2% 100.0%

10　その他 度数 22 14 32 147 2 217

割合 10.1% 6.5% 14.7% 67.7% 0.9% 100.0%

地
域
区
分

3　１０年以上２０
年未満

性
別

年
代

居
住
年
数 2　５年以上１０年
未満

5　公務員・教員

8　パート・アルバ
イト

9　無職（学生含
む）

職
業
1　農業・林業・漁
業

3　商業・自由業
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1　そう感
じる

2　ややそ
う感じる

3　あまり
そう感じ
ない

4　そう感
じない

5　わから
ない

無回答 合計

全体 度数 618 1,295 747 285 275 32 3,252

割合 19.0% 39.8% 23.0% 8.8% 8.5% 1.0% 100.0%

1　男性 度数 254 512 362 151 126 13 1,418

割合 17.9% 36.1% 25.5% 10.6% 8.9% 0.9% 100.0%

2　女性 度数 361 780 385 134 148 17 1,825

割合 19.8% 42.7% 21.1% 7.3% 8.1% 0.9% 100.0%

1　２０歳代 度数 36 86 69 46 47 4 288

割合 12.5% 29.9% 24.0% 16.0% 16.3% 1.4% 100.0%

2　３０歳代 度数 66 219 156 58 45 4 548

割合 12.0% 40.0% 28.5% 10.6% 8.2% 0.7% 100.0%

3　４０歳代 度数 77 229 131 49 38 7 531

割合 14.5% 43.1% 24.7% 9.2% 7.2% 1.3% 100.0%

4　５０歳代 度数 119 269 156 51 47 1 643

割合 18.5% 41.8% 24.3% 7.9% 7.3% 0.2% 100.0%

5　６０歳代 度数 154 296 139 45 47 3 684

割合 22.5% 43.3% 20.3% 6.6% 6.9% 0.4% 100.0%

6　７０歳以上 度数 165 196 95 36 51 11 554

割合 29.8% 35.4% 17.1% 6.5% 9.2% 2.0% 100.0%

1　５年未満 度数 58 102 82 36 25 2 305

割合 19.0% 33.4% 26.9% 11.8% 8.2% 0.7% 100.0%

度数 24 73 53 14 19 2 185

割合 13.0% 39.5% 28.6% 7.6% 10.3% 1.1% 100.0%

度数 51 131 71 26 24 2 305

割合 16.7% 43.0% 23.3% 8.5% 7.9% 0.7% 100.0%

4　２０年以上 度数 481 986 540 209 206 24 2,446

割合 19.7% 40.3% 22.1% 8.5% 8.4% 1.0% 100.0%

市街地地域 度数 227 468 267 109 103 10 1,184

割合 19.2% 39.5% 22.6% 9.2% 8.7% 0.8% 100.0%

市街地周辺地域 度数 151 324 184 75 68 8 810

割合 18.6% 40.0% 22.7% 9.3% 8.4% 1.0% 100.0%

犀南地域 度数 160 320 190 76 64 5 815

割合 19.6% 39.3% 23.3% 9.3% 7.9% 0.6% 100.0%

松代・若穂 度数 53 112 64 14 24 1 268

割合 19.8% 41.8% 23.9% 5.2% 9.0% 0.4% 100.0%

中山間地域 度数 23 64 39 9 16 6 157

割合 14.6% 40.8% 24.8% 5.7% 10.2% 3.8% 100.0%

度数 57 70 28 6 19 4 184

割合 31.0% 38.0% 15.2% 3.3% 10.3% 2.2% 100.0%

2　工業 度数 5 19 18 5 6 0 53

割合 9.4% 35.8% 34.0% 9.4% 11.3% 0.0% 100.0%

度数 47 122 72 20 22 2 285

割合 16.5% 42.8% 25.3% 7.0% 7.7% 0.7% 100.0%

4　事務系 度数 66 139 88 50 23 2 368

割合 17.9% 37.8% 23.9% 13.6% 6.3% 0.5% 100.0%

度数 24 83 44 8 8 2 169

割合 14.2% 49.1% 26.0% 4.7% 4.7% 1.2% 100.0%

6　技術系 度数 51 141 115 41 38 4 390

割合 13.1% 36.2% 29.5% 10.5% 9.7% 1.0% 100.0%

7　主婦 度数 164 314 156 45 47 7 733

割合 22.4% 42.8% 21.3% 6.1% 6.4% 1.0% 100.0%

度数 72 181 76 41 31 1 402

割合 17.9% 45.0% 18.9% 10.2% 7.7% 0.2% 100.0%

度数 95 137 85 45 51 5 418

割合 22.7% 32.8% 20.3% 10.8% 12.2% 1.2% 100.0%

10　その他 度数 31 79 59 21 25 2 217

割合 14.3% 36.4% 27.2% 9.7% 11.5% 0.9% 100.0%

問１８　あなたは、「広報ながの」や「長野市ホームページ」などを通じ、必要な市政情報を手軽に入手できていると感じますか。次の
　　　　　中から１つだけ選んでください。

3　１０年以上２０
年未満

性
別

年
代

居
住
年
数 2　５年以上１０年
未満

5　公務員・教員

8　パート・アルバ
イト

9　無職（学生含
む）

地
域
区
分

職
業
1　農業・林業・漁
業

3　商業・自由業
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1　安心して子どもを産み育てることができる環境が整っている

そう思う ややそう
思う

あまりそ
う思わな
い

そう思わ
ない

わからな
い

無回答 合計

全体 度数 157 854 982 727 344 188 3,252

割合 4.8% 26.3% 30.2% 22.4% 10.6% 5.8% 100.0%

1　男性 度数 57 407 414 323 147 70 1,418

割合 4.0% 28.7% 29.2% 22.8% 10.4% 4.9% 100.0%

2　女性 度数 100 446 567 404 196 112 1,825

割合 5.5% 24.4% 31.1% 22.1% 10.7% 6.1% 100.0%

1　２０歳代 度数 8 77 93 65 41 4 288

割合 2.8% 26.7% 32.3% 22.6% 14.2% 1.4% 100.0%

2　３０歳代 度数 27 146 177 146 48 4 548

割合 4.9% 26.6% 32.3% 26.6% 8.8% 0.7% 100.0%

3　４０歳代 度数 22 156 172 139 31 11 531

割合 4.1% 29.4% 32.4% 26.2% 5.8% 2.1% 100.0%

4　５０歳代 度数 32 189 230 123 56 13 643

割合 5.0% 29.4% 35.8% 19.1% 8.7% 2.0% 100.0%

5　６０歳代 度数 25 185 194 164 73 43 684

割合 3.7% 27.0% 28.4% 24.0% 10.7% 6.3% 100.0%

6　７０歳以上 度数 43 100 116 90 94 111 554

割合 7.8% 18.1% 20.9% 16.2% 17.0% 20.0% 100.0%

1　５年未満 度数 12 76 99 72 36 10 305

割合 3.9% 24.9% 32.5% 23.6% 11.8% 3.3% 100.0%

度数 6 47 55 53 17 7 185

割合 3.2% 25.4% 29.7% 28.6% 9.2% 3.8% 100.0%

度数 14 83 108 61 29 10 305

割合 4.6% 27.2% 35.4% 20.0% 9.5% 3.3% 100.0%

4　２０年以上 度数 122 647 719 538 262 158 2,446

割合 5.0% 26.5% 29.4% 22.0% 10.7% 6.5% 100.0%

市街地地域 度数 53 319 359 258 138 57 1,184

割合 4.5% 26.9% 30.3% 21.8% 11.7% 4.8% 100.0%

市街地周辺地域 度数 34 196 264 180 91 45 810

割合 4.2% 24.2% 32.6% 22.2% 11.2% 5.6% 100.0%

犀南地域 度数 47 227 241 174 80 46 815

割合 5.8% 27.9% 29.6% 21.3% 9.8% 5.6% 100.0%

松代・若穂 度数 15 80 66 55 27 25 268

割合 5.6% 29.9% 24.6% 20.5% 10.1% 9.3% 100.0%

中山間地域 度数 7 30 49 55 7 9 157

割合 4.5% 19.1% 31.2% 35.0% 4.5% 5.7% 100.0%

度数 10 45 44 37 19 29 184

割合 5.4% 24.5% 23.9% 20.1% 10.3% 15.8% 100.0%

2　工業 度数 2 19 19 9 3 1 53

割合 3.8% 35.8% 35.8% 17.0% 5.7% 1.9% 100.0%

度数 13 71 92 73 20 16 285

割合 4.6% 24.9% 32.3% 25.6% 7.0% 5.6% 100.0%

4　事務系 度数 15 102 122 88 39 2 368

割合 4.1% 27.7% 33.2% 23.9% 10.6% 0.5% 100.0%

度数 8 57 61 32 9 2 169

割合 4.7% 33.7% 36.1% 18.9% 5.3% 1.2% 100.0%

6　技術系 度数 15 106 128 96 34 11 390

割合 3.8% 27.2% 32.8% 24.6% 8.7% 2.8% 100.0%

7　主婦 度数 44 174 231 160 71 53 733

割合 6.0% 23.7% 31.5% 21.8% 9.7% 7.2% 100.0%

度数 18 127 118 91 36 12 402

割合 4.5% 31.6% 29.4% 22.6% 9.0% 3.0% 100.0%

度数 20 106 97 75 75 45 418

割合 4.8% 25.4% 23.2% 17.9% 17.9% 10.8% 100.0%

10　その他 度数 9 43 63 59 34 9 217

割合 4.1% 19.8% 29.0% 27.2% 15.7% 4.1% 100.0%

問19 あなたの日常生活を思い出していただき、それぞれの項目について、最も当てはまると思う番号に１つ○をつけてください。実
　　　　感や印象、経験でお答えください。

性
別

年
代

居
住
年
数 2　５年以上１０年
未満

3　１０年以上２０
年未満

地
域
区
分

職
業
1　農業・林業・漁
業

3　商業・自由業

5　公務員・教員

8　パート・アルバ
イト

9　無職（学生含
む）
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2　高齢者向けの福祉・介護サービスが地域で受けられる環境が整っている

そう思う ややそう
思う

あまりそ
う思わな
い

そう思わ
ない

わからな
い

無回答 合計

全体 度数 194 939 934 659 415 111 3,252

割合 6.0% 28.9% 28.7% 20.3% 12.8% 3.4% 100.0%

1　男性 度数 76 393 434 313 161 41 1,418

割合 5.4% 27.7% 30.6% 22.1% 11.4% 2.9% 100.0%

2　女性 度数 117 546 499 346 252 65 1,825

割合 6.4% 29.9% 27.3% 19.0% 13.8% 3.6% 100.0%

1　２０歳代 度数 14 77 91 52 51 3 288

割合 4.9% 26.7% 31.6% 18.1% 17.7% 1.0% 100.0%

2　３０歳代 度数 17 146 146 106 130 3 548

割合 3.1% 26.6% 26.6% 19.3% 23.7% 0.5% 100.0%

3　４０歳代 度数 20 149 164 115 74 9 531

割合 3.8% 28.1% 30.9% 21.7% 13.9% 1.7% 100.0%

4　５０歳代 度数 35 217 211 118 54 8 643

割合 5.4% 33.7% 32.8% 18.4% 8.4% 1.2% 100.0%

5　６０歳代 度数 42 194 201 169 57 21 684

割合 6.1% 28.4% 29.4% 24.7% 8.3% 3.1% 100.0%

6　７０歳以上 度数 65 156 121 98 49 65 554

割合 11.7% 28.2% 21.8% 17.7% 8.8% 11.7% 100.0%

1　５年未満 度数 12 81 83 46 76 7 305

割合 3.9% 26.6% 27.2% 15.1% 24.9% 2.3% 100.0%

度数 7 40 54 43 40 1 185

割合 3.8% 21.6% 29.2% 23.2% 21.6% 0.5% 100.0%

度数 16 97 86 60 43 3 305

割合 5.2% 31.8% 28.2% 19.7% 14.1% 1.0% 100.0%

4　２０年以上 度数 156 719 709 509 256 97 2,446

割合 6.4% 29.4% 29.0% 20.8% 10.5% 4.0% 100.0%

市街地地域 度数 55 311 349 259 182 28 1,184

割合 4.6% 26.3% 29.5% 21.9% 15.4% 2.4% 100.0%

市街地周辺地域 度数 53 243 230 153 103 28 810

割合 6.5% 30.0% 28.4% 18.9% 12.7% 3.5% 100.0%

犀南地域 度数 49 251 239 153 94 29 815

割合 6.0% 30.8% 29.3% 18.8% 11.5% 3.6% 100.0%

松代・若穂 度数 23 85 69 50 26 15 268

割合 8.6% 31.7% 25.7% 18.7% 9.7% 5.6% 100.0%

中山間地域 度数 11 44 46 41 9 6 157

割合 7.0% 28.0% 29.3% 26.1% 5.7% 3.8% 100.0%

度数 26 62 41 27 10 18 184

割合 14.1% 33.7% 22.3% 14.7% 5.4% 9.8% 100.0%

2　工業 度数 1 14 26 7 4 1 53

割合 1.9% 26.4% 49.1% 13.2% 7.5% 1.9% 100.0%

度数 15 80 84 67 28 11 285

割合 5.3% 28.1% 29.5% 23.5% 9.8% 3.9% 100.0%

4　事務系 度数 7 88 126 81 64 2 368

割合 1.9% 23.9% 34.2% 22.0% 17.4% 0.5% 100.0%

度数 9 60 52 25 20 3 169

割合 5.3% 35.5% 30.8% 14.8% 11.8% 1.8% 100.0%

6　技術系 度数 18 111 115 87 52 7 390

割合 4.6% 28.5% 29.5% 22.3% 13.3% 1.8% 100.0%

7　主婦 度数 41 226 196 138 103 29 733

割合 5.6% 30.8% 26.7% 18.8% 14.1% 4.0% 100.0%

度数 23 125 113 81 53 7 402

割合 5.7% 31.1% 28.1% 20.1% 13.2% 1.7% 100.0%

度数 35 111 117 85 48 22 418

割合 8.4% 26.6% 28.0% 20.3% 11.5% 5.3% 100.0%

10　その他 度数 15 58 57 55 26 6 217

割合 6.9% 26.7% 26.3% 25.3% 12.0% 2.8% 100.0%

性
別

年
代

居
住
年
数 2　５年以上１０年
未満

3　商業・自由業

5　公務員・教員

8　パート・アルバ
イト

9　無職（学生含
む）

地
域
区
分

職
業
1　農業・林業・漁
業

3　１０年以上２０
年未満

- 81 -



3　高齢者が地域社会でいきいきと活躍できる環境がある

そう思う ややそう
思う

あまりそ
う思わな
い

そう思わ
ない

わからな
い

無回答 合計

全体 度数 125 678 1,146 717 455 131 3,252

割合 3.8% 20.8% 35.2% 22.0% 14.0% 4.0% 100.0%

1　男性 度数 50 279 525 347 165 52 1,418

割合 3.5% 19.7% 37.0% 24.5% 11.6% 3.7% 100.0%

2　女性 度数 74 399 621 370 288 73 1,825

割合 4.1% 21.9% 34.0% 20.3% 15.8% 4.0% 100.0%

1　２０歳代 度数 6 58 104 59 58 3 288

割合 2.1% 20.1% 36.1% 20.5% 20.1% 1.0% 100.0%

2　３０歳代 度数 18 107 173 126 121 3 548

割合 3.3% 19.5% 31.6% 23.0% 22.1% 0.5% 100.0%

3　４０歳代 度数 18 124 191 117 70 11 531

割合 3.4% 23.4% 36.0% 22.0% 13.2% 2.1% 100.0%

4　５０歳代 度数 18 126 255 161 74 9 643

割合 2.8% 19.6% 39.7% 25.0% 11.5% 1.4% 100.0%

5　６０歳代 度数 24 128 274 161 72 25 684

割合 3.5% 18.7% 40.1% 23.5% 10.5% 3.7% 100.0%

6　７０歳以上 度数 40 135 149 92 60 78 554

割合 7.2% 24.4% 26.9% 16.6% 10.8% 14.1% 100.0%

1　５年未満 度数 8 77 88 59 64 9 305

割合 2.6% 25.2% 28.9% 19.3% 21.0% 3.0% 100.0%

度数 3 35 62 42 40 3 185

割合 1.6% 18.9% 33.5% 22.7% 21.6% 1.6% 100.0%

度数 11 77 115 59 40 3 305

割合 3.6% 25.2% 37.7% 19.3% 13.1% 1.0% 100.0%

4　２０年以上 度数 102 486 879 556 310 113 2,446

割合 4.2% 19.9% 35.9% 22.7% 12.7% 4.6% 100.0%

市街地地域 度数 45 263 379 286 177 34 1,184

割合 3.8% 22.2% 32.0% 24.2% 14.9% 2.9% 100.0%

市街地周辺地域 度数 29 169 304 156 122 30 810

割合 3.6% 20.9% 37.5% 19.3% 15.1% 3.7% 100.0%

犀南地域 度数 35 153 305 181 105 36 815

割合 4.3% 18.8% 37.4% 22.2% 12.9% 4.4% 100.0%

松代・若穂 度数 9 53 105 46 37 18 268

割合 3.4% 19.8% 39.2% 17.2% 13.8% 6.7% 100.0%

中山間地域 度数 6 37 50 45 11 8 157

割合 3.8% 23.6% 31.8% 28.7% 7.0% 5.1% 100.0%

度数 16 40 59 26 20 23 184

割合 8.7% 21.7% 32.1% 14.1% 10.9% 12.5% 100.0%

2　工業 度数 0 11 22 13 6 1 53

割合 0.0% 20.8% 41.5% 24.5% 11.3% 1.9% 100.0%

度数 8 59 100 71 35 12 285

割合 2.8% 20.7% 35.1% 24.9% 12.3% 4.2% 100.0%

4　事務系 度数 9 65 137 101 54 2 368

割合 2.4% 17.7% 37.2% 27.4% 14.7% 0.5% 100.0%

度数 9 39 68 33 19 1 169

割合 5.3% 23.1% 40.2% 19.5% 11.2% 0.6% 100.0%

6　技術系 度数 12 79 135 99 56 9 390

割合 3.1% 20.3% 34.6% 25.4% 14.4% 2.3% 100.0%

7　主婦 度数 35 161 243 130 131 33 733

割合 4.8% 22.0% 33.2% 17.7% 17.9% 4.5% 100.0%

度数 10 88 154 89 54 7 402

割合 2.5% 21.9% 38.3% 22.1% 13.4% 1.7% 100.0%

度数 23 89 136 93 47 30 418

割合 5.5% 21.3% 32.5% 22.2% 11.2% 7.2% 100.0%

10　その他 度数 1 42 85 55 27 7 217

割合 0.5% 19.4% 39.2% 25.3% 12.4% 3.2% 100.0%

性
別

年
代

居
住
年
数 2　５年以上１０年
未満

3　１０年以上２０
年未満

地
域
区
分

職
業
1　農業・林業・漁
業

3　商業・自由業

5　公務員・教員

8　パート・アルバ
イト

9　無職（学生含
む）
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4　障害者が暮らしやすく社会参加しやすい環境が整っている

そう思う ややそう
思う

あまりそ
う思わな
い

そう思わ
ない

わからな
い

無回答 合計

全体 度数 49 346 1,118 1,030 560 149 3,252

割合 1.5% 10.6% 34.4% 31.7% 17.2% 4.6% 100.0%

1　男性 度数 23 153 505 474 206 57 1,418

割合 1.6% 10.8% 35.6% 33.4% 14.5% 4.0% 100.0%

2　女性 度数 26 193 612 556 352 86 1,825

割合 1.4% 10.6% 33.5% 30.5% 19.3% 4.7% 100.0%

1　２０歳代 度数 4 26 106 89 60 3 288

割合 1.4% 9.0% 36.8% 30.9% 20.8% 1.0% 100.0%

2　３０歳代 度数 6 68 164 189 118 3 548

割合 1.1% 12.4% 29.9% 34.5% 21.5% 0.5% 100.0%

3　４０歳代 度数 7 54 200 188 73 9 531

割合 1.3% 10.2% 37.7% 35.4% 13.7% 1.7% 100.0%

4　５０歳代 度数 5 65 256 217 92 8 643

割合 0.8% 10.1% 39.8% 33.7% 14.3% 1.2% 100.0%

5　６０歳代 度数 11 71 231 230 108 33 684

割合 1.6% 10.4% 33.8% 33.6% 15.8% 4.8% 100.0%

6　７０歳以上 度数 16 62 160 117 108 91 554

割合 2.9% 11.2% 28.9% 21.1% 19.5% 16.4% 100.0%

1　５年未満 度数 3 36 96 92 68 10 305

割合 1.0% 11.8% 31.5% 30.2% 22.3% 3.3% 100.0%

度数 1 22 61 61 37 3 185

割合 0.5% 11.9% 33.0% 33.0% 20.0% 1.6% 100.0%

度数 1 38 116 97 48 5 305

割合 0.3% 12.5% 38.0% 31.8% 15.7% 1.6% 100.0%

4　２０年以上 度数 44 249 843 777 405 128 2,446

割合 1.8% 10.2% 34.5% 31.8% 16.6% 5.2% 100.0%

市街地地域 度数 15 140 392 375 220 42 1,184

割合 1.3% 11.8% 33.1% 31.7% 18.6% 3.5% 100.0%

市街地周辺地域 度数 10 92 280 246 145 37 810

割合 1.2% 11.4% 34.6% 30.4% 17.9% 4.6% 100.0%

犀南地域 度数 18 77 292 259 135 34 815

割合 2.2% 9.4% 35.8% 31.8% 16.6% 4.2% 100.0%

松代・若穂 度数 4 28 93 80 43 20 268

割合 1.5% 10.4% 34.7% 29.9% 16.0% 7.5% 100.0%

中山間地域 度数 2 8 56 65 16 10 157

割合 1.3% 5.1% 35.7% 41.4% 10.2% 6.4% 100.0%

度数 5 22 55 45 26 31 184

割合 2.7% 12.0% 29.9% 24.5% 14.1% 16.8% 100.0%

2　工業 度数 0 3 25 17 6 2 53

割合 0.0% 5.7% 47.2% 32.1% 11.3% 3.8% 100.0%

度数 4 33 105 90 41 12 285

割合 1.4% 11.6% 36.8% 31.6% 14.4% 4.2% 100.0%

4　事務系 度数 1 24 145 139 56 3 368

割合 0.3% 6.5% 39.4% 37.8% 15.2% 0.8% 100.0%

度数 4 30 58 50 26 1 169

割合 2.4% 17.8% 34.3% 29.6% 15.4% 0.6% 100.0%

6　技術系 度数 5 44 131 144 55 11 390

割合 1.3% 11.3% 33.6% 36.9% 14.1% 2.8% 100.0%

7　主婦 度数 15 83 235 200 162 38 733

割合 2.0% 11.3% 32.1% 27.3% 22.1% 5.2% 100.0%

度数 3 41 158 123 72 5 402

割合 0.7% 10.2% 39.3% 30.6% 17.9% 1.2% 100.0%

度数 11 47 126 125 77 32 418

割合 2.6% 11.2% 30.1% 29.9% 18.4% 7.7% 100.0%

10　その他 度数 1 16 75 87 31 7 217

割合 0.5% 7.4% 34.6% 40.1% 14.3% 3.2% 100.0%

性
別

年
代

居
住
年
数 2　５年以上１０年
未満

3　商業・自由業

5　公務員・教員

8　パート・アルバ
イト

9　無職（学生含
む）

地
域
区
分

職
業
1　農業・林業・漁
業

3　１０年以上２０
年未満
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5　地域や隣近所で互いに支え合い助け合う関係が築かれている

そう思う ややそう
思う

あまりそ
う思わな
い

そう思わ
ない

わからな
い

無回答 合計

全体 度数 189 819 1,107 824 186 127 3,252

割合 5.8% 25.2% 34.0% 25.3% 5.7% 3.9% 100.0%

1　男性 度数 73 340 512 362 86 45 1,418

割合 5.1% 24.0% 36.1% 25.5% 6.1% 3.2% 100.0%

2　女性 度数 116 478 594 461 100 76 1,825

割合 6.4% 26.2% 32.5% 25.3% 5.5% 4.2% 100.0%

1　２０歳代 度数 18 49 107 83 28 3 288

割合 6.3% 17.0% 37.2% 28.8% 9.7% 1.0% 100.0%

2　３０歳代 度数 23 147 188 142 44 4 548

割合 4.2% 26.8% 34.3% 25.9% 8.0% 0.7% 100.0%

3　４０歳代 度数 27 131 193 149 22 9 531

割合 5.1% 24.7% 36.3% 28.1% 4.1% 1.7% 100.0%

4　５０歳代 度数 31 169 242 160 31 10 643

割合 4.8% 26.3% 37.6% 24.9% 4.8% 1.6% 100.0%

5　６０歳代 度数 35 183 245 168 25 28 684

割合 5.1% 26.8% 35.8% 24.6% 3.7% 4.1% 100.0%

6　７０歳以上 度数 55 140 130 122 36 71 554

割合 9.9% 25.3% 23.5% 22.0% 6.5% 12.8% 100.0%

1　５年未満 度数 20 74 96 74 33 8 305

割合 6.6% 24.3% 31.5% 24.3% 10.8% 2.6% 100.0%

度数 5 38 73 54 12 3 185

割合 2.7% 20.5% 39.5% 29.2% 6.5% 1.6% 100.0%

度数 14 75 119 75 18 4 305

割合 4.6% 24.6% 39.0% 24.6% 5.9% 1.3% 100.0%

4　２０年以上 度数 149 630 817 618 123 109 2,446

割合 6.1% 25.8% 33.4% 25.3% 5.0% 4.5% 100.0%

市街地地域 度数 52 241 418 360 78 35 1,184

割合 4.4% 20.4% 35.3% 30.4% 6.6% 3.0% 100.0%

市街地周辺地域 度数 42 220 274 197 48 29 810

割合 5.2% 27.2% 33.8% 24.3% 5.9% 3.6% 100.0%

犀南地域 度数 44 213 276 203 46 33 815

割合 5.4% 26.1% 33.9% 24.9% 5.6% 4.0% 100.0%

松代・若穂 度数 26 94 84 37 9 18 268

割合 9.7% 35.1% 31.3% 13.8% 3.4% 6.7% 100.0%

中山間地域 度数 24 48 49 24 4 8 157

割合 15.3% 30.6% 31.2% 15.3% 2.5% 5.1% 100.0%

度数 23 61 46 23 8 23 184

割合 12.5% 33.2% 25.0% 12.5% 4.3% 12.5% 100.0%

2　工業 度数 2 13 16 15 5 2 53

割合 3.8% 24.5% 30.2% 28.3% 9.4% 3.8% 100.0%

度数 10 67 121 65 14 8 285

割合 3.5% 23.5% 42.5% 22.8% 4.9% 2.8% 100.0%

4　事務系 度数 17 87 136 101 24 3 368

割合 4.6% 23.6% 37.0% 27.4% 6.5% 0.8% 100.0%

度数 6 43 69 41 9 1 169

割合 3.6% 25.4% 40.8% 24.3% 5.3% 0.6% 100.0%

6　技術系 度数 20 102 131 107 19 11 390

割合 5.1% 26.2% 33.6% 27.4% 4.9% 2.8% 100.0%

7　主婦 度数 43 204 241 171 44 30 733

割合 5.9% 27.8% 32.9% 23.3% 6.0% 4.1% 100.0%

度数 24 96 137 118 18 9 402

割合 6.0% 23.9% 34.1% 29.4% 4.5% 2.2% 100.0%

度数 29 86 145 103 30 25 418

割合 6.9% 20.6% 34.7% 24.6% 7.2% 6.0% 100.0%

10　その他 度数 13 51 62 71 13 7 217

割合 6.0% 23.5% 28.6% 32.7% 6.0% 3.2% 100.0%

性
別

年
代

居
住
年
数 2　５年以上１０年
未満

3　１０年以上２０
年未満

地
域
区
分

職
業
1　農業・林業・漁
業

3　商業・自由業

5　公務員・教員

8　パート・アルバ
イト

9　無職（学生含
む）
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6　健康相談や市民健診など健康づくりを支援する環境が整っている

そう思う ややそう
思う

あまりそ
う思わな
い

そう思わ
ない

わからな
い

無回答 合計

全体 度数 337 1,452 774 319 244 126 3,252

割合 10.4% 44.6% 23.8% 9.8% 7.5% 3.9% 100.0%

1　男性 度数 116 568 407 160 116 51 1,418

割合 8.2% 40.1% 28.7% 11.3% 8.2% 3.6% 100.0%

2　女性 度数 219 884 367 159 126 70 1,825

割合 12.0% 48.4% 20.1% 8.7% 6.9% 3.8% 100.0%

1　２０歳代 度数 16 102 90 37 41 2 288

割合 5.6% 35.4% 31.3% 12.8% 14.2% 0.7% 100.0%

2　３０歳代 度数 38 233 144 71 59 3 548

割合 6.9% 42.5% 26.3% 13.0% 10.8% 0.5% 100.0%

3　４０歳代 度数 25 244 150 59 42 11 531

割合 4.7% 46.0% 28.2% 11.1% 7.9% 2.1% 100.0%

4　５０歳代 度数 52 320 157 57 46 11 643

割合 8.1% 49.8% 24.4% 8.9% 7.2% 1.7% 100.0%

5　６０歳代 度数 84 335 149 63 26 27 684

割合 12.3% 49.0% 21.8% 9.2% 3.8% 3.9% 100.0%

6　７０歳以上 度数 121 218 83 32 30 70 554

割合 21.8% 39.4% 15.0% 5.8% 5.4% 12.6% 100.0%

1　５年未満 度数 25 133 68 33 38 8 305

割合 8.2% 43.6% 22.3% 10.8% 12.5% 2.6% 100.0%

度数 11 75 57 23 16 3 185

割合 5.9% 40.5% 30.8% 12.4% 8.6% 1.6% 100.0%

度数 26 131 85 35 23 5 305

割合 8.5% 43.0% 27.9% 11.5% 7.5% 1.6% 100.0%

4　２０年以上 度数 272 1,111 562 227 167 107 2,446

割合 11.1% 45.4% 23.0% 9.3% 6.8% 4.4% 100.0%

市街地地域 度数 129 511 287 127 96 34 1,184

割合 10.9% 43.2% 24.2% 10.7% 8.1% 2.9% 100.0%

市街地周辺地域 度数 72 380 199 70 57 32 810

割合 8.9% 46.9% 24.6% 8.6% 7.0% 4.0% 100.0%

犀南地域 度数 86 362 195 78 63 31 815

割合 10.6% 44.4% 23.9% 9.6% 7.7% 3.8% 100.0%

松代・若穂 度数 27 122 55 24 22 18 268

割合 10.1% 45.5% 20.5% 9.0% 8.2% 6.7% 100.0%

中山間地域 度数 19 70 37 19 5 7 157

割合 12.1% 44.6% 23.6% 12.1% 3.2% 4.5% 100.0%

度数 34 80 26 13 9 22 184

割合 18.5% 43.5% 14.1% 7.1% 4.9% 12.0% 100.0%

2　工業 度数 1 25 17 5 4 1 53

割合 1.9% 47.2% 32.1% 9.4% 7.5% 1.9% 100.0%

度数 30 125 77 23 19 11 285

割合 10.5% 43.9% 27.0% 8.1% 6.7% 3.9% 100.0%

4　事務系 度数 21 143 109 51 43 1 368

割合 5.7% 38.9% 29.6% 13.9% 11.7% 0.3% 100.0%

度数 11 87 43 13 13 2 169

割合 6.5% 51.5% 25.4% 7.7% 7.7% 1.2% 100.0%

6　技術系 度数 16 158 117 53 35 11 390

割合 4.1% 40.5% 30.0% 13.6% 9.0% 2.8% 100.0%

7　主婦 度数 102 374 134 55 37 31 733

割合 13.9% 51.0% 18.3% 7.5% 5.0% 4.2% 100.0%

度数 39 196 88 43 29 7 402

割合 9.7% 48.8% 21.9% 10.7% 7.2% 1.7% 100.0%

度数 61 168 95 37 30 27 418

割合 14.6% 40.2% 22.7% 8.9% 7.2% 6.5% 100.0%

10　その他 度数 18 86 59 26 21 7 217

割合 8.3% 39.6% 27.2% 12.0% 9.7% 3.2% 100.0%

性
別

年
代

居
住
年
数 2　５年以上１０年
未満

3　商業・自由業

5　公務員・教員

8　パート・アルバ
イト

9　無職（学生含
む）

地
域
区
分

職
業
1　農業・林業・漁
業

3　１０年以上２０
年未満
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7　専門医療や救急医療を受けられる体制が整っている

そう思う ややそう
思う

あまりそ
う思わな
い

そう思わ
ない

わからな
い

無回答 合計

全体 度数 226 1,009 952 590 334 141 3,252

割合 6.9% 31.0% 29.3% 18.1% 10.3% 4.3% 100.0%

1　男性 度数 77 439 431 283 136 52 1,418

割合 5.4% 31.0% 30.4% 20.0% 9.6% 3.7% 100.0%

2　女性 度数 148 570 520 307 197 83 1,825

割合 8.1% 31.2% 28.5% 16.8% 10.8% 4.5% 100.0%

1　２０歳代 度数 10 73 85 76 42 2 288

割合 3.5% 25.3% 29.5% 26.4% 14.6% 0.7% 100.0%

2　３０歳代 度数 26 152 163 134 69 4 548

割合 4.7% 27.7% 29.7% 24.5% 12.6% 0.7% 100.0%

3　４０歳代 度数 28 161 168 118 48 8 531

割合 5.3% 30.3% 31.6% 22.2% 9.0% 1.5% 100.0%

4　５０歳代 度数 39 212 204 115 64 9 643

割合 6.1% 33.0% 31.7% 17.9% 10.0% 1.4% 100.0%

5　６０歳代 度数 40 245 211 93 58 37 684

割合 5.8% 35.8% 30.8% 13.6% 8.5% 5.4% 100.0%

6　７０歳以上 度数 82 166 120 54 53 79 554

割合 14.8% 30.0% 21.7% 9.7% 9.6% 14.3% 100.0%

1　５年未満 度数 16 81 82 68 50 8 305

割合 5.2% 26.6% 26.9% 22.3% 16.4% 2.6% 100.0%

度数 8 55 54 47 19 2 185

割合 4.3% 29.7% 29.2% 25.4% 10.3% 1.1% 100.0%

度数 16 83 117 52 32 5 305

割合 5.2% 27.2% 38.4% 17.0% 10.5% 1.6% 100.0%

4　２０年以上 度数 184 787 698 422 232 123 2,446

割合 7.5% 32.2% 28.5% 17.3% 9.5% 5.0% 100.0%

市街地地域 度数 73 370 335 221 147 38 1,184

割合 6.2% 31.3% 28.3% 18.7% 12.4% 3.2% 100.0%

市街地周辺地域 度数 50 253 240 155 80 32 810

割合 6.2% 31.2% 29.6% 19.1% 9.9% 4.0% 100.0%

犀南地域 度数 61 257 259 130 73 35 815

割合 7.5% 31.5% 31.8% 16.0% 9.0% 4.3% 100.0%

松代・若穂 度数 33 83 65 37 27 23 268

割合 12.3% 31.0% 24.3% 13.8% 10.1% 8.6% 100.0%

中山間地域 度数 7 44 49 44 6 7 157

割合 4.5% 28.0% 31.2% 28.0% 3.8% 4.5% 100.0%

度数 24 62 42 14 16 26 184

割合 13.0% 33.7% 22.8% 7.6% 8.7% 14.1% 100.0%

2　工業 度数 2 21 10 16 4 0 53

割合 3.8% 39.6% 18.9% 30.2% 7.5% 0.0% 100.0%

度数 18 88 101 40 24 14 285

割合 6.3% 30.9% 35.4% 14.0% 8.4% 4.9% 100.0%

4　事務系 度数 17 94 121 86 46 4 368

割合 4.6% 25.5% 32.9% 23.4% 12.5% 1.1% 100.0%

度数 10 69 48 27 14 1 169

割合 5.9% 40.8% 28.4% 16.0% 8.3% 0.6% 100.0%

6　技術系 度数 11 107 127 99 35 11 390

割合 2.8% 27.4% 32.6% 25.4% 9.0% 2.8% 100.0%

7　主婦 度数 61 239 204 116 72 41 733

割合 8.3% 32.6% 27.8% 15.8% 9.8% 5.6% 100.0%

度数 26 132 118 75 44 7 402

割合 6.5% 32.8% 29.4% 18.7% 10.9% 1.7% 100.0%

度数 42 129 106 70 47 24 418

割合 10.0% 30.9% 25.4% 16.7% 11.2% 5.7% 100.0%

10　その他 度数 11 61 69 43 26 7 217

割合 5.1% 28.1% 31.8% 19.8% 12.0% 3.2% 100.0%

性
別

年
代

居
住
年
数 2　５年以上１０年
未満

3　１０年以上２０
年未満

地
域
区
分

職
業
1　農業・林業・漁
業

3　商業・自由業

5　公務員・教員

8　パート・アルバ
イト

9　無職（学生含
む）
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8　生まれや育ちにより差別されない平等な地域社会が築かれている

そう思う ややそう
思う

あまりそ
う思わな
い

そう思わ
ない

わからな
い

無回答 合計

全体 度数 316 1,141 689 455 518 133 3,252

割合 9.7% 35.1% 21.2% 14.0% 15.9% 4.1% 100.0%

1　男性 度数 133 532 309 204 192 48 1,418

割合 9.4% 37.5% 21.8% 14.4% 13.5% 3.4% 100.0%

2　女性 度数 183 609 379 251 324 79 1,825

割合 10.0% 33.4% 20.8% 13.8% 17.8% 4.3% 100.0%

1　２０歳代 度数 23 94 55 48 65 3 288

割合 8.0% 32.6% 19.1% 16.7% 22.6% 1.0% 100.0%

2　３０歳代 度数 48 198 100 87 111 4 548

割合 8.8% 36.1% 18.2% 15.9% 20.3% 0.7% 100.0%

3　４０歳代 度数 38 171 142 87 86 7 531

割合 7.2% 32.2% 26.7% 16.4% 16.2% 1.3% 100.0%

4　５０歳代 度数 49 217 170 103 98 6 643

割合 7.6% 33.7% 26.4% 16.0% 15.2% 0.9% 100.0%

5　６０歳代 度数 68 276 144 83 87 26 684

割合 9.9% 40.4% 21.1% 12.1% 12.7% 3.8% 100.0%

6　７０歳以上 度数 90 185 77 47 70 85 554

割合 16.2% 33.4% 13.9% 8.5% 12.6% 15.3% 100.0%

1　５年未満 度数 27 97 55 42 75 9 305

割合 8.9% 31.8% 18.0% 13.8% 24.6% 3.0% 100.0%

度数 10 59 46 23 44 3 185

割合 5.4% 31.9% 24.9% 12.4% 23.8% 1.6% 100.0%

度数 27 112 55 57 50 4 305

割合 8.9% 36.7% 18.0% 18.7% 16.4% 1.3% 100.0%

4　２０年以上 度数 252 870 530 332 348 114 2,446

割合 10.3% 35.6% 21.7% 13.6% 14.2% 4.7% 100.0%

市街地地域 度数 114 424 221 180 212 33 1,184

割合 9.6% 35.8% 18.7% 15.2% 17.9% 2.8% 100.0%

市街地周辺地域 度数 71 292 178 103 132 34 810

割合 8.8% 36.0% 22.0% 12.7% 16.3% 4.2% 100.0%

犀南地域 度数 89 280 181 112 120 33 815

割合 10.9% 34.4% 22.2% 13.7% 14.7% 4.0% 100.0%

松代・若穂 度数 20 89 68 36 36 19 268

割合 7.5% 33.2% 25.4% 13.4% 13.4% 7.1% 100.0%

中山間地域 度数 22 54 37 22 14 8 157

割合 14.0% 34.4% 23.6% 14.0% 8.9% 5.1% 100.0%

度数 29 68 32 11 17 27 184

割合 15.8% 37.0% 17.4% 6.0% 9.2% 14.7% 100.0%

2　工業 度数 3 21 12 7 10 0 53

割合 5.7% 39.6% 22.6% 13.2% 18.9% 0.0% 100.0%

度数 34 102 58 45 35 11 285

割合 11.9% 35.8% 20.4% 15.8% 12.3% 3.9% 100.0%

4　事務系 度数 26 121 91 51 76 3 368

割合 7.1% 32.9% 24.7% 13.9% 20.7% 0.8% 100.0%

度数 11 68 44 26 19 1 169

割合 6.5% 40.2% 26.0% 15.4% 11.2% 0.6% 100.0%

6　技術系 度数 30 155 80 62 55 8 390

割合 7.7% 39.7% 20.5% 15.9% 14.1% 2.1% 100.0%

7　主婦 度数 79 253 143 84 137 37 733

割合 10.8% 34.5% 19.5% 11.5% 18.7% 5.0% 100.0%

度数 28 134 95 65 73 7 402

割合 7.0% 33.3% 23.6% 16.2% 18.2% 1.7% 100.0%

度数 52 147 71 63 60 25 418

割合 12.4% 35.2% 17.0% 15.1% 14.4% 6.0% 100.0%

10　その他 度数 20 66 56 39 29 7 217

割合 9.2% 30.4% 25.8% 18.0% 13.4% 3.2% 100.0%

性
別

年
代

居
住
年
数 2　５年以上１０年
未満

3　商業・自由業

5　公務員・教員

8　パート・アルバ
イト

9　無職（学生含
む）

地
域
区
分

職
業
1　農業・林業・漁
業

3　１０年以上２０
年未満
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9　男女が尊重しあい、等しく参加・活躍できる地域社会が築かれている

そう思う ややそう
思う

あまりそ
う思わな
い

そう思わ
ない

わからな
い

無回答 合計

全体 度数 236 1,021 939 466 458 132 3,252

割合 7.3% 31.4% 28.9% 14.3% 14.1% 4.1% 100.0%

1　男性 度数 106 499 406 183 179 45 1,418

割合 7.5% 35.2% 28.6% 12.9% 12.6% 3.2% 100.0%

2　女性 度数 130 522 532 283 277 81 1,825

割合 7.1% 28.6% 29.2% 15.5% 15.2% 4.4% 100.0%

1　２０歳代 度数 20 88 71 51 55 3 288

割合 6.9% 30.6% 24.7% 17.7% 19.1% 1.0% 100.0%

2　３０歳代 度数 29 167 159 91 99 3 548

割合 5.3% 30.5% 29.0% 16.6% 18.1% 0.5% 100.0%

3　４０歳代 度数 27 147 188 90 72 7 531

割合 5.1% 27.7% 35.4% 16.9% 13.6% 1.3% 100.0%

4　５０歳代 度数 35 190 216 109 87 6 643

割合 5.4% 29.5% 33.6% 17.0% 13.5% 0.9% 100.0%

5　６０歳代 度数 55 247 198 78 78 28 684

割合 8.0% 36.1% 28.9% 11.4% 11.4% 4.1% 100.0%

6　７０歳以上 度数 70 182 106 47 66 83 554

割合 12.6% 32.9% 19.1% 8.5% 11.9% 15.0% 100.0%

1　５年未満 度数 12 96 57 56 75 9 305

割合 3.9% 31.5% 18.7% 18.4% 24.6% 3.0% 100.0%

度数 7 52 60 28 36 2 185

割合 3.8% 28.1% 32.4% 15.1% 19.5% 1.1% 100.0%

度数 24 83 103 53 39 3 305

割合 7.9% 27.2% 33.8% 17.4% 12.8% 1.0% 100.0%

4　２０年以上 度数 192 787 717 328 307 115 2,446

割合 7.8% 32.2% 29.3% 13.4% 12.6% 4.7% 100.0%

市街地地域 度数 94 374 323 178 179 36 1,184

割合 7.9% 31.6% 27.3% 15.0% 15.1% 3.0% 100.0%

市街地周辺地域 度数 47 275 228 107 120 33 810

割合 5.8% 34.0% 28.1% 13.2% 14.8% 4.1% 100.0%

犀南地域 度数 63 246 255 115 103 33 815

割合 7.7% 30.2% 31.3% 14.1% 12.6% 4.0% 100.0%

松代・若穂 度数 14 79 80 41 38 16 268

割合 5.2% 29.5% 29.9% 15.3% 14.2% 6.0% 100.0%

中山間地域 度数 18 44 48 24 15 8 157

割合 11.5% 28.0% 30.6% 15.3% 9.6% 5.1% 100.0%

度数 22 66 40 15 16 25 184

割合 12.0% 35.9% 21.7% 8.2% 8.7% 13.6% 100.0%

2　工業 度数 1 17 20 6 9 0 53

割合 1.9% 32.1% 37.7% 11.3% 17.0% 0.0% 100.0%

度数 22 105 79 40 29 10 285

割合 7.7% 36.8% 27.7% 14.0% 10.2% 3.5% 100.0%

4　事務系 度数 17 96 132 61 60 2 368

割合 4.6% 26.1% 35.9% 16.6% 16.3% 0.5% 100.0%

度数 9 65 50 28 16 1 169

割合 5.3% 38.5% 29.6% 16.6% 9.5% 0.6% 100.0%

6　技術系 度数 25 132 118 58 47 10 390

割合 6.4% 33.8% 30.3% 14.9% 12.1% 2.6% 100.0%

7　主婦 度数 59 212 206 90 127 39 733

割合 8.0% 28.9% 28.1% 12.3% 17.3% 5.3% 100.0%

度数 18 118 123 73 62 8 402

割合 4.5% 29.4% 30.6% 18.2% 15.4% 2.0% 100.0%

度数 41 143 96 55 58 25 418

割合 9.8% 34.2% 23.0% 13.2% 13.9% 6.0% 100.0%

10　その他 度数 18 62 67 37 27 6 217

割合 8.3% 28.6% 30.9% 17.1% 12.4% 2.8% 100.0%

性
別

年
代

居
住
年
数 2　５年以上１０年
未満

3　１０年以上２０
年未満

地
域
区
分

職
業
1　農業・林業・漁
業

3　商業・自由業

5　公務員・教員

8　パート・アルバ
イト

9　無職（学生含
む）
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10　地域・企業・行政が一体となった地域全体の環境保全が行われている

そう思う ややそう
思う

あまりそ
う思わな
い

そう思わ
ない

わからな
い

無回答 合計

全体 度数 84 570 1,196 692 563 147 3,252

割合 2.6% 17.5% 36.8% 21.3% 17.3% 4.5% 100.0%

1　男性 度数 40 245 565 355 160 53 1,418

割合 2.8% 17.3% 39.8% 25.0% 11.3% 3.7% 100.0%

2　女性 度数 44 324 630 337 402 88 1,825

割合 2.4% 17.8% 34.5% 18.5% 22.0% 4.8% 100.0%

1　２０歳代 度数 2 53 94 68 69 2 288

割合 0.7% 18.4% 32.6% 23.6% 24.0% 0.7% 100.0%

2　３０歳代 度数 6 85 201 143 108 5 548

割合 1.1% 15.5% 36.7% 26.1% 19.7% 0.9% 100.0%

3　４０歳代 度数 9 84 216 143 71 8 531

割合 1.7% 15.8% 40.7% 26.9% 13.4% 1.5% 100.0%

4　５０歳代 度数 13 115 264 127 112 12 643

割合 2.0% 17.9% 41.1% 19.8% 17.4% 1.9% 100.0%

5　６０歳代 度数 22 130 261 138 103 30 684

割合 3.2% 19.0% 38.2% 20.2% 15.1% 4.4% 100.0%

6　７０歳以上 度数 32 102 160 72 100 88 554

割合 5.8% 18.4% 28.9% 13.0% 18.1% 15.9% 100.0%

1　５年未満 度数 3 60 98 69 65 10 305

割合 1.0% 19.7% 32.1% 22.6% 21.3% 3.3% 100.0%

度数 3 28 68 45 40 1 185

割合 1.6% 15.1% 36.8% 24.3% 21.6% 0.5% 100.0%

度数 5 44 131 67 51 7 305

割合 1.6% 14.4% 43.0% 22.0% 16.7% 2.3% 100.0%

4　２０年以上 度数 73 435 898 510 405 125 2,446

割合 3.0% 17.8% 36.7% 20.9% 16.6% 5.1% 100.0%

市街地地域 度数 26 204 418 276 220 40 1,184

割合 2.2% 17.2% 35.3% 23.3% 18.6% 3.4% 100.0%

市街地周辺地域 度数 22 131 303 163 156 35 810

割合 2.7% 16.2% 37.4% 20.1% 19.3% 4.3% 100.0%

犀南地域 度数 21 150 324 165 118 37 815

割合 2.6% 18.4% 39.8% 20.2% 14.5% 4.5% 100.0%

松代・若穂 度数 10 55 91 44 49 19 268

割合 3.7% 20.5% 34.0% 16.4% 18.3% 7.1% 100.0%

中山間地域 度数 5 27 57 42 16 10 157

割合 3.2% 17.2% 36.3% 26.8% 10.2% 6.4% 100.0%

度数 17 32 72 15 24 24 184

割合 9.2% 17.4% 39.1% 8.2% 13.0% 13.0% 100.0%

2　工業 度数 0 6 20 18 9 0 53

割合 0.0% 11.3% 37.7% 34.0% 17.0% 0.0% 100.0%

度数 10 53 101 69 39 13 285

割合 3.5% 18.6% 35.4% 24.2% 13.7% 4.6% 100.0%

4　事務系 度数 3 57 153 90 59 6 368

割合 0.8% 15.5% 41.6% 24.5% 16.0% 1.6% 100.0%

度数 5 26 70 44 23 1 169

割合 3.0% 15.4% 41.4% 26.0% 13.6% 0.6% 100.0%

6　技術系 度数 6 59 158 110 47 10 390

割合 1.5% 15.1% 40.5% 28.2% 12.1% 2.6% 100.0%

7　主婦 度数 12 155 234 112 181 39 733

割合 1.6% 21.1% 31.9% 15.3% 24.7% 5.3% 100.0%

度数 11 68 155 84 77 7 402

割合 2.7% 16.9% 38.6% 20.9% 19.2% 1.7% 100.0%

度数 15 73 152 84 62 32 418

割合 3.6% 17.5% 36.4% 20.1% 14.8% 7.7% 100.0%

10　その他 度数 5 38 73 59 35 7 217

割合 2.3% 17.5% 33.6% 27.2% 16.1% 3.2% 100.0%

性
別

年
代

居
住
年
数 2　５年以上１０年
未満

3　商業・自由業

5　公務員・教員

8　パート・アルバ
イト

9　無職（学生含
む）

地
域
区
分

職
業
1　農業・林業・漁
業

3　１０年以上２０
年未満
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11　豊かな自然と触れ合える場所が豊富にある

そう思う ややそう
思う

あまりそ
う思わな
い

そう思わ
ない

わからな
い

無回答 合計

全体 度数 384 1,151 916 561 111 129 3,252

割合 11.8% 35.4% 28.2% 17.3% 3.4% 4.0% 100.0%

1　男性 度数 172 501 419 242 36 48 1,418

割合 12.1% 35.3% 29.5% 17.1% 2.5% 3.4% 100.0%

2　女性 度数 212 648 497 318 75 75 1,825

割合 11.6% 35.5% 27.2% 17.4% 4.1% 4.1% 100.0%

1　２０歳代 度数 44 95 96 42 9 2 288

割合 15.3% 33.0% 33.3% 14.6% 3.1% 0.7% 100.0%

2　３０歳代 度数 59 197 161 111 16 4 548

割合 10.8% 35.9% 29.4% 20.3% 2.9% 0.7% 100.0%

3　４０歳代 度数 61 213 155 81 14 7 531

割合 11.5% 40.1% 29.2% 15.3% 2.6% 1.3% 100.0%

4　５０歳代 度数 77 264 181 95 18 8 643

割合 12.0% 41.1% 28.1% 14.8% 2.8% 1.2% 100.0%

5　６０歳代 度数 73 228 197 140 25 21 684

割合 10.7% 33.3% 28.8% 20.5% 3.7% 3.1% 100.0%

6　７０歳以上 度数 70 152 126 92 29 85 554

割合 12.6% 27.4% 22.7% 16.6% 5.2% 15.3% 100.0%

1　５年未満 度数 61 112 72 40 12 8 305

割合 20.0% 36.7% 23.6% 13.1% 3.9% 2.6% 100.0%

度数 21 59 57 42 6 0 185

割合 11.4% 31.9% 30.8% 22.7% 3.2% 0.0% 100.0%

度数 32 122 84 52 10 5 305

割合 10.5% 40.0% 27.5% 17.0% 3.3% 1.6% 100.0%

4　２０年以上 度数 268 856 700 426 83 113 2,446

割合 11.0% 35.0% 28.6% 17.4% 3.4% 4.6% 100.0%

市街地地域 度数 130 410 345 227 43 29 1,184

割合 11.0% 34.6% 29.1% 19.2% 3.6% 2.4% 100.0%

市街地周辺地域 度数 78 291 228 144 36 33 810

割合 9.6% 35.9% 28.1% 17.8% 4.4% 4.1% 100.0%

犀南地域 度数 89 287 249 137 19 34 815

割合 10.9% 35.2% 30.6% 16.8% 2.3% 4.2% 100.0%

松代・若穂 度数 41 105 62 31 11 18 268

割合 15.3% 39.2% 23.1% 11.6% 4.1% 6.7% 100.0%

中山間地域 度数 44 53 30 19 2 9 157

割合 28.0% 33.8% 19.1% 12.1% 1.3% 5.7% 100.0%

度数 37 57 34 22 9 25 184

割合 20.1% 31.0% 18.5% 12.0% 4.9% 13.6% 100.0%

2　工業 度数 7 17 19 7 3 0 53

割合 13.2% 32.1% 35.8% 13.2% 5.7% 0.0% 100.0%

度数 34 95 81 54 8 13 285

割合 11.9% 33.3% 28.4% 18.9% 2.8% 4.6% 100.0%

4　事務系 度数 41 147 109 62 6 3 368

割合 11.1% 39.9% 29.6% 16.8% 1.6% 0.8% 100.0%

度数 17 79 52 17 3 1 169

割合 10.1% 46.7% 30.8% 10.1% 1.8% 0.6% 100.0%

6　技術系 度数 46 156 101 66 11 10 390

割合 11.8% 40.0% 25.9% 16.9% 2.8% 2.6% 100.0%

7　主婦 度数 79 249 189 149 32 35 733

割合 10.8% 34.0% 25.8% 20.3% 4.4% 4.8% 100.0%

度数 50 150 128 57 12 5 402

割合 12.4% 37.3% 31.8% 14.2% 3.0% 1.2% 100.0%

度数 46 127 133 70 17 25 418

割合 11.0% 30.4% 31.8% 16.7% 4.1% 6.0% 100.0%

10　その他 度数 23 67 64 50 7 6 217

割合 10.6% 30.9% 29.5% 23.0% 3.2% 2.8% 100.0%

性
別

年
代

居
住
年
数 2　５年以上１０年
未満

3　１０年以上２０
年未満

地
域
区
分

職
業
1　農業・林業・漁
業

3　商業・自由業

5　公務員・教員

8　パート・アルバ
イト

9　無職（学生含
む）
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12　資源のリサイクルやごみの減量化に対する取組が盛んである

そう思う ややそう
思う

あまりそ
う思わな
い

そう思わ
ない

わからな
い

無回答 合計

全体 度数 428 1,436 819 341 119 109 3,252

割合 13.2% 44.2% 25.2% 10.5% 3.7% 3.4% 100.0%

1　男性 度数 160 608 375 176 56 43 1,418

割合 11.3% 42.9% 26.4% 12.4% 3.9% 3.0% 100.0%

2　女性 度数 267 828 443 164 63 60 1,825

割合 14.6% 45.4% 24.3% 9.0% 3.5% 3.3% 100.0%

1　２０歳代 度数 15 117 81 45 28 2 288

割合 5.2% 40.6% 28.1% 15.6% 9.7% 0.7% 100.0%

2　３０歳代 度数 51 231 162 80 22 2 548

割合 9.3% 42.2% 29.6% 14.6% 4.0% 0.4% 100.0%

3　４０歳代 度数 46 244 155 60 19 7 531

割合 8.7% 46.0% 29.2% 11.3% 3.6% 1.3% 100.0%

4　５０歳代 度数 88 307 156 62 21 9 643

割合 13.7% 47.7% 24.3% 9.6% 3.3% 1.4% 100.0%

5　６０歳代 度数 105 312 168 60 18 21 684

割合 15.4% 45.6% 24.6% 8.8% 2.6% 3.1% 100.0%

6　７０歳以上 度数 122 224 97 34 11 66 554

割合 22.0% 40.4% 17.5% 6.1% 2.0% 11.9% 100.0%

1　５年未満 度数 43 121 71 41 23 6 305

割合 14.1% 39.7% 23.3% 13.4% 7.5% 2.0% 100.0%

度数 20 67 64 27 5 2 185

割合 10.8% 36.2% 34.6% 14.6% 2.7% 1.1% 100.0%

度数 36 132 78 45 9 5 305

割合 11.8% 43.3% 25.6% 14.8% 3.0% 1.6% 100.0%

4　２０年以上 度数 326 1,114 604 227 82 93 2,446

割合 13.3% 45.5% 24.7% 9.3% 3.4% 3.8% 100.0%

市街地地域 度数 171 521 288 129 46 29 1,184

割合 14.4% 44.0% 24.3% 10.9% 3.9% 2.4% 100.0%

市街地周辺地域 度数 101 373 195 86 28 27 810

割合 12.5% 46.0% 24.1% 10.6% 3.5% 3.3% 100.0%

犀南地域 度数 104 362 222 81 20 26 815

割合 12.8% 44.4% 27.2% 9.9% 2.5% 3.2% 100.0%

松代・若穂 度数 28 108 70 29 17 16 268

割合 10.4% 40.3% 26.1% 10.8% 6.3% 6.0% 100.0%

中山間地域 度数 21 66 42 15 7 6 157

割合 13.4% 42.0% 26.8% 9.6% 4.5% 3.8% 100.0%

度数 31 78 37 10 5 23 184

割合 16.8% 42.4% 20.1% 5.4% 2.7% 12.5% 100.0%

2　工業 度数 7 23 15 5 3 0 53

割合 13.2% 43.4% 28.3% 9.4% 5.7% 0.0% 100.0%

度数 30 132 74 27 11 11 285

割合 10.5% 46.3% 26.0% 9.5% 3.9% 3.9% 100.0%

4　事務系 度数 28 165 115 42 15 3 368

割合 7.6% 44.8% 31.3% 11.4% 4.1% 0.8% 100.0%

度数 18 78 46 21 5 1 169

割合 10.7% 46.2% 27.2% 12.4% 3.0% 0.6% 100.0%

6　技術系 度数 33 158 113 59 18 9 390

割合 8.5% 40.5% 29.0% 15.1% 4.6% 2.3% 100.0%

7　主婦 度数 117 349 156 63 23 25 733

割合 16.0% 47.6% 21.3% 8.6% 3.1% 3.4% 100.0%

度数 51 176 110 45 15 5 402

割合 12.7% 43.8% 27.4% 11.2% 3.7% 1.2% 100.0%

度数 78 161 102 41 15 21 418

割合 18.7% 38.5% 24.4% 9.8% 3.6% 5.0% 100.0%

10　その他 度数 28 105 48 23 7 6 217

割合 12.9% 48.4% 22.1% 10.6% 3.2% 2.8% 100.0%

性
別

年
代

居
住
年
数 2　５年以上１０年
未満

3　商業・自由業

5　公務員・教員

8　パート・アルバ
イト

9　無職（学生含
む）

地
域
区
分

職
業
1　農業・林業・漁
業

3　１０年以上２０
年未満

- 91 -



13　騒音や悪臭がなく快適に暮らせる地域が保たれている

そう思う ややそう
思う

あまりそ
う思わな
い

そう思わ
ない

わからな
い

無回答 合計

全体 度数 466 1,456 709 382 104 135 3,252

割合 14.3% 44.8% 21.8% 11.7% 3.2% 4.2% 100.0%

1　男性 度数 171 635 328 186 43 55 1,418

割合 12.1% 44.8% 23.1% 13.1% 3.0% 3.9% 100.0%

2　女性 度数 293 820 381 196 61 74 1,825

割合 16.1% 44.9% 20.9% 10.7% 3.3% 4.1% 100.0%

1　２０歳代 度数 40 124 68 44 8 4 288

割合 13.9% 43.1% 23.6% 15.3% 2.8% 1.4% 100.0%

2　３０歳代 度数 84 261 115 60 24 4 548

割合 15.3% 47.6% 21.0% 10.9% 4.4% 0.7% 100.0%

3　４０歳代 度数 56 261 129 60 17 8 531

割合 10.5% 49.2% 24.3% 11.3% 3.2% 1.5% 100.0%

4　５０歳代 度数 74 309 145 85 17 13 643

割合 11.5% 48.1% 22.6% 13.2% 2.6% 2.0% 100.0%

5　６０歳代 度数 110 302 147 77 21 27 684

割合 16.1% 44.2% 21.5% 11.3% 3.1% 3.9% 100.0%

6　７０歳以上 度数 101 199 105 56 16 77 554

割合 18.2% 35.9% 19.0% 10.1% 2.9% 13.9% 100.0%

1　５年未満 度数 40 143 66 36 12 8 305

割合 13.1% 46.9% 21.6% 11.8% 3.9% 2.6% 100.0%

度数 25 76 48 26 8 2 185

割合 13.5% 41.1% 25.9% 14.1% 4.3% 1.1% 100.0%

度数 42 150 61 36 12 4 305

割合 13.8% 49.2% 20.0% 11.8% 3.9% 1.3% 100.0%

4　２０年以上 度数 356 1,083 534 283 72 118 2,446

割合 14.6% 44.3% 21.8% 11.6% 2.9% 4.8% 100.0%

市街地地域 度数 162 552 262 144 29 35 1,184

割合 13.7% 46.6% 22.1% 12.2% 2.4% 3.0% 100.0%

市街地周辺地域 度数 106 346 180 114 30 34 810

割合 13.1% 42.7% 22.2% 14.1% 3.7% 4.2% 100.0%

犀南地域 度数 115 367 187 84 26 36 815

割合 14.1% 45.0% 22.9% 10.3% 3.2% 4.4% 100.0%

松代・若穂 度数 40 115 51 31 12 19 268

割合 14.9% 42.9% 19.0% 11.6% 4.5% 7.1% 100.0%

中山間地域 度数 41 67 28 8 7 6 157

割合 26.1% 42.7% 17.8% 5.1% 4.5% 3.8% 100.0%

度数 35 66 37 13 10 23 184

割合 19.0% 35.9% 20.1% 7.1% 5.4% 12.5% 100.0%

2　工業 度数 5 23 12 7 5 1 53

割合 9.4% 43.4% 22.6% 13.2% 9.4% 1.9% 100.0%

度数 41 129 65 27 11 12 285

割合 14.4% 45.3% 22.8% 9.5% 3.9% 4.2% 100.0%

4　事務系 度数 47 168 92 46 10 5 368

割合 12.8% 45.7% 25.0% 12.5% 2.7% 1.4% 100.0%

度数 27 77 42 20 2 1 169

割合 16.0% 45.6% 24.9% 11.8% 1.2% 0.6% 100.0%

6　技術系 度数 47 186 76 64 8 9 390

割合 12.1% 47.7% 19.5% 16.4% 2.1% 2.3% 100.0%

7　主婦 度数 121 333 145 80 21 33 733

割合 16.5% 45.4% 19.8% 10.9% 2.9% 4.5% 100.0%

度数 51 190 95 44 14 8 402

割合 12.7% 47.3% 23.6% 10.9% 3.5% 2.0% 100.0%

度数 58 174 91 48 15 32 418

割合 13.9% 41.6% 21.8% 11.5% 3.6% 7.7% 100.0%

10　その他 度数 29 99 48 31 5 5 217

割合 13.4% 45.6% 22.1% 14.3% 2.3% 2.3% 100.0%

性
別

年
代

居
住
年
数 2　５年以上１０年
未満

3　１０年以上２０
年未満

地
域
区
分

職
業
1　農業・林業・漁
業

3　商業・自由業

5　公務員・教員

8　パート・アルバ
イト

9　無職（学生含
む）
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14　生活廃水や汚水の処理が、適切に行われている

そう思う ややそう
思う

あまりそ
う思わな
い

そう思わ
ない

わからな
い

無回答 合計

全体 度数 731 1,397 455 265 282 122 3,252

割合 22.5% 43.0% 14.0% 8.1% 8.7% 3.8% 100.0%

1　男性 度数 291 623 223 129 106 46 1,418

割合 20.5% 43.9% 15.7% 9.1% 7.5% 3.2% 100.0%

2　女性 度数 437 773 232 136 176 71 1,825

割合 23.9% 42.4% 12.7% 7.5% 9.6% 3.9% 100.0%

1　２０歳代 度数 40 106 55 26 59 2 288

割合 13.9% 36.8% 19.1% 9.0% 20.5% 0.7% 100.0%

2　３０歳代 度数 97 253 72 42 80 4 548

割合 17.7% 46.2% 13.1% 7.7% 14.6% 0.7% 100.0%

3　４０歳代 度数 82 266 86 40 49 8 531

割合 15.4% 50.1% 16.2% 7.5% 9.2% 1.5% 100.0%

4　５０歳代 度数 136 305 82 60 50 10 643

割合 21.2% 47.4% 12.8% 9.3% 7.8% 1.6% 100.0%

5　６０歳代 度数 190 292 95 58 23 26 684

割合 27.8% 42.7% 13.9% 8.5% 3.4% 3.8% 100.0%

6　７０歳以上 度数 185 175 65 39 20 70 554

割合 33.4% 31.6% 11.7% 7.0% 3.6% 12.6% 100.0%

1　５年未満 度数 43 141 37 24 53 7 305

割合 14.1% 46.2% 12.1% 7.9% 17.4% 2.3% 100.0%

度数 33 76 29 16 28 3 185

割合 17.8% 41.1% 15.7% 8.6% 15.1% 1.6% 100.0%

度数 61 145 41 20 33 5 305

割合 20.0% 47.5% 13.4% 6.6% 10.8% 1.6% 100.0%

4　２０年以上 度数 588 1,034 348 204 168 104 2,446

割合 24.0% 42.3% 14.2% 8.3% 6.9% 4.3% 100.0%

市街地地域 度数 283 528 153 71 119 30 1,184

割合 23.9% 44.6% 12.9% 6.0% 10.1% 2.5% 100.0%

市街地周辺地域 度数 186 350 110 55 77 32 810

割合 23.0% 43.2% 13.6% 6.8% 9.5% 4.0% 100.0%

犀南地域 度数 177 345 128 81 53 31 815

割合 21.7% 42.3% 15.7% 9.9% 6.5% 3.8% 100.0%

松代・若穂 度数 34 99 48 42 26 19 268

割合 12.7% 36.9% 17.9% 15.7% 9.7% 7.1% 100.0%

中山間地域 度数 48 68 15 14 7 5 157

割合 30.6% 43.3% 9.6% 8.9% 4.5% 3.2% 100.0%

度数 41 71 25 20 7 20 184

割合 22.3% 38.6% 13.6% 10.9% 3.8% 10.9% 100.0%

2　工業 度数 12 22 9 6 4 0 53

割合 22.6% 41.5% 17.0% 11.3% 7.5% 0.0% 100.0%

度数 66 141 32 12 24 10 285

割合 23.2% 49.5% 11.2% 4.2% 8.4% 3.5% 100.0%

4　事務系 度数 61 171 56 29 48 3 368

割合 16.6% 46.5% 15.2% 7.9% 13.0% 0.8% 100.0%

度数 38 77 25 15 13 1 169

割合 22.5% 45.6% 14.8% 8.9% 7.7% 0.6% 100.0%

6　技術系 度数 72 172 61 46 29 10 390

割合 18.5% 44.1% 15.6% 11.8% 7.4% 2.6% 100.0%

7　主婦 度数 196 300 91 52 60 34 733

割合 26.7% 40.9% 12.4% 7.1% 8.2% 4.6% 100.0%

度数 73 189 67 28 37 8 402

割合 18.2% 47.0% 16.7% 7.0% 9.2% 2.0% 100.0%

度数 121 152 61 27 32 25 418

割合 28.9% 36.4% 14.6% 6.5% 7.7% 6.0% 100.0%

10　その他 度数 41 95 25 27 23 6 217

割合 18.9% 43.8% 11.5% 12.4% 10.6% 2.8% 100.0%

性
別

年
代

居
住
年
数 2　５年以上１０年
未満

3　商業・自由業

5　公務員・教員

8　パート・アルバ
イト

9　無職（学生含
む）

地
域
区
分

職
業
1　農業・林業・漁
業

3　１０年以上２０
年未満
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15　やすらぎや潤いを感じられる公園や河川が整備されている

そう思う ややそう
思う

あまりそ
う思わな
い

そう思わ
ない

わからな
い

無回答 合計

全体 度数 219 1,040 1,153 566 143 131 3,252

割合 6.7% 32.0% 35.5% 17.4% 4.4% 4.0% 100.0%

1　男性 度数 80 437 519 287 45 50 1,418

割合 5.6% 30.8% 36.6% 20.2% 3.2% 3.5% 100.0%

2　女性 度数 139 601 633 279 97 76 1,825

割合 7.6% 32.9% 34.7% 15.3% 5.3% 4.2% 100.0%

1　２０歳代 度数 25 95 100 53 13 2 288

割合 8.7% 33.0% 34.7% 18.4% 4.5% 0.7% 100.0%

2　３０歳代 度数 39 190 183 104 28 4 548

割合 7.1% 34.7% 33.4% 19.0% 5.1% 0.7% 100.0%

3　４０歳代 度数 25 183 192 101 21 9 531

割合 4.7% 34.5% 36.2% 19.0% 4.0% 1.7% 100.0%

4　５０歳代 度数 35 214 264 100 20 10 643

割合 5.4% 33.3% 41.1% 15.6% 3.1% 1.6% 100.0%

5　６０歳代 度数 44 209 255 129 20 27 684

割合 6.4% 30.6% 37.3% 18.9% 2.9% 3.9% 100.0%

6　７０歳以上 度数 51 148 159 78 41 77 554

割合 9.2% 26.7% 28.7% 14.1% 7.4% 13.9% 100.0%

1　５年未満 度数 22 100 107 51 18 7 305

割合 7.2% 32.8% 35.1% 16.7% 5.9% 2.3% 100.0%

度数 15 57 54 45 11 3 185

割合 8.1% 30.8% 29.2% 24.3% 5.9% 1.6% 100.0%

度数 22 106 107 48 16 6 305

割合 7.2% 34.8% 35.1% 15.7% 5.2% 2.0% 100.0%

4　２０年以上 度数 159 773 884 420 98 112 2,446

割合 6.5% 31.6% 36.1% 17.2% 4.0% 4.6% 100.0%

市街地地域 度数 91 385 408 211 57 32 1,184

割合 7.7% 32.5% 34.5% 17.8% 4.8% 2.7% 100.0%

市街地周辺地域 度数 45 245 315 130 41 34 810

割合 5.6% 30.2% 38.9% 16.0% 5.1% 4.2% 100.0%

犀南地域 度数 64 272 284 138 25 32 815

割合 7.9% 33.4% 34.8% 16.9% 3.1% 3.9% 100.0%

松代・若穂 度数 13 88 92 42 14 19 268

割合 4.9% 32.8% 34.3% 15.7% 5.2% 7.1% 100.0%

中山間地域 度数 6 42 52 43 6 8 157

割合 3.8% 26.8% 33.1% 27.4% 3.8% 5.1% 100.0%

度数 12 51 59 29 6 27 184

割合 6.5% 27.7% 32.1% 15.8% 3.3% 14.7% 100.0%

2　工業 度数 2 14 23 11 3 0 53

割合 3.8% 26.4% 43.4% 20.8% 5.7% 0.0% 100.0%

度数 17 90 109 51 7 11 285

割合 6.0% 31.6% 38.2% 17.9% 2.5% 3.9% 100.0%

4　事務系 度数 21 122 140 69 15 1 368

割合 5.7% 33.2% 38.0% 18.8% 4.1% 0.3% 100.0%

度数 15 64 60 25 4 1 169

割合 8.9% 37.9% 35.5% 14.8% 2.4% 0.6% 100.0%

6　技術系 度数 23 122 141 80 11 13 390

割合 5.9% 31.3% 36.2% 20.5% 2.8% 3.3% 100.0%

7　主婦 度数 55 240 253 108 45 32 733

割合 7.5% 32.7% 34.5% 14.7% 6.1% 4.4% 100.0%

度数 27 142 145 65 15 8 402

割合 6.7% 35.3% 36.1% 16.2% 3.7% 2.0% 100.0%

度数 31 121 139 77 21 29 418

割合 7.4% 28.9% 33.3% 18.4% 5.0% 6.9% 100.0%

10　その他 度数 15 66 73 47 12 4 217

割合 6.9% 30.4% 33.6% 21.7% 5.5% 1.8% 100.0%

性
別

年
代

居
住
年
数 2　５年以上１０年
未満

3　１０年以上２０
年未満

地
域
区
分

職
業
1　農業・林業・漁
業

3　商業・自由業

5　公務員・教員

8　パート・アルバ
イト

9　無職（学生含
む）
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16　地震や水害などに対する地域での防災体制が整っている

そう思う ややそう
思う

あまりそ
う思わな
い

そう思わ
ない

わからな
い

無回答 合計

全体 度数 129 767 1,143 510 583 120 3,252

割合 4.0% 23.6% 35.1% 15.7% 17.9% 3.7% 100.0%

1　男性 度数 53 344 536 246 191 48 1,418

割合 3.7% 24.3% 37.8% 17.3% 13.5% 3.4% 100.0%

2　女性 度数 76 421 606 264 391 67 1,825

割合 4.2% 23.1% 33.2% 14.5% 21.4% 3.7% 100.0%

1　２０歳代 度数 5 51 95 51 84 2 288

割合 1.7% 17.7% 33.0% 17.7% 29.2% 0.7% 100.0%

2　３０歳代 度数 16 99 200 107 123 3 548

割合 2.9% 18.1% 36.5% 19.5% 22.4% 0.5% 100.0%

3　４０歳代 度数 12 113 210 86 103 7 531

割合 2.3% 21.3% 39.5% 16.2% 19.4% 1.3% 100.0%

4　５０歳代 度数 24 159 246 94 110 10 643

割合 3.7% 24.7% 38.3% 14.6% 17.1% 1.6% 100.0%

5　６０歳代 度数 34 199 239 108 81 23 684

割合 5.0% 29.1% 34.9% 15.8% 11.8% 3.4% 100.0%

6　７０歳以上 度数 38 145 153 63 82 73 554

割合 6.9% 26.2% 27.6% 11.4% 14.8% 13.2% 100.0%

1　５年未満 度数 8 59 98 47 84 9 305

割合 2.6% 19.3% 32.1% 15.4% 27.5% 3.0% 100.0%

度数 2 37 61 38 43 4 185

割合 1.1% 20.0% 33.0% 20.5% 23.2% 2.2% 100.0%

度数 9 62 133 50 46 5 305

割合 3.0% 20.3% 43.6% 16.4% 15.1% 1.6% 100.0%

4　２０年以上 度数 110 606 848 374 409 99 2,446

割合 4.5% 24.8% 34.7% 15.3% 16.7% 4.0% 100.0%

市街地地域 度数 39 248 402 205 259 31 1,184

割合 3.3% 20.9% 34.0% 17.3% 21.9% 2.6% 100.0%

市街地周辺地域 度数 35 205 261 132 146 31 810

割合 4.3% 25.3% 32.2% 16.3% 18.0% 3.8% 100.0%

犀南地域 度数 29 196 324 109 126 31 815

割合 3.6% 24.0% 39.8% 13.4% 15.5% 3.8% 100.0%

松代・若穂 度数 17 66 94 36 39 16 268

割合 6.3% 24.6% 35.1% 13.4% 14.6% 6.0% 100.0%

中山間地域 度数 8 48 58 25 11 7 157

割合 5.1% 30.6% 36.9% 15.9% 7.0% 4.5% 100.0%

度数 16 65 47 21 15 20 184

割合 8.7% 35.3% 25.5% 11.4% 8.2% 10.9% 100.0%

2　工業 度数 1 15 23 6 7 1 53

割合 1.9% 28.3% 43.4% 11.3% 13.2% 1.9% 100.0%

度数 10 69 112 41 41 12 285

割合 3.5% 24.2% 39.3% 14.4% 14.4% 4.2% 100.0%

4　事務系 度数 4 60 154 73 75 2 368

割合 1.1% 16.3% 41.8% 19.8% 20.4% 0.5% 100.0%

度数 4 49 67 23 25 1 169

割合 2.4% 29.0% 39.6% 13.6% 14.8% 0.6% 100.0%

6　技術系 度数 13 81 149 75 63 9 390

割合 3.3% 20.8% 38.2% 19.2% 16.2% 2.3% 100.0%

7　主婦 度数 31 171 226 104 169 32 733

割合 4.2% 23.3% 30.8% 14.2% 23.1% 4.4% 100.0%

度数 17 89 151 60 80 5 402

割合 4.2% 22.1% 37.6% 14.9% 19.9% 1.2% 100.0%

度数 26 106 139 63 56 28 418

割合 6.2% 25.4% 33.3% 15.1% 13.4% 6.7% 100.0%

10　その他 度数 5 54 69 41 44 4 217

割合 2.3% 24.9% 31.8% 18.9% 20.3% 1.8% 100.0%

性
別

年
代

居
住
年
数 2　５年以上１０年
未満

3　商業・自由業

5　公務員・教員

8　パート・アルバ
イト

9　無職（学生含
む）

地
域
区
分

職
業
1　農業・林業・漁
業

3　１０年以上２０
年未満
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17　消防や救急救命活動が、迅速かつ適切に行われている

そう思う ややそう
思う

あまりそ
う思わな
い

そう思わ
ない

わからな
い

無回答 合計

全体 度数 384 1,323 571 201 678 95 3,252

割合 11.8% 40.7% 17.6% 6.2% 20.8% 2.9% 100.0%

1　男性 度数 161 630 270 84 234 39 1,418

割合 11.4% 44.4% 19.0% 5.9% 16.5% 2.8% 100.0%

2　女性 度数 223 691 301 117 442 51 1,825

割合 12.2% 37.9% 16.5% 6.4% 24.2% 2.8% 100.0%

1　２０歳代 度数 23 103 50 19 91 2 288

割合 8.0% 35.8% 17.4% 6.6% 31.6% 0.7% 100.0%

2　３０歳代 度数 55 207 94 38 152 2 548

割合 10.0% 37.8% 17.2% 6.9% 27.7% 0.4% 100.0%

3　４０歳代 度数 47 218 103 40 117 6 531

割合 8.9% 41.1% 19.4% 7.5% 22.0% 1.1% 100.0%

4　５０歳代 度数 64 291 125 29 127 7 643

割合 10.0% 45.3% 19.4% 4.5% 19.8% 1.1% 100.0%

5　６０歳代 度数 92 297 115 47 113 20 684

割合 13.5% 43.4% 16.8% 6.9% 16.5% 2.9% 100.0%

6　７０歳以上 度数 103 206 84 28 77 56 554

割合 18.6% 37.2% 15.2% 5.1% 13.9% 10.1% 100.0%

1　５年未満 度数 27 110 48 14 101 5 305

割合 8.9% 36.1% 15.7% 4.6% 33.1% 1.6% 100.0%

度数 20 67 30 12 53 3 185

割合 10.8% 36.2% 16.2% 6.5% 28.6% 1.6% 100.0%

度数 33 130 57 20 63 2 305

割合 10.8% 42.6% 18.7% 6.6% 20.7% 0.7% 100.0%

4　２０年以上 度数 303 1,012 435 154 460 82 2,446

割合 12.4% 41.4% 17.8% 6.3% 18.8% 3.4% 100.0%

市街地地域 度数 133 471 186 90 278 26 1,184

割合 11.2% 39.8% 15.7% 7.6% 23.5% 2.2% 100.0%

市街地周辺地域 度数 87 326 140 45 188 24 810

割合 10.7% 40.2% 17.3% 5.6% 23.2% 3.0% 100.0%

犀南地域 度数 100 329 172 39 153 22 815

割合 12.3% 40.4% 21.1% 4.8% 18.8% 2.7% 100.0%

松代・若穂 度数 37 125 40 12 40 14 268

割合 13.8% 46.6% 14.9% 4.5% 14.9% 5.2% 100.0%

中山間地域 度数 25 69 30 14 15 4 157

割合 15.9% 43.9% 19.1% 8.9% 9.6% 2.5% 100.0%

度数 36 80 26 8 18 16 184

割合 19.6% 43.5% 14.1% 4.3% 9.8% 8.7% 100.0%

2　工業 度数 4 26 9 2 10 2 53

割合 7.5% 49.1% 17.0% 3.8% 18.9% 3.8% 100.0%

度数 32 137 53 9 46 8 285

割合 11.2% 48.1% 18.6% 3.2% 16.1% 2.8% 100.0%

4　事務系 度数 30 143 83 25 86 1 368

割合 8.2% 38.9% 22.6% 6.8% 23.4% 0.3% 100.0%

度数 23 84 25 6 30 1 169

割合 13.6% 49.7% 14.8% 3.6% 17.8% 0.6% 100.0%

6　技術系 度数 32 163 76 31 81 7 390

割合 8.2% 41.8% 19.5% 7.9% 20.8% 1.8% 100.0%

7　主婦 度数 97 279 103 48 179 27 733

割合 13.2% 38.1% 14.1% 6.5% 24.4% 3.7% 100.0%

度数 38 143 87 28 101 5 402

割合 9.5% 35.6% 21.6% 7.0% 25.1% 1.2% 100.0%

度数 69 172 69 25 62 21 418

割合 16.5% 41.1% 16.5% 6.0% 14.8% 5.0% 100.0%

10　その他 度数 20 88 35 17 54 3 217

割合 9.2% 40.6% 16.1% 7.8% 24.9% 1.4% 100.0%

性
別

年
代

居
住
年
数 2　５年以上１０年
未満

3　１０年以上２０
年未満

地
域
区
分

職
業
1　農業・林業・漁
業

3　商業・自由業

5　公務員・教員

8　パート・アルバ
イト

9　無職（学生含
む）
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18　消費者トラブルや交通事故・犯罪の起こりにくい地域がつくられている

そう思う ややそう
思う

あまりそ
う思わな
い

そう思わ
ない

わからな
い

無回答 合計

全体 度数 149 847 1,063 499 569 125 3,252

割合 4.6% 26.0% 32.7% 15.3% 17.5% 3.8% 100.0%

1　男性 度数 58 366 530 240 182 42 1,418

割合 4.1% 25.8% 37.4% 16.9% 12.8% 3.0% 100.0%

2　女性 度数 91 479 533 259 386 77 1,825

割合 5.0% 26.2% 29.2% 14.2% 21.2% 4.2% 100.0%

1　２０歳代 度数 11 59 93 58 65 2 288

割合 3.8% 20.5% 32.3% 20.1% 22.6% 0.7% 100.0%

2　３０歳代 度数 18 131 176 112 107 4 548

割合 3.3% 23.9% 32.1% 20.4% 19.5% 0.7% 100.0%

3　４０歳代 度数 27 125 199 89 85 6 531

割合 5.1% 23.5% 37.5% 16.8% 16.0% 1.1% 100.0%

4　５０歳代 度数 24 170 226 96 119 8 643

割合 3.7% 26.4% 35.1% 14.9% 18.5% 1.2% 100.0%

5　６０歳代 度数 30 215 217 87 107 28 684

割合 4.4% 31.4% 31.7% 12.7% 15.6% 4.1% 100.0%

6　７０歳以上 度数 39 146 152 56 86 75 554

割合 7.0% 26.4% 27.4% 10.1% 15.5% 13.5% 100.0%

1　５年未満 度数 12 62 98 48 77 8 305

割合 3.9% 20.3% 32.1% 15.7% 25.2% 2.6% 100.0%

度数 5 36 65 34 41 4 185

割合 2.7% 19.5% 35.1% 18.4% 22.2% 2.2% 100.0%

度数 18 87 97 51 48 4 305

割合 5.9% 28.5% 31.8% 16.7% 15.7% 1.3% 100.0%

4　２０年以上 度数 112 660 801 364 403 106 2,446

割合 4.6% 27.0% 32.7% 14.9% 16.5% 4.3% 100.0%

市街地地域 度数 40 304 363 206 241 30 1,184

割合 3.4% 25.7% 30.7% 17.4% 20.4% 2.5% 100.0%

市街地周辺地域 度数 30 205 266 125 150 34 810

割合 3.7% 25.3% 32.8% 15.4% 18.5% 4.2% 100.0%

犀南地域 度数 40 215 296 112 120 32 815

割合 4.9% 26.4% 36.3% 13.7% 14.7% 3.9% 100.0%

松代・若穂 度数 19 76 86 30 41 16 268

割合 7.1% 28.4% 32.1% 11.2% 15.3% 6.0% 100.0%

中山間地域 度数 20 43 50 22 15 7 157

割合 12.7% 27.4% 31.8% 14.0% 9.6% 4.5% 100.0%

度数 16 53 52 16 25 22 184

割合 8.7% 28.8% 28.3% 8.7% 13.6% 12.0% 100.0%

2　工業 度数 2 8 26 5 10 2 53

割合 3.8% 15.1% 49.1% 9.4% 18.9% 3.8% 100.0%

度数 11 84 103 40 36 11 285

割合 3.9% 29.5% 36.1% 14.0% 12.6% 3.9% 100.0%

4　事務系 度数 8 88 144 57 69 2 368

割合 2.2% 23.9% 39.1% 15.5% 18.8% 0.5% 100.0%

度数 12 49 59 26 21 2 169

割合 7.1% 29.0% 34.9% 15.4% 12.4% 1.2% 100.0%

6　技術系 度数 19 93 133 81 56 8 390

割合 4.9% 23.8% 34.1% 20.8% 14.4% 2.1% 100.0%

7　主婦 度数 34 208 188 120 149 34 733

割合 4.6% 28.4% 25.6% 16.4% 20.3% 4.6% 100.0%

度数 18 92 139 57 92 4 402

割合 4.5% 22.9% 34.6% 14.2% 22.9% 1.0% 100.0%

度数 19 118 140 50 63 28 418

割合 4.5% 28.2% 33.5% 12.0% 15.1% 6.7% 100.0%

10　その他 度数 8 49 75 39 40 6 217

割合 3.7% 22.6% 34.6% 18.0% 18.4% 2.8% 100.0%

性
別

年
代

居
住
年
数 2　５年以上１０年
未満

3　商業・自由業

5　公務員・教員

8　パート・アルバ
イト

9　無職（学生含
む）

地
域
区
分

職
業
1　農業・林業・漁
業

3　１０年以上２０
年未満
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19　子どもたちが、いきいきと学ぶ環境が整っている

そう思う ややそう
思う

あまりそ
う思わな
い

そう思わ
ない

わからな
い

無回答 合計

全体 度数 222 1,075 927 374 527 127 3,252

割合 6.8% 33.1% 28.5% 11.5% 16.2% 3.9% 100.0%

1　男性 度数 95 480 416 183 197 47 1,418

割合 6.7% 33.9% 29.3% 12.9% 13.9% 3.3% 100.0%

2　女性 度数 127 594 510 191 329 74 1,825

割合 7.0% 32.5% 27.9% 10.5% 18.0% 4.1% 100.0%

1　２０歳代 度数 16 89 92 37 52 2 288

割合 5.6% 30.9% 31.9% 12.8% 18.1% 0.7% 100.0%

2　３０歳代 度数 22 172 164 86 101 3 548

割合 4.0% 31.4% 29.9% 15.7% 18.4% 0.5% 100.0%

3　４０歳代 度数 27 167 183 85 61 8 531

割合 5.1% 31.5% 34.5% 16.0% 11.5% 1.5% 100.0%

4　５０歳代 度数 39 229 204 66 99 6 643

割合 6.1% 35.6% 31.7% 10.3% 15.4% 0.9% 100.0%

5　６０歳代 度数 59 234 185 64 115 27 684

割合 8.6% 34.2% 27.0% 9.4% 16.8% 3.9% 100.0%

6　７０歳以上 度数 59 183 99 36 98 79 554

割合 10.6% 33.0% 17.9% 6.5% 17.7% 14.3% 100.0%

1　５年未満 度数 22 88 78 34 75 8 305

割合 7.2% 28.9% 25.6% 11.1% 24.6% 2.6% 100.0%

度数 4 59 62 25 32 3 185

割合 2.2% 31.9% 33.5% 13.5% 17.3% 1.6% 100.0%

度数 25 105 94 34 43 4 305

割合 8.2% 34.4% 30.8% 11.1% 14.1% 1.3% 100.0%

4　２０年以上 度数 169 820 693 280 375 109 2,446

割合 6.9% 33.5% 28.3% 11.4% 15.3% 4.5% 100.0%

市街地地域 度数 67 363 352 141 224 37 1,184

割合 5.7% 30.7% 29.7% 11.9% 18.9% 3.1% 100.0%

市街地周辺地域 度数 53 238 247 99 144 29 810

割合 6.5% 29.4% 30.5% 12.2% 17.8% 3.6% 100.0%

犀南地域 度数 57 305 226 88 107 32 815

割合 7.0% 37.4% 27.7% 10.8% 13.1% 3.9% 100.0%

松代・若穂 度数 27 103 62 23 36 17 268

割合 10.1% 38.4% 23.1% 8.6% 13.4% 6.3% 100.0%

中山間地域 度数 17 58 38 22 14 8 157

割合 10.8% 36.9% 24.2% 14.0% 8.9% 5.1% 100.0%

度数 27 59 41 15 21 21 184

割合 14.7% 32.1% 22.3% 8.2% 11.4% 11.4% 100.0%

2　工業 度数 2 19 15 13 4 0 53

割合 3.8% 35.8% 28.3% 24.5% 7.5% 0.0% 100.0%

度数 16 99 87 25 46 12 285

割合 5.6% 34.7% 30.5% 8.8% 16.1% 4.2% 100.0%

4　事務系 度数 15 110 128 46 67 2 368

割合 4.1% 29.9% 34.8% 12.5% 18.2% 0.5% 100.0%

度数 11 63 45 29 19 2 169

割合 6.5% 37.3% 26.6% 17.2% 11.2% 1.2% 100.0%

6　技術系 度数 22 139 118 54 50 7 390

割合 5.6% 35.6% 30.3% 13.8% 12.8% 1.8% 100.0%

7　主婦 度数 60 238 186 80 135 34 733

割合 8.2% 32.5% 25.4% 10.9% 18.4% 4.6% 100.0%

度数 22 141 133 41 59 6 402

割合 5.5% 35.1% 33.1% 10.2% 14.7% 1.5% 100.0%

度数 33 130 111 32 81 31 418

割合 7.9% 31.1% 26.6% 7.7% 19.4% 7.4% 100.0%

10　その他 度数 12 68 60 34 37 6 217

割合 5.5% 31.3% 27.6% 15.7% 17.1% 2.8% 100.0%

性
別

年
代

居
住
年
数 2　５年以上１０年
未満

3　１０年以上２０
年未満

地
域
区
分

職
業
1　農業・林業・漁
業

3　商業・自由業

5　公務員・教員

8　パート・アルバ
イト

9　無職（学生含
む）
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20　地域ぐるみで子どもを育てていく環境がある

そう思う ややそう
思う

あまりそ
う思わな
い

そう思わ
ない

わからな
い

無回答 合計

全体 度数 184 985 1,033 468 452 130 3,252

割合 5.7% 30.3% 31.8% 14.4% 13.9% 4.0% 100.0%

1　男性 度数 71 426 479 234 159 49 1,418

割合 5.0% 30.0% 33.8% 16.5% 11.2% 3.5% 100.0%

2　女性 度数 113 558 553 234 292 75 1,825

割合 6.2% 30.6% 30.3% 12.8% 16.0% 4.1% 100.0%

1　２０歳代 度数 8 65 100 56 57 2 288

割合 2.8% 22.6% 34.7% 19.4% 19.8% 0.7% 100.0%

2　３０歳代 度数 33 138 185 104 83 5 548

割合 6.0% 25.2% 33.8% 19.0% 15.1% 0.9% 100.0%

3　４０歳代 度数 32 153 203 89 48 6 531

割合 6.0% 28.8% 38.2% 16.8% 9.0% 1.1% 100.0%

4　５０歳代 度数 28 213 221 87 87 7 643

割合 4.4% 33.1% 34.4% 13.5% 13.5% 1.1% 100.0%

5　６０歳代 度数 40 221 210 88 94 31 684

割合 5.8% 32.3% 30.7% 12.9% 13.7% 4.5% 100.0%

6　７０歳以上 度数 43 194 114 44 82 77 554

割合 7.8% 35.0% 20.6% 7.9% 14.8% 13.9% 100.0%

1　５年未満 度数 21 89 91 35 61 8 305

割合 6.9% 29.2% 29.8% 11.5% 20.0% 2.6% 100.0%

度数 5 45 71 38 23 3 185

割合 2.7% 24.3% 38.4% 20.5% 12.4% 1.6% 100.0%

度数 23 91 105 41 41 4 305

割合 7.5% 29.8% 34.4% 13.4% 13.4% 1.3% 100.0%

4　２０年以上 度数 135 756 765 353 326 111 2,446

割合 5.5% 30.9% 31.3% 14.4% 13.3% 4.5% 100.0%

市街地地域 度数 56 348 375 180 190 35 1,184

割合 4.7% 29.4% 31.7% 15.2% 16.0% 3.0% 100.0%

市街地周辺地域 度数 42 240 261 124 113 30 810

割合 5.2% 29.6% 32.2% 15.3% 14.0% 3.7% 100.0%

犀南地域 度数 59 242 270 113 97 34 815

割合 7.2% 29.7% 33.1% 13.9% 11.9% 4.2% 100.0%

松代・若穂 度数 12 89 85 25 39 18 268

割合 4.5% 33.2% 31.7% 9.3% 14.6% 6.7% 100.0%

中山間地域 度数 15 62 36 24 12 8 157

割合 9.6% 39.5% 22.9% 15.3% 7.6% 5.1% 100.0%

度数 16 76 36 20 15 21 184

割合 8.7% 41.3% 19.6% 10.9% 8.2% 11.4% 100.0%

2　工業 度数 4 15 16 11 7 0 53

割合 7.5% 28.3% 30.2% 20.8% 13.2% 0.0% 100.0%

度数 14 93 98 37 31 12 285

割合 4.9% 32.6% 34.4% 13.0% 10.9% 4.2% 100.0%

4　事務系 度数 12 89 137 76 51 3 368

割合 3.3% 24.2% 37.2% 20.7% 13.9% 0.8% 100.0%

度数 8 48 68 30 14 1 169

割合 4.7% 28.4% 40.2% 17.8% 8.3% 0.6% 100.0%

6　技術系 度数 18 112 136 66 48 10 390

割合 4.6% 28.7% 34.9% 16.9% 12.3% 2.6% 100.0%

7　主婦 度数 56 235 198 93 115 36 733

割合 7.6% 32.1% 27.0% 12.7% 15.7% 4.9% 100.0%

度数 22 134 135 49 55 7 402

割合 5.5% 33.3% 33.6% 12.2% 13.7% 1.7% 100.0%

度数 19 121 134 44 72 28 418

割合 4.5% 28.9% 32.1% 10.5% 17.2% 6.7% 100.0%

10　その他 度数 12 57 69 37 37 5 217

割合 5.5% 26.3% 31.8% 17.1% 17.1% 2.3% 100.0%

性
別

年
代

居
住
年
数 2　５年以上１０年
未満

3　商業・自由業

5　公務員・教員

8　パート・アルバ
イト

9　無職（学生含
む）

地
域
区
分

職
業
1　農業・林業・漁
業

3　１０年以上２０
年未満
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21　文化・教育・趣味の講座など、学びたいことを学べる環境が整っている

そう思う ややそう
思う

あまりそ
う思わな
い

そう思わ
ない

わからな
い

無回答 合計

全体 度数 257 1,136 967 414 366 112 3,252

割合 7.9% 34.9% 29.7% 12.7% 11.3% 3.4% 100.0%

1　男性 度数 95 439 492 188 160 44 1,418

割合 6.7% 31.0% 34.7% 13.3% 11.3% 3.1% 100.0%

2　女性 度数 162 695 474 225 206 63 1,825

割合 8.9% 38.1% 26.0% 12.3% 11.3% 3.5% 100.0%

1　２０歳代 度数 15 81 95 46 49 2 288

割合 5.2% 28.1% 33.0% 16.0% 17.0% 0.7% 100.0%

2　３０歳代 度数 27 151 179 104 83 4 548

割合 4.9% 27.6% 32.7% 19.0% 15.1% 0.7% 100.0%

3　４０歳代 度数 23 172 192 87 50 7 531

割合 4.3% 32.4% 36.2% 16.4% 9.4% 1.3% 100.0%

4　５０歳代 度数 45 249 205 69 67 8 643

割合 7.0% 38.7% 31.9% 10.7% 10.4% 1.2% 100.0%

5　６０歳代 度数 58 280 195 67 61 23 684

割合 8.5% 40.9% 28.5% 9.8% 8.9% 3.4% 100.0%

6　７０歳以上 度数 89 202 101 40 56 66 554

割合 16.1% 36.5% 18.2% 7.2% 10.1% 11.9% 100.0%

1　５年未満 度数 14 105 86 34 57 9 305

割合 4.6% 34.4% 28.2% 11.1% 18.7% 3.0% 100.0%

度数 15 52 59 32 24 3 185

割合 8.1% 28.1% 31.9% 17.3% 13.0% 1.6% 100.0%

度数 19 111 91 52 25 7 305

割合 6.2% 36.4% 29.8% 17.0% 8.2% 2.3% 100.0%

4　２０年以上 度数 209 861 731 295 260 90 2,446

割合 8.5% 35.2% 29.9% 12.1% 10.6% 3.7% 100.0%

市街地地域 度数 115 462 305 146 130 26 1,184

割合 9.7% 39.0% 25.8% 12.3% 11.0% 2.2% 100.0%

市街地周辺地域 度数 54 280 248 103 98 27 810

割合 6.7% 34.6% 30.6% 12.7% 12.1% 3.3% 100.0%

犀南地域 度数 61 266 269 98 90 31 815

割合 7.5% 32.6% 33.0% 12.0% 11.0% 3.8% 100.0%

松代・若穂 度数 16 85 90 31 30 16 268

割合 6.0% 31.7% 33.6% 11.6% 11.2% 6.0% 100.0%

中山間地域 度数 11 36 53 33 17 7 157

割合 7.0% 22.9% 33.8% 21.0% 10.8% 4.5% 100.0%

度数 19 59 46 17 21 22 184

割合 10.3% 32.1% 25.0% 9.2% 11.4% 12.0% 100.0%

2　工業 度数 3 23 14 6 7 0 53

割合 5.7% 43.4% 26.4% 11.3% 13.2% 0.0% 100.0%

度数 21 101 98 22 35 8 285

割合 7.4% 35.4% 34.4% 7.7% 12.3% 2.8% 100.0%

4　事務系 度数 11 108 140 57 50 2 368

割合 3.0% 29.3% 38.0% 15.5% 13.6% 0.5% 100.0%

度数 16 65 52 23 12 1 169

割合 9.5% 38.5% 30.8% 13.6% 7.1% 0.6% 100.0%

6　技術系 度数 14 113 144 64 47 8 390

割合 3.6% 29.0% 36.9% 16.4% 12.1% 2.1% 100.0%

7　主婦 度数 87 298 151 92 77 28 733

割合 11.9% 40.7% 20.6% 12.6% 10.5% 3.8% 100.0%

度数 20 157 128 52 38 7 402

割合 5.0% 39.1% 31.8% 12.9% 9.5% 1.7% 100.0%

度数 48 143 119 37 48 23 418

割合 11.5% 34.2% 28.5% 8.9% 11.5% 5.5% 100.0%

10　その他 度数 15 62 69 40 25 6 217

割合 6.9% 28.6% 31.8% 18.4% 11.5% 2.8% 100.0%

性
別

年
代

居
住
年
数 2　５年以上１０年
未満

3　１０年以上２０
年未満

地
域
区
分

職
業
1　農業・林業・漁
業

3　商業・自由業

5　公務員・教員

8　パート・アルバ
イト

9　無職（学生含
む）
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22　歴史・文化の保存や継承が、適切に行われている

そう思う ややそう
思う

あまりそ
う思わな
い

そう思わ
ない

わからな
い

無回答 合計

全体 度数 234 1,204 835 314 528 137 3,252

割合 7.2% 37.0% 25.7% 9.7% 16.2% 4.2% 100.0%

1　男性 度数 100 513 412 159 183 51 1,418

割合 7.1% 36.2% 29.1% 11.2% 12.9% 3.6% 100.0%

2　女性 度数 134 690 423 155 343 80 1,825

割合 7.3% 37.8% 23.2% 8.5% 18.8% 4.4% 100.0%

1　２０歳代 度数 27 105 71 28 55 2 288

割合 9.4% 36.5% 24.7% 9.7% 19.1% 0.7% 100.0%

2　３０歳代 度数 33 204 133 73 101 4 548

割合 6.0% 37.2% 24.3% 13.3% 18.4% 0.7% 100.0%

3　４０歳代 度数 29 206 160 59 69 8 531

割合 5.5% 38.8% 30.1% 11.1% 13.0% 1.5% 100.0%

4　５０歳代 度数 47 258 173 54 104 7 643

割合 7.3% 40.1% 26.9% 8.4% 16.2% 1.1% 100.0%

5　６０歳代 度数 46 250 189 60 110 29 684

割合 6.7% 36.5% 27.6% 8.8% 16.1% 4.2% 100.0%

6　７０歳以上 度数 52 180 109 40 88 85 554

割合 9.4% 32.5% 19.7% 7.2% 15.9% 15.3% 100.0%

1　５年未満 度数 23 113 73 26 61 9 305

割合 7.5% 37.0% 23.9% 8.5% 20.0% 3.0% 100.0%

度数 13 61 58 21 31 1 185

割合 7.0% 33.0% 31.4% 11.4% 16.8% 0.5% 100.0%

度数 15 130 83 25 46 6 305

割合 4.9% 42.6% 27.2% 8.2% 15.1% 2.0% 100.0%

4　２０年以上 度数 183 896 620 241 388 118 2,446

割合 7.5% 36.6% 25.3% 9.9% 15.9% 4.8% 100.0%

市街地地域 度数 86 443 310 107 205 33 1,184

割合 7.3% 37.4% 26.2% 9.0% 17.3% 2.8% 100.0%

市街地周辺地域 度数 41 283 224 79 149 34 810

割合 5.1% 34.9% 27.7% 9.8% 18.4% 4.2% 100.0%

犀南地域 度数 64 311 193 89 124 34 815

割合 7.9% 38.2% 23.7% 10.9% 15.2% 4.2% 100.0%

松代・若穂 度数 32 113 57 18 27 21 268

割合 11.9% 42.2% 21.3% 6.7% 10.1% 7.8% 100.0%

中山間地域 度数 10 51 49 18 20 9 157

割合 6.4% 32.5% 31.2% 11.5% 12.7% 5.7% 100.0%

度数 16 57 42 24 21 24 184

割合 8.7% 31.0% 22.8% 13.0% 11.4% 13.0% 100.0%

2　工業 度数 1 19 17 7 9 0 53

割合 1.9% 35.8% 32.1% 13.2% 17.0% 0.0% 100.0%

度数 16 105 75 33 44 12 285

割合 5.6% 36.8% 26.3% 11.6% 15.4% 4.2% 100.0%

4　事務系 度数 13 151 102 42 56 4 368

割合 3.5% 41.0% 27.7% 11.4% 15.2% 1.1% 100.0%

度数 14 76 43 15 19 2 169

割合 8.3% 45.0% 25.4% 8.9% 11.2% 1.2% 100.0%

6　技術系 度数 22 153 112 50 45 8 390

割合 5.6% 39.2% 28.7% 12.8% 11.5% 2.1% 100.0%

7　主婦 度数 63 272 164 61 136 37 733

割合 8.6% 37.1% 22.4% 8.3% 18.6% 5.0% 100.0%

度数 33 154 104 29 74 8 402

割合 8.2% 38.3% 25.9% 7.2% 18.4% 2.0% 100.0%

度数 43 141 108 25 71 30 418

割合 10.3% 33.7% 25.8% 6.0% 17.0% 7.2% 100.0%

10　その他 度数 11 71 63 22 45 5 217

割合 5.1% 32.7% 29.0% 10.1% 20.7% 2.3% 100.0%

性
別

年
代

居
住
年
数 2　５年以上１０年
未満

3　商業・自由業

5　公務員・教員

8　パート・アルバ
イト

9　無職（学生含
む）

地
域
区
分

職
業
1　農業・林業・漁
業

3　１０年以上２０
年未満
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23　子どもから高齢者まで、誰もが気軽にスポーツに取り組める環境が整っている

そう思う ややそう
思う

あまりそ
う思わな
い

そう思わ
ない

わからな
い

無回答 合計

全体 度数 140 745 1,205 652 396 114 3,252

割合 4.3% 22.9% 37.1% 20.0% 12.2% 3.5% 100.0%

1　男性 度数 49 319 552 301 154 43 1,418

割合 3.5% 22.5% 38.9% 21.2% 10.9% 3.0% 100.0%

2　女性 度数 91 425 652 351 240 66 1,825

割合 5.0% 23.3% 35.7% 19.2% 13.2% 3.6% 100.0%

1　２０歳代 度数 19 71 101 57 38 2 288

割合 6.6% 24.7% 35.1% 19.8% 13.2% 0.7% 100.0%

2　３０歳代 度数 24 121 194 135 69 5 548

割合 4.4% 22.1% 35.4% 24.6% 12.6% 0.9% 100.0%

3　４０歳代 度数 15 123 215 118 52 8 531

割合 2.8% 23.2% 40.5% 22.2% 9.8% 1.5% 100.0%

4　５０歳代 度数 17 132 283 118 87 6 643

割合 2.6% 20.5% 44.0% 18.4% 13.5% 0.9% 100.0%

5　６０歳代 度数 30 172 245 137 76 24 684

割合 4.4% 25.1% 35.8% 20.0% 11.1% 3.5% 100.0%

6　７０歳以上 度数 35 125 167 86 74 67 554

割合 6.3% 22.6% 30.1% 15.5% 13.4% 12.1% 100.0%

1　５年未満 度数 16 82 97 55 49 6 305

割合 5.2% 26.9% 31.8% 18.0% 16.1% 2.0% 100.0%

度数 8 42 65 44 24 2 185

割合 4.3% 22.7% 35.1% 23.8% 13.0% 1.1% 100.0%

度数 15 57 127 64 38 4 305

割合 4.9% 18.7% 41.6% 21.0% 12.5% 1.3% 100.0%

4　２０年以上 度数 100 561 914 488 284 99 2,446

割合 4.1% 22.9% 37.4% 20.0% 11.6% 4.0% 100.0%

市街地地域 度数 50 268 434 241 166 25 1,184

割合 4.2% 22.6% 36.7% 20.4% 14.0% 2.1% 100.0%

市街地周辺地域 度数 27 197 304 152 99 31 810

割合 3.3% 24.3% 37.5% 18.8% 12.2% 3.8% 100.0%

犀南地域 度数 42 185 300 176 86 26 815

割合 5.2% 22.7% 36.8% 21.6% 10.6% 3.2% 100.0%

松代・若穂 度数 12 62 104 42 29 19 268

割合 4.5% 23.1% 38.8% 15.7% 10.8% 7.1% 100.0%

中山間地域 度数 9 30 59 38 14 7 157

割合 5.7% 19.1% 37.6% 24.2% 8.9% 4.5% 100.0%

度数 8 46 59 31 18 22 184

割合 4.3% 25.0% 32.1% 16.8% 9.8% 12.0% 100.0%

2　工業 度数 0 10 25 12 6 0 53

割合 0.0% 18.9% 47.2% 22.6% 11.3% 0.0% 100.0%

度数 9 65 111 57 33 10 285

割合 3.2% 22.8% 38.9% 20.0% 11.6% 3.5% 100.0%

4　事務系 度数 10 63 164 82 48 1 368

割合 2.7% 17.1% 44.6% 22.3% 13.0% 0.3% 100.0%

度数 11 44 70 31 12 1 169

割合 6.5% 26.0% 41.4% 18.3% 7.1% 0.6% 100.0%

6　技術系 度数 14 97 144 89 37 9 390

割合 3.6% 24.9% 36.9% 22.8% 9.5% 2.3% 100.0%

7　主婦 度数 40 185 235 140 102 31 733

割合 5.5% 25.2% 32.1% 19.1% 13.9% 4.2% 100.0%

度数 20 89 153 83 50 7 402

割合 5.0% 22.1% 38.1% 20.6% 12.4% 1.7% 100.0%

度数 18 100 142 72 61 25 418

割合 4.3% 23.9% 34.0% 17.2% 14.6% 6.0% 100.0%

10　その他 度数 7 41 94 50 22 3 217

割合 3.2% 18.9% 43.3% 23.0% 10.1% 1.4% 100.0%

性
別

年
代

居
住
年
数 2　５年以上１０年
未満

3　１０年以上２０
年未満

地
域
区
分

職
業
1　農業・林業・漁
業

3　商業・自由業

5　公務員・教員

8　パート・アルバ
イト

9　無職（学生含
む）
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24　外国の人や文化との交流が行われている

そう思う ややそう
思う

あまりそ
う思わな
い

そう思わ
ない

わからな
い

無回答 合計

全体 度数 45 375 1,027 830 848 127 3,252

割合 1.4% 11.5% 31.6% 25.5% 26.1% 3.9% 100.0%

1　男性 度数 17 161 484 400 310 46 1,418

割合 1.2% 11.4% 34.1% 28.2% 21.9% 3.2% 100.0%

2　女性 度数 28 214 541 430 537 75 1,825

割合 1.5% 11.7% 29.6% 23.6% 29.4% 4.1% 100.0%

1　２０歳代 度数 8 32 85 90 71 2 288

割合 2.8% 11.1% 29.5% 31.3% 24.7% 0.7% 100.0%

2　３０歳代 度数 10 80 154 163 137 4 548

割合 1.8% 14.6% 28.1% 29.7% 25.0% 0.7% 100.0%

3　４０歳代 度数 8 77 197 155 87 7 531

割合 1.5% 14.5% 37.1% 29.2% 16.4% 1.3% 100.0%

4　５０歳代 度数 1 75 247 146 167 7 643

割合 0.2% 11.7% 38.4% 22.7% 26.0% 1.1% 100.0%

5　６０歳代 度数 4 70 209 177 197 27 684

割合 0.6% 10.2% 30.6% 25.9% 28.8% 3.9% 100.0%

6　７０歳以上 度数 14 41 134 99 188 78 554

割合 2.5% 7.4% 24.2% 17.9% 33.9% 14.1% 100.0%

1　５年未満 度数 6 37 82 79 93 8 305

割合 2.0% 12.1% 26.9% 25.9% 30.5% 2.6% 100.0%

度数 6 28 44 57 48 2 185

割合 3.2% 15.1% 23.8% 30.8% 25.9% 1.1% 100.0%

度数 5 36 112 82 66 4 305

割合 1.6% 11.8% 36.7% 26.9% 21.6% 1.3% 100.0%

4　２０年以上 度数 28 274 787 609 638 110 2,446

割合 1.1% 11.2% 32.2% 24.9% 26.1% 4.5% 100.0%

市街地地域 度数 21 150 376 275 331 31 1,184

割合 1.8% 12.7% 31.8% 23.2% 28.0% 2.6% 100.0%

市街地周辺地域 度数 6 81 267 201 222 33 810

割合 0.7% 10.0% 33.0% 24.8% 27.4% 4.1% 100.0%

犀南地域 度数 12 102 247 225 197 32 815

割合 1.5% 12.5% 30.3% 27.6% 24.2% 3.9% 100.0%

松代・若穂 度数 4 28 92 62 64 18 268

割合 1.5% 10.4% 34.3% 23.1% 23.9% 6.7% 100.0%

中山間地域 度数 2 14 41 63 30 7 157

割合 1.3% 8.9% 26.1% 40.1% 19.1% 4.5% 100.0%

度数 5 12 48 45 51 23 184

割合 2.7% 6.5% 26.1% 24.5% 27.7% 12.5% 100.0%

2　工業 度数 0 4 18 19 12 0 53

割合 0.0% 7.5% 34.0% 35.8% 22.6% 0.0% 100.0%

度数 5 37 99 62 71 11 285

割合 1.8% 13.0% 34.7% 21.8% 24.9% 3.9% 100.0%

4　事務系 度数 2 39 140 110 74 3 368

割合 0.5% 10.6% 38.0% 29.9% 20.1% 0.8% 100.0%

度数 3 41 52 47 24 2 169

割合 1.8% 24.3% 30.8% 27.8% 14.2% 1.2% 100.0%

6　技術系 度数 6 48 132 117 78 9 390

割合 1.5% 12.3% 33.8% 30.0% 20.0% 2.3% 100.0%

7　主婦 度数 14 85 194 169 238 33 733

割合 1.9% 11.6% 26.5% 23.1% 32.5% 4.5% 100.0%

度数 3 54 136 105 97 7 402

割合 0.7% 13.4% 33.8% 26.1% 24.1% 1.7% 100.0%

度数 3 32 135 95 125 28 418

割合 0.7% 7.7% 32.3% 22.7% 29.9% 6.7% 100.0%

10　その他 度数 3 22 65 57 65 5 217

割合 1.4% 10.1% 30.0% 26.3% 30.0% 2.3% 100.0%

性
別

年
代

居
住
年
数 2　５年以上１０年
未満

3　商業・自由業

5　公務員・教員

8　パート・アルバ
イト

9　無職（学生含
む）

地
域
区
分

職
業
1　農業・林業・漁
業

3　１０年以上２０
年未満
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25　自然や歴史資源を活用した魅力ある観光都市づくりが行われている

そう思う ややそう
思う

あまりそ
う思わな
い

そう思わ
ない

わからな
い

無回答 合計

全体 度数 181 1,102 956 477 411 125 3,252

割合 5.6% 33.9% 29.4% 14.7% 12.6% 3.8% 100.0%

1　男性 度数 70 478 459 238 131 42 1,418

割合 4.9% 33.7% 32.4% 16.8% 9.2% 3.0% 100.0%

2　女性 度数 111 623 496 239 279 77 1,825

割合 6.1% 34.1% 27.2% 13.1% 15.3% 4.2% 100.0%

1　２０歳代 度数 21 103 76 45 41 2 288

割合 7.3% 35.8% 26.4% 15.6% 14.2% 0.7% 100.0%

2　３０歳代 度数 32 216 158 90 50 2 548

割合 5.8% 39.4% 28.8% 16.4% 9.1% 0.4% 100.0%

3　４０歳代 度数 28 210 172 76 36 9 531

割合 5.3% 39.5% 32.4% 14.3% 6.8% 1.7% 100.0%

4　５０歳代 度数 34 214 212 100 73 10 643

割合 5.3% 33.3% 33.0% 15.6% 11.4% 1.6% 100.0%

5　６０歳代 度数 27 196 218 107 107 29 684

割合 3.9% 28.7% 31.9% 15.6% 15.6% 4.2% 100.0%

6　７０歳以上 度数 39 162 120 59 103 71 554

割合 7.0% 29.2% 21.7% 10.6% 18.6% 12.8% 100.0%

1　５年未満 度数 20 124 76 46 31 8 305

割合 6.6% 40.7% 24.9% 15.1% 10.2% 2.6% 100.0%

度数 14 53 54 34 27 3 185

割合 7.6% 28.6% 29.2% 18.4% 14.6% 1.6% 100.0%

度数 16 113 90 48 34 4 305

割合 5.2% 37.0% 29.5% 15.7% 11.1% 1.3% 100.0%

4　２０年以上 度数 130 808 736 348 317 107 2,446

割合 5.3% 33.0% 30.1% 14.2% 13.0% 4.4% 100.0%

市街地地域 度数 58 415 348 184 147 32 1,184

割合 4.9% 35.1% 29.4% 15.5% 12.4% 2.7% 100.0%

市街地周辺地域 度数 33 251 246 125 122 33 810

割合 4.1% 31.0% 30.4% 15.4% 15.1% 4.1% 100.0%

犀南地域 度数 49 293 236 116 92 29 815

割合 6.0% 36.0% 29.0% 14.2% 11.3% 3.6% 100.0%

松代・若穂 度数 31 92 72 24 33 16 268

割合 11.6% 34.3% 26.9% 9.0% 12.3% 6.0% 100.0%

中山間地域 度数 9 44 51 26 17 10 157

割合 5.7% 28.0% 32.5% 16.6% 10.8% 6.4% 100.0%

度数 11 49 45 27 32 20 184

割合 6.0% 26.6% 24.5% 14.7% 17.4% 10.9% 100.0%

2　工業 度数 1 15 25 5 6 1 53

割合 1.9% 28.3% 47.2% 9.4% 11.3% 1.9% 100.0%

度数 13 92 98 43 24 15 285

割合 4.6% 32.3% 34.4% 15.1% 8.4% 5.3% 100.0%

4　事務系 度数 17 123 124 70 34 0 368

割合 4.6% 33.4% 33.7% 19.0% 9.2% 0.0% 100.0%

度数 12 80 48 23 5 1 169

割合 7.1% 47.3% 28.4% 13.6% 3.0% 0.6% 100.0%

6　技術系 度数 19 141 122 66 34 8 390

割合 4.9% 36.2% 31.3% 16.9% 8.7% 2.1% 100.0%

7　主婦 度数 49 252 181 93 126 32 733

割合 6.7% 34.4% 24.7% 12.7% 17.2% 4.4% 100.0%

度数 26 143 121 52 51 9 402

割合 6.5% 35.6% 30.1% 12.9% 12.7% 2.2% 100.0%

度数 25 134 117 52 66 24 418

割合 6.0% 32.1% 28.0% 12.4% 15.8% 5.7% 100.0%

10　その他 度数 6 70 69 40 26 6 217

割合 2.8% 32.3% 31.8% 18.4% 12.0% 2.8% 100.0%

性
別

年
代

居
住
年
数 2　５年以上１０年
未満

3　１０年以上２０
年未満

地
域
区
分

職
業
1　農業・林業・漁
業

3　商業・自由業

5　公務員・教員

8　パート・アルバ
イト

9　無職（学生含
む）
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26　競争力があり価値が高い農産物が生産されている

そう思う ややそう
思う

あまりそ
う思わな
い

そう思わ
ない

わからな
い

無回答 合計

全体 度数 176 917 1,039 486 508 126 3,252

割合 5.4% 28.2% 31.9% 14.9% 15.6% 3.9% 100.0%

1　男性 度数 71 368 514 248 172 45 1,418

割合 5.0% 26.0% 36.2% 17.5% 12.1% 3.2% 100.0%

2　女性 度数 105 549 524 237 334 76 1,825

割合 5.8% 30.1% 28.7% 13.0% 18.3% 4.2% 100.0%

1　２０歳代 度数 24 91 82 38 52 1 288

割合 8.3% 31.6% 28.5% 13.2% 18.1% 0.3% 100.0%

2　３０歳代 度数 37 173 162 86 87 3 548

割合 6.8% 31.6% 29.6% 15.7% 15.9% 0.5% 100.0%

3　４０歳代 度数 36 172 168 87 60 8 531

割合 6.8% 32.4% 31.6% 16.4% 11.3% 1.5% 100.0%

4　５０歳代 度数 34 171 234 93 99 12 643

割合 5.3% 26.6% 36.4% 14.5% 15.4% 1.9% 100.0%

5　６０歳代 度数 22 178 240 107 109 28 684

割合 3.2% 26.0% 35.1% 15.6% 15.9% 4.1% 100.0%

6　７０歳以上 度数 23 132 152 75 100 72 554

割合 4.2% 23.8% 27.4% 13.5% 18.1% 13.0% 100.0%

1　５年未満 度数 16 94 94 35 60 6 305

割合 5.2% 30.8% 30.8% 11.5% 19.7% 2.0% 100.0%

度数 14 55 54 33 26 3 185

割合 7.6% 29.7% 29.2% 17.8% 14.1% 1.6% 100.0%

度数 23 101 84 50 43 4 305

割合 7.5% 33.1% 27.5% 16.4% 14.1% 1.3% 100.0%

4　２０年以上 度数 123 666 804 367 376 110 2,446

割合 5.0% 27.2% 32.9% 15.0% 15.4% 4.5% 100.0%

市街地地域 度数 63 333 375 181 199 33 1,184

割合 5.3% 28.1% 31.7% 15.3% 16.8% 2.8% 100.0%

市街地周辺地域 度数 30 219 253 132 145 31 810

割合 3.7% 27.0% 31.2% 16.3% 17.9% 3.8% 100.0%

犀南地域 度数 60 251 246 117 112 29 815

割合 7.4% 30.8% 30.2% 14.4% 13.7% 3.6% 100.0%

松代・若穂 度数 18 70 97 27 37 19 268

割合 6.7% 26.1% 36.2% 10.1% 13.8% 7.1% 100.0%

中山間地域 度数 5 41 63 27 12 9 157

割合 3.2% 26.1% 40.1% 17.2% 7.6% 5.7% 100.0%

度数 11 42 67 30 15 19 184

割合 6.0% 22.8% 36.4% 16.3% 8.2% 10.3% 100.0%

2　工業 度数 3 9 22 9 10 0 53

割合 5.7% 17.0% 41.5% 17.0% 18.9% 0.0% 100.0%

度数 12 82 102 40 36 13 285

割合 4.2% 28.8% 35.8% 14.0% 12.6% 4.6% 100.0%

4　事務系 度数 15 115 121 67 49 1 368

割合 4.1% 31.3% 32.9% 18.2% 13.3% 0.3% 100.0%

度数 11 51 63 29 14 1 169

割合 6.5% 30.2% 37.3% 17.2% 8.3% 0.6% 100.0%

6　技術系 度数 27 103 140 67 43 10 390

割合 6.9% 26.4% 35.9% 17.2% 11.0% 2.6% 100.0%

7　主婦 度数 40 214 205 95 144 35 733

割合 5.5% 29.2% 28.0% 13.0% 19.6% 4.8% 100.0%

度数 27 135 118 49 67 6 402

割合 6.7% 33.6% 29.4% 12.2% 16.7% 1.5% 100.0%

度数 18 101 120 61 89 29 418

割合 4.3% 24.2% 28.7% 14.6% 21.3% 6.9% 100.0%

10　その他 度数 10 57 75 36 34 5 217

割合 4.6% 26.3% 34.6% 16.6% 15.7% 2.3% 100.0%

性
別

年
代

居
住
年
数 2　５年以上１０年
未満

3　商業・自由業

5　公務員・教員

8　パート・アルバ
イト

9　無職（学生含
む）

地
域
区
分

職
業
1　農業・林業・漁
業

3　１０年以上２０
年未満
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27　山あいの地域で、農業や自然を活用した地域づくりが行われている

そう思う ややそう
思う

あまりそ
う思わな
い

そう思わ
ない

わからな
い

無回答 合計

全体 度数 102 659 1,003 506 839 143 3,252

割合 3.1% 20.3% 30.8% 15.6% 25.8% 4.4% 100.0%

1　男性 度数 40 276 506 274 270 52 1,418

割合 2.8% 19.5% 35.7% 19.3% 19.0% 3.7% 100.0%

2　女性 度数 62 383 496 232 567 85 1,825

割合 3.4% 21.0% 27.2% 12.7% 31.1% 4.7% 100.0%

1　２０歳代 度数 19 98 65 31 73 2 288

割合 6.6% 34.0% 22.6% 10.8% 25.3% 0.7% 100.0%

2　３０歳代 度数 20 147 152 83 141 5 548

割合 3.6% 26.8% 27.7% 15.1% 25.7% 0.9% 100.0%

3　４０歳代 度数 19 141 169 84 111 7 531

割合 3.6% 26.6% 31.8% 15.8% 20.9% 1.3% 100.0%

4　５０歳代 度数 10 104 245 109 164 11 643

割合 1.6% 16.2% 38.1% 17.0% 25.5% 1.7% 100.0%

5　６０歳代 度数 21 95 221 123 192 32 684

割合 3.1% 13.9% 32.3% 18.0% 28.1% 4.7% 100.0%

6　７０歳以上 度数 13 74 150 76 157 84 554

割合 2.3% 13.4% 27.1% 13.7% 28.3% 15.2% 100.0%

1　５年未満 度数 9 85 82 36 85 8 305

割合 3.0% 27.9% 26.9% 11.8% 27.9% 2.6% 100.0%

度数 11 46 43 30 52 3 185

割合 5.9% 24.9% 23.2% 16.2% 28.1% 1.6% 100.0%

度数 16 84 87 45 69 4 305

割合 5.2% 27.5% 28.5% 14.8% 22.6% 1.3% 100.0%

4　２０年以上 度数 66 442 790 392 632 124 2,446

割合 2.7% 18.1% 32.3% 16.0% 25.8% 5.1% 100.0%

市街地地域 度数 40 248 357 159 344 36 1,184

割合 3.4% 20.9% 30.2% 13.4% 29.1% 3.0% 100.0%

市街地周辺地域 度数 19 168 236 142 209 36 810

割合 2.3% 20.7% 29.1% 17.5% 25.8% 4.4% 100.0%

犀南地域 度数 27 167 254 129 201 37 815

割合 3.3% 20.5% 31.2% 15.8% 24.7% 4.5% 100.0%

松代・若穂 度数 10 40 84 43 71 20 268

割合 3.7% 14.9% 31.3% 16.0% 26.5% 7.5% 100.0%

中山間地域 度数 5 33 69 31 10 9 157

割合 3.2% 21.0% 43.9% 19.7% 6.4% 5.7% 100.0%

度数 6 31 59 38 26 24 184

割合 3.3% 16.8% 32.1% 20.7% 14.1% 13.0% 100.0%

2　工業 度数 2 2 21 14 14 0 53

割合 3.8% 3.8% 39.6% 26.4% 26.4% 0.0% 100.0%

度数 10 49 117 39 59 11 285

割合 3.5% 17.2% 41.1% 13.7% 20.7% 3.9% 100.0%

4　事務系 度数 5 88 122 73 77 3 368

割合 1.4% 23.9% 33.2% 19.8% 20.9% 0.8% 100.0%

度数 5 53 60 30 19 2 169

割合 3.0% 31.4% 35.5% 17.8% 11.2% 1.2% 100.0%

6　技術系 度数 14 88 125 69 83 11 390

割合 3.6% 22.6% 32.1% 17.7% 21.3% 2.8% 100.0%

7　主婦 度数 27 140 189 77 261 39 733

割合 3.7% 19.1% 25.8% 10.5% 35.6% 5.3% 100.0%

度数 16 85 119 59 114 9 402

割合 4.0% 21.1% 29.6% 14.7% 28.4% 2.2% 100.0%

度数 11 71 118 71 118 29 418

割合 2.6% 17.0% 28.2% 17.0% 28.2% 6.9% 100.0%

10　その他 度数 5 49 67 31 60 5 217

割合 2.3% 22.6% 30.9% 14.3% 27.6% 2.3% 100.0%

性
別

年
代

居
住
年
数 2　５年以上１０年
未満

3　１０年以上２０
年未満

地
域
区
分

職
業
1　農業・林業・漁
業

3　商業・自由業

5　公務員・教員

8　パート・アルバ
イト

9　無職（学生含
む）
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28　森林や山林資源の整備と有効活用が行われている

そう思う ややそう
思う

あまりそ
う思わな
い

そう思わ
ない

わからな
い

無回答 合計

全体 度数 25 284 1,095 796 913 139 3,252

割合 0.8% 8.7% 33.7% 24.5% 28.1% 4.3% 100.0%

1　男性 度数 6 137 522 437 267 49 1,418

割合 0.4% 9.7% 36.8% 30.8% 18.8% 3.5% 100.0%

2　女性 度数 19 147 571 359 645 84 1,825

割合 1.0% 8.1% 31.3% 19.7% 35.3% 4.6% 100.0%

1　２０歳代 度数 4 48 90 54 91 1 288

割合 1.4% 16.7% 31.3% 18.8% 31.6% 0.3% 100.0%

2　３０歳代 度数 5 72 180 121 165 5 548

割合 0.9% 13.1% 32.8% 22.1% 30.1% 0.9% 100.0%

3　４０歳代 度数 6 60 198 127 133 7 531

割合 1.1% 11.3% 37.3% 23.9% 25.0% 1.3% 100.0%

4　５０歳代 度数 2 43 246 169 174 9 643

割合 0.3% 6.7% 38.3% 26.3% 27.1% 1.4% 100.0%

5　６０歳代 度数 3 37 223 202 190 29 684

割合 0.4% 5.4% 32.6% 29.5% 27.8% 4.2% 100.0%

6　７０歳以上 度数 5 24 157 123 159 86 554

割合 0.9% 4.3% 28.3% 22.2% 28.7% 15.5% 100.0%

1　５年未満 度数 2 39 93 69 95 7 305

割合 0.7% 12.8% 30.5% 22.6% 31.1% 2.3% 100.0%

度数 3 28 50 44 57 3 185

割合 1.6% 15.1% 27.0% 23.8% 30.8% 1.6% 100.0%

度数 3 38 114 64 81 5 305

割合 1.0% 12.5% 37.4% 21.0% 26.6% 1.6% 100.0%

4　２０年以上 度数 16 178 836 617 678 121 2,446

割合 0.7% 7.3% 34.2% 25.2% 27.7% 4.9% 100.0%

市街地地域 度数 7 131 383 259 369 35 1,184

割合 0.6% 11.1% 32.3% 21.9% 31.2% 3.0% 100.0%

市街地周辺地域 度数 7 61 269 196 240 37 810

割合 0.9% 7.5% 33.2% 24.2% 29.6% 4.6% 100.0%

犀南地域 度数 8 67 286 210 211 33 815

割合 1.0% 8.2% 35.1% 25.8% 25.9% 4.0% 100.0%

松代・若穂 度数 1 14 87 71 75 20 268

割合 0.4% 5.2% 32.5% 26.5% 28.0% 7.5% 100.0%

中山間地域 度数 1 10 66 58 14 8 157

割合 0.6% 6.4% 42.0% 36.9% 8.9% 5.1% 100.0%

度数 1 8 60 56 33 26 184

割合 0.5% 4.3% 32.6% 30.4% 17.9% 14.1% 100.0%

2　工業 度数 0 2 17 19 15 0 53

割合 0.0% 3.8% 32.1% 35.8% 28.3% 0.0% 100.0%

度数 0 17 112 81 61 14 285

割合 0.0% 6.0% 39.3% 28.4% 21.4% 4.9% 100.0%

4　事務系 度数 4 42 154 83 84 1 368

割合 1.1% 11.4% 41.8% 22.6% 22.8% 0.3% 100.0%

度数 1 27 63 53 24 1 169

割合 0.6% 16.0% 37.3% 31.4% 14.2% 0.6% 100.0%

6　技術系 度数 2 43 128 116 92 9 390

割合 0.5% 11.0% 32.8% 29.7% 23.6% 2.3% 100.0%

7　主婦 度数 8 58 209 134 288 36 733

割合 1.1% 7.9% 28.5% 18.3% 39.3% 4.9% 100.0%

度数 6 34 143 84 127 8 402

割合 1.5% 8.5% 35.6% 20.9% 31.6% 2.0% 100.0%

度数 1 41 126 108 113 29 418

割合 0.2% 9.8% 30.1% 25.8% 27.0% 6.9% 100.0%

10　その他 度数 0 12 76 55 67 7 217

割合 0.0% 5.5% 35.0% 25.3% 30.9% 3.2% 100.0%

性
別

年
代

居
住
年
数 2　５年以上１０年
未満

3　商業・自由業

5　公務員・教員

8　パート・アルバ
イト

9　無職（学生含
む）

地
域
区
分

職
業
1　農業・林業・漁
業

3　１０年以上２０
年未満
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29　工業や製造業に活気がある

そう思う ややそう
思う

あまりそ
う思わな
い

そう思わ
ない

わからな
い

無回答 合計

全体 度数 25 258 1,112 1,129 591 137 3,252

割合 0.8% 7.9% 34.2% 34.7% 18.2% 4.2% 100.0%

1　男性 度数 14 129 525 543 153 54 1,418

割合 1.0% 9.1% 37.0% 38.3% 10.8% 3.8% 100.0%

2　女性 度数 11 129 585 586 437 77 1,825

割合 0.6% 7.1% 32.1% 32.1% 23.9% 4.2% 100.0%

1　２０歳代 度数 4 31 101 95 54 3 288

割合 1.4% 10.8% 35.1% 33.0% 18.8% 1.0% 100.0%

2　３０歳代 度数 8 50 183 194 107 6 548

割合 1.5% 9.1% 33.4% 35.4% 19.5% 1.1% 100.0%

3　４０歳代 度数 1 57 207 177 82 7 531

割合 0.2% 10.7% 39.0% 33.3% 15.4% 1.3% 100.0%

4　５０歳代 度数 2 42 236 254 100 9 643

割合 0.3% 6.5% 36.7% 39.5% 15.6% 1.4% 100.0%

5　６０歳代 度数 6 42 220 266 123 27 684

割合 0.9% 6.1% 32.2% 38.9% 18.0% 3.9% 100.0%

6　７０歳以上 度数 4 36 164 142 125 83 554

割合 0.7% 6.5% 29.6% 25.6% 22.6% 15.0% 100.0%

1　５年未満 度数 2 29 96 111 60 7 305

割合 0.7% 9.5% 31.5% 36.4% 19.7% 2.3% 100.0%

度数 2 20 54 63 43 3 185

割合 1.1% 10.8% 29.2% 34.1% 23.2% 1.6% 100.0%

度数 2 31 118 91 58 5 305

割合 0.7% 10.2% 38.7% 29.8% 19.0% 1.6% 100.0%

4　２０年以上 度数 19 176 841 861 430 119 2,446

割合 0.8% 7.2% 34.4% 35.2% 17.6% 4.9% 100.0%

市街地地域 度数 12 79 412 412 239 30 1,184

割合 1.0% 6.7% 34.8% 34.8% 20.2% 2.5% 100.0%

市街地周辺地域 度数 4 54 272 287 158 35 810

割合 0.5% 6.7% 33.6% 35.4% 19.5% 4.3% 100.0%

犀南地域 度数 6 80 292 282 119 36 815

割合 0.7% 9.8% 35.8% 34.6% 14.6% 4.4% 100.0%

松代・若穂 度数 2 32 88 72 52 22 268

割合 0.7% 11.9% 32.8% 26.9% 19.4% 8.2% 100.0%

中山間地域 度数 1 11 44 70 22 9 157

割合 0.6% 7.0% 28.0% 44.6% 14.0% 5.7% 100.0%

度数 1 15 48 60 33 27 184

割合 0.5% 8.2% 26.1% 32.6% 17.9% 14.7% 100.0%

2　工業 度数 0 8 16 22 7 0 53

割合 0.0% 15.1% 30.2% 41.5% 13.2% 0.0% 100.0%

度数 1 19 100 121 29 15 285

割合 0.4% 6.7% 35.1% 42.5% 10.2% 5.3% 100.0%

4　事務系 度数 0 19 137 156 54 2 368

割合 0.0% 5.2% 37.2% 42.4% 14.7% 0.5% 100.0%

度数 1 16 68 65 18 1 169

割合 0.6% 9.5% 40.2% 38.5% 10.7% 0.6% 100.0%

6　技術系 度数 9 47 142 143 41 8 390

割合 2.3% 12.1% 36.4% 36.7% 10.5% 2.1% 100.0%

7　主婦 度数 7 52 226 217 197 34 733

割合 1.0% 7.1% 30.8% 29.6% 26.9% 4.6% 100.0%

度数 2 31 146 130 87 6 402

割合 0.5% 7.7% 36.3% 32.3% 21.6% 1.5% 100.0%

度数 2 26 155 118 87 30 418

割合 0.5% 6.2% 37.1% 28.2% 20.8% 7.2% 100.0%

10　その他 度数 1 23 67 88 32 6 217

割合 0.5% 10.6% 30.9% 40.6% 14.7% 2.8% 100.0%

性
別

年
代

居
住
年
数 2　５年以上１０年
未満

3　１０年以上２０
年未満

地
域
区
分

職
業
1　農業・林業・漁
業

3　商業・自由業

5　公務員・教員

8　パート・アルバ
イト

9　無職（学生含
む）
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30　個性的で魅力的なお店が増えている

そう思う ややそう
思う

あまりそ
う思わな
い

そう思わ
ない

わからな
い

無回答 合計

全体 度数 77 513 1,067 1,182 278 135 3,252

割合 2.4% 15.8% 32.8% 36.3% 8.5% 4.2% 100.0%

1　男性 度数 30 234 472 531 97 54 1,418

割合 2.1% 16.5% 33.3% 37.4% 6.8% 3.8% 100.0%

2　女性 度数 47 279 593 651 180 75 1,825

割合 2.6% 15.3% 32.5% 35.7% 9.9% 4.1% 100.0%

1　２０歳代 度数 17 60 86 102 21 2 288

割合 5.9% 20.8% 29.9% 35.4% 7.3% 0.7% 100.0%

2　３０歳代 度数 20 97 186 206 34 5 548

割合 3.6% 17.7% 33.9% 37.6% 6.2% 0.9% 100.0%

3　４０歳代 度数 12 91 197 186 37 8 531

割合 2.3% 17.1% 37.1% 35.0% 7.0% 1.5% 100.0%

4　５０歳代 度数 8 103 252 225 46 9 643

割合 1.2% 16.0% 39.2% 35.0% 7.2% 1.4% 100.0%

5　６０歳代 度数 9 91 218 268 66 32 684

割合 1.3% 13.3% 31.9% 39.2% 9.6% 4.7% 100.0%

6　７０歳以上 度数 11 71 127 195 73 77 554

割合 2.0% 12.8% 22.9% 35.2% 13.2% 13.9% 100.0%

1　５年未満 度数 9 40 104 115 30 7 305

割合 3.0% 13.1% 34.1% 37.7% 9.8% 2.3% 100.0%

度数 6 30 64 69 13 3 185

割合 3.2% 16.2% 34.6% 37.3% 7.0% 1.6% 100.0%

度数 10 48 110 113 20 4 305

割合 3.3% 15.7% 36.1% 37.0% 6.6% 1.3% 100.0%

4　２０年以上 度数 52 394 786 881 215 118 2,446

割合 2.1% 16.1% 32.1% 36.0% 8.8% 4.8% 100.0%

市街地地域 度数 30 188 396 432 108 30 1,184

割合 2.5% 15.9% 33.4% 36.5% 9.1% 2.5% 100.0%

市街地周辺地域 度数 17 143 256 286 73 35 810

割合 2.1% 17.7% 31.6% 35.3% 9.0% 4.3% 100.0%

犀南地域 度数 23 131 282 284 60 35 815

割合 2.8% 16.1% 34.6% 34.8% 7.4% 4.3% 100.0%

松代・若穂 度数 6 34 83 101 24 20 268

割合 2.2% 12.7% 31.0% 37.7% 9.0% 7.5% 100.0%

中山間地域 度数 1 15 46 74 12 9 157

割合 0.6% 9.6% 29.3% 47.1% 7.6% 5.7% 100.0%

度数 1 21 46 73 15 28 184

割合 0.5% 11.4% 25.0% 39.7% 8.2% 15.2% 100.0%

2　工業 度数 1 9 19 18 6 0 53

割合 1.9% 17.0% 35.8% 34.0% 11.3% 0.0% 100.0%

度数 7 46 93 111 17 11 285

割合 2.5% 16.1% 32.6% 38.9% 6.0% 3.9% 100.0%

4　事務系 度数 9 46 146 139 26 2 368

割合 2.4% 12.5% 39.7% 37.8% 7.1% 0.5% 100.0%

度数 6 38 60 53 11 1 169

割合 3.6% 22.5% 35.5% 31.4% 6.5% 0.6% 100.0%

6　技術系 度数 9 76 134 139 23 9 390

割合 2.3% 19.5% 34.4% 35.6% 5.9% 2.3% 100.0%

7　主婦 度数 20 106 229 260 86 32 733

割合 2.7% 14.5% 31.2% 35.5% 11.7% 4.4% 100.0%

度数 8 69 154 130 33 8 402

割合 2.0% 17.2% 38.3% 32.3% 8.2% 2.0% 100.0%

度数 12 64 106 160 47 29 418

割合 2.9% 15.3% 25.4% 38.3% 11.2% 6.9% 100.0%

10　その他 度数 4 36 73 86 11 7 217

割合 1.8% 16.6% 33.6% 39.6% 5.1% 3.2% 100.0%

性
別

年
代

居
住
年
数 2　５年以上１０年
未満

3　商業・自由業

5　公務員・教員

8　パート・アルバ
イト

9　無職（学生含
む）

地
域
区
分

職
業
1　農業・林業・漁
業

3　１０年以上２０
年未満
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31　若者や女性、中・高年齢者が仕事につきやすい環境がある

そう思う ややそう
思う

あまりそ
う思わな
い

そう思わ
ない

わからな
い

無回答 合計

全体 度数 18 173 1,045 1,547 343 126 3,252

割合 0.6% 5.3% 32.1% 47.6% 10.5% 3.9% 100.0%

1　男性 度数 10 71 473 686 131 47 1,418

割合 0.7% 5.0% 33.4% 48.4% 9.2% 3.3% 100.0%

2　女性 度数 8 102 571 861 210 73 1,825

割合 0.4% 5.6% 31.3% 47.2% 11.5% 4.0% 100.0%

1　２０歳代 度数 1 26 107 121 31 2 288

割合 0.3% 9.0% 37.2% 42.0% 10.8% 0.7% 100.0%

2　３０歳代 度数 6 38 176 257 67 4 548

割合 1.1% 6.9% 32.1% 46.9% 12.2% 0.7% 100.0%

3　４０歳代 度数 3 37 185 261 38 7 531

割合 0.6% 7.0% 34.8% 49.2% 7.2% 1.3% 100.0%

4　５０歳代 度数 4 27 227 331 47 7 643

割合 0.6% 4.2% 35.3% 51.5% 7.3% 1.1% 100.0%

5　６０歳代 度数 1 26 213 349 68 27 684

割合 0.1% 3.8% 31.1% 51.0% 9.9% 3.9% 100.0%

6　７０歳以上 度数 3 19 136 227 92 77 554

割合 0.5% 3.4% 24.5% 41.0% 16.6% 13.9% 100.0%

1　５年未満 度数 3 19 102 128 46 7 305

割合 1.0% 6.2% 33.4% 42.0% 15.1% 2.3% 100.0%

度数 3 15 60 83 21 3 185

割合 1.6% 8.1% 32.4% 44.9% 11.4% 1.6% 100.0%

度数 3 19 113 130 36 4 305

割合 1.0% 6.2% 37.0% 42.6% 11.8% 1.3% 100.0%

4　２０年以上 度数 9 120 767 1,202 239 109 2,446

割合 0.4% 4.9% 31.4% 49.1% 9.8% 4.5% 100.0%

市街地地域 度数 5 73 399 546 137 24 1,184

割合 0.4% 6.2% 33.7% 46.1% 11.6% 2.0% 100.0%

市街地周辺地域 度数 5 35 248 395 91 36 810

割合 0.6% 4.3% 30.6% 48.8% 11.2% 4.4% 100.0%

犀南地域 度数 8 45 267 380 79 36 815

割合 1.0% 5.5% 32.8% 46.6% 9.7% 4.4% 100.0%

松代・若穂 度数 0 14 83 123 31 17 268

割合 0.0% 5.2% 31.0% 45.9% 11.6% 6.3% 100.0%

中山間地域 度数 0 6 43 95 5 8 157

割合 0.0% 3.8% 27.4% 60.5% 3.2% 5.1% 100.0%

度数 0 12 42 84 23 23 184

割合 0.0% 6.5% 22.8% 45.7% 12.5% 12.5% 100.0%

2　工業 度数 0 5 14 27 7 0 53

割合 0.0% 9.4% 26.4% 50.9% 13.2% 0.0% 100.0%

度数 3 7 103 138 24 10 285

割合 1.1% 2.5% 36.1% 48.4% 8.4% 3.5% 100.0%

4　事務系 度数 0 16 135 185 30 2 368

割合 0.0% 4.3% 36.7% 50.3% 8.2% 0.5% 100.0%

度数 1 15 72 61 19 1 169

割合 0.6% 8.9% 42.6% 36.1% 11.2% 0.6% 100.0%

6　技術系 度数 5 23 128 190 34 10 390

割合 1.3% 5.9% 32.8% 48.7% 8.7% 2.6% 100.0%

7　主婦 度数 5 40 205 350 99 34 733

割合 0.7% 5.5% 28.0% 47.7% 13.5% 4.6% 100.0%

度数 1 26 145 202 23 5 402

割合 0.2% 6.5% 36.1% 50.2% 5.7% 1.2% 100.0%

度数 2 18 135 182 54 27 418

割合 0.5% 4.3% 32.3% 43.5% 12.9% 6.5% 100.0%

10　その他 度数 1 10 61 114 25 6 217

割合 0.5% 4.6% 28.1% 52.5% 11.5% 2.8% 100.0%

性
別

年
代

居
住
年
数 2　５年以上１０年
未満

3　１０年以上２０
年未満

地
域
区
分

職
業
1　農業・林業・漁
業

3　商業・自由業

5　公務員・教員

8　パート・アルバ
イト

9　無職（学生含
む）
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32　魅力と賑わいがある中心市街地が整備されている

そう思う ややそう
思う

あまりそ
う思わな
い

そう思わ
ない

わからな
い

無回答 合計

全体 度数 71 535 1,082 1,181 238 145 3,252

割合 2.2% 16.5% 33.3% 36.3% 7.3% 4.5% 100.0%

1　男性 度数 31 217 478 559 84 49 1,418

割合 2.2% 15.3% 33.7% 39.4% 5.9% 3.5% 100.0%

2　女性 度数 40 317 604 621 153 90 1,825

割合 2.2% 17.4% 33.1% 34.0% 8.4% 4.9% 100.0%

1　２０歳代 度数 5 50 100 116 15 2 288

割合 1.7% 17.4% 34.7% 40.3% 5.2% 0.7% 100.0%

2　３０歳代 度数 9 91 170 244 31 3 548

割合 1.6% 16.6% 31.0% 44.5% 5.7% 0.5% 100.0%

3　４０歳代 度数 5 78 202 210 28 8 531

割合 0.9% 14.7% 38.0% 39.5% 5.3% 1.5% 100.0%

4　５０歳代 度数 8 96 246 242 41 10 643

割合 1.2% 14.9% 38.3% 37.6% 6.4% 1.6% 100.0%

5　６０歳代 度数 23 121 222 228 60 30 684

割合 3.4% 17.7% 32.5% 33.3% 8.8% 4.4% 100.0%

6　７０歳以上 度数 21 98 142 140 63 90 554

割合 3.8% 17.7% 25.6% 25.3% 11.4% 16.2% 100.0%

1　５年未満 度数 6 49 91 125 26 8 305

割合 2.0% 16.1% 29.8% 41.0% 8.5% 2.6% 100.0%

度数 4 29 61 78 11 2 185

割合 2.2% 15.7% 33.0% 42.2% 5.9% 1.1% 100.0%

度数 4 61 106 116 14 4 305

割合 1.3% 20.0% 34.8% 38.0% 4.6% 1.3% 100.0%

4　２０年以上 度数 57 394 823 859 185 128 2,446

割合 2.3% 16.1% 33.6% 35.1% 7.6% 5.2% 100.0%

市街地地域 度数 23 197 390 469 70 35 1,184

割合 1.9% 16.6% 32.9% 39.6% 5.9% 3.0% 100.0%

市街地周辺地域 度数 18 139 276 277 67 33 810

割合 2.2% 17.2% 34.1% 34.2% 8.3% 4.1% 100.0%

犀南地域 度数 17 122 279 301 59 37 815

割合 2.1% 15.0% 34.2% 36.9% 7.2% 4.5% 100.0%

松代・若穂 度数 10 41 95 73 25 24 268

割合 3.7% 15.3% 35.4% 27.2% 9.3% 9.0% 100.0%

中山間地域 度数 3 32 39 56 17 10 157

割合 1.9% 20.4% 24.8% 35.7% 10.8% 6.4% 100.0%

度数 6 35 47 39 30 27 184

割合 3.3% 19.0% 25.5% 21.2% 16.3% 14.7% 100.0%

2　工業 度数 0 9 19 21 3 1 53

割合 0.0% 17.0% 35.8% 39.6% 5.7% 1.9% 100.0%

度数 6 35 95 125 13 11 285

割合 2.1% 12.3% 33.3% 43.9% 4.6% 3.9% 100.0%

4　事務系 度数 2 36 152 161 14 3 368

割合 0.5% 9.8% 41.3% 43.8% 3.8% 0.8% 100.0%

度数 3 41 61 60 3 1 169

割合 1.8% 24.3% 36.1% 35.5% 1.8% 0.6% 100.0%

6　技術系 度数 5 57 138 157 23 10 390

割合 1.3% 14.6% 35.4% 40.3% 5.9% 2.6% 100.0%

7　主婦 度数 20 147 210 256 64 36 733

割合 2.7% 20.1% 28.6% 34.9% 8.7% 4.9% 100.0%

度数 9 68 159 121 36 9 402

割合 2.2% 16.9% 39.6% 30.1% 9.0% 2.2% 100.0%

度数 12 67 140 133 36 30 418

割合 2.9% 16.0% 33.5% 31.8% 8.6% 7.2% 100.0%

10　その他 度数 7 36 56 97 13 8 217

割合 3.2% 16.6% 25.8% 44.7% 6.0% 3.7% 100.0%

性
別

年
代

居
住
年
数 2　５年以上１０年
未満

3　商業・自由業

5　公務員・教員

8　パート・アルバ
イト

9　無職（学生含
む）

地
域
区
分

職
業
1　農業・林業・漁
業

3　１０年以上２０
年未満
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33　公共施設や歩道は、すべての人にやさしく暮しやすいつくりとなっている

そう思う ややそう
思う

あまりそ
う思わな
い

そう思わ
ない

わからな
い

無回答 合計

全体 度数 64 579 1,177 1,104 190 138 3,252

割合 2.0% 17.8% 36.2% 33.9% 5.8% 4.2% 100.0%

1　男性 度数 27 273 518 490 62 48 1,418

割合 1.9% 19.3% 36.5% 34.6% 4.4% 3.4% 100.0%

2　女性 度数 37 305 658 613 128 84 1,825

割合 2.0% 16.7% 36.1% 33.6% 7.0% 4.6% 100.0%

1　２０歳代 度数 3 53 109 101 20 2 288

割合 1.0% 18.4% 37.8% 35.1% 6.9% 0.7% 100.0%

2　３０歳代 度数 10 99 202 208 24 5 548

割合 1.8% 18.1% 36.9% 38.0% 4.4% 0.9% 100.0%

3　４０歳代 度数 5 74 204 218 23 7 531

割合 0.9% 13.9% 38.4% 41.1% 4.3% 1.3% 100.0%

4　５０歳代 度数 11 92 251 233 46 10 643

割合 1.7% 14.3% 39.0% 36.2% 7.2% 1.6% 100.0%

5　６０歳代 度数 18 139 250 206 39 32 684

割合 2.6% 20.3% 36.5% 30.1% 5.7% 4.7% 100.0%

6　７０歳以上 度数 17 121 161 137 38 80 554

割合 3.1% 21.8% 29.1% 24.7% 6.9% 14.4% 100.0%

1　５年未満 度数 3 63 98 113 21 7 305

割合 1.0% 20.7% 32.1% 37.0% 6.9% 2.3% 100.0%

度数 4 27 70 70 11 3 185

割合 2.2% 14.6% 37.8% 37.8% 5.9% 1.6% 100.0%

度数 3 50 110 123 15 4 305

割合 1.0% 16.4% 36.1% 40.3% 4.9% 1.3% 100.0%

4　２０年以上 度数 54 436 898 795 142 121 2,446

割合 2.2% 17.8% 36.7% 32.5% 5.8% 4.9% 100.0%

市街地地域 度数 20 213 439 411 64 37 1,184

割合 1.7% 18.0% 37.1% 34.7% 5.4% 3.1% 100.0%

市街地周辺地域 度数 12 128 288 295 55 32 810

割合 1.5% 15.8% 35.6% 36.4% 6.8% 4.0% 100.0%

犀南地域 度数 18 168 307 250 41 31 815

割合 2.2% 20.6% 37.7% 30.7% 5.0% 3.8% 100.0%

松代・若穂 度数 11 36 98 83 17 23 268

割合 4.1% 13.4% 36.6% 31.0% 6.3% 8.6% 100.0%

中山間地域 度数 3 32 41 59 13 9 157

割合 1.9% 20.4% 26.1% 37.6% 8.3% 5.7% 100.0%

度数 6 42 50 47 17 22 184

割合 3.3% 22.8% 27.2% 25.5% 9.2% 12.0% 100.0%

2　工業 度数 1 6 20 21 5 0 53

割合 1.9% 11.3% 37.7% 39.6% 9.4% 0.0% 100.0%

度数 4 53 102 95 18 13 285

割合 1.4% 18.6% 35.8% 33.3% 6.3% 4.6% 100.0%

4　事務系 度数 2 46 159 136 22 3 368

割合 0.5% 12.5% 43.2% 37.0% 6.0% 0.8% 100.0%

度数 4 29 74 57 3 2 169

割合 2.4% 17.2% 43.8% 33.7% 1.8% 1.2% 100.0%

6　技術系 度数 8 73 137 146 16 10 390

割合 2.1% 18.7% 35.1% 37.4% 4.1% 2.6% 100.0%

7　主婦 度数 18 145 255 237 42 36 733

割合 2.5% 19.8% 34.8% 32.3% 5.7% 4.9% 100.0%

度数 11 55 161 139 29 7 402

割合 2.7% 13.7% 40.0% 34.6% 7.2% 1.7% 100.0%

度数 6 92 145 120 26 29 418

割合 1.4% 22.0% 34.7% 28.7% 6.2% 6.9% 100.0%

10　その他 度数 2 36 68 94 10 7 217

割合 0.9% 16.6% 31.3% 43.3% 4.6% 3.2% 100.0%

性
別

年
代

居
住
年
数 2　５年以上１０年
未満

3　１０年以上２０
年未満

地
域
区
分

職
業
1　農業・林業・漁
業

3　商業・自由業

5　公務員・教員

8　パート・アルバ
イト

9　無職（学生含
む）
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34　歴史的街並みや自然環境に調和した景観が整備されている

そう思う ややそう
思う

あまりそ
う思わな
い

そう思わ
ない

わからな
い

無回答 合計

全体 度数 115 1,168 1,040 557 231 141 3,252

割合 3.5% 35.9% 32.0% 17.1% 7.1% 4.3% 100.0%

1　男性 度数 43 483 494 277 70 51 1,418

割合 3.0% 34.1% 34.8% 19.5% 4.9% 3.6% 100.0%

2　女性 度数 71 685 545 280 160 84 1,825

割合 3.9% 37.5% 29.9% 15.3% 8.8% 4.6% 100.0%

1　２０歳代 度数 18 119 87 41 20 3 288

割合 6.3% 41.3% 30.2% 14.2% 6.9% 1.0% 100.0%

2　３０歳代 度数 15 214 182 102 29 6 548

割合 2.7% 39.1% 33.2% 18.6% 5.3% 1.1% 100.0%

3　４０歳代 度数 17 202 177 92 35 8 531

割合 3.2% 38.0% 33.3% 17.3% 6.6% 1.5% 100.0%

4　５０歳代 度数 13 243 230 112 34 11 643

割合 2.0% 37.8% 35.8% 17.4% 5.3% 1.7% 100.0%

5　６０歳代 度数 25 236 208 124 59 32 684

割合 3.7% 34.5% 30.4% 18.1% 8.6% 4.7% 100.0%

6　７０歳以上 度数 26 154 156 86 53 79 554

割合 4.7% 27.8% 28.2% 15.5% 9.6% 14.3% 100.0%

1　５年未満 度数 12 108 96 60 22 7 305

割合 3.9% 35.4% 31.5% 19.7% 7.2% 2.3% 100.0%

度数 7 66 54 41 13 4 185

割合 3.8% 35.7% 29.2% 22.2% 7.0% 2.2% 100.0%

度数 8 114 114 48 16 5 305

割合 2.6% 37.4% 37.4% 15.7% 5.2% 1.6% 100.0%

4　２０年以上 度数 87 878 773 407 179 122 2,446

割合 3.6% 35.9% 31.6% 16.6% 7.3% 5.0% 100.0%

市街地地域 度数 33 448 385 202 78 38 1,184

割合 2.8% 37.8% 32.5% 17.1% 6.6% 3.2% 100.0%

市街地周辺地域 度数 15 278 269 138 74 36 810

割合 1.9% 34.3% 33.2% 17.0% 9.1% 4.4% 100.0%

犀南地域 度数 33 292 276 136 47 31 815

割合 4.0% 35.8% 33.9% 16.7% 5.8% 3.8% 100.0%

松代・若穂 度数 27 105 59 41 16 20 268

割合 10.1% 39.2% 22.0% 15.3% 6.0% 7.5% 100.0%

中山間地域 度数 5 42 45 39 16 10 157

割合 3.2% 26.8% 28.7% 24.8% 10.2% 6.4% 100.0%

度数 6 48 45 38 20 27 184

割合 3.3% 26.1% 24.5% 20.7% 10.9% 14.7% 100.0%

2　工業 度数 0 21 20 9 3 0 53

割合 0.0% 39.6% 37.7% 17.0% 5.7% 0.0% 100.0%

度数 8 93 94 63 15 12 285

割合 2.8% 32.6% 33.0% 22.1% 5.3% 4.2% 100.0%

4　事務系 度数 6 136 138 66 19 3 368

割合 1.6% 37.0% 37.5% 17.9% 5.2% 0.8% 100.0%

度数 11 75 55 23 4 1 169

割合 6.5% 44.4% 32.5% 13.6% 2.4% 0.6% 100.0%

6　技術系 度数 14 136 138 73 17 12 390

割合 3.6% 34.9% 35.4% 18.7% 4.4% 3.1% 100.0%

7　主婦 度数 31 293 199 112 63 35 733

割合 4.2% 40.0% 27.1% 15.3% 8.6% 4.8% 100.0%

度数 17 148 138 63 30 6 402

割合 4.2% 36.8% 34.3% 15.7% 7.5% 1.5% 100.0%

度数 14 137 128 67 43 29 418

割合 3.3% 32.8% 30.6% 16.0% 10.3% 6.9% 100.0%

10　その他 度数 6 77 74 39 15 6 217

割合 2.8% 35.5% 34.1% 18.0% 6.9% 2.8% 100.0%

性
別

年
代

居
住
年
数 2　５年以上１０年
未満

3　１０年以上２０
年未満

3　商業・自由業

5　公務員・教員

8　パート・アルバ
イト

9　無職（学生含
む）

地
域
区
分

職
業
1　農業・林業・漁
業
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35　利用しやすい公共交通機関が整備されている

そう思う ややそう
思う

あまりそ
う思わな
い

そう思わ
ない

わからな
い

無回答 合計

全体 度数 121 685 1,004 1,155 161 126 3,252

割合 3.7% 21.1% 30.9% 35.5% 5.0% 3.9% 100.0%

1　男性 度数 46 283 453 539 49 48 1,418

割合 3.2% 20.0% 31.9% 38.0% 3.5% 3.4% 100.0%

2　女性 度数 75 401 550 615 112 72 1,825

割合 4.1% 22.0% 30.1% 33.7% 6.1% 3.9% 100.0%

1　２０歳代 度数 11 73 85 107 8 4 288

割合 3.8% 25.3% 29.5% 37.2% 2.8% 1.4% 100.0%

2　３０歳代 度数 17 106 173 225 23 4 548

割合 3.1% 19.3% 31.6% 41.1% 4.2% 0.7% 100.0%

3　４０歳代 度数 11 113 175 207 20 5 531

割合 2.1% 21.3% 33.0% 39.0% 3.8% 0.9% 100.0%

4　５０歳代 度数 16 113 226 243 37 8 643

割合 2.5% 17.6% 35.1% 37.8% 5.8% 1.2% 100.0%

5　６０歳代 度数 25 148 214 230 35 32 684

割合 3.7% 21.6% 31.3% 33.6% 5.1% 4.7% 100.0%

6　７０歳以上 度数 41 131 131 142 38 71 554

割合 7.4% 23.6% 23.6% 25.6% 6.9% 12.8% 100.0%

1　５年未満 度数 7 68 86 120 16 8 305

割合 2.3% 22.3% 28.2% 39.3% 5.2% 2.6% 100.0%

度数 1 41 62 68 10 3 185

割合 0.5% 22.2% 33.5% 36.8% 5.4% 1.6% 100.0%

度数 11 65 102 105 18 4 305

割合 3.6% 21.3% 33.4% 34.4% 5.9% 1.3% 100.0%

4　２０年以上 度数 101 508 752 860 117 108 2,446

割合 4.1% 20.8% 30.7% 35.2% 4.8% 4.4% 100.0%

市街地地域 度数 51 304 367 368 63 31 1,184

割合 4.3% 25.7% 31.0% 31.1% 5.3% 2.6% 100.0%

市街地周辺地域 度数 26 166 260 281 45 32 810

割合 3.2% 20.5% 32.1% 34.7% 5.6% 4.0% 100.0%

犀南地域 度数 32 148 253 322 30 30 815

割合 3.9% 18.2% 31.0% 39.5% 3.7% 3.7% 100.0%

松代・若穂 度数 6 38 76 115 13 20 268

割合 2.2% 14.2% 28.4% 42.9% 4.9% 7.5% 100.0%

中山間地域 度数 5 25 45 66 9 7 157

割合 3.2% 15.9% 28.7% 42.0% 5.7% 4.5% 100.0%

度数 7 39 53 49 13 23 184

割合 3.8% 21.2% 28.8% 26.6% 7.1% 12.5% 100.0%

2　工業 度数 0 10 17 25 1 0 53

割合 0.0% 18.9% 32.1% 47.2% 1.9% 0.0% 100.0%

度数 15 51 92 94 18 15 285

割合 5.3% 17.9% 32.3% 33.0% 6.3% 5.3% 100.0%

4　事務系 度数 5 57 122 169 12 3 368

割合 1.4% 15.5% 33.2% 45.9% 3.3% 0.8% 100.0%

度数 6 49 56 54 3 1 169

割合 3.6% 29.0% 33.1% 32.0% 1.8% 0.6% 100.0%

6　技術系 度数 5 74 124 159 18 10 390

割合 1.3% 19.0% 31.8% 40.8% 4.6% 2.6% 100.0%

7　主婦 度数 35 190 209 230 44 25 733

割合 4.8% 25.9% 28.5% 31.4% 6.0% 3.4% 100.0%

度数 14 76 143 144 18 7 402

割合 3.5% 18.9% 35.6% 35.8% 4.5% 1.7% 100.0%

度数 27 93 123 124 25 26 418

割合 6.5% 22.2% 29.4% 29.7% 6.0% 6.2% 100.0%

10　その他 度数 7 40 61 94 8 7 217

割合 3.2% 18.4% 28.1% 43.3% 3.7% 3.2% 100.0%

5　公務員・教員

性
別

年
代

居
住
年
数 2　５年以上１０年
未満

3　１０年以上２０
年未満

地
域
区
分

職
業
1　農業・林業・漁
業

3　商業・自由業

8　パート・アルバ
イト

9　無職（学生含
む）

- 114 -



36　日常生活において、使いやすい道路が整備されている

そう思う ややそう
思う

あまりそ
う思わな
い

そう思わ
ない

わからな
い

無回答 合計

全体 度数 182 1,067 971 790 111 131 3,252

割合 5.6% 32.8% 29.9% 24.3% 3.4% 4.0% 100.0%

1　男性 度数 73 457 437 373 29 49 1,418

割合 5.1% 32.2% 30.8% 26.3% 2.0% 3.5% 100.0%

2　女性 度数 109 608 533 416 82 77 1,825

割合 6.0% 33.3% 29.2% 22.8% 4.5% 4.2% 100.0%

1　２０歳代 度数 18 104 89 63 11 3 288

割合 6.3% 36.1% 30.9% 21.9% 3.8% 1.0% 100.0%

2　３０歳代 度数 35 182 158 155 13 5 548

割合 6.4% 33.2% 28.8% 28.3% 2.4% 0.9% 100.0%

3　４０歳代 度数 19 172 164 149 17 10 531

割合 3.6% 32.4% 30.9% 28.1% 3.2% 1.9% 100.0%

4　５０歳代 度数 25 207 221 162 21 7 643

割合 3.9% 32.2% 34.4% 25.2% 3.3% 1.1% 100.0%

5　６０歳代 度数 40 231 203 154 26 30 684

割合 5.8% 33.8% 29.7% 22.5% 3.8% 4.4% 100.0%

6　７０歳以上 度数 45 170 136 106 23 74 554

割合 8.1% 30.7% 24.5% 19.1% 4.2% 13.4% 100.0%

1　５年未満 度数 17 85 95 92 10 6 305

割合 5.6% 27.9% 31.1% 30.2% 3.3% 2.0% 100.0%

度数 9 45 63 56 9 3 185

割合 4.9% 24.3% 34.1% 30.3% 4.9% 1.6% 100.0%

度数 20 109 92 69 13 2 305

割合 6.6% 35.7% 30.2% 22.6% 4.3% 0.7% 100.0%

4　２０年以上 度数 136 823 721 571 79 116 2,446

割合 5.6% 33.6% 29.5% 23.3% 3.2% 4.7% 100.0%

市街地地域 度数 65 397 364 279 46 33 1,184

割合 5.5% 33.5% 30.7% 23.6% 3.9% 2.8% 100.0%

市街地周辺地域 度数 43 255 240 212 30 30 810

割合 5.3% 31.5% 29.6% 26.2% 3.7% 3.7% 100.0%

犀南地域 度数 50 287 243 181 22 32 815

割合 6.1% 35.2% 29.8% 22.2% 2.7% 3.9% 100.0%

松代・若穂 度数 21 81 73 64 8 21 268

割合 7.8% 30.2% 27.2% 23.9% 3.0% 7.8% 100.0%

中山間地域 度数 3 43 48 49 5 9 157

割合 1.9% 27.4% 30.6% 31.2% 3.2% 5.7% 100.0%

度数 9 58 44 40 8 25 184

割合 4.9% 31.5% 23.9% 21.7% 4.3% 13.6% 100.0%

2　工業 度数 1 21 14 16 1 0 53

割合 1.9% 39.6% 26.4% 30.2% 1.9% 0.0% 100.0%

度数 14 86 91 72 10 12 285

割合 4.9% 30.2% 31.9% 25.3% 3.5% 4.2% 100.0%

4　事務系 度数 10 113 127 101 14 3 368

割合 2.7% 30.7% 34.5% 27.4% 3.8% 0.8% 100.0%

度数 16 68 49 34 0 2 169

割合 9.5% 40.2% 29.0% 20.1% 0.0% 1.2% 100.0%

6　技術系 度数 14 122 134 102 10 8 390

割合 3.6% 31.3% 34.4% 26.2% 2.6% 2.1% 100.0%

7　主婦 度数 53 245 208 167 32 28 733

割合 7.2% 33.4% 28.4% 22.8% 4.4% 3.8% 100.0%

度数 21 137 127 98 12 7 402

割合 5.2% 34.1% 31.6% 24.4% 3.0% 1.7% 100.0%

度数 36 132 121 84 16 29 418

割合 8.6% 31.6% 28.9% 20.1% 3.8% 6.9% 100.0%

10　その他 度数 7 74 53 69 6 8 217

割合 3.2% 34.1% 24.4% 31.8% 2.8% 3.7% 100.0%

性
別

年
代

居
住
年
数 2　５年以上１０年
未満

地
域
区
分

職
業
1　農業・林業・漁
業

3　１０年以上２０
年未満

3　商業・自由業

5　公務員・教員

8　パート・アルバ
イト

9　無職（学生含
む）
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37　高速インターネットなど、情報通信サービスを利用できる環境が整っている

そう思う ややそう
思う

あまりそ
う思わな
い

そう思わ
ない

わからな
い

無回答 合計

全体 度数 251 918 722 407 805 149 3,252

割合 7.7% 28.2% 22.2% 12.5% 24.8% 4.6% 100.0%

1　男性 度数 116 414 361 216 252 59 1,418

割合 8.2% 29.2% 25.5% 15.2% 17.8% 4.2% 100.0%

2　女性 度数 134 503 361 191 552 84 1,825

割合 7.3% 27.6% 19.8% 10.5% 30.2% 4.6% 100.0%

1　２０歳代 度数 31 100 70 37 46 4 288

割合 10.8% 34.7% 24.3% 12.8% 16.0% 1.4% 100.0%

2　３０歳代 度数 61 200 119 71 93 4 548

割合 11.1% 36.5% 21.7% 13.0% 17.0% 0.7% 100.0%

3　４０歳代 度数 52 195 113 89 73 9 531

割合 9.8% 36.7% 21.3% 16.8% 13.7% 1.7% 100.0%

4　５０歳代 度数 39 179 181 70 165 9 643

割合 6.1% 27.8% 28.1% 10.9% 25.7% 1.4% 100.0%

5　６０歳代 度数 40 156 139 86 230 33 684

割合 5.8% 22.8% 20.3% 12.6% 33.6% 4.8% 100.0%

6　７０歳以上 度数 28 87 100 54 197 88 554

割合 5.1% 15.7% 18.1% 9.7% 35.6% 15.9% 100.0%

1　５年未満 度数 32 93 61 48 62 9 305

割合 10.5% 30.5% 20.0% 15.7% 20.3% 3.0% 100.0%

度数 13 62 37 23 47 3 185

割合 7.0% 33.5% 20.0% 12.4% 25.4% 1.6% 100.0%

度数 27 109 76 32 58 3 305

割合 8.9% 35.7% 24.9% 10.5% 19.0% 1.0% 100.0%

4　２０年以上 度数 179 652 547 302 635 131 2,446

割合 7.3% 26.7% 22.4% 12.3% 26.0% 5.4% 100.0%

市街地地域 度数 87 373 239 134 311 40 1,184

割合 7.3% 31.5% 20.2% 11.3% 26.3% 3.4% 100.0%

市街地周辺地域 度数 53 215 193 93 217 39 810

割合 6.5% 26.5% 23.8% 11.5% 26.8% 4.8% 100.0%

犀南地域 度数 80 224 208 91 177 35 815

割合 9.8% 27.5% 25.5% 11.2% 21.7% 4.3% 100.0%

松代・若穂 度数 18 71 49 40 69 21 268

割合 6.7% 26.5% 18.3% 14.9% 25.7% 7.8% 100.0%

中山間地域 度数 13 30 27 48 30 9 157

割合 8.3% 19.1% 17.2% 30.6% 19.1% 5.7% 100.0%

度数 9 27 41 25 57 25 184

割合 4.9% 14.7% 22.3% 13.6% 31.0% 13.6% 100.0%

2　工業 度数 7 17 12 7 10 0 53

割合 13.2% 32.1% 22.6% 13.2% 18.9% 0.0% 100.0%

度数 15 78 74 40 64 14 285

割合 5.3% 27.4% 26.0% 14.0% 22.5% 4.9% 100.0%

4　事務系 度数 33 116 112 45 60 2 368

割合 9.0% 31.5% 30.4% 12.2% 16.3% 0.5% 100.0%

度数 28 67 37 15 21 1 169

割合 16.6% 39.6% 21.9% 8.9% 12.4% 0.6% 100.0%

6　技術系 度数 40 132 90 55 64 9 390

割合 10.3% 33.8% 23.1% 14.1% 16.4% 2.3% 100.0%

7　主婦 度数 40 203 119 82 252 37 733

割合 5.5% 27.7% 16.2% 11.2% 34.4% 5.0% 100.0%

度数 32 115 96 44 106 9 402

割合 8.0% 28.6% 23.9% 10.9% 26.4% 2.2% 100.0%

度数 28 96 92 52 116 34 418

割合 6.7% 23.0% 22.0% 12.4% 27.8% 8.1% 100.0%

10　その他 度数 17 64 42 38 47 9 217

割合 7.8% 29.5% 19.4% 17.5% 21.7% 4.1% 100.0%

3　１０年以上２０
年未満

性
別

年
代

居
住
年
数 2　５年以上１０年
未満

地
域
区
分

職
業
1　農業・林業・漁
業

3　商業・自由業

5　公務員・教員

8　パート・アルバ
イト

9　無職（学生含
む）
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38　市民の意見を取り入れて、市民と行政が協力したまちづくりが行われている

そう思う ややそう
思う

あまりそ
う思わな
い

そう思わ
ない

わからな
い

無回答 合計

全体 度数 71 603 1,020 760 673 125 3,252

割合 2.2% 18.5% 31.4% 23.4% 20.7% 3.8% 100.0%

1　男性 度数 33 290 474 369 209 43 1,418

割合 2.3% 20.5% 33.4% 26.0% 14.7% 3.0% 100.0%

2　女性 度数 38 312 545 391 463 76 1,825

割合 2.1% 17.1% 29.9% 21.4% 25.4% 4.2% 100.0%

1　２０歳代 度数 4 49 94 74 65 2 288

割合 1.4% 17.0% 32.6% 25.7% 22.6% 0.7% 100.0%

2　３０歳代 度数 7 84 169 162 122 4 548

割合 1.3% 15.3% 30.8% 29.6% 22.3% 0.7% 100.0%

3　４０歳代 度数 8 96 174 154 92 7 531

割合 1.5% 18.1% 32.8% 29.0% 17.3% 1.3% 100.0%

4　５０歳代 度数 6 107 235 137 149 9 643

割合 0.9% 16.6% 36.5% 21.3% 23.2% 1.4% 100.0%

5　６０歳代 度数 19 149 217 140 135 24 684

割合 2.8% 21.8% 31.7% 20.5% 19.7% 3.5% 100.0%

6　７０歳以上 度数 27 117 131 93 109 77 554

割合 4.9% 21.1% 23.6% 16.8% 19.7% 13.9% 100.0%

1　５年未満 度数 4 52 92 69 81 7 305

割合 1.3% 17.0% 30.2% 22.6% 26.6% 2.3% 100.0%

度数 1 29 55 49 48 3 185

割合 0.5% 15.7% 29.7% 26.5% 25.9% 1.6% 100.0%

度数 5 51 107 76 62 4 305

割合 1.6% 16.7% 35.1% 24.9% 20.3% 1.3% 100.0%

4　２０年以上 度数 61 469 765 565 478 108 2,446

割合 2.5% 19.2% 31.3% 23.1% 19.5% 4.4% 100.0%

市街地地域 度数 25 235 383 255 256 30 1,184

割合 2.1% 19.8% 32.3% 21.5% 21.6% 2.5% 100.0%

市街地周辺地域 度数 19 150 234 196 181 30 810

割合 2.3% 18.5% 28.9% 24.2% 22.3% 3.7% 100.0%

犀南地域 度数 16 144 270 196 161 28 815

割合 2.0% 17.7% 33.1% 24.0% 19.8% 3.4% 100.0%

松代・若穂 度数 8 48 77 63 50 22 268

割合 3.0% 17.9% 28.7% 23.5% 18.7% 8.2% 100.0%

中山間地域 度数 2 22 55 48 21 9 157

割合 1.3% 14.0% 35.0% 30.6% 13.4% 5.7% 100.0%

度数 10 37 50 34 30 23 184

割合 5.4% 20.1% 27.2% 18.5% 16.3% 12.5% 100.0%

2　工業 度数 1 9 19 17 7 0 53

割合 1.9% 17.0% 35.8% 32.1% 13.2% 0.0% 100.0%

度数 5 52 87 78 52 11 285

割合 1.8% 18.2% 30.5% 27.4% 18.2% 3.9% 100.0%

4　事務系 度数 3 54 138 98 72 3 368

割合 0.8% 14.7% 37.5% 26.6% 19.6% 0.8% 100.0%

度数 4 48 63 29 24 1 169

割合 2.4% 28.4% 37.3% 17.2% 14.2% 0.6% 100.0%

6　技術系 度数 3 75 126 111 66 9 390

割合 0.8% 19.2% 32.3% 28.5% 16.9% 2.3% 100.0%

7　主婦 度数 18 141 202 142 197 33 733

割合 2.5% 19.2% 27.6% 19.4% 26.9% 4.5% 100.0%

度数 9 64 132 101 90 6 402

割合 2.2% 15.9% 32.8% 25.1% 22.4% 1.5% 100.0%

度数 14 83 125 87 82 27 418

割合 3.3% 19.9% 29.9% 20.8% 19.6% 6.5% 100.0%

10　その他 度数 3 36 74 56 44 4 217

割合 1.4% 16.6% 34.1% 25.8% 20.3% 1.8% 100.0%

地
域
区
分

性
別

年
代

居
住
年
数 2　５年以上１０年
未満

3　１０年以上２０
年未満

職
業
1　農業・林業・漁
業

3　商業・自由業

5　公務員・教員

8　パート・アルバ
イト

9　無職（学生含
む）
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39　地域で自治会や住民グループが積極的に活動している

そう思う ややそう
思う

あまりそ
う思わな
い

そう思わ
ない

わからな
い

無回答 合計

全体 度数 161 891 1,026 495 548 131 3,252

割合 5.0% 27.4% 31.5% 15.2% 16.9% 4.0% 100.0%

1　男性 度数 70 382 500 223 191 52 1,418

割合 4.9% 26.9% 35.3% 15.7% 13.5% 3.7% 100.0%

2　女性 度数 91 508 526 272 355 73 1,825

割合 5.0% 27.8% 28.8% 14.9% 19.5% 4.0% 100.0%

1　２０歳代 度数 6 59 91 46 83 3 288

割合 2.1% 20.5% 31.6% 16.0% 28.8% 1.0% 100.0%

2　３０歳代 度数 20 157 159 78 129 5 548

割合 3.6% 28.6% 29.0% 14.2% 23.5% 0.9% 100.0%

3　４０歳代 度数 19 163 162 89 89 9 531

割合 3.6% 30.7% 30.5% 16.8% 16.8% 1.7% 100.0%

4　５０歳代 度数 23 167 246 98 101 8 643

割合 3.6% 26.0% 38.3% 15.2% 15.7% 1.2% 100.0%

5　６０歳代 度数 45 190 234 108 84 23 684

割合 6.6% 27.8% 34.2% 15.8% 12.3% 3.4% 100.0%

6　７０歳以上 度数 48 154 134 76 61 81 554

割合 8.7% 27.8% 24.2% 13.7% 11.0% 14.6% 100.0%

1　５年未満 度数 7 100 74 38 79 7 305

割合 2.3% 32.8% 24.3% 12.5% 25.9% 2.3% 100.0%

度数 8 44 55 35 40 3 185

割合 4.3% 23.8% 29.7% 18.9% 21.6% 1.6% 100.0%

度数 16 91 96 37 60 5 305

割合 5.2% 29.8% 31.5% 12.1% 19.7% 1.6% 100.0%

4　２０年以上 度数 130 654 799 383 367 113 2,446

割合 5.3% 26.7% 32.7% 15.7% 15.0% 4.6% 100.0%

市街地地域 度数 59 327 390 164 212 32 1,184

割合 5.0% 27.6% 32.9% 13.9% 17.9% 2.7% 100.0%

市街地周辺地域 度数 42 233 231 124 149 31 810

割合 5.2% 28.8% 28.5% 15.3% 18.4% 3.8% 100.0%

犀南地域 度数 37 220 259 136 128 35 815

割合 4.5% 27.0% 31.8% 16.7% 15.7% 4.3% 100.0%

松代・若穂 度数 18 69 82 41 41 17 268

割合 6.7% 25.7% 30.6% 15.3% 15.3% 6.3% 100.0%

中山間地域 度数 4 41 61 28 13 10 157

割合 2.5% 26.1% 38.9% 17.8% 8.3% 6.4% 100.0%

度数 13 44 58 29 18 22 184

割合 7.1% 23.9% 31.5% 15.8% 9.8% 12.0% 100.0%

2　工業 度数 1 12 20 10 10 0 53

割合 1.9% 22.6% 37.7% 18.9% 18.9% 0.0% 100.0%

度数 8 84 91 47 43 12 285

割合 2.8% 29.5% 31.9% 16.5% 15.1% 4.2% 100.0%

4　事務系 度数 6 84 136 70 68 4 368

割合 1.6% 22.8% 37.0% 19.0% 18.5% 1.1% 100.0%

度数 6 59 63 21 18 2 169

割合 3.6% 34.9% 37.3% 12.4% 10.7% 1.2% 100.0%

6　技術系 度数 15 109 129 64 64 9 390

割合 3.8% 27.9% 33.1% 16.4% 16.4% 2.3% 100.0%

7　主婦 度数 50 231 183 93 146 30 733

割合 6.8% 31.5% 25.0% 12.7% 19.9% 4.1% 100.0%

度数 22 101 133 65 76 5 402

割合 5.5% 25.1% 33.1% 16.2% 18.9% 1.2% 100.0%

度数 26 115 134 54 57 32 418

割合 6.2% 27.5% 32.1% 12.9% 13.6% 7.7% 100.0%

10　その他 度数 13 47 73 37 41 6 217

割合 6.0% 21.7% 33.6% 17.1% 18.9% 2.8% 100.0%

3　商業・自由業

5　公務員・教員

8　パート・アルバ
イト

9　無職（学生含
む）

地
域
区
分

職
業
1　農業・林業・漁
業

2　５年以上１０年
未満

3　１０年以上２０
年未満

性
別

年
代

居
住
年
数
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40　地方の拠点都市または県都「長野市」として周辺地域をリードしている

そう思う ややそう
思う

あまりそ
う思わな
い

そう思わ
ない

わからな
い

無回答 合計

全体 度数 93 606 1,047 734 633 139 3,252

割合 2.9% 18.6% 32.2% 22.6% 19.5% 4.3% 100.0%

1　男性 度数 56 288 488 346 189 51 1,418

割合 3.9% 20.3% 34.4% 24.4% 13.3% 3.6% 100.0%

2　女性 度数 37 318 559 388 441 82 1,825

割合 2.0% 17.4% 30.6% 21.3% 24.2% 4.5% 100.0%

1　２０歳代 度数 7 43 81 89 66 2 288

割合 2.4% 14.9% 28.1% 30.9% 22.9% 0.7% 100.0%

2　３０歳代 度数 12 88 188 151 105 4 548

割合 2.2% 16.1% 34.3% 27.6% 19.2% 0.7% 100.0%

3　４０歳代 度数 14 99 191 142 78 7 531

割合 2.6% 18.6% 36.0% 26.7% 14.7% 1.3% 100.0%

4　５０歳代 度数 14 129 227 137 127 9 643

割合 2.2% 20.1% 35.3% 21.3% 19.8% 1.4% 100.0%

5　６０歳代 度数 23 139 219 133 137 33 684

割合 3.4% 20.3% 32.0% 19.4% 20.0% 4.8% 100.0%

6　７０歳以上 度数 23 108 141 82 118 82 554

割合 4.2% 19.5% 25.5% 14.8% 21.3% 14.8% 100.0%

1　５年未満 度数 6 61 89 81 61 7 305

割合 2.0% 20.0% 29.2% 26.6% 20.0% 2.3% 100.0%

度数 2 30 58 47 45 3 185

割合 1.1% 16.2% 31.4% 25.4% 24.3% 1.6% 100.0%

度数 5 58 109 75 53 5 305

割合 1.6% 19.0% 35.7% 24.6% 17.4% 1.6% 100.0%

4　２０年以上 度数 80 457 789 530 469 121 2,446

割合 3.3% 18.7% 32.3% 21.7% 19.2% 4.9% 100.0%

市街地地域 度数 43 227 383 251 244 36 1,184

割合 3.6% 19.2% 32.3% 21.2% 20.6% 3.0% 100.0%

市街地周辺地域 度数 17 148 263 200 150 32 810

割合 2.1% 18.3% 32.5% 24.7% 18.5% 4.0% 100.0%

犀南地域 度数 24 145 276 194 141 35 815

割合 2.9% 17.8% 33.9% 23.8% 17.3% 4.3% 100.0%

松代・若穂 度数 6 53 73 48 66 22 268

割合 2.2% 19.8% 27.2% 17.9% 24.6% 8.2% 100.0%

中山間地域 度数 3 31 48 39 27 9 157

割合 1.9% 19.7% 30.6% 24.8% 17.2% 5.7% 100.0%

度数 9 36 45 32 37 25 184

割合 4.9% 19.6% 24.5% 17.4% 20.1% 13.6% 100.0%

2　工業 度数 1 6 23 14 9 0 53

割合 1.9% 11.3% 43.4% 26.4% 17.0% 0.0% 100.0%

度数 8 53 94 69 50 11 285

割合 2.8% 18.6% 33.0% 24.2% 17.5% 3.9% 100.0%

4　事務系 度数 6 69 140 102 48 3 368

割合 1.6% 18.8% 38.0% 27.7% 13.0% 0.8% 100.0%

度数 10 49 62 33 13 2 169

割合 5.9% 29.0% 36.7% 19.5% 7.7% 1.2% 100.0%

6　技術系 度数 11 61 135 115 58 10 390

割合 2.8% 15.6% 34.6% 29.5% 14.9% 2.6% 100.0%

7　主婦 度数 16 156 212 129 182 38 733

割合 2.2% 21.3% 28.9% 17.6% 24.8% 5.2% 100.0%

度数 6 63 135 94 97 7 402

割合 1.5% 15.7% 33.6% 23.4% 24.1% 1.7% 100.0%

度数 19 81 120 81 88 29 418

割合 4.5% 19.4% 28.7% 19.4% 21.1% 6.9% 100.0%

10　その他 度数 6 28 75 61 42 5 217

割合 2.8% 12.9% 34.6% 28.1% 19.4% 2.3% 100.0%

性
別

年
代

居
住
年
数 2　５年以上１０年
未満

3　１０年以上２０
年未満

地
域
区
分

職
業
1　農業・林業・漁
業

3　商業・自由業

5　公務員・教員

8　パート・アルバ
イト

9　無職（学生含
む）
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41　他の都市との間で観光や文化など、市域や県域を越えた交流や協力がある

そう思う ややそう
思う

あまりそ
う思わな
い

そう思わ
ない

わからな
い

無回答 合計

全体 度数 59 497 981 545 1,024 146 3,252

割合 1.8% 15.3% 30.2% 16.8% 31.5% 4.5% 100.0%

1　男性 度数 27 226 494 252 363 56 1,418

割合 1.9% 15.9% 34.8% 17.8% 25.6% 3.9% 100.0%

2　女性 度数 32 271 487 293 658 84 1,825

割合 1.8% 14.8% 26.7% 16.1% 36.1% 4.6% 100.0%

1　２０歳代 度数 6 46 76 58 100 2 288

割合 2.1% 16.0% 26.4% 20.1% 34.7% 0.7% 100.0%

2　３０歳代 度数 9 75 170 97 193 4 548

割合 1.6% 13.7% 31.0% 17.7% 35.2% 0.7% 100.0%

3　４０歳代 度数 8 90 169 113 143 8 531

割合 1.5% 16.9% 31.8% 21.3% 26.9% 1.5% 100.0%

4　５０歳代 度数 6 95 225 98 206 13 643

割合 0.9% 14.8% 35.0% 15.2% 32.0% 2.0% 100.0%

5　６０歳代 度数 14 106 205 107 218 34 684

割合 2.0% 15.5% 30.0% 15.6% 31.9% 5.0% 100.0%

6　７０歳以上 度数 16 85 136 72 162 83 554

割合 2.9% 15.3% 24.5% 13.0% 29.2% 15.0% 100.0%

1　５年未満 度数 3 41 90 53 108 10 305

割合 1.0% 13.4% 29.5% 17.4% 35.4% 3.3% 100.0%

度数 5 24 54 35 64 3 185

割合 2.7% 13.0% 29.2% 18.9% 34.6% 1.6% 100.0%

度数 3 51 95 55 95 6 305

割合 1.0% 16.7% 31.1% 18.0% 31.1% 2.0% 100.0%

4　２０年以上 度数 48 380 741 401 753 123 2,446

割合 2.0% 15.5% 30.3% 16.4% 30.8% 5.0% 100.0%

市街地地域 度数 25 204 347 183 389 36 1,184

割合 2.1% 17.2% 29.3% 15.5% 32.9% 3.0% 100.0%

市街地周辺地域 度数 11 94 253 147 268 37 810

割合 1.4% 11.6% 31.2% 18.1% 33.1% 4.6% 100.0%

犀南地域 度数 15 125 261 146 236 32 815

割合 1.8% 15.3% 32.0% 17.9% 29.0% 3.9% 100.0%

松代・若穂 度数 6 48 72 35 83 24 268

割合 2.2% 17.9% 26.9% 13.1% 31.0% 9.0% 100.0%

中山間地域 度数 2 23 45 33 42 12 157

割合 1.3% 14.6% 28.7% 21.0% 26.8% 7.6% 100.0%

度数 3 25 49 28 50 29 184

割合 1.6% 13.6% 26.6% 15.2% 27.2% 15.8% 100.0%

2　工業 度数 1 5 21 11 14 1 53

割合 1.9% 9.4% 39.6% 20.8% 26.4% 1.9% 100.0%

度数 7 46 96 41 84 11 285

割合 2.5% 16.1% 33.7% 14.4% 29.5% 3.9% 100.0%

4　事務系 度数 4 52 137 66 105 4 368

割合 1.1% 14.1% 37.2% 17.9% 28.5% 1.1% 100.0%

度数 2 42 59 31 34 1 169

割合 1.2% 24.9% 34.9% 18.3% 20.1% 0.6% 100.0%

6　技術系 度数 4 49 124 84 118 11 390

割合 1.0% 12.6% 31.8% 21.5% 30.3% 2.8% 100.0%

7　主婦 度数 17 119 180 109 272 36 733

割合 2.3% 16.2% 24.6% 14.9% 37.1% 4.9% 100.0%

度数 9 62 123 67 133 8 402

割合 2.2% 15.4% 30.6% 16.7% 33.1% 2.0% 100.0%

度数 7 64 127 57 133 30 418

割合 1.7% 15.3% 30.4% 13.6% 31.8% 7.2% 100.0%

10　その他 度数 4 32 59 46 69 7 217

割合 1.8% 14.7% 27.2% 21.2% 31.8% 3.2% 100.0%

性
別

年
代

居
住
年
数 2　５年以上１０年
未満

3　商業・自由業

5　公務員・教員

8　パート・アルバ
イト

9　無職（学生含
む）

地
域
区
分

職
業
1　農業・林業・漁
業

3　１０年以上２０
年未満
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42　市役所は、行政改革に積極的に取り組んでいる

そう思う ややそう
思う

あまりそ
う思わな
い

そう思わ
ない

わからな
い

無回答 合計

全体 度数 96 537 849 810 830 130 3,252

割合 3.0% 16.5% 26.1% 24.9% 25.5% 4.0% 100.0%

1　男性 度数 40 246 417 383 284 48 1,418

割合 2.8% 17.3% 29.4% 27.0% 20.0% 3.4% 100.0%

2　女性 度数 55 291 432 427 543 77 1,825

割合 3.0% 15.9% 23.7% 23.4% 29.8% 4.2% 100.0%

1　２０歳代 度数 3 24 81 80 97 3 288

割合 1.0% 8.3% 28.1% 27.8% 33.7% 1.0% 100.0%

2　３０歳代 度数 11 67 130 176 159 5 548

割合 2.0% 12.2% 23.7% 32.1% 29.0% 0.9% 100.0%

3　４０歳代 度数 10 78 149 163 123 8 531

割合 1.9% 14.7% 28.1% 30.7% 23.2% 1.5% 100.0%

4　５０歳代 度数 12 109 191 155 167 9 643

割合 1.9% 17.0% 29.7% 24.1% 26.0% 1.4% 100.0%

5　６０歳代 度数 25 133 184 153 162 27 684

割合 3.7% 19.4% 26.9% 22.4% 23.7% 3.9% 100.0%

6　７０歳以上 度数 35 126 114 82 121 76 554

割合 6.3% 22.7% 20.6% 14.8% 21.8% 13.7% 100.0%

1　５年未満 度数 9 40 78 79 93 6 305

割合 3.0% 13.1% 25.6% 25.9% 30.5% 2.0% 100.0%

度数 4 21 52 49 56 3 185

割合 2.2% 11.4% 28.1% 26.5% 30.3% 1.6% 100.0%

度数 5 47 91 85 74 3 305

割合 1.6% 15.4% 29.8% 27.9% 24.3% 1.0% 100.0%

4　２０年以上 度数 78 428 627 595 603 115 2,446

割合 3.2% 17.5% 25.6% 24.3% 24.7% 4.7% 100.0%

市街地地域 度数 35 210 305 292 311 31 1,184

割合 3.0% 17.7% 25.8% 24.7% 26.3% 2.6% 100.0%

市街地周辺地域 度数 30 120 201 214 215 30 810

割合 3.7% 14.8% 24.8% 26.4% 26.5% 3.7% 100.0%

犀南地域 度数 22 121 230 207 201 34 815

割合 2.7% 14.8% 28.2% 25.4% 24.7% 4.2% 100.0%

松代・若穂 度数 5 45 67 58 71 22 268

割合 1.9% 16.8% 25.0% 21.6% 26.5% 8.2% 100.0%

中山間地域 度数 3 38 44 36 29 7 157

割合 1.9% 24.2% 28.0% 22.9% 18.5% 4.5% 100.0%

度数 9 35 46 32 40 22 184

割合 4.9% 19.0% 25.0% 17.4% 21.7% 12.0% 100.0%

2　工業 度数 1 11 14 15 12 0 53

割合 1.9% 20.8% 26.4% 28.3% 22.6% 0.0% 100.0%

度数 5 50 89 70 60 11 285

割合 1.8% 17.5% 31.2% 24.6% 21.1% 3.9% 100.0%

4　事務系 度数 5 39 102 120 97 5 368

割合 1.4% 10.6% 27.7% 32.6% 26.4% 1.4% 100.0%

度数 10 45 50 32 31 1 169

割合 5.9% 26.6% 29.6% 18.9% 18.3% 0.6% 100.0%

6　技術系 度数 7 43 119 118 94 9 390

割合 1.8% 11.0% 30.5% 30.3% 24.1% 2.3% 100.0%

7　主婦 度数 32 131 165 156 215 34 733

割合 4.4% 17.9% 22.5% 21.3% 29.3% 4.6% 100.0%

度数 9 67 95 106 119 6 402

割合 2.2% 16.7% 23.6% 26.4% 29.6% 1.5% 100.0%

度数 14 88 105 87 97 27 418

割合 3.3% 21.1% 25.1% 20.8% 23.2% 6.5% 100.0%

10　その他 度数 2 26 59 66 56 8 217

割合 0.9% 12.0% 27.2% 30.4% 25.8% 3.7% 100.0%

性
別

年
代

居
住
年
数 2　５年以上１０年
未満

3　１０年以上２０
年未満

地
域
区
分

職
業
1　農業・林業・漁
業

3　商業・自由業

5　公務員・教員

8　パート・アルバ
イト

9　無職（学生含
む）
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43　市役所の職員の対応や取組は好感が持てる

そう思う ややそう
思う

あまりそ
う思わな
い

そう思わ
ない

わからな
い

無回答 合計

全体 度数 224 1,034 732 656 495 111 3,252

割合 6.9% 31.8% 22.5% 20.2% 15.2% 3.4% 100.0%

1　男性 度数 95 480 328 294 177 44 1,418

割合 6.7% 33.9% 23.1% 20.7% 12.5% 3.1% 100.0%

2　女性 度数 128 554 404 361 316 62 1,825

割合 7.0% 30.4% 22.1% 19.8% 17.3% 3.4% 100.0%

1　２０歳代 度数 7 60 63 82 73 3 288

割合 2.4% 20.8% 21.9% 28.5% 25.3% 1.0% 100.0%

2　３０歳代 度数 20 141 135 149 99 4 548

割合 3.6% 25.7% 24.6% 27.2% 18.1% 0.7% 100.0%

3　４０歳代 度数 31 135 136 129 94 6 531

割合 5.8% 25.4% 25.6% 24.3% 17.7% 1.1% 100.0%

4　５０歳代 度数 26 220 163 132 91 11 643

割合 4.0% 34.2% 25.3% 20.5% 14.2% 1.7% 100.0%

5　６０歳代 度数 58 268 146 105 81 26 684

割合 8.5% 39.2% 21.3% 15.4% 11.8% 3.8% 100.0%

6　７０歳以上 度数 82 210 89 59 55 59 554

割合 14.8% 37.9% 16.1% 10.6% 9.9% 10.6% 100.0%

1　５年未満 度数 15 101 66 64 52 7 305

割合 4.9% 33.1% 21.6% 21.0% 17.0% 2.3% 100.0%

度数 10 48 43 43 38 3 185

割合 5.4% 25.9% 23.2% 23.2% 20.5% 1.6% 100.0%

度数 20 86 70 73 54 2 305

割合 6.6% 28.2% 23.0% 23.9% 17.7% 0.7% 100.0%

4　２０年以上 度数 179 796 553 473 349 96 2,446

割合 7.3% 32.5% 22.6% 19.3% 14.3% 3.9% 100.0%

市街地地域 度数 87 408 253 233 178 25 1,184

割合 7.3% 34.5% 21.4% 19.7% 15.0% 2.1% 100.0%

市街地周辺地域 度数 48 258 175 170 128 31 810

割合 5.9% 31.9% 21.6% 21.0% 15.8% 3.8% 100.0%

犀南地域 度数 57 235 202 167 126 28 815

割合 7.0% 28.8% 24.8% 20.5% 15.5% 3.4% 100.0%

松代・若穂 度数 20 74 62 49 47 16 268

割合 7.5% 27.6% 23.1% 18.3% 17.5% 6.0% 100.0%

中山間地域 度数 11 57 36 32 14 7 157

割合 7.0% 36.3% 22.9% 20.4% 8.9% 4.5% 100.0%

度数 23 60 41 23 19 18 184

割合 12.5% 32.6% 22.3% 12.5% 10.3% 9.8% 100.0%

2　工業 度数 1 17 15 12 8 0 53

割合 1.9% 32.1% 28.3% 22.6% 15.1% 0.0% 100.0%

度数 19 94 64 62 38 8 285

割合 6.7% 33.0% 22.5% 21.8% 13.3% 2.8% 100.0%

4　事務系 度数 9 98 97 89 71 4 368

割合 2.4% 26.6% 26.4% 24.2% 19.3% 1.1% 100.0%

度数 18 67 38 23 22 1 169

割合 10.7% 39.6% 22.5% 13.6% 13.0% 0.6% 100.0%

6　技術系 度数 12 110 100 92 68 8 390

割合 3.1% 28.2% 25.6% 23.6% 17.4% 2.1% 100.0%

7　主婦 度数 65 262 140 126 112 28 733

割合 8.9% 35.7% 19.1% 17.2% 15.3% 3.8% 100.0%

度数 21 103 110 85 79 4 402

割合 5.2% 25.6% 27.4% 21.1% 19.7% 1.0% 100.0%

度数 48 155 71 71 49 24 418

割合 11.5% 37.1% 17.0% 17.0% 11.7% 5.7% 100.0%

10　その他 度数 8 62 50 64 26 7 217

割合 3.7% 28.6% 23.0% 29.5% 12.0% 3.2% 100.0%

性
別

年
代

居
住
年
数 2　５年以上１０年
未満

地
域
区
分

3　１０年以上２０
年未満

8　パート・アルバ
イト

9　無職（学生含
む）

職
業
1　農業・林業・漁
業

3　商業・自由業

5　公務員・教員
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問20 住み良い長野市をつくるため、特に力を入れるべきだと思う施策を下記の４５項目の中から５つ選んでください。

1　開
かれた
市政、
市民参
画の推
進

2　地
域のコ
ミュニ
ティの
活動支
援

3　地
方分
権、広
域行政
の推進

4　県
内外の
他市と
の連携
の推進

5　民
間活力
の活
用、行
政改革
の推進

6　利
用しや
すい行
政サー
ビスの
提供

7　子
育て支
援の充
実

8　介
護予防
の充
実、介
護サー
ビスの
充実

9　高
齢者の
生きが
いづく
り

10　障
害者福
祉の充
実

11　健
康づく
りの推
進

12　地
域での
支え合
いの環
境づく
り

13　低
所得者
世帯に
対する
保護

14　医
療体制
の整
備・充
実

全体 度数 266 139 63 60 378 890 853 947 469 302 222 241 351 1,042

割合 8.2% 4.3% 1.9% 1.8% 11.6% 27.4% 26.2% 29.1% 14.4% 9.3% 6.8% 7.4% 10.8% 32.0%

1　男性 度数 138 69 38 30 226 352 341 362 203 117 79 97 170 424

割合 9.7% 4.9% 2.7% 2.1% 15.9% 24.8% 24.0% 25.5% 14.3% 8.3% 5.6% 6.8% 12.0% 29.9%

2　女性 度数 128 70 25 30 152 538 511 584 261 184 143 141 180 618

割合 7.0% 3.8% 1.4% 1.6% 8.3% 29.5% 28.0% 32.0% 14.3% 10.1% 7.8% 7.7% 9.9% 33.9%

1　２０歳代 度数 24 14 4 5 27 56 131 54 18 30 17 16 31 87

割合 8.3% 4.9% 1.4% 1.7% 9.4% 19.4% 45.5% 18.8% 6.3% 10.4% 5.9% 5.6% 10.8% 30.2%

2　３０歳代 度数 36 6 7 10 51 131 288 106 30 36 23 21 57 174

割合 6.6% 1.1% 1.3% 1.8% 9.3% 23.9% 52.6% 19.3% 5.5% 6.6% 4.2% 3.8% 10.4% 31.8%

3　４０歳代 度数 44 22 8 13 62 138 162 158 52 59 30 34 53 187

割合 8.3% 4.1% 1.5% 2.4% 11.7% 26.0% 30.5% 29.8% 9.8% 11.1% 5.6% 6.4% 10.0% 35.2%

4　５０歳代 度数 45 26 12 9 94 197 105 221 110 61 44 46 60 213

割合 7.0% 4.0% 1.9% 1.4% 14.6% 30.6% 16.3% 34.4% 17.1% 9.5% 6.8% 7.2% 9.3% 33.1%

5　６０歳代 度数 58 38 19 13 88 201 110 235 126 64 59 72 88 215

割合 8.5% 5.6% 2.8% 1.9% 12.9% 29.4% 16.1% 34.4% 18.4% 9.4% 8.6% 10.5% 12.9% 31.4%

6　７０歳以上 度数 58 33 13 10 56 167 57 172 132 51 49 51 62 166

割合 10.5% 6.0% 2.3% 1.8% 10.1% 30.1% 10.3% 31.0% 23.8% 9.2% 8.8% 9.2% 11.2% 30.0%

1　５年未満 度数 19 18 4 8 36 75 116 63 39 22 19 20 26 109

割合 6.2% 5.9% 1.3% 2.6% 11.8% 24.6% 38.0% 20.7% 12.8% 7.2% 6.2% 6.6% 8.5% 35.7%

度数 9 5 2 2 22 47 82 37 16 16 11 15 16 55

割合 4.9% 2.7% 1.1% 1.1% 11.9% 25.4% 44.3% 20.0% 8.6% 8.6% 5.9% 8.1% 8.6% 29.7%

度数 19 14 4 2 35 85 96 82 36 29 11 30 38 101

割合 6.2% 4.6% 1.3% 0.7% 11.5% 27.9% 31.5% 26.9% 11.8% 9.5% 3.6% 9.8% 12.5% 33.1%

4　２０年以上 度数 217 101 53 48 284 681 557 763 377 233 181 176 269 775

割合 8.9% 4.1% 2.2% 2.0% 11.6% 27.8% 22.8% 31.2% 15.4% 9.5% 7.4% 7.2% 11.0% 31.7%

市街地地域 度数 96 44 26 20 140 308 321 347 168 124 81 81 133 410

割合 8.1% 3.7% 2.2% 1.7% 11.8% 26.0% 27.1% 29.3% 14.2% 10.5% 6.8% 6.8% 11.2% 34.6%

市街地周辺地域 度数 73 44 14 16 100 230 215 232 111 76 64 59 80 269

割合 9.0% 5.4% 1.7% 2.0% 12.3% 28.4% 26.5% 28.6% 13.7% 9.4% 7.9% 7.3% 9.9% 33.2%

犀南地域 度数 65 29 16 12 92 231 217 239 116 67 48 63 90 236

割合 8.0% 3.6% 2.0% 1.5% 11.3% 28.3% 26.6% 29.3% 14.2% 8.2% 5.9% 7.7% 11.0% 29.0%

松代・若穂 度数 20 11 3 8 33 71 66 77 37 21 23 20 23 69

割合 7.5% 4.1% 1.1% 3.0% 12.3% 26.5% 24.6% 28.7% 13.8% 7.8% 8.6% 7.5% 8.6% 25.7%

中山間地域 度数 11 11 4 4 12 47 31 47 32 13 5 18 23 52

割合 7.0% 7.0% 2.5% 2.5% 7.6% 29.9% 19.7% 29.9% 20.4% 8.3% 3.2% 11.5% 14.6% 33.1%

度数 11 17 8 4 21 54 24 58 35 14 13 10 17 55

割合 6.0% 9.2% 4.3% 2.2% 11.4% 29.3% 13.0% 31.5% 19.0% 7.6% 7.1% 5.4% 9.2% 29.9%

2　工業 度数 3 0 2 3 4 16 14 9 7 1 3 5 7 17

割合 5.7% 0.0% 3.8% 5.7% 7.5% 30.2% 26.4% 17.0% 13.2% 1.9% 5.7% 9.4% 13.2% 32.1%

度数 25 12 10 6 46 78 64 87 42 17 12 14 40 78

割合 8.8% 4.2% 3.5% 2.1% 16.1% 27.4% 22.5% 30.5% 14.7% 6.0% 4.2% 4.9% 14.0% 27.4%

4　事務系 度数 28 8 6 10 45 96 114 111 38 28 22 23 23 123

割合 7.6% 2.2% 1.6% 2.7% 12.2% 26.1% 31.0% 30.2% 10.3% 7.6% 6.0% 6.3% 6.3% 33.4%

度数 12 12 1 2 10 35 62 40 18 16 12 15 8 57

割合 7.1% 7.1% 0.6% 1.2% 5.9% 20.7% 36.7% 23.7% 10.7% 9.5% 7.1% 8.9% 4.7% 33.7%

6　技術系 度数 32 16 7 7 67 94 126 88 36 27 16 26 45 119

割合 8.2% 4.1% 1.8% 1.8% 17.2% 24.1% 32.3% 22.6% 9.2% 6.9% 4.1% 6.7% 11.5% 30.5%

7　主婦 度数 49 24 8 9 60 214 197 229 115 78 63 66 64 263

割合 6.7% 3.3% 1.1% 1.2% 8.2% 29.2% 26.9% 31.2% 15.7% 10.6% 8.6% 9.0% 8.7% 35.9%

度数 28 13 8 8 31 120 119 140 59 37 38 27 61 129

割合 7.0% 3.2% 2.0% 2.0% 7.7% 29.9% 29.6% 34.8% 14.7% 9.2% 9.5% 6.7% 15.2% 32.1%

度数 49 26 9 5 66 118 64 125 83 55 27 36 55 118

割合 11.7% 6.2% 2.2% 1.2% 15.8% 28.2% 15.3% 29.9% 19.9% 13.2% 6.5% 8.6% 13.2% 28.2%

10　その他 度数 27 10 3 6 26 57 67 55 34 27 13 17 22 76

割合 12.4% 4.6% 1.4% 2.8% 12.0% 26.3% 30.9% 25.3% 15.7% 12.4% 6.0% 7.8% 10.1% 35.0%

3　１０年以上２０
年未満

性
別

年
代

居
住
年
数 2　５年以上１０年
未満

5　公務員・教員

8　パート・アルバ
イト

9　無職（学生含
む）

地
域
区
分

職
業
1　農業・林業・漁
業

3　商業・自由業
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15　人
権同和
教育の
推進

16　男
女共同
参画社
会の実
現

17　環
境教育
や環境
学習の
推進

18　自
然環境
と生態
系の保
全

19　ご
みの減
量・再
資源化
の促進

20　不
法投棄
や公害
の防止

21　上
下水道
の整備

22　緑
化の推
進、河
川等の
水辺環
境の整
備

23　防
災対策
の推進

24　消
防・救
急・救
助体制
の充実

25　交
通安全
の推進

26　防
犯体制
の推進

27　学
校教育
の充実

28　地
域ぐる
みでの
子ども
の健全
育成

29　生
涯学習
の推進

30　芸
術文化
活動へ
の支
援、文
化遺産
の継承

31　生
涯ス
ポーツ
や競技
スポー
ツの振
興

32　国
際交流
や多文
化共生
の推進

12 32 144 488 561 397 168 319 251 427 180 503 547 453 144 129 162 57

0.4% 1.0% 4.4% 15.0% 17.3% 12.2% 5.2% 9.8% 7.7% 13.1% 5.5% 15.5% 16.8% 13.9% 4.4% 4.0% 5.0% 1.8%

5 8 53 243 219 196 79 168 102 194 86 197 238 175 57 60 102 25

0.4% 0.6% 3.7% 17.1% 15.4% 13.8% 5.6% 11.8% 7.2% 13.7% 6.1% 13.9% 16.8% 12.3% 4.0% 4.2% 7.2% 1.8%

7 24 91 245 340 199 89 150 147 233 94 306 309 277 86 69 60 32

0.4% 1.3% 5.0% 13.4% 18.6% 10.9% 4.9% 8.2% 8.1% 12.8% 5.2% 16.8% 16.9% 15.2% 4.7% 3.8% 3.3% 1.8%

1 4 16 47 66 33 9 24 26 20 18 40 41 33 11 11 26 7

0.3% 1.4% 5.6% 16.3% 22.9% 11.5% 3.1% 8.3% 9.0% 6.9% 6.3% 13.9% 14.2% 11.5% 3.8% 3.8% 9.0% 2.4%

0 13 23 89 95 65 21 48 42 57 35 88 144 96 13 26 33 15

0.0% 2.4% 4.2% 16.2% 17.3% 11.9% 3.8% 8.8% 7.7% 10.4% 6.4% 16.1% 26.3% 17.5% 2.4% 4.7% 6.0% 2.7%

5 4 33 101 88 58 32 38 32 57 24 89 143 76 18 19 37 15

0.9% 0.8% 6.2% 19.0% 16.6% 10.9% 6.0% 7.2% 6.0% 10.7% 4.5% 16.8% 26.9% 14.3% 3.4% 3.6% 7.0% 2.8%

3 5 30 104 99 58 36 73 57 97 22 94 77 63 40 27 32 10

0.5% 0.8% 4.7% 16.2% 15.4% 9.0% 5.6% 11.4% 8.9% 15.1% 3.4% 14.6% 12.0% 9.8% 6.2% 4.2% 5.0% 1.6%

1 2 26 94 103 101 34 79 54 101 26 101 86 103 32 29 24 8

0.1% 0.3% 3.8% 13.7% 15.1% 14.8% 5.0% 11.5% 7.9% 14.8% 3.8% 14.8% 12.6% 15.1% 4.7% 4.2% 3.5% 1.2%

2 4 16 53 110 81 36 57 40 95 55 90 56 82 30 17 10 2

0.4% 0.7% 2.9% 9.6% 19.9% 14.6% 6.5% 10.3% 7.2% 17.1% 9.9% 16.2% 10.1% 14.8% 5.4% 3.1% 1.8% 0.4%

1 5 8 47 60 33 15 29 30 34 14 47 47 45 8 12 14 9

0.3% 1.6% 2.6% 15.4% 19.7% 10.8% 4.9% 9.5% 9.8% 11.1% 4.6% 15.4% 15.4% 14.8% 2.6% 3.9% 4.6% 3.0%

0 3 8 26 33 17 9 21 11 19 20 27 52 34 5 5 10 5

0.0% 1.6% 4.3% 14.1% 17.8% 9.2% 4.9% 11.4% 5.9% 10.3% 10.8% 14.6% 28.1% 18.4% 2.7% 2.7% 5.4% 2.7%

4 1 15 50 52 29 12 27 19 44 13 46 64 38 15 14 17 7

1.3% 0.3% 4.9% 16.4% 17.0% 9.5% 3.9% 8.9% 6.2% 14.4% 4.3% 15.1% 21.0% 12.5% 4.9% 4.6% 5.6% 2.3%

7 23 113 363 416 317 132 242 190 328 133 383 382 336 116 98 121 36

0.3% 0.9% 4.6% 14.8% 17.0% 13.0% 5.4% 9.9% 7.8% 13.4% 5.4% 15.7% 15.6% 13.7% 4.7% 4.0% 4.9% 1.5%

6 14 62 186 199 116 26 127 94 169 65 199 190 170 56 62 60 25

0.5% 1.2% 5.2% 15.7% 16.8% 9.8% 2.2% 10.7% 7.9% 14.3% 5.5% 16.8% 16.0% 14.4% 4.7% 5.2% 5.1% 2.1%

3 7 29 111 170 103 19 97 72 102 49 130 154 115 29 23 37 14

0.4% 0.9% 3.6% 13.7% 21.0% 12.7% 2.3% 12.0% 8.9% 12.6% 6.0% 16.0% 19.0% 14.2% 3.6% 2.8% 4.6% 1.7%

3 8 40 132 134 113 74 64 52 99 44 118 150 112 39 26 49 12

0.4% 1.0% 4.9% 16.2% 16.4% 13.9% 9.1% 7.9% 6.4% 12.1% 5.4% 14.5% 18.4% 13.7% 4.8% 3.2% 6.0% 1.5%

0 2 9 33 40 37 41 18 17 35 17 43 34 35 12 16 11 6

0.0% 0.7% 3.4% 12.3% 14.9% 13.8% 15.3% 6.7% 6.3% 13.1% 6.3% 16.0% 12.7% 13.1% 4.5% 6.0% 4.1% 2.2%

0 1 4 23 15 25 8 10 15 21 4 12 16 20 7 2 5 0

0.0% 0.6% 2.5% 14.6% 9.6% 15.9% 5.1% 6.4% 9.6% 13.4% 2.5% 7.6% 10.2% 12.7% 4.5% 1.3% 3.2% 0.0%

0 1 6 17 33 35 16 14 16 21 10 23 18 26 8 6 3 0

0.0% 0.5% 3.3% 9.2% 17.9% 19.0% 8.7% 7.6% 8.7% 11.4% 5.4% 12.5% 9.8% 14.1% 4.3% 3.3% 1.6% 0.0%

0 0 2 8 7 8 6 8 5 3 2 7 12 6 1 1 3 1

0.0% 0.0% 3.8% 15.1% 13.2% 15.1% 11.3% 15.1% 9.4% 5.7% 3.8% 13.2% 22.6% 11.3% 1.9% 1.9% 5.7% 1.9%

1 1 19 60 42 41 8 29 21 42 12 41 34 33 4 13 15 6

0.4% 0.4% 6.7% 21.1% 14.7% 14.4% 2.8% 10.2% 7.4% 14.7% 4.2% 14.4% 11.9% 11.6% 1.4% 4.6% 5.3% 2.1%

1 6 14 59 49 44 23 39 29 56 13 53 62 33 11 24 26 11

0.3% 1.6% 3.8% 16.0% 13.3% 12.0% 6.3% 10.6% 7.9% 15.2% 3.5% 14.4% 16.8% 9.0% 3.0% 6.5% 7.1% 3.0%

1 3 5 32 29 15 8 14 18 19 9 26 49 35 8 7 17 4

0.6% 1.8% 3.0% 18.9% 17.2% 8.9% 4.7% 8.3% 10.7% 11.2% 5.3% 15.4% 29.0% 20.7% 4.7% 4.1% 10.1% 2.4%

1 5 17 73 64 47 25 35 28 43 20 46 73 52 14 9 35 10

0.3% 1.3% 4.4% 18.7% 16.4% 12.1% 6.4% 9.0% 7.2% 11.0% 5.1% 11.8% 18.7% 13.3% 3.6% 2.3% 9.0% 2.6%

4 4 28 94 160 79 24 66 51 109 52 134 140 129 44 31 22 10

0.5% 0.5% 3.8% 12.8% 21.8% 10.8% 3.3% 9.0% 7.0% 14.9% 7.1% 18.3% 19.1% 17.6% 6.0% 4.2% 3.0% 1.4%

0 5 27 54 62 33 27 34 27 44 21 65 76 50 26 9 17 7

0.0% 1.2% 6.7% 13.4% 15.4% 8.2% 6.7% 8.5% 6.7% 10.9% 5.2% 16.2% 18.9% 12.4% 6.5% 2.2% 4.2% 1.7%

3 2 18 51 75 70 21 48 38 55 28 74 50 55 21 19 13 5

0.7% 0.5% 4.3% 12.2% 17.9% 16.7% 5.0% 11.5% 9.1% 13.2% 6.7% 17.7% 12.0% 13.2% 5.0% 4.5% 3.1% 1.2%

1 5 7 31 35 20 9 29 16 33 12 31 29 30 7 9 8 3

0.5% 2.3% 3.2% 14.3% 16.1% 9.2% 4.1% 13.4% 7.4% 15.2% 5.5% 14.3% 13.4% 13.8% 3.2% 4.1% 3.7% 1.4%
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33　多
様な観
光交流
の推進

34　農
業の再
生・振
興

35　山
あいの
地域の
活性化

36　豊
かな森
林づく
り

37　工
業の活
性化

38　商
店街な
どの商
業の活
性化

39　安
定した
雇用の
確保

40　中
心市街
地の再
生

41　ユ
ニバー
サルデ
ザイン
のまち
づくり

42　き
れいな
景色や
歴史的
な街並
みの保
全

43　バ
スや鉄
道など
の移動
手段の
確保

44　幹
線道路
や生活
道路の
整備

45　地
域の情
報化推
進

無回答 合計

93 489 239 208 157 583 773 463 83 303 821 461 68 57 3,252

2.9% 15.0% 7.3% 6.4% 4.8% 17.9% 23.8% 14.2% 2.6% 9.3% 25.2% 14.2% 2.1% 1.8% -

51 244 119 100 102 251 307 220 40 143 309 254 40 13 1,418

3.6% 17.2% 8.4% 7.1% 7.2% 17.7% 21.7% 15.5% 2.8% 10.1% 21.8% 17.9% 2.8% 0.9% -

42 244 119 107 55 331 464 243 43 159 510 207 28 41 1,825

2.3% 13.4% 6.5% 5.9% 3.0% 18.1% 25.4% 13.3% 2.4% 8.7% 27.9% 11.3% 1.5% 2.2% -

13 23 18 16 10 57 76 70 16 41 69 48 6 4 288

4.5% 8.0% 6.3% 5.6% 3.5% 19.8% 26.4% 24.3% 5.6% 14.2% 24.0% 16.7% 2.1% 1.4% -

16 65 29 45 26 113 143 96 21 50 119 97 12 4 548

2.9% 11.9% 5.3% 8.2% 4.7% 20.6% 26.1% 17.5% 3.8% 9.1% 21.7% 17.7% 2.2% 0.7% -

18 70 39 28 23 84 131 70 23 47 136 72 10 5 531

3.4% 13.2% 7.3% 5.3% 4.3% 15.8% 24.7% 13.2% 4.3% 8.9% 25.6% 13.6% 1.9% 0.9% -

27 109 50 33 44 127 201 80 11 53 167 87 10 8 643

4.2% 17.0% 7.8% 5.1% 6.8% 19.8% 31.3% 12.4% 1.7% 8.2% 26.0% 13.5% 1.6% 1.2% -

9 132 58 50 36 111 147 80 11 54 181 78 18 11 684

1.3% 19.3% 8.5% 7.3% 5.3% 16.2% 21.5% 11.7% 1.6% 7.9% 26.5% 11.4% 2.6% 1.6% -

10 90 45 36 18 90 73 67 1 58 149 79 12 23 554

1.8% 16.2% 8.1% 6.5% 3.2% 16.2% 13.2% 12.1% 0.2% 10.5% 26.9% 14.3% 2.2% 4.2% -

12 55 25 21 11 54 62 54 10 24 81 62 7 2 305

3.9% 18.0% 8.2% 6.9% 3.6% 17.7% 20.3% 17.7% 3.3% 7.9% 26.6% 20.3% 2.3% 0.7% -

4 19 15 18 10 28 41 31 10 23 43 28 2 3 185

2.2% 10.3% 8.1% 9.7% 5.4% 15.1% 22.2% 16.8% 5.4% 12.4% 23.2% 15.1% 1.1% 1.6% -

11 31 25 14 8 48 83 45 11 32 89 35 7 5 305

3.6% 10.2% 8.2% 4.6% 2.6% 15.7% 27.2% 14.8% 3.6% 10.5% 29.2% 11.5% 2.3% 1.6% -

66 383 174 154 127 452 583 332 52 224 606 334 52 44 2,446

2.7% 15.7% 7.1% 6.3% 5.2% 18.5% 23.8% 13.6% 2.1% 9.2% 24.8% 13.7% 2.1% 1.8% -

44 116 61 78 47 257 268 241 45 129 278 145 26 16 1,184

3.7% 9.8% 5.2% 6.6% 4.0% 21.7% 22.6% 20.4% 3.8% 10.9% 23.5% 12.2% 2.2% 1.4% -

14 122 40 59 39 122 207 93 14 65 198 131 12 13 810

1.7% 15.1% 4.9% 7.3% 4.8% 15.1% 25.6% 11.5% 1.7% 8.0% 24.4% 16.2% 1.5% 1.6% -

25 152 51 44 50 156 201 99 20 71 204 99 20 14 815

3.1% 18.7% 6.3% 5.4% 6.1% 19.1% 24.7% 12.1% 2.5% 8.7% 25.0% 12.1% 2.5% 1.7% -

3 55 25 17 12 40 62 19 2 28 97 44 6 7 268

1.1% 20.5% 9.3% 6.3% 4.5% 14.9% 23.1% 7.1% 0.7% 10.4% 36.2% 16.4% 2.2% 2.6% -

5 44 61 7 7 7 31 7 1 10 39 39 4 4 157

3.2% 28.0% 38.9% 4.5% 4.5% 4.5% 19.7% 4.5% 0.6% 6.4% 24.8% 24.8% 2.5% 2.5% -

5 101 27 5 5 8 30 9 1 9 39 41 4 8 184

2.7% 54.9% 14.7% 2.7% 2.7% 4.3% 16.3% 4.9% 0.5% 4.9% 21.2% 22.3% 2.2% 4.3% -

1 14 3 5 11 12 10 7 2 4 12 9 2 0 53

1.9% 26.4% 5.7% 9.4% 20.8% 22.6% 18.9% 13.2% 3.8% 7.5% 22.6% 17.0% 3.8% 0.0% -

7 51 21 19 22 99 54 52 8 32 54 33 6 2 285

2.5% 17.9% 7.4% 6.7% 7.7% 34.7% 18.9% 18.2% 2.8% 11.2% 18.9% 11.6% 2.1% 0.7% -

15 52 25 24 26 81 95 59 14 30 115 57 7 2 368

4.1% 14.1% 6.8% 6.5% 7.1% 22.0% 25.8% 16.0% 3.8% 8.2% 31.3% 15.5% 1.9% 0.5% -

5 33 19 10 3 28 28 22 6 23 38 17 2 2 169

3.0% 19.5% 11.2% 5.9% 1.8% 16.6% 16.6% 13.0% 3.6% 13.6% 22.5% 10.1% 1.2% 1.2% -

18 50 31 36 35 65 98 59 13 30 91 79 8 6 390

4.6% 12.8% 7.9% 9.2% 9.0% 16.7% 25.1% 15.1% 3.3% 7.7% 23.3% 20.3% 2.1% 1.5% -

12 84 46 50 14 137 163 103 10 72 211 83 9 12 733

1.6% 11.5% 6.3% 6.8% 1.9% 18.7% 22.2% 14.1% 1.4% 9.8% 28.8% 11.3% 1.2% 1.6% -

17 28 23 17 15 58 140 51 12 34 108 52 10 6 402

4.2% 7.0% 5.7% 4.2% 3.7% 14.4% 34.8% 12.7% 3.0% 8.5% 26.9% 12.9% 2.5% 1.5% -

10 40 28 22 17 56 90 70 10 46 91 58 14 10 418

2.4% 9.6% 6.7% 5.3% 4.1% 13.4% 21.5% 16.7% 2.4% 11.0% 21.8% 13.9% 3.3% 2.4% -

3 28 14 18 9 35 56 30 6 19 51 31 6 4 217

1.4% 12.9% 6.5% 8.3% 4.1% 16.1% 25.8% 13.8% 2.8% 8.8% 23.5% 14.3% 2.8% 1.8% -
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文章有無

文章回答
あり

文章回答
なし

合計

全体 度数 103 3,147 3,250

割合 3.2% 96.8% 100.0%

1　男性 度数 40 1,378 1,418

割合 2.8% 97.2% 100.0%

2　女性 度数 62 1,761 1,823

割合 3.4% 96.6% 100.0%

1　２０歳代 度数 15 273 288

割合 5.2% 94.8% 100.0%

2　３０歳代 度数 16 531 547

割合 2.9% 97.1% 100.0%

3　４０歳代 度数 11 520 531

割合 2.1% 97.9% 100.0%

4　５０歳代 度数 19 624 643

割合 3.0% 97.0% 100.0%

5　６０歳代 度数 21 662 683

割合 3.1% 96.9% 100.0%

6　７０歳以上 度数 21 533 554

割合 3.8% 96.2% 100.0%

1　５年未満 度数 13 291 304

割合 4.3% 95.7% 100.0%

度数 4 181 185

割合 2.2% 97.8% 100.0%

度数 5 300 305

割合 1.6% 98.4% 100.0%

4　２０年以上 度数 80 2,365 2,445

割合 3.3% 96.7% 100.0%

市街地地域 度数 43 1,141 1,184

割合 3.6% 96.4% 100.0%

市街地周辺地域 度数 23 786 809

割合 2.8% 97.2% 100.0%

犀南地域 度数 26 789 815

割合 3.2% 96.8% 100.0%

松代・若穂 度数 2 266 268

割合 0.7% 99.3% 100.0%

中山間地域 度数 9 147 156

割合 5.8% 94.2% 100.0%

度数 6 178 184

割合 3.3% 96.7% 100.0%

2　工業 度数 1 52 53

割合 1.9% 98.1% 100.0%

度数 4 281 285

割合 1.4% 98.6% 100.0%

4　事務系 度数 14 354 368

割合 3.8% 96.2% 100.0%

度数 6 163 169

割合 3.6% 96.4% 100.0%

6　技術系 度数 10 380 390

割合 2.6% 97.4% 100.0%

7　主婦 度数 25 708 733

割合 3.4% 96.6% 100.0%

度数 14 387 401

割合 3.5% 96.5% 100.0%

度数 11 407 418

割合 2.6% 97.4% 100.0%

10　その他 度数 10 207 217

割合 4.6% 95.4% 100.0%

3　１０年以上２０
年未満

性
別

年
代

居
住
年
数 2　５年以上１０年
未満

5　公務員・教員

8　パート・アルバ
イト

9　無職（学生含
む）

地
域
区
分

職
業
1　農業・林業・漁
業

3　商業・自由業
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